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Lot Title

1 Vintage Miller Beer Keg, Aluminum in Fair
Condition, 17" x 22"H

10 Beautiful Hillside Meadow Picture WIth Wood
Frame Ready For The Perfect Spot On Your
Wall, 17"H x 20"W

100 Antique Solid Wood Kitchen Cabinet, Very
Sturdy, These Were Used Before Cabinets
Were Built In, Two Drawers Measure 17 1/2"W
x 16 1/2"D x 4"H, Two Doors For Bottom And
Two Doors on Top, But Needs Hinges and
Screws To Put On, 44"W x 17"D x 92"H, Nice
Piece to Restore, Good Condition For Age

1000 America The Beautiful Limited Edition 5 Troy
Oz. .999 Fine Silver Collectible Round

1001 New Bear And Sun Pocket Knife, Made in
USA, 3 1/2" Folded, Two Blades, Very Nice!

1002 Eight British One Penny- 1891, 1892, 1895,
1897, 1901, 1903, 1907, 1908, Good Condition

1003 Gorgeous Pair Of Sterling Silver Dangle Two
Section Earrings, Over 1 1/2"L Circle On Top
WIth Heart Connected On Bottom, Marked 925,
Hypoallergenic, Very Good Condition

1004 Three .999 Fine Silver 1 Troy Oz. Rounds

1005 Darling Sterling Silver Heart Locket For Photos
on Adjustable 16" to 18 1/2" Sterling Silver
Chain, Very Good Condition

1006 1926 P Peace Silver Dollar

1007 New Betsey Johnson Goldtone Necklace With
Two Interchangeable Charms, Gun and
Motorcycle, Two Necklaces in One, Or Wear
But Together, So Cool! 26"L

1008 1929 P Standing Liberty Quarter, Full Shield
Rim, Has Been Chem Cleaned, 90% Silver

1009 Ladies New Goldtone Elephant And Heart
Antique Look Bracelet By Betsey Johnson,
Very Unique, Adjustable Length 10"L

101 Blue And Pink Floral Pattern Fabric Armchair,
20 Years Old, Refurbished, Very Good
Condition, 30"W x 35"D x 33"H

Lot Title

1010 1937 S Walking LIberty Half San Francisco
Mint, Very Fine Condition

1011 New Gorgeous Mystic Rainbow Heart
Silvertone Necklace, Unique Sparkle,
Adjustable Approx. 18"L Chain, You Will Love
It! I Love Mine! Good Luck Bidding

1012 1924 P Peace Silver Dollar

1013 Gorgeous Italian Sterling Silver 19" Rope Link
Medium Weight Necklace Features Easy to
Use, Lobster Claw Clasp, Very Good Condition

1014 Three IKE Dollar Coins, 1972, 1972, 1974

1015 Beautiful Pink Stone 925 Pendant on Sterling
Chain? 22"L

1016 1884 O Morgan Silver Dollar, Great Looking
Coin

1017 New Betsey Johnson Goldtone Warrior
Skeleton Necklace, 26"L

1018 1887 P Morgan Silver Dollar, BU Condition

1019 1"Diam Goldtone Cameo Necklace With
Double Strand, Good Condition, Stone Not
Plastic One, 41"L

102 Metal Toastmaster Box Fan, Missing Knob But
Works Good, Looks In Fair Condition, 20"Sq.

1020 Ten Walking Liberty 90% Silver Half Dollars

1021 Very Unique Silver Frog 1"L On Glass Green
Marble Pendant Marked BCI Silvertone Chain,
32"L, Good Condition

1022 (37) 1945 D Lincoln Copper Wheat Cents

1023 New Gold Plated Jewelry Set, Gorgeous,
Beautiful Stone Colors, 20"L Lobster Claw
Clasp, Matching Earrings

1024 (7) Error Pennies, 1943? Mint Mark Just A
Blob 1943 S, 4 and S Very Weak, 86, 88, 91,
92, 98 All Have Letters Very Weak or Partially
Missing Words States Of Steel And Copper,
Conditions Vary
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1025 Attractive Sterling Silver Strong Box Link
Italian 18" Necklace With Solitaire CZ Pendant,
Very Good Condition

1026 1946 Walking Liberty Half Extra Fine
Condition, 90% Silver

1027 Brand New Betsey Johnson King Skeleton Cord
Necklace With 2"L Skeletone Silvertone
Pendant, 18"L

1028 1921 Morgan Silver Dollar In Great Condition

1029 Vintage Costume Leopard Necklace, Blue Eyes
With Rhinestones, Serpentine Chain 30", Two
Leopard Pendant With Drops, 2", Good
Condition

103 Four Antique Metal Milk Cans, Items Are
Rusty But Good Condition For Yard Decor,
10"Diam x 21"H to 13"Diam x 26"H

1030 1896 O Morgan Silver Dollar

1031 Wide Width Statement Necklace, Sterling
Silver 16" Herringbone Italian Necklace With
Easy To Use Lobster Claw Clasp, Very Good
Condition

1032 Two Barber Halves In Strong G4 Condition,
1911 P and D, 90% Silver

1033 Very Nice Silvertone Lia Sophia Adjustable
Length Necklace, Features Three Strands With
Pink Catseye And Silver Beads, Center Drop
With Pink Stone, Very Good Condition, 16" to
18"L

1034 1883 S Morgan Dollar Extra Fine San Fran Mint

1035 Attractive Medium Weight Italian Fiori Brand
16" Necklace, Marked 925

1036 1924 P Peace Silver Dollar

1037 Gorgeous Faux 14K Bracelet Maybe Gold
Plated But Tested As Not Being 14K, Has Tab
That's Printed 14K, Nice Alligator Clasp,
Longer Length, Could Be Unisex or Ankle
Bracelet, 8 1/2", Looks in Good Condition

1038 Roll of 1927 Buffalo Nickels

1039 Beautiful Goldtone Betsey Johnson New 3"D
Peacock Sparkle Necklace, Pink Rainbow
Gems, Adjustable Chain, 24"L

104 Two Pitchforks And Post Hole Digger, Use For
Display- Handles Are Worn, Weathered, Good
Condition For Age, 9" to 15"W

1040 Sacagawea Dollar Westward Journey
Commemorative Sets P & D Mints, Two Per
Set, Six Sets 2000- 2005 Seated in Cases, Nice!

1041 New Pierced Earring Set, Three Pairs Gold,
Silver, Black, 1 1/2" Dangle, Nickel Free

1042 1884 O Morgan Silver Dollar

Lot Title

1043 Credit Suisse 1 Gram .9999 Fine Gold In 14KT
Gold Bezel

1044 1900 O Barber Dime, Condition Is G4 Has
Some Scratches on Front, 90% Silver

1045 Marcasite Cross On Silvertone Chain, Stamped
925 On Cross, 14"L

1046 1889 Morgan Dollar AU About Uncirculated,
90% Silver

1047 1"Diam Sterling Heart Pendant, Needs
Polishing, Stamped 925 Italy Chain, 18"L Very
Good Condition

1048 2001 Walking Liberty Silver Eagle One Dollar
Coin, Certified MS69 By PCGS

1049 Unique Almost 3"L Plastic Skull Cross Pendant
on Suede Cord, Good Condition, Up to 20"L

105 Four Metal Pails/Cans, From Old Dairy Farm,
Steel And Galvanized Metal, Some Rust, Good
Condition Overall, 11" x 10" to 14" x 17"

1050 1942 P Walker Half, Condition AU50 Detail In
Liberty's Hari Chem Cleaned, 90% Silver

1051 Timex 2016 Watch, For Parts Or Repair, Not
Working, Stretch Band, Face 1 1/2"Diam, Plus
NY Yankees Hoop Pierced Earrings, 2"Diam,
New in Package

1052 1890 O Morgan Dollar, Fine Shape, 90% Silver
New Orleans Mint

1053 Beautiful Silvertone CZ Size 5 Ring, Unique
Salmon Color Stone, Nice Quality Ring, Very
Good Condition

1054 1934 D Peace One Dollar Silver Coin,
Somewhat Worn

1055 New Aqua Stone Size 6 And Blue Fire Opal
Ring, 925 Stamped

1056 1921 S Morgan Silver Dollar, Last Year For
Morgan Dollar

1057 Lot of Four WWII Mint Shape, Hitler Stamp,
Unused

1058 Attractive Sterling Silver Black Onyx Size 6
Ring, Very Good Condition

1059 Three Dimes Clean Bright 1939, 1942, 1944 All
Are "D" Condition On All Is Strong VF20 Or
30, 90% Silver

106 (16) Handmade Round Doilies, Two 12", Five
7", Two 6", Four 10", One 14", 26", 28", Good
Condition

1060 Lot of Four Mint WWII Hitler Stamp, Unused

1061 Marked .925 Silver Ring With June Birthstone
Light Amethyst Size 8 1/2 Very Good Condition

1062 1922 D Peace Dollar AU 90% Silver, Denver
Mint
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1063 Large Beautiful Emerald Stunning Ring, Size 8
New Stamped 925 Silver Plated

1064 1922 D Peace Silver Dollar, Nice Condition

1065 Ladies Marked .925 Silver Ring With Dark
Sapphire Stone and Zirconia Ring, Size 10,
Very Good Condition

1066 1974 S Proof Eisenhower One Dollar Coin

1067 New Black Rhodium Plated Size 8 Ring, Heart
Cut Blue Sapphire With Mini Blue Sapphires,
Stunning!

1068 New Betsey Johnson Goldtone Funny Rooster
Necklace on Adjustable Chain, Fun For The
Rooster Lover! Great Gift, 28"L

1069 Three Barber Dimes, 1908 P, D, O Condition
Overall Generally G4, 90% Silver

107 Vintage Cast Aluminum Lamp Base,
Electrified, Needs TLC or Repurpose, 6"Diam x
10"H, Good Condition Overall

1070 Marked .925 Mystic New Rainbow Ring With
Five Stones, Ladies Size 7

1071 1925 Peace Dollar, Original Luster AU Mint
State, 90% Silver

1072 New Silver Plated Size 10 Ring, Oval Cut Ruby
Gem With White Sapphires, Very Pretty

1073 1923 S Peace Silver Dollar

1074 New Sterling Plated Size 7 Ring Gorgeous
Round Cut Citrine In Square White Sapphire
Setting

1075 1909 Uncirculated Lincoln Cent First Year Of
Issue

1076 New Heart Cut Garnet With Mini Garnets,
Exquisite Ring Size 9 Black Rhodium Plated

1077 Looks To Be Flawless Two 1962 P Proof
Quarters, Mirror Finish, 90% Silver

1078 Beautiful Ladies New Gold Filled Very Shiny
Zirconia Stone With (14) Smaller Surrounding
Larger, Won't Tarnish, Size 7 Ring

1079 Statue of Liberty Mint State Coin, 1 1/2"Diam 1
Oz. Fine Copper .999

108 Lake Timber 6' Medium Action Pole With
Daiwa Silvercast 210RL Reel, Four Reels, Two
Open Face, Shakespeare LX Series 3000,
Shimaan Two Zebco Legacy 33L And 202,
Raincoat Bait & Tackle Basket 4 1/2"H x 3
5/*"Diam, Hang on Wall Decor, All Wicker
Basket 7"H x 8 3/4"Diam, Good to New in
Package

1080 New Size 10 Sterling Plated Ring,
Extraordinary Unique White Sapphire Band,
Beautiful Design

Lot Title

1081 1921 S Morgan Silver Dollar, Very Nice
Looking Coin

1082 Heart Cut CZ With Small Princess Cut White
Sapphires And Baguette Cut Ruby Gems,
Magnificent Bridal Set, New Size 9 Ring, Black
Rhodium Plated Set

1083 1948 Pakistan 1/4 Rupee

1084 New Size 7 Sterling Plated Ring, Round Cut CZ
Beautiful Setting

1085 Two Walker Halves, 1934 S and 1935 D, Both
in A Condition, Better Than VG8 I Think
Maybe Not To Fine 12, 90% Silver

1086 New Size 7 Sterling Plated Ring, Opal Cut CZ
Gorgeous And Gleaming

1087 1879 CC Morgan Dollar, Rare Highly Sought
After Key Date, Carson City Mint With
Mintage of 756,000 Add To Your Collection

1088 Size 10 Pink Topaz Simulated Ring, Pink Fire
Opal, 925 Stamped, Very Good Condition

1089 1904 Morgan Silver Dollar, Nice Hard To Find
Coin

109 Ornate Oriental Carved Wood Screen Amazing
Detail, Grapes And Leaves, Very Good
Condition For Age, 39"W x 35"H

1090 Two 2004 Presidential Campaign One Dollar
Bills, Uncirculated, George W. Bush, John
Kerry

1091 Two Multi Tool Knives- 11 Plus Items in Each
Knife, Great Condition, One With Wood, 3
1/2"L x 1/2"

1092 Two AU 50 Quarters, 1942 and 1943 Both P,
Both Clean, Bright, Little Wear, Almost
Uncirculated, 90% Silver

1093 Old Pike Minnow Lure, Black Head, Gold
Eyes, Green Body With White, Black, Gold
Dots, Double and Triple Hooks, 4 1/2" Body,
From Grandpa's Tackle Box, Probably 1930's-
40's

1094 1896 S Morgan Dollar, Very Fine, Scarce Date
From San Fran Mint

1095 Ladies Columbia Sport Watch With New
Battery, Runs Great, Good For 50 Meters
Underwater, Model CL 1528, Very Good
Condition Overall, 1"Diam Face, 7"L

1096 1900 O Morgan Silver Dollar

1097 Pamp Mint 1 Gram of Solid Gold

1098 Vintage Bracelet, Very Old Green, Blue,
Yellow Rhinestones, Juliana? Goldtone 7"L,
Good Condition
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1099 Two Dimes MS or Higher AU 1962 P and D,
90% Silver

11 Mississippi Farm Bureau Plastic Sign,
Unknown Age, Would Look Good In Your
Barn, 12"L x 8"H, Good Condition

110 Beautifully Hand Detailed Oriental Style Vase
Made of Clay, Pottery, Pretty Filled With Faux
Flowers Etc. Flowers Need Cleaning From
Storage, Very Good Condition, 24"H x 9"Diam,
No Markings

1100 New Without Tags, Maidenform Womens XL
Nude Shaping Shorts

1101 Fantastic 2-Piece Baking Pan Lot, One
Bundt/Round Cake Form, One Muffin Tray, 10
1/2"D x 3"T to 10 1/2"W x 17 3/4"L

1102 Yellow Plastic Pan Organizer, Six Slots, Has
Holes to Install Under a Cabinet, Good
Condition, 13 1/2"W x 7"D x 6 1/2"H

1103 Kenmore 700 Watt Microwave, Worked in
Lunch Room, Good Condition, As Is, 13 1/2"W
x 13 1/2"D x 11"H

1104 Two Tubes All Natural 2-in-1 Sunscreen/Bug
Repellent by Greenerways Organic. SPF 30
Protection, Repels Mosquitoes & Flying
Insects, Water Resistant, Deet-Free, Perfect for
Outdoor Activities, 3 Oz. Each, 2"W x 1 1/4"D
x 6 1/4"L

1105 New, 2-Pack Grey and White Hand Towels,
"It's So Good to be Home" Design, 12"W x
20"L

1106 Vintage Mirro Cooky and Pastry Press, Very
Good Condition, Aluminum, 10 1/2"L, Original
Box

1107 Medium Nintendo 64 Shirt, Cotton/Polyester,
Some Wear, Overall Good Condition

1108 New, "It's Good to be Home" Hand Towel Set,
Grey and White, 12"W x 20"L

1109 New With Tags, Womens 3XL Tan Color
Jockey, Mid Length Slip Short

111 Vintage Carnival Glass Bowl, Very Large,
Deep Roses, Marigold Color, 11"Diam x 4
1/2"H

1110 Plastic Box of Embroidery Cotton Floss, Many
Colors, Over 200 Yards, Clen, Cardboard Box
of (20)+ Japan Made Strung, Metal Box (10)
Rolls Punch Embroidery With Punch Needle, 2
1/4" - 13 1/2"L

1111 New, Never Used In Box 14" Pizza Stone,
Emile Henry Black With Handles, Pamphlet
Missing

Lot Title

1112 Lot of (24) Brass Drawer Handle Pulls With a
Beige Center Insert, Very Good Condition, 5"L,
Screws at 3" Apart

1113 New With Tags, Womens Small Assets by
Spanx, White Shaping Cami

1114 New, 2-Pack Grey and White Hand Towels,
Paw Print Design, 12"W x 20"L

1115 12 Qt. Mirro Pressure Cooker Canner, Good
Condition, 17 1/2"W x 15"D x 10"M

1116 Wilton Fanci Fountain for Tiered Cakes, 12"H
x 10"D, Lights Up, Good Working Condition

1117 Steel Camp Chef Griddle in Box, Good
Condition, 14"W x 16"L Griddle Surface,
Needs to be Seasoned

1118 New 2-Pack Green and White Hands Towels,
"House And Love" Home Design, 12"W x 20"L

1119 Grooming Lot, Full Bottle of Nair, Hair
Remover, Sensitive Formula, New, 12.6 Oz.
and Trimmer, Groomer, Battery Powered with
Light, New, Never Used, Has Cleaning Brush
and Two Guards for Beard Hair Removal, New
Roll of Dental Floss, Pro-Health, Deep Clean,
Four Packs of New Fog Tech Eyeglass Cleaner,
Three New, Unopened 50ML. Bottles Herbal
Essence Deep Moisture Revitalisant Conditioner

112 Carnival Glass Bon Bon Berry Pattern Marigold
Color, Small Chip on Bottom Edge, Good
Condition Otherwise, 6"Diam x 2 3/4"H

1120 OXO Good Grips 10 1/2"W White/Clear Plastic
Salad Spinner, Rinses and Drys Salad Greens
Quickly and Easily, Spins Wet Greens Dry

1121 West Bend Electric Wok, Untested, Looks in
Very Good Condition, As Is, 14"Diam x 5"T

1122 Two Like New Fridge Pictures Frames, 11
1/2"W x 11"T

1123 New in Package, Jobar's Space Saver Ultra
Slim Oven Rack, Adds Three Shelves to Your
Over, 8"W x 14 1/2"D x 8 1/4"H, Fits Next to
your Ham or Turkey and Creates Space for Pies
and Casseroles

1124 Five Plastic Divider/Sorting Trays, Good
Condition, Great For Nuts and Bolts, Craft
Items, Etc., 6 1/2"W x 10 1/2"D x 1 3/4"H

1125 A Violet Colored Mini Scrapbooking Rolling
Travel Case, Very Good Condition, 17"W x
13"D x 20"H, Lot Includes Paper Cutters,
Paper, Stencils, Stickers, Letter Punch Set,
Memory Album, Adornments, Stamp Kits,
Scissors and More
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1126 New With Tags Womens Size 24W Lot,
Brown, Stretch, Flat Front Dockers "Addison"
Pants/Trousers, Cotton/Elastic, $48 Retail and
Brown, Falls Creek Cargo Capris, 100%
Cotton, Retail $22

1127 Sturdy, Plastic 5-Tier Shelving Unit, Good
Condition, 30"W x 10"D x 61"H?, Unassembled

1128 Red, Blue and Yellow Plastic Stacking Storage
Bins, Good Condition, 18"W x 11"D x 24"T

1129 Eureka Express With Attachments and Two
Packages With Three Bags Each Of Vacuum
Bags, Good Condition, Tested, Missing Cord
Reel Cover and Bag of Mini Attachments, 5 -
42"L

113 Three Vintage Metal Makeup Compacts, Very
Unique One Has Chipped Mirror Inside, Fair to
Good Condition, 2 1/2"W x 3"L x 1/2"Thick

1130 15' x 30' Polyethylene Oval Pool Cover, Fair
Condition, Wear and Fraying

1131 New With Tags, Womens Size M, Old Navy
Goldenrod Velour Tank Top/Shirt,
Polyester/Spandex, $24.99 Retail

1132 Blue Metal Folding Cot With Foam Pad, Good
Condition, 12"H x 74"L x 26"W

1133 Antique Hay Sickle Scythe, 30" Blade, Fair
Condition, Wood is Weathered and Blade is
Rusty, 5' Handle

1134 Steel Tool Box Cabinet, Good Condition, Solid
With Flaking Paint, Door Could Be Relocked,
Three Shelves, 21"W x 15 1/2"D x 34"T

1135 Very Nice Rooster Wall Picture, Painted Tin
and Wood Frame, Paid $199, Very Good
Condition, 25"W x 26"T x 15"

1136 Winter Scene Painting with Nice Gold Wood?
Frame, Good For Hallways and Bedrooms,
12"W x 14"H

1137 Two Decorative Wreaths with Faux Pine and
Berries, From Pier 1, 12 - 26"Diam

1138 New Cool Tin/Steel Sign In Package, "A Real
American Lives Here With The Pride of His
Life" 12"W x 17"T

1139 Mirror, Needs Cleaning, Has Water Damage on
Backing Corner, Wool-Look and Glass, Paint or
Fix, As Is, 14"W x 40"T

114 Intricately Carved Wood Box, Flowers And
Terrace Temple On Box, Also Contains Small
Wooden Spoon, 6"Sq. x 2"H, Very Good
Condition

1140 Two Hi Lift Jacks Premium Model HL-484,
Steel, Made In USA, Good Condition For Age

Lot Title

1141 Small Diecast and Aluminum Cow Wind
Chime, 15"T, Good Condition

1142 New Old Stock, Add the Lights,
Outdoor/Indoor Christmas Decoration, 21
1/2"W x 28"T

1143 Two Beautiful Paintings of a African Lady
Carrying Vase and Second of a Tiger, Tiger's
Left Eye Has a Little Damage But Still in Good
Condition, Both 13"H x 11"L, Good Condition

1144 Dark Gray Dresser Mirror With Wood Trim, 27
1/2"W x 41"T, Good Condition

1145 Get your Farmhouse on With a 32"T Metal
Chicken, Painted? Resin?, Metal Kitchen Sign,
20"W x 4 1/2"T and a Wood Eat Sign, 8"T x
16"W, Good to Very Good Condition

1146 Wood Look Stereo Stand, Cassette Stereo Unit,
Options System 712, Untested, Good
Condition, As Is, Corner On One Bottom
Separated, 27"W x 12 "D x 19 1/4"H

1147 (10) Red Taper Candles, 11 1/2 - 12 1/3"T, in
Boxes, Some Chipped, Overall Good Condition

1148 12"T Small Fry Animated Musical Christmas
Doll, Plays (18) Christmas Songs, Arms and
Head Move, Box is Rough, Doll Works! Like
New Condition, Needs Two C Batteries

1149 Pair of Battery Operated Ceramic Christmas
Lights, Santa and Snowman, 8 1/2"T, Very
Good Condition

115 Small Resin Mantel Clock, New Battery For
You, Works, Good Condition, 10"W x 3"D x
7"H

1150 Matching Tablecloth and Four Napkins, 78"L x
55" and 18"Sq., White, Red and Green

1151 Red Basket With Odds and Ends, Angel Tree
Topper, Wicker Basket and More, Good to
Very Good Condition, 4 1/2"Diam - 13"T

1152 Two New Snowmen, Resin Birdhouse and
Plastic Snow Globe, 7 - 8 1/2"T

1153 New Red Christmas Bag With Three New
Packs of Cookie/Candy Containers, 3 1/2"D x 4
1/2"T

1154 Five Like-New Candles, Never Lit and Nine
Mulberry Scent Tea Lights, 2 Burned, 2 1/4 -
4"T

1155 Aromatherapy Set Includes One Oil Diffuser,
One Tea Light Candle, Five Bottles of Essential
Oils, Illustrated Book By Frida Garcia, New,
Never Opened, Oils Include Lavender, Sweet
Orange, Peppermint, Tea Tree and Lemongrass,
11"W x 4 1/14"D x 10 1/4"H
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1156 Set of Six Gorham Festive Holly Iced Tea
Beverage Spoons, 7 1/2"L

1157 2 Tree Toppers, One Santa, One Angel, Book
Look in Very Good Condition, As Is, Untested,
14 - 18"T

1158 Wood Tray with Four Christmas Tree Glasses,
Tray is 12"W x 8", Glasses 3 1/4"D x4 1/4"T,
Good Condition

1159 Three Like New Holiday Themed Candles,
Never Lit, 3 1/4 - 6"T

116 Metal Decorative Candle Holder, Can Stand
Alone or Be Mounted, Very Good Condition,
8"W x 3 1/2"D x 9"H

1160 Two Small Ceramic Planters, Rabbit and Table
Top Bowl, Good Condition, 6"D x 3 3/4"T and
6"D x 5"T

1161 Sax "O" Mystery Bag, No Junk, All Usable
Including Bag, Pet and Smoke Free Home,
13"W x 5"D x 12 1/2"H

1162 Two Like New Packages of Candles, One
White Tea Light Set and One Apple Set, 1 1/2 -
2 1/4"Diam

1163 Amazing Collection of SIx Bird Feeders Found
In Estate Shed, Plastic, 8 1/2 - 14"T, Good to
Very Good Condition, One Needs a Hanger

1164 Really Cute Garden Farmhouse Decor, Two
Piggy Garden Stakes, Plastic, 11"T, Good
Condition, One Resin Pig Statue is Approx.
10"T, Good Condition, Great Addition to Your
Outdoor Decor!

1165 Vintage Plastic Wall Hanging of Four Bird
Figures With Stand, Good Condition to Fix and
Hang, Approx. 5 - 6"L

1166 Citronella Insect Repellent Summer Lights,
Appears New in Box, As Is, Four Lights, Box is
15"W x 4"D x 17"T

1167 New In Box, Four Alpine Solar Dragonfly
Garden Stakes, 25"H Flex Stake

1168 Two New in Package Color Birds Temper Glass
Cutting Boards, 12"D x 16"W

1169 Blue and Clear Plastic Bird Feeder, Good
Condition, 9"H x 8"Diam

117 Royal Dover Bone China Teacup And Saucer,
Made in England, 5 1/2" and 3 1/4"Diam, Very
Good Condition For Age

1170 New In Box, Gorgeous Alpine Purple Solar
Flower, Metal and Glass, 15"W x 6"D x 54"H

1171 Two Adorable Resin Squirrel and Frog Yard
Ornaments, 6 - 8"T, Very Good Condition

Lot Title

1172 Vintage 1960's 14"Diam x 13"H Wicker Shade,
Used as a Chandelier, Works, Original Color,
Can be Painted

1173 Painted Clay African Mask, Shiny Finish, 7"W
x 10 1/2"L

1174 Old Metal & Aluminum Rooster Arrow, 23"L x
11"H, Paint Wear, Good Condition

1175 Two Wooden Winter Signs, Over the River,
48"W x 10"T and Warm Winter Wishes, 32"W
x 11"H, Smoke and Pet Free Home, Very Good
Condition

1176 Classic Heavy Enameled Embossed Tony
Stewart Sign, Overall Some Wear, Good
Condition, 36"W x 6"T

1177 Classic Metal Wall Decor With Mirror, Very
Sturdy, Great Repurpose PIece, Very Good
Condition, 12"W x 16"T

1178 Wooden Chinese Mask, 4"W x 9 1/2"L, One
Side Broke Off, Overall Good Condition

1179 Very Attractive Shabby Chic Wood Pedestal,
Nice Repurpose Item, Very Sturdy, Very Good
Condition, 12"W x 12"D x 36"T

118 Two Vintage Carnival Glass Bowls, Same
Pattern in Marigold Color, 8"Diam x 2 1/4"H,
No Chips or Cracks, Good Condition

1180 Tall, Older Painted White Metal Plant Stand
With Cast Iron Top, 9"W x 9"D x 24"H, Some
Rust, Legs Are Thin, Very Stylish, Stand In
Good Condition

1181 Large Yucca Plant and Planter, Good
Condition, 21"Diam x 15"T

1182 Wood Pig Wall Clock, Untested, Good
Condition, 12"W x 8"T

1183 Wood Framed Lighthouse Painted, Signed by
Artist, Needs Cleaning, Good Condition, 23
1/2"W x 27"T

1184 New Metal Sun Garden Wall Art Piece,
15"Diam

1185 Metal Red Wings/Labatt Beer Sign, Nice
Graphics, Very Good Condition, 26"W x 17"T

1186 Vintage, Original, Heavy Embossed Metal
Enameled 18"Sq. Exit Sign With Arrow, Old
Time Graphics for Leaving Man Cave, Wood
Stake 24"T, Very Good Condition,

1187 Very Nice White Wood Framed Mirror, Good
Condition, 19"W x 19"T x 1"Thick

1188 Three Old Suitcases, Oh The Things You Could
Do With These, Overall Good Condition, 21
1/4W x 14"D x 6 3/4"H

1189 The Mammoth Hunters, Hardcover, in Very
Good Condition
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119 Merona Backpack Style Purse, No Marks Or
Spots, Smells Good, Inside Zipper With Two
Pouches, Compartment on Outside, Snap
Closure, 12"H x 10"W x 6 1/2"D, Nice Brown
Color, Faux Leather, But Very Convincing
Look and Feel, Like New Condition

1190 Super Cute Puffin Themed Fleece Throw
Blanket, Very Good Condition, 58"W x 36"T

1191 Large Hardcover Book With Dust Jacket,
Coaching Days of England, Illustrated, Dust
Cover Ripped and Overall Wear, Good
Condition, 15"D x 21"W

1192 Coin Sac Filled With Coin Wrappers, Good to
Very Good Condition, 3 1/2"L - 8"T

1193 Wood and Metal Half Moon Shelf With
Drawer, 23"W x 11"D, Very Good Condition

1194 Vintage Rare 1990 Dalmations, Real Fine Print,
Printed in England, Great Print for Framing, In
Plastic Frame, One Side Missing, Overall Very
Good Condition, 36"W x 24"T

1195 Wood Framed Print of Old Man Saying Grace,
Some Wear, Overall Good Condition, Open
Face, 21 1/2"W x 17 1/2T

1196 Metal Framed With Glass Birds in Water
Bucket, Very Good Condition, 17"W x 18"T

1197 Cute Little Boy Blue and Pinkie Prints, Gold
Plastic Frames with Curved Glass, 7 1/2"W x
11"T

1198 Two Floral Arrangement Pictures in Wood
Goldtone Frame and Home Sweet Home
Birdhouse PIcture With Glass, 10 1/2"W x 12
1/2"T to 9"W x 13"T

1199 Vintage Raico Portable Sewing Machine with
Foot Pedal, Power Cord and Hard Case, Good
Condition, Powers On and Light Works but
Drive Belt Needs Adjustment as It Slips, As Is,
Case is 18"W x 9"D x 12"H

12 Two Michigan Trailer License Plates 1954 And
1944, Good Condition For Their Age, 6" x 13
1/2"L

120 Glass Angel Figure on Wood Base, 3"Sq. x
5"H, Very Good Condition

1200 83Rd. U.S. Open Championship Conducted by
the United States Golf Association, Oakmont
Country Club, June 16-19, 1983, Very Good
Condition

1201 Native American Hide-Pressing Stone Found in
Elmwood Township, Tuscola County, 5"Diam,,
Native American Told Owner What This Type
of Stone's Use Was At a Native American
Festival in the Thumb

Lot Title

1202 (15) Hardcover Books, The Hardy Boys Series,
1960's-1970's, 5"W x 7"H, All in Good
Condition, One Has Binder Falling Off, Issues,
1, 12, 15, 17, 20, 23, 28, 30, 32, 37, 44, 46, 48,
49, 52

1203 Three Ashtrays, All With Their Own Look and
Personality, Good Condition, 5" to 6 1/2"Diam

1204 Bartholomew's General Map of Europe,
Mounted on Cloth, 34"L x 23"H, Shows 1914
Boundaries, Pre WWI, Very Good Condition

1205 Three Baseball Illustrated Books, Good
Condition, Green Cathedrals, 10 1/2"H x 8
1/2"W, The Sporting News, Take Me Out To
The Ball Game, 11"H x 8 1/2"W, The Story of
Baseball Illustrated, 11 1/2"H x 8 1/2"W

1206 Large Glass Antique Pickle Jar, Wood and Wire
Handle, No Flaws or Lid, Some Cute Faux
Flowers Inside, 14"T x 30"Diam

1207 Antique Wooden Clothes Rack, Metal Base,
Approx. 26"T, Wooden Rods 24"L, One Has
Bend on End, Just Pull Rod All The Way Up
and Let It Fall Out, Lots of Room For Hanging
Items, Looks in Good Condition For Age

1208 Box Lot of Miscellaneous Tools, Caulk Gun,
Tape Measures, Hacksaw and More, 3 - 13"L

1209 Plastic Tub Filled With Miscellaneous Garage
Clean Out Items From an Estate, Fair to Good
Condition, 2 - 6"L

121 Two Pieces of Vintage Carnival Glass, Vase 7
1/2"H x 3 1/2"Diam Base, Looks Like Repair
On Base- Hard to Notice, Amethyst Small Bowl
Bottom Base Has Rough Edges 6"Diam, Still
Nice to Look At, Good Condition Overall, Two
Pieces Are Fragile Glass

1210 Huge Box Lot of Miscellaneous Pots and pans
From Estate, Non Stick and Stainless Steel,
Some Worn, Fair to Good Condition, 4 -
12"Diam

1211 Plastic Tote Bin Packed Full of Miscellaneous
Hardware From An Estate, All Fair to Good
Condition, 1 - 6"L

1212 RCA Digital TV Antenna, Model ANT1251,
12"T x 5"W, Cable TV Coax Cord, Approx.
300', 18 AWG, 14"Sq.

1213 Two Heavy Duty Fire Extinguishers, Charged,
Ready To Go, A-B-C Rated For Wood, Paper,
Gas, Grease and Electrical, 5"Diam x 23"T,
Great for The Garage, Shed, House or Camp,
Good Condition

1214 Navy Blue Folding Camp Chair, Wooks Good,
As Is, 24"Sq. x 32"H
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Lot Title

1215 Four Sleeveless Womens Size 1X Tops, Cotton
With Satin Trim, Olive, Turquoise, Pale Pink
and Blue With Polka Dots, Very Good
Condition

1216 York 55Lb. Weight Pack,For 10Lb., Two 5Lb.,
Two 2 1/2 Lb, Plates, Chrome Curling Bar,
Ergo Correct With Threaded Collars For Ease
of Weight Changing, Adjustable Safety-Lift
Belt, Leather Gloves, All in Good Condition, 24
- 48"L

1217 Complete Set of Six D'Arceau Limoges
Collector Paint-Plate Series, Josephine Et
Napoleon France, One Assiette #729 Collector
Plate, France, All Original Paperwork in Boxes,
Good Condition, 10"Sq. x 2" Each

1218 Vintage Sears and Roebuck Table Saw, Deck
Model 103.22171, Does Not Have Motor,
Heavy, Base Only, Rusty But Good Condition,
11"W x 22"D x 17"H

1219 Vintage 2-Step Yellow and Chrome Metal
Frame Chair/Step Stool, Needs Painting, Good
Condition For Age, 35"T x 23"W

122 Beautiful Lamp, Black Resin Base with Gold
Scrolling and Gold Pattern Fabric Shade, Good
Condition, 14"W x 25"H Shade

1220 New In Box, Incense Burner, Assorted Cones
Included, 7 1/2"T, Very Good Condition

1221 Great Work Bench, Wood Top with Steel Sides,
Good Condition, Top is 30 1/2"H x 60"L x 2",
34"H

1222 6' Brass Tone Metal Coat Rack, Some Surface
Wear and A Wobble, Nice For Repurpose

1223 Two Vintage Wrought Iron Tall Candle
Holders, Good Condition, 45"T x 18"W at Base
and 40"T x17"W at Base

1224 Stainless Steel Hydraulic Hospital Transfer
Body Lift on Wheels With Canvas Body Lift
and Accessories, Good Condition, Unknown
Working Condition, 36"W x 48"D x 48"H

1225 2-Tier Wood Shelving Unit, Good Condition,
For Small Area, 20"W x 10"D x 26"H

1226 New, Eight Quart Maxim Disinfectant
Germicidal Spray, 14"T

1227 Six New 2XL Gildan T-Shirts, Nice Color
Assortment

1228 Six Vintage Gallon Bottles and Jars, Good
Condition, Three Absopure Distilled Water
Bottles, One Gallon Size With Paper Label and
Cap, 3"T x 6-7"Diam, Three Large One Gallon?
Size Jars With Lids, Unmarked, 11"T x 6"Diam

Lot Title

1229 Vintage Table With Two Leaves and Extra
Middle Leg, Dark Wood, 42"W x 50"L x 29"H,
Fair Condition, Scratches, Etc.

123 Top Ten Reasons To Become A School
Principal, Green Plastic Frame With Glass,
Very Good Condition, 9"W x 12"H

1230 Vintage Blue Wool Blanket, Couple of Minor
Spots and Wear, Otherwise Good Condition,
Approx. 50"L x 30"W

1231 New Queen Duvet Cover and Matching Bed
Wrap, Black, Grey, White and Red, Approx.
72"L x 50"W

1232 Nice Large Country Quilt, Birdhouse Design,
100"L x 82"W, Some Wear Around the Edges,
Overall Good Condition

1233 3-Tier Metal Cart On Wheels With 1" Thick
Cutting Board Top, Wobbles, Good Condition
For Projects, As Is, 31"W x 16"D x 27"T

1234 Heavy Duty Commercial Extension Cord, Has
Metal 2-Outlet End That Can Be Mounted,
Works Good, 75' or More? Looks in Good
Condition

1235 Ryobi Weed Trimmer, Reconditioned, New Gas
Lines and Primer, Works Great, Looks in Good
Condition, 55"L x 12"H

1236 Two Black, Plastic Garbage Cans, One With
Lid, One Without, Good Condition, Approx.
21"W x 21"D x 42"H

1237 Amana Gas Dryer, Tested,Plugged In Drum
Spun, Appeared to Be Working Fine, Not
Tested With Gas, As Is, NID 4600 YOQ, 25"W
x 29"D x 42"H

1238 Grey Wood Framed Kids Bed, Good Condition,
Bought From Toys R Us, 27"W x 53"D x 29"H

1239 Black Rubber Soaker Hose, Works good, 50'

124 Laughlin Rainbow Painting On Canvas With
Look Plastic Frame, Very Good Condition,
13"W x 14 1/2"H

1240 Wood Mechanic Keeper Roller and Two Tire
Irons, Great Decor For Man Cave or Your Use,
20 - 36"L

1241 Monster Box Filled With Sport Cards Mix,
Many Stars and Hall of Famers, Good to Very
Good Condition, Box Size 13"W x 16"D x 3"T

1242 Awesome Collection of Vintage Paperbacks,
Titles Like Mack Bolan, Promises, Wild Bells
Wild Skies and Many More, Good to Very
Good Condition
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Lot Title

1243 Lot of Two Garden Tools, 3-Tine Row Marker
Plus Garden Hoe, Both Wood Handle With
Rusty Edge, Fair to Good Condition for Decor,
60"L

1244 Black, Red, Green, Yellow Woven Style Throw
Blanket, 50"L x 30"W, Good Condition

1245 "Drexel Heritage" Brand Couch, Smoke Free
Home, Good Condition, 7"W x 30"D x 27"H

1246 Purple, Green, Black, Blue Woven Style Throw
Blanket, Approx. 50"L x 30"W, Good Condition

1247 Painted Decorative Chair, "The Lord Is My
Shepherd" Very Good Condition, For Decor
Only, From Pet and Smoke Free Home, 15"W x
37"T

1248 Kulana 26" Womens Cruiser Bike, Good
Condition, Great Tire Tread

1249 Yellow, Fleece Throw Blanket, Approx. 50"L x
36"W, Fair Condition

125 Flowers In Vase Wood Framed Print From
1950's 8 1/2"H x 10 1/2"W Reliance Industries
Inc. Chicago IL, Very Good Condition For Age

1250 Wood Frame With Green Cushion Foot Stool or
Sitting Bench, Good Condition, 18"W x 12"D x
18"H

1251 Antique Solid Wood Chest of Drawers With
Glass Top, Good Condition, Needs Veneer
Repair, 63"W x 22"D x 36"H

1252 Whirlpool Cabrio H2 Low Wash System,
Agitatorless Washing, Has Some Sort Of
Malfunction With The Sensor, Sometimes stops
During a Cycle and Found If You Pause and
Unpause It Will Work, Everything Else Works
Fine, Sold As Is, For Parts, 27"W x 27"D x
42"H

1253 Maytag Commercial Washer, Powers On,
Untested With Water, Model LAt9206BAL,
27"W x 27"D x 42"W, Good Condition

1254 Older Kenmore Electric Stove, Good Condition,
220 Cord Not Included, Untested, As Is, Came
From High Rise That Was Updating
Appliances, 27"W x 27D" x 42"H

1255 Tall Wood Cupboard With Two Shelves Inside,
Nice For Garage or Basement, Also Has a
Drawer, 5'T x 17" x 15", Good Condition

1256 Cute Solid Wood Patio Bench, Would make a
Wonderful Plant Stand or As Is, 20"W x 11D" x
16"H

1257 Like New, Green, Metal Heavy Duty
Snowmobile Lift, Can Be Used For ATV Also,
Used Once, 80"L x 27"D x 12"H

Lot Title

1258 Solid Wood, Oak or Oak Laminated,
Full/Queen Size Headboard, Free-Standing
With no Mounting Points For Tails and Two
Shelves for Storage, 57"W x 12"D x 50"H

1259 Camping Run, Green, Plastic Mesh, Made to
Let Water Run Through, Good Condition,
Comes With Stakes, Approx. 76"L x 83"W,
Needs Cleaning

126 New Old Stock Family Collage Black Plastic
Picture Frame, With 22 Opening, 16"W x 20"H

1260 Small Plastic Bucket With Miscellaneous
Fishing Items, Bucket is 5 1/2'H x 9"Diam,
Two Wooden Poles?? Tip Ups?? 20" and 15"L,
None Tested, All As Is, Fair to Good Condition

1261 White Metal Farmhouse Style Cloth Lined
Basket on Metal Scissor Stand, Would Be
Beautiful With Blankets or Pillows Inside,
Looks in Very Good Condition, 17"W x 9"D x
30"T

1262 4-Tier Grey Steel Shelving Unit, Has Some
Surface Rust, Good Condition, For Garage or
Workshop, 27"W x 10"D x 43"H

1263 Set of Blue and White With Brown Plaid King
SIze Sheets and Pillowcases, Fitted and Top
Sheets, 76"W x 80"L

1264 Black and Yellow Theater Style Seating, Four
Seats, All Hinge Just Like In Theaters, Came
From College Lecture Hall, Great To
Repurpose, 88"L, Some Have The Flip Up
Table for Note Taking, Four Hinged, 88"W x
20"D x 38"H

1265 King Mallone Style Patchwork Quilt,118"L x
102"W, Embroidery, 100% Cotton, Machine
Washable in XL Washer, Attached Pillow
Cover, Clean and Ready To Go, Good
Condition, 9' 8" x 8' 5"

1266 Antique, Wood, Metal and Plastic Natural
Finish, Black "Bell System Made by Western
Electric" Phone Switch Operator Board,
Awesome, Vintage, Good Condition For
Display, As Is, Untested, 27"W x 36"D x 51"H

1267 Two Unopened Sets of Large Underpads Adult
Briefs, 16"L Package

1268 Great Lot of Screws, Nails, Washers, Bolts and
More, All Different Types And Size, Good
Condition, 2 - 6"L

1269 New Rubber Dead Blow Hammer, Chain, Paint
Mixer, Wire Basket and More, All Fair to New
in Package, 3 - 16'L
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Lot Title

127 Beautiful 2005 Pepsi Cola A Nickel A Drink,
Worth A Dime 5 Cent Metal, Embossed Sign
By Deco SIgn Made in USA, Over Size Very
Sharp Graphics, Like New Conditions, But Has
Small Crease Lower Right Hand Side, 24"Diam

1270 White Wrought Iron Table Decorated With
Leaves, Has Beveled Glass, Good Condition,
42"L x 28"D x 28"T, Has Small Chip in Corner
OVer The Metal, Hard to See

1271 Vintage Troutster Wood Frame Landing Net, 19
3/4"L x 10"W, Fair Condition

1272 Mr. Peanut Vintage Plastic Cup, 3 7/8'H x 2
1/4"Diam, Good Condition

1273 Vintage Bell System Western Electric Rotary
Desk Telephone, Good Condition, As Is, 9"W x
8"D x 5"H

1274 Unique Brown Handled Jug Style Lamp, Good
Condition, No Shade, Finniel Included, 20"T x
7"Diam

1275 Antique Blow Torch with Red Handle, Sticker
is Almost Worn Off, Stands 9"T, Good
Condition for Age

1276 Three Wood Crates, 13 1/2'W x 11"D x 15"H,
Good Condition

1277 Vintage Franklin Custom Cowhide Children's
Baseball Mitt, 12"L

1278 Three Die Cast Jim Beam Advertising Vehicles,
'57 Chevy Pickup, '55 Chevy Cameo Pickup,
1918 Runabout, All New Condition, 6 - 9 1/2"L

1279 Two Campfire Grates, 23"L x 12"W, Has
Folding Legs, Rusty But Good Condition, Lots
of Use Left

128 Vintage Antique Fever Funny Humor Paper
Sign, No Frame, 11"W x 7"H Good Condition

1280 Wood Vintage Pt Farm Harness, Fair
Condition, Great Decor Item, 27"L x 10"H

1281 Four Old Recording Wires With Tins, Untested,
2 3/4"Diam x 5/8"H, Silvertone, Fidelitone,
Good Condition

1282 Two Vintage Lumberman Log Saws, Steel and
Wood, 52" and 40", Rusty Blades, Good
Condition For Age/Decor

1283 **THIS ITEM IS LOCATED OFFSITE**
Huge Pile of Tongue and Groove Wood
Flooring, Came From 1890's Farm Home,
Stored Indoors, Pile 5'T x 34"W x 14 1/2"L,
Located In Arenac County, Nails Pulled, 3
3/5"W x 3/4"Thick, 1' 11" (Note: This Item is
Located Off-Site, Please Contact 1BID Office
to Arrange for Pickup of This Item - Example
Pieces are Located at 1BID)

Lot Title

1284 Rusty 10'L Heavy Duty Log Chain, Fair
Condition

1285 Two Vintage Metal Tools, Torch States Otto
Bernz Co. Rochester, N.Y., Bottom is Solid
Brass, Wood handle, 11"T, 5 5/8" at Bottom,
Wood Plane States Made in USA, No Company
Name, 9 1/2"L x 5 1/2"T, Good Condition

1286 Old Wood Army Footlocker, Some Repairs
Done, Good Condition, Use For Storage or
Repurpose, 32"W x 13"D x 16"H

1287 Five Volumes From 1928 Vintage Book Trails
Series, Volumes, 1, 2A & B, 4A & B, Gorgeous
Color Illustrations For Children, Very Worn
Covers, Fair to Good Condition for Age, 92
Years!

1288 Older Hammers With Small Heads, One Has
Lead Head With Dents, Each Between 8 1/2 -
10 1/2"L

1289 (20) Railroad Spikes, Crafter Material, 6"L,
Rusty, Fair to Good Condition

129 Beautiful Painting On Canvas of Renaissance
Era Theme Men and Woman, Very Ornate Gold
Wood Frame, Very Good Condition, Signed C
Valleja, 38"W x 2"D x 30"H

1290 Two World War II Hardcover Books With Dust
Jackets, Good Condition, Propaganda, Art of
Persuasion, World War II, 12 1/2"T x 9"W,
World War II Battle Planes Atlas Before and
After, 10"T x 7 1/2"W

1291 Vintage Bedside Commode and Urinal, Needs
Cleaning, Fair to Good Condition, 9 - 16"L

1292 Realistic "Solid Body" Turkey Decoy,
Head/neck Moves, Fools The Big Tom
Turkeys, 20"H

1293 Antique Pick Head, Only Needs Handle, 21"L,
Good Condition For Age

1294 Two Pair Fish Gaffs, Very Old, Fair Condition,
21 1/2"L and 31 1/2"L

1295 Two Antique Hay Hooks With Wood Handles,
Good Condition, 6"W x 11"L

1296 Large Stanley SW Sweetheart Old Lock, 6
1/4"L x 2"W, Small Non Stanley Lock, 5"L x 1
1/4"W, Both Have Rust, Untested, Fair
Condition

1297 Ed Cummings Wood Handle Trout Net, Like
New Condition, 24"L x 12" Opening

1298 "Signal Corps US Army" Marked Old Leather
Pouch With One Pliers Tool, a Bit Rough But
Decent, 8 1/2"L x 2 5/8"W, Few Small Rips,
Leather Has Wear and Fading
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Lot Title

1299 Two Vintage Rope Hoists, Great Decor! Fair to
Good Condition, 12"T x 12"W

13 Vintage Picture Rock N Roll Cafe Cardboard
With Plastic Frame, Has Few Scuffs, Good
Condition Overall, 18"H x 22"W

130 Old Style Metal With Ornate Fruit Design
Plastic Bread Box With Lid, Good Condition,
17"W x 9"D x 12"H

1300 Three Die Cast Jim Beam Advertising Semi
Trucks, 1925 Kenworth, Freightliner Cab With
Trailer, I Believe the Third One is a Old Ford
Semi, 1:64 Scale, All in Like New Condition, 8 -
 11"L

1301 Green, Metal Lightning Rod, No Globe, Looks
in Good Condition, For Repair, Approx. 58"T

1302 Vintage Galvanized Wash Tub With Wooden
Handles, 22"D x 11"H, Good Condition

1303 Vintage Roller Skates With Metal Wheels and
Soft White Leather Upper, No Size, 4 or 5?,
9"L x 8"T

1304 Two Old Iron Weights, One Made in Sweden,
Almost 9Lbs., 4"H x 3 1/8"Diam, Another
Weight is Almost 5Lbs, 5"L x 2 1/2"Diam,
Both in Good Condition, For Your Use

1305 Army Green Metal Made Axe Head, This
Looks Like a Decor Axe, 5"L x 3 3/4"W,
Weights 12 Oz., Has Some Rust But Looks in
Good Condition

1306 Two Heavy Duty Ratchet Straps, One is 2"W x
Approx. 25'L, The Other 1 5/8" x 12"L and
Looks Like Military, Maybe Air Force?? Both
in Good Condition

1307 1959 Vital Organs Learning Kit With Modern
Man Skeleton and Plastic Organs, Ready For
Proper Placement With Box, Instructions,
Childrens? Good Condition, As Is, Box is 12
1/2"T x 7"W x 1 1/2"D

1308 Fun Group of (25) Ty Beanie Baby Stuffed
Toys, Very Good Condition, Most in Package
or Have Tags, Bears, The End, Millennium,
(10) Regular Size, Six Small,Plus Certificate, 5 -
 9"T

1309 Eight Fluorescent Shop Lights, Five 2-Bulb,
48"L and Three 4-Bulb, 48"L Plus (26) Good
Condition Light Bulbs, Plus a Box With Two
Ceiling Lights

131 Hope And Angel Free Standing Picture, With
Hope Quote in Goldtone Frame, Real Good
Condition, 12"W x 8"H

Lot Title

1310 Large Double-Stacked Electronics, Game Piece
and More, Surprise Mystery Box Filled up Full
With Over (35) Items, Satellite Garmin
Personal GPS, (75) Marine Boat/Outdoor
Garmin GPS, 33Lbs. Of Mystery Items, Bonus,
Like New In Original Box, Regular $40, Kohls,
Kodak S101 Webcam With Built-In
Microphone, Turn Your PC Into A Video
Phone, 18"W x 22"D x 21"H

1311 Box Filled With Assorted Drywall and
Wallpaper Tools, Brushes, Tape Knife,
Wallpaper Scoring Tool, Scrapers and More, 3 -
12"L

1312 Lot of Six Aprons, Waist, Full and Shirt, Some
Vintage, Good Condition, One Size Fits Most

1313 Sandra Malone Serger With Case and
Instructions, Huskylock Model 560 EDT, Very
Good Condition, Comes With Extra Books,
Case Is Approx. 14"W x 14"D x 13"H

1314 Wood Handle Lineman Hatchet, Fair Condition,
Rusty, Tape On Handle, Great for Decor

1315 Three Slicing Knives In Woven Basket, Cutco,
14"L, #1023, Holiday Stainless by Burrell, 14
1/2"L, Unmarked 13 1/2"L, All Good Condition

1316 Bamboo Water Fountain, Classic Spout and
Pump Kit, Just Set on The Side Of Any
Container, 12"L, As Is, Untested, Looks in
Good Condition

1317 Big Wooden Truck Bank, Can't Figure How to
Open It But Looks Very Nice, Sold As Is, Good
Condition, 11"L x 3 1/2"W x 6"H

1318 Homemade Wood Storage Box With Hinged
Lid and Handle Ends, Good Condition, Well
Made, 31"W x 14"H x 13 1/2"D

1319 New, Unused Faux Antler Salt and Pepper
Shaker Set In Holder, Smoke Free Home, 4
1/2"T x 6"W

132 Three Vintage Pieces of Carnival Glass,
Marigold, Butterfly With Handles 7 1/4"Diam x
2 1/4"H, Berry 7"Diam x 2 1/2"H, Grape 6
1/2"Diam x 2 1/2"H Marked Northwood, No
Chips or Cracks, Good Condition

1320 Two Hand-Carved Wooden Maracas, One Hand
Painted With Internal Beads With Hyenas, One
With External Beads Tied To the Top of The
maraca, 9 1/2"H x 5"T, Very Good Condition

1321 African Garb, Looks in Good Condition, Some
Fraying on One, Approx. 34"W x 41"T

1322 Vintage Wooden Bellow Shaped Like Fish,
Seems to Work, Tested With hands, Looks in
Good Condition, 6 1/2"W x 14 3/4"L
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Lot Title

1323 Vintage Cast Iron Squirrel Nutcrackers on
Wood Base, 7 1/2"L, Nice Show Piece

1324 Small Antique Blow Torch With Wrapped
Handle and Green Plastic Wrap On The End of
Nozzle With Sticker Slightly Off, Reads
"Gasoline", Looks in Good Condition For Age,
7"T x 6"W

1325 Nice Pair of Light Brown Clarks Ladies, Size 8
1/2 Dress Boot, Very Good Condition

1326 Two Wood Framed Pictures and a Hanging
Mini "Three Good Reasons For Teaching"
Chalk Board, 5"W x 6"H to 9 1/2"W x 12"H

1327 Vintage Wood Spoon and Fork, 22"L x 5"W,
Good Condition For Age

1328 Lot of Three County Folk Prints, Getting Ready
For a Fun Saturday Night and Two Older Style
Bathing Scenes, In Very Good Condition for
Age, 7"W x 9"H, 10"W x 9"H, 16"W x 12"h

1329 Approx. (24) Wooden Unused Handles for
Unknown Use, Each 4 1/4"L x 1 1/2"Diam, Can
be Used For Crafts, Good to Very Good
Condition

133 Two Oriental Inspired Art Pieces, One
Laminated On Wood, Other Paper Scroll, 11"W
x 17"L to 11"W x 53"L

1330 Vintage Wooden Deer Ammo?? Box is 16"L x
9"W x 10 1/2"H, Good Condition, Beautiful
Carved Deer Scene

1331 5 1/2"T Himalayan Salt Rock, Plugs Into a USB
Plug or Cell Phone Charger Plug, Good
Condition, Untested, 3"Diam

1332 Two Oriental Wood Art Pieces in Good
Condition, 5"W x 4"T and 3"W x 5"T

1334 Six Gun Volumes, Handgun Digest, Shooter's
Bible, Guide on Antique Firearms, Gun
Traders, Rang Finder Calendar, Good
Condition, Paperbacks, 11"T x 8"W

1335 Heavy Stoneware Rolling Pin 18 1/4" Total
Length Including Handles, White Stone is 10"L
by Itself, Good Condition

1336 Vintage Wood Spool Bobbins, Sprindles,
Thread/Yard, Used in Textile, 8 3/4"L Each,
Good Condition

1337 Many Antique Black and White Photos of
Various Sizes Ranging From Small Wallet Size
to Large Sizes, Please Inspect All, 3"W x 6"H
to 9"W x 12"H

1338 New Brown Sandals by Joe Fresh, Ladies Size 8

1339 1930's Detroit Jewel Paperback Cookbook,
Very Good Condition, 7"T x 5"W

Lot Title

134 Circle Of Seven Monks Hollow Ceramic
Candle Holder, Good Condition, 10"Diam x 7"H

1340 Hand Carved Wooden Flute With Design and
Painted Bird, Flute is Cracked, Fair Condition,
Drum has Wear, Good Condition, 10 - 14"L

1341 Vintage 2-Shelf Ceramic Candy Dish, Good
Condition, 12"T x 10"Diam

1342 Nice Solid Wood Bread Storage Box, Good
Condition, 17"W x 11"D x 10"H

1343 Small Laminated Wood Table That Clamps on
Sofa/Couch Arm, Very Good Condition, 9
1/2"W x 12 1/2"L

1344 Pasadena 83rd Annual Tournament of Roses
Parade Official 1972 Souvenir Program,
Paperback, 8 1/2"W x 11"H

1346 New Black String Strap Blouse, Ladies Size L,
Free Stretchy Bracelets

1347 Antique French Continental Majolica Vase,
Double Handled, Dogwood, Art Deco #4998,
Couple of Repairs to Vase At The Foot and Rim
on Top, These Are To The Back of The Vase,
10"W x 12"H

1348 Charming Tails Figurine in Original Packaging.
Like New Condition, No Chips/Cracks, "You
Really Pop My Cork", Great Celebration With
The Bubbly, Time To Cheer Someone Up,
Resin, 6"T

1349 Glassware Lot, One Artist Wall Hanging Piece,
One Villeroy And Boch Trinket Dish, One
Floral Roslyn China Saucer Made In England,
One Bell Girl Broom, One Dragon Cup/Saucer
Made In Japan, One Blue/Burgundy Bell, Red
Ceramic Rose, One Floral Wall Plaque
Mainstreet Studies, One Hand Painted Figurine
Japan, One Articulated Small Plate, Japan, One
Lipper and main Royal Holsey Japan Saucer,
Blue Bin, Very Good Condition, 3 - 8"T

135 Marble Lamp With Cloth Shade, 21"H Works,
Good Condition

1350 Great Lot of Composite Ceramics and Cloth
Angels, Many Pieces with Different Looks,
2"W x 3"T to 2"W x 8"T

1351 Three Copper Painted Mason Jars With a Silver
Glitter Art, Stars and Planets, Good Condition,
2" x 5" and 4" x 7"

1352 Carousel Horse Music Box, Plays The
Entertainer, Works, 10"W x 4"D x 6", Orange
Vase, 10"T x 5"Diam, Both in Good Condition

1353 Wicker Basket of Faux Floral, Ceramic Candle
Holder and Four Small Candles, All Lock,
Good Condition, New in Package, Candle 3"T,
Basket 12"T
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Lot Title

1354 Small Box Filled With Miscellaneous Home
Improvement Items, Door Latch, Solder, Tape,
Etc, All Are As Is, Untested, Fair to Good
Condition, 4" - 9"L

1355 Huge Mystery Box Filled Up Full With (32)
Pounds of Mystery, New Items + More, 18"W x
25"D x 20"h

1356 Tote With Travel Trailer/Camping Supplies,
Toaster, Two Plates, Knives, Forks and Spoons,
Measuring Cups and Spoons, Cutting Board,
Great for Cooking Over Fire or Grill, Off
Products, Camping Sign, Large Plastic Trap,
Tote is 24 1/2W x 17"D x 16"H, No Lid, 3 -
20"L, Good to Very Good Condition

1357 Old Hardwood Barn Lumber, Fair to Good
Condition For a Project Or Restoration,
Assorted Sizes, 3/4" Thick, 2 - 3" Widths, 36"
Lengths

1358 Vintage Advertising Lot, (14) Coca Cola and
Pepsi Bottles, One White Polar Bear Can, Coca
Cola Tin and Glass, Starkist Mug, M & M 1984
Olympics, Campbell Electronics Music Box,
Doesn't Work, Pete's Place Bottle Opener, Two
Little Caesars Pizza Puppets, Good Vintage
Condition, Dusty, 4 - 11"T

1359 King Size Blue Design Bedspread Comforter,
Has a Couple Stains On Inside, May Come Out,
it's in Very Good Condition, 90"W x 112"L

136 Three Vintage Pieces of Carnival Glass,
Opalescent Holly, Two Unsure of Patterns, All
Marigold Color Compote 5 1/2"Diam x 5"H,
Bowl 7"Diam x 2 1/4"H, Bon Bon 7 1/4"Diam
x 3"H, No Chips Or Cracks, Good Condition

1360 Kresge KMart Projection Electric Table With
Electric Outlets on Side, New In Box, New Old
Stock, Great For ELectric Tool Table, Box is
33"L x 17"W x 5"H

1361 Vintage Cedar Chest, Has Pencil Writings On
Inside of Lid From 1937 and 1949, Good
Condition, Brass Strapping, 41"L x 18"D x 17"T

1362 10" Craftsman Table Saw, Model #137.218250,
2 HP Motor, Carbide Blade, Works Great,
Looks In Fair Condition, Blade Adjustment Has
Rust and Won't Adjust, Same With Blade,
Needs TLC, As Is, 30"W x 20"D x 26"H

1363 White Cloth Sofa, 20 Years Old, Looks in Good
Condition, With Two Throw Pillows and Arm
Covers, 80"L x 34"D x 27"H

1364 12' Metal Pole Barn Door Rail, Good Condition
with Bracket, 12'L x 2 1/2"D x 2"H

Lot Title

1365 Oak or Oak Laminate Table Lamp With Shade,
Nice Detail Wood Finish, 18"Diam x 54"T,
Works Excellent, Heavy and Solid, Good
Condition

1366 Five Connectible Steel File Cubes With Three
Shelves, Good Condition, 15 1/2W x 14"D x
13"T, Individual Height Of Each Shelf Is 5"H

1367 Pottery Barn Kids Cute Lemonade Stand or
Grocery Store Counter, Well Made, Composite
Wood With Canvas Awning, Has Sliding
Conveyor Belt!, 32"W x 21"D x 48"T

1368 GM Truck Manuals, All Paperbacks, 1990
Service Manual, Four Light Truck, Five
Medium Truck, GMC 1991 Safari Van Model,
GMC 1991 Medium Duty Truck Diesel-3116,
GMC 1990 Medium Truck Caterpillar-3116,
Diesel Engine, Chevrolet Truck 1992 C-K
Models

1369 New in Package, Harley Davidson Rug, Fresh
Logo Design, 39"W x 59"L

137 Chunk of Petrified Wood From Arizona, Great
Addition To Your Rock Collection, Very Good
Condition, 5"W x 8"L

1370 Like New! GE Heavy Duty, Large Load
Washer, Model #GIWN425002S, Less Than
Four Years Old, Very Good Condition, 27"W x
27"D x 45"H

1371 Nine Hockey Sticks, One 50"L x 5"W Goalie
and Eight Others 59"L x 4"W Blade, Used For
Street Hockey, Some Have Cracked Plastic,
Fair Condition, Some Are in Good Condition

1372 Whirlpool SAS Natural Dryer, Timer Does Not
Work, Must Open Door to Shut Off, Less Than
Two Years Old, Good Condition, 27"W x 27"D
x 42"H, Model #WGD4616FW1

1373 Green Marble-Look Standing Floor Lamp With
Gold Tone Accent, Damaged Shade, Lamps
Looks in Overall Good Condition, 59"T x
16"Diam Shade

1374 Karcher Brand Gas Power Washer, Runs But
Starts Hard, With Manual, Great Fixer Upper,
Untested With Water, As Is, Model
#G2000MK, 16"W x 16"D x 36"H

1375 Metal Mop Bucket and Mop, About 50 Years
Old, Good Condition For Use or Display, 13"W
x 13"T Bucket, 55"L Mop Handle

1376 Three Baseball's and Nine Darts, Assorted Steel
Tips and Feathers, 3"Diam x 4"L

1377 Large Multi-Color "Wave Zone" Beach Towel,
Blues, Greens, Reds, Oranges, Good Condition,
30"W x 64"L
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1378 Two Metal Tan, Brown and Grey Folding Patio
Chairs, Cloth Cushion Back and Seat, Good
Condition

1379 6' Wood Werner Painters Ladder, Good
Condition

138 Listening To The Father's Heart By Os
Hillman, Leather Bound Mediations, 365 Daily
Devotional Brand New, 292 Pages, 9"H x 6"W

1380 Three Nice Red and White Bath Towels, All
Look in Good to Very Good Condition, No
Rips/Tears, 100% Cotton, 48"L x 24"W

1381 Five Complete Sets of Four Casters, One Set
New, The Rest Are in Good Condition, 1 3/4 -
3"Diam Wheels

1382 Seven Canvas, Soft-Sided, Duffle Bags, Great
For Short Weekend Trips, Extra Storage or
Your Use, All in Good to Very Good
Condition, 10"L x 24"l

1383 Box Lot of Miscellaneous Dish Network
Connector Box, Metal Brackets, Coax Cable
and More, All Untested, As Is, 12 -24"L

1384 Charcoal Color Fiberglass Screening, 36"W x
25'L, Looks Like Only a Little Was Used,
Good Condition

1385 Two Blankets, One Tan and Brown, Approx.
54"L x 40"W, One Green, 48"L x 42"W, Both
in Good Condition, Great Extras or Dog
Blankets

1386 Two Metal Folding Chair, 13"Sq. Seat x 32"T
and Wood Folding Card Table, 27"Sq. x 27"H,
All Are a Little Older But Still Work/Function,
Fair Condition

1387 Blue and Black Transport Chair, Aluminum and
Plastic, Nice Chair, As Is, Good Condition,
Model ATC 19-BL, 20"W x 19"D x 42H

1388 Vintage Golf Cart and Bag With A Few Clubs
to Get you Started, All Look in Fair to Good
Condition, 26"W x 26"D x 48"H

1389 White Metal Fluorescent Overhead Light,
Works, Good Condition, 48"L x 12"W

139 Three Pieces of Vintage Carnival Glass- Scroll
Embossed Green 7"Diam x 3"H, Ripple Footed
Vase in Marigold 6" x 3 3/4", Stippled Large
Amethyst Bowl 9 1/2" x 3 1/4", No Chips or
Cracks, Good Condition

1390 New White Plastic 4-Tier Rack With 100's of
Assorted Greeting Card and Miscellaneous, 17
1/2"W x 14"D x 18"H

1391 Aerial for C.B. or Whatever, Good Condition,
As Is, 48"L

Lot Title

1392 Metal Cage Type Shelf, Good For Garage, Has
Hooks and Bins, Good Condition, 34"L x 6"D x
3"H

1393 Dog Treat Jar, Calla Lily Candle Incense
Burner, Cow, Three Candle Set, Only One
Burned, Pill Pouch, All Nice, Good to Very
Good Condition, 3 -13"L

1394 Seven Table Centerpieces, Artificial Flowers in
Tin Cans, Very Pretty, 6 - 8"T, Good Condition,
Smoke and Pet Free Home

1395 Two Run Offs for Gutters, Durable Plastic,
Good Condition, 14"W x 24"l

1396 Red and Chrome Metal Bike Rack, Holds Five
Bikes, Good Condition, 4'L x 42"T x 27"D

1397 Wood Frame Pier 1 Directors Chairs, Good
Condition, Just Needs Canvases, Approx. 20"W
x 48"T

1398 Nice Rustic Wood Table, Good Condition,
50"W x 25"D x 20"H

1399 Honda GC 160 Motor High Performance, Easy
Start Over Head Cam, Starts on 1st or 2nd Pull,
Will Work On Many Uses, Mini Bike,
Rototiller, Go Karts, Etc, Came Off a Rototiller
That The Gearbox Went Bad In, 14"W x 9"D x
12"H

14 Vintage John F. Kennedy Framed Portrait Print
Facsimile 32 3/4"W x 42 3/4"H, Fair Condition,
Has Stains And Damage, Wood Framed With
Glass

140 Nine Wicker Plate Holders, Good Condition,
9"Diam

1400 I Beam 8"H x 51"L Rust Proof Left Over From
My Finished Products

1401 Two Black Metal Table Stands, Need Tops,
35"H x 23" Round, 22"H x 18"W x 18"D

1402 Plastic Tote Filled With Misc. Fasteners And
Hardware From Estate, Good to Like New, 1"
Plus

1403 Vintage Treadle Sewing Machine Cabinet,
Singer Cabinet, Treadle Power, No Machine,
Very Heavy, Good Condition, No Cracks,
36"W x 18"D x 31"H Folded

1404 Three Camper Jacks Manual With Adapters For
One Ton Dually Good Condition, With Tripod
Bases, Adapters Are Removable If Desired, 16"
to 45"L or Tall

1405 Vintage Awning Hook Used To Roll Up
Awning, Good Condition, 64"L

1406 Antique Four Shelf Corner Unit From A Log
Lodge, Pre 1945, 48"H Approx. 17" Depth
From An Estate
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Lot Title

1407 LG Speaker System Model S93T1-S May 2013
No Cords, No Wires "Sold As Is" Untested For
Parts, Repair or Repurpose, Some Scratches,
Blemishes on Outside, Fair to Good Condition,
51"H Base At Bottom 10 1/2"W

1408 Garden Decorative Wood Well Pump With
Galvanized Pail Ready For Flowers, 40"H x
8"W x 20"Deep

1409 Washer Toss Game- Needs Large 4" Washers,
Toss Onto Box and Try To Slide Into Holes,
Similar To Shuffleboard, 16"W x 48"L x 5"H

141 Yellowstone Park Souvenir Miniature Kerosene
Lamp With Three Bear Ceramic Base, Good
Condition, 4"W x 9"H

1410 Vintage Guess Blue Jean Trucker Jacket, Mens
Size 3XL/XXXL Dark Wash, Excellent Like
New Condition, Measures 27 1/2" Across
Underarms, 27"L From Back Center Neck To
Hem

1411 Four Water Floats- Two Hold Air, One
Unknown, Relaxation Station Holds Air For
Several Hours But Does Have Slow Leak That
Can Be Patched, Cabella Sells The Best Path
For This Item, As Is, 42" Plus

1412 Leopard Print Soft Suitcase, Some Wear,
Overall Good Condition, 18"W x 10"D x 29"H

1413 Aluminum Walker, Front Wheels Adjust, Folds
To Transport, Good Condition, 22"W x 18"D x
33"H Approx.

1414 Mystery Box Filled With Assorted Items From
Estate, Great For Craft Person or Decorator,
Box 9"W x 19"D x 17"H

1415 Men's Size XL Tommy Hilfiger Full Zip
Yellow Navy Blue Polyester Fleece Jacket,
Very Good Condition

1416 New 34" Drone Landing Pad, Luminous Effect,
2019 Verein

1417 Lot of VHS, DVD and Audio Books, Three
Box Sets- John Wayne, Shirley Temple, Misc.
And America's 1940's, Very Good to New

1418 New Honeywell Plug N Clean Air Cleaner, 6"H

1419 The Random House Encyclopedia Giant Size,
Hardcover With Dust Jacket, Very Good
Condition

142 White Plastic Purse With Strap, Very Cute in
Good Condition, 9"L x 5"W x 6"H

1420 Two New Belkin 4' Iphone Ipad Charging
Cords, Damaged Package

1421 New CD Darlene Zschech Kiss of Heaven,
Some Great Songs

Lot Title

1422 Two Folding Collapsible Straws With Case,
New 25CM Long

1423 New Bluetooth Setup For DC Vehicle, He
Bought But Never Used, 7"L Package

1424 Innovera Surge Suppressor And Green Multi
Outlet, 12"L Box to Several Feet

1425 Black Plastic Belkin Wireless Router, Powers
On, Untested Further, Looks in Good
Condition, 8 1/2"H

1426 Two Packages of (20) Steel Magnetic Pins,
Strong Great For The Fridge, 3/4" to 1"L
Approx.

1427 Two New Popsockets, NIKE And Statue of
Liberty $1, Measures 1 1/2"Diam

1428 Iphone Arm Holder in Good Condition, 6 3/4"W

1429 Brand New In Package 40' 16 Gauge Extension
Cord For Indoor Or Outdoor Use, This
Extension Cord Is Perfect For Powering Electric
Hand Tools And Lights, Lightweight Making It
Easy To Move Around With, Easy To Coil,
Takes up Less Storage Space, Great For Use in
Garage or Shop, Rated For 13 Amps, Has
Grounded Three Prong Plug, 13"L x 6"W
Package

143 Older Handmade Stoneware Mask, Looks
Interesting, Needs Cleaning, Good Condition, 6
1/2"W x 3 1/2"D

1430 New in Box Anti Pest Ultrasonic Pest Repeller,
3"W x 2"D x 5"H, Get Rid Of The Pests

1431 Labtec Webcam 2200 New Old Stock Missing
Mount Great For Skype Facetime Zoom And
More, 7 1/4"H Box

1432 Honeywell Electric Heater, 16"H Model HZ
0360 4U WMT Heat Good, Needs Cleaning
Otherwise Good Condition

1433 Tiger Electronics Power Tour Small Amplifier
Powers On But Not Fully Tested Because I
Don't Have Anything To Plug Into It, Looks
Good, 8"W x 4"D x 9"H

1434 (7) Clocks- AM/FM Alarm Radio, Alarm
Clocks, Howard Miller, Sharp, Seth Thomas,
Untested, All As Is, 3" to 7"W

1435 New Power Bank 20000 MAH Portable Nokia
LG And More, Sealed, 7 1/4"L Box

1436 Two Packages of (20) Steel Magnetic Pins,
Strong Great For The Fridge, 3/4" to 1"L
Approx.

1437 New in Box USB C Hub For MAC HDMI USB
Micro SD, 5 3/4"L Box
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1438 Professional Lavalier Mic Compatible With
Iphone Ipad Androids And More, Like New, 5
1/4"L Box

1439 New Phone Holder For Car Goes Into Vent And
Holds Phone in Place, Easy Remove, 2"Diam

144 Older Saginaw Bay Chart From Bay City To
Charity Island, Laminated In Wood Frame,
Chart 18"H x 21 1/2"W, Wood Frame 21"H x
29"W

1440 Three Nylon Brushes New In Package, 7 1/4"L

1441 New Belkin Mini Displayport to HDMI
Adapter, 5 1/2"L Box

1442 New Sleep Therapy Sound Machine, 6 1/2"L

1443 New Mini Electric Heater, 900 Watts,
Automatic Shut Off, 6 3/4"W Box

1444 Two 24 Oz. Vacuum Insulated Bottles, New
9"H Keep Cold or Stays Hot, Empowered By
Miir

1445 Like New Perfection Turbo 1600 Long Life
Motor Trouble Free Use, All The Power Of Big
Dryer in Half The Size, Lightweight, Durable,
Great For Travel, Camping, Home, Etc. Very
Good Condition, Very Clean, Used Once, 8"H
Box

1446 Mio M00V 300 Portable GPS Navigation
Device, Said to Work, As Is, 6"W Box

1447 Best of Bob Marley CD Set- Three CD's Soul
Rebel, Duppy Conqueror, Mellow Mood,
Ready For Summer Fun! 5 3/4"L Package

1448 Popular Central USB-C Hub For Mac, HDMI,
USB, Micro SD, New Sealed, 3"W x 5"D x 1"H
Box

1449 New Strap With Clip 7"L

145 New Mini Peanut Feeder Metal Bird Feeder
That Uses Shelled Peanut Pieces, 2 1/2" x 7"

1450 (13) New 564XL Ink Cartridges For HP
Printers Models Listed On Box, Three HP
Opened Just Before My Printer Died, One New
HP Cyan Ink, Two LD Yellow, Three LD
Black, Two LD Cyan, Two LD Magenta, 6
1/4"L Box

1451 AT&T Digital Answering System 1710 New
Old Stock, 8 3/4"L Box

1452 Bell & Howell AF66 Projector, Looks Good,
Untested, As Is, 9"W x 9"D x 7 3/4"H

1453 Three Plug In 120V Clamp On Light Great
Condition and Tested, 4"Diam x 10"H to
9"Diam x 14"H

1454 New Tags Women's Size XL Old Navy
Goldenrod, Velour Tank Top Shirt, Polyester
Spandex, $24.95 Retail

Lot Title

1455 Ladies Faux Leather Pants Size Large, New
With Tags

1456 Two Large Freezer Packs, 1 1/4" x 7" x 7"
Three Medium Ice Packs, 1 1/2"H x 4"W x 7",
One Smaller 3/4" x 3 1/2" x 6 1/2"L Good
Condition

1457 Brownie Pan 13"W x 9"D Coated Pan, Cutter
And Rack With Spatula, Clean And Use, Good
Condition

1458 Three Brand New Cream Color Skeins of Yarn,
Patons Brand 8"L

1459 Four New Garnier Fructis Shampoo And
Conditioners, Two Pure Clean With Aloe
Extract, Two Sleek and Shine, All Full Size, 12
Fl. Oz. To 12 1/2 Fl. Oz. Great Lot

146 1970's Tin Please Drive Slowly Sign, Funky
For Wall Decor in Your Man Cave Entrance,
Has Scratches and Wrinkles, Fair Condition,
24"W x 12"H

1460 Set of Cast Iron Pans in Protective Covers,
Wenzel 1987 Dutch Oven 12" Across Minus
Cover x 4"H, Frying Pan 12"Diam x 2"H,
Sauce pan 8 1/4"Diam x 4"H, Grill Pan No Bag
16 1/2"L x 9"D And Pull Prod 17"L, All Need
Seasoning, Good to Very Good Condition,
Great Lot To Get if You Ever Wanted Some

1461 Mirro Aluminum Pressure Canner Cooker With
Instructions And Recipes in Very Good
Condition, 12 Qt. Measures 6 1/2"H x 12"
Comes With Jar Lifter, Complete and Ready to
Use

1462 Two New Blue Scotch Brite Non Scratch
Shower And Tub Refill Kit, 6"L x 4"W Pad

1463 Three Brand New Maybelline Great Lash, Very
Black, Lots of Volume, Three Different Style of
Brushes For Different Looks, 4 1/4"L

1464 New With Tags Women's Small Assets By
Spanx Nude Shaping Cami

1465 Hemp Gummies 30,000 Mg 100 Pieces, Exp.
2/21, New Sealed

1466 Five Piece New Colgate Bundle- Includes Four
Large Size 6 Oz. Max Clean With Whitening
Smart Foam Toothpastes And One 16.0 Fl. Oz.
Total Mouthwash For 12 Hour Protection

1467 Two New Body Pillowcases, No Packaging,
Thought They Were Regular Size Cases I
Ordered, White, Pastel Pink

1468 Electric Griddle By Presto, Works Fine, Just
Downsizing 24 1/2"W x 12"D x 3 1/2"H,
Complete in Good Condition, Scratch in
Surface, Doesn't Affect Use
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1469 Oster Kitchen Center, Almost New, Includes
Many Acc. Like Juicer, Shredder/Slider,
Grinder, Good Quality Heavy Duty Machine, 4"
to 14"L or H Pieces

147 Wood Burning Art By Joe Kutten Of Horse
Drawn Wagon Plow With Driver On Slab of
Birch, Good Condition, Comes With Stand,
Artist Tag on Back, Real Good Condition, 12
1/2"W x 9"H

1470 Set of Four Pots, Kettles With Lids, Stainless
Steel, 8 Qt. 12 Qt. 16 Qt 20 Qt. All in Very
Good Condition, 8 1/4" to 10 1/2" and 9 1/2" to
12 1/2" Across

1471 Six Delicious Diabetic Recipes, Hardcover
Books, Very Good Condition

1472 Baseball Hats and Beanies, Some New, Buy
One And Get The Rest Free, U of M and More!
Good Condition, Some Show Light Wear

1473 Box Full of Misc. Hardware And Fasteners,
Good To Like New, 1/2" to 2" Approx.

1474 Box of Various Electrical Outlet Covers and
Supplies For The Handyman, 1 1/2" to 7 1/2"L
or Wide

1475 Box Full of Various Tools, Hardware, Fasteners
From Cleanout, Chuck Key, Needle File Set,
And More, Good to Like New, 1" to 5"L

1476 Laundry Basket Filled With Assorted Toddler
and Baby Toys, Fridge Phonics, Doll Clothing,
And More, 4" to 15"L or Tall

1477 Box Lot Outlets, Brasstone Covers, Deadbolt
And More, Good to New, 2 1/2" to 4"H Long

1478 Misc. Dress Up Clothing, Mostly Dresses,
Medium Size Dumbo Stuffed Toy, Children's
Purse and More, 9"L Dumbo Approx.

1479 Reversible Peach and White Thin Stitched
Blanket, Some Wear, Overall Good Condition,
Queen/King? 96"W x 112"L

148 Four Piece Toy Wood Train Engine With Three
Cars, Good Condition, 3 1/2"W x 19"L x 3
1/2"H All Together

1480 Vintage Box of Telephones, Electronics,
Clocks, Good Condition, Box 24" x 16" x 12",
Items 3" to 13"L, As is

1481 Box Filled With Misc. Ladies T-Shirts From
Estate, Looks in Good Condition To Very Good
Condition, Great For Lazy Days, Yard Work,
Etc. Size XL to XXL

1482 Four Light Fixtures Assorted Sizes, Works
Excellent and Hardware Included, 8" to
15"Diam Approx. Good to Very Good
Condition

Lot Title

1483 Box of Brand New Despicable Me Blu Ray And
DVD, Ape Escape Video Game, Category
Movie, Caulk Gun, Nail Set and More, Good
To New, 3" to 7 1/2"L, Great Lot

1484 Two Pillows, New Twin Mattress Pad, New
Twin Flat Sheet, Blue Table Runner 64",
Christmas Tablecloth 70" x 54" Fall Tablecloth
102" x 66" Easter Tablecloth 80" x 58"

1485 (11) Joel Olsteen Hardcover And Paperback
Books, One Two CD Set Good Advice For
Crazy World, Good to Very Good Condition

1486 Five Bath Towel Size, Three Face Towel, Six
Hand Towel, Only One Has Frayed on End,
Other Good, Five Wash Clothes, 12" to 48"L

1487 Steppenwolf With John Kay, 25th Anniversary
T-Shirt 50% Cotton, 50% Polyester, Some Paint
Splatters, Fair Condition, Size XL

1488 Four Various Hand Saws, Some With Wood
Handles, Three Superior And Plastic Sandvick,
Good To Very Good Condition, 16" to 16 1/2"L

1489 Craftsman Two Piece Caster Set, Good
Condition, For Stationary Bench Power Tools,
7"L Box

149 Vintage CP Made in GDR East Germany
Pitcher Set With Four Glasses, All Ceramic,
Good Condition, Pitcher 8"H x 7"W x 3 1/2"D,
Glasses 3"H

1490 Craftsman Tool Box With Tray, Measures 18"L
x 8"D x 9"H, Good Condition

1491 Three Piece Drywall Tape lot, 1 7/8" Good To
New

1492 Four Assorted Hand Tools, From Estate, Black
& Decker Screwdriver, Razor Knives, Two
Flashlights, 6" to 9 1/2"L, Look in Good
Condition, As Is

1493 Eight Misc. Packs of New Old Stock Fasteners
From Estate, Good To New, 1/2" to 2 1/2"L

1494 Micranta 8 AMP 12V Power Supply New Old
Stock, 9"W x 7"D x 5"H

1495 Tif #5550 Automatic Halogen Leak Detector,
Use To Detect Freon Leaks in Air
Conditioning, Many Other Gases, Used Once
For Only One Job, Like New, 9"L Unit

1496 Three Piece Bit, Socket And Precision
Screwdriver Set, Wright 1/2" Drive Sockets,
Good To New

1497 Two Piece Hacksaw Lot, Champion And No
Brand, Good Condition

1498 Two Wire Cleaning Brushes, Great For Parts or
The Grill, Good To Very Good Condition, 11"
to 14"L
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1499 Two Partially Used Boxes of Phillips Style
Saws, 3"L

15 Two Bay City 4th of July Fireworks
Photographs, Quality Metal Frames, 18 1/2"W
x 24"H, 14 1/4"W x 18"H, Celebrate The 4th
Year Round, Very Good Condition

150 Orange Art Glass Dish 5 lb 8 Oz. Measures
7"W x 3 1/2"H x 1 1/2" Thick Edge, Gorgeous,
Also Glass Ball For Hanging, Splattered Orange
Color, Approx. 4" Diam, Both in Very Good
Condition

1500 Grey Plastic Flambeau Tackle Box Filled With
Assorted Tools, Rubber hammer, Peen hammer,
Ice Scraper and More, 16"W x 8"D x 7 1/2"H

1501 New Old Stock, Four Containers of Brad Style
Nails, Carpet Tack, 3/4 - 1"L

1502 Vintage Black and Decker Vibro-Centric
Automotive Valve Seat Grinder, Made in USA,
Fair to Good Condition, For Repair, Needs New
Brushes, Approx. 4 1/2"T x 13"L

1503 Everstart Basic 6 AMP Medium Charge 2 AMP
Trickle Charge For .6 and 12 Volt Batteries,
Good Condition, 8"W x 4"D x 7"H in Box

1504 One Pair New NAPA Sensa Matic Shocks
#37040, Made in USA, New in Box/Old Stock,
These Were For my 1978 K10 Chevy 4WD,
Sold the Truck, No Longer Need, Fit Multiple
GM Applications, New Cost $49.95 Each, Each
Box is 4"W x 20"L

1505 Three Pair Metal Grip Pliers, CD48-G,
Champion and Proto 240, Good to Very Good
Condition

1506 Five Assorted hand Tools, Two Hammers, a
Planer, Hook End Needle Nose Pliers and Pair
of Garage Scissors, All Fair to Very Good
Condition, 6 1/2" to 12 1/2"T/L

1507 Plastic Plano Organizers With Miscellaneous
Nuts and Bolts, All Like New, 14"W x 9"D x
2"H

1508 Awesome Collection of Various Drywall and
Wallpaper Tools, 4 - 15"L, Good to New
Condition

1509 New in Package, Wagner Heat Gun Power
Stripper With Multiple Settings, 1100 Degrees-
600 Degrees F, Works Well, 5' x 5' Leak-Proof
Canvas Drop Cloth

151 (18) Paperback and Hardcover Books on
Baseball In Good Condition Including Tuned
To Baseball By Ernie Harwell

1510 Two Brushes and Roller and a
Smoother/Straight Edge, Good Condition, 1"
Ruler, 6 and 12"W Brushes

Lot Title

1511 Murphys New Old Stock, 16 Piece 1/4" Drive
SAE Socket Set, 8"L Case

1512 Nice Vintage Lands End Long Sleeve Shirt,
Ladies Size 22W, Very Good Condition, Neat
Paisley Design

1513 Two New Old Stock Flower Box Brackets, 12"l

1514 New (13) LED Lighted Solar Powered Garden
Decoration, Features Carved Stone Look, Spells
"Garden", Inset Letters With Multiple Colored
Flowers Containing (13) LED Lights That
Come on Automatically At Dark, Battery
Charges During the Day, 19"L x 3"D x 8"H

1515 Two New Bird Feeders, Finch and Big Seed
Birds, One Green and One Yellow Metal and
Plastic Each, 12 1/2" - 19"T

1516 Fantastic Cobblestone Look Birdhouse, 9"W x
5"D x 10"H

1517 Very Old Planter, Copper or Brass, Fabulous
Patina Can't Tell, Small Pop Out on Side That
Was Repaired From Inside, Just the Right Spot
in Your Home For This Antique, 9"W x 5"D

1518 New Ladies T-Shirt, Size 2X, Into The Forest I
Go To Lose My Mind And Find My Soul

1519 New In Package, (10) Light String of Beaded
Cactus Indoor/Outdoor Lights, Great for Deck,
Camper, Motorhome, Etc., Wire Framed Cacti
Provide a 3D Effect, Green Accented Beaded
Trunk and Limbs, Can String Several Together
for Unique Look, 7 1/2'L, Package is 12"L x
8"H x 1 1/4"D

152 (24) Vintage Women's Hats, Garden And Net
Assorted Styles, Good Condition, One Size Fits
Most

1520 2-Piece Black Wrangler Iron look Interior
Decor Items, Wine or Vinegar and Oil Bottle
Holder Plus a Decorative Wall Hanging Candle
Sconce, 10 1/2 - 14 3/4"T

1521 Two Unique Ceramic Pieces, Will Look Great
in Many Places, 14"W x 5 1/2"D x 4"H and
10"D x 11"T

1522 Three New Old Stock Skeins of Green Yarn,
8"L Package

1523 Three Terra Cotta Flower Pot Bottoms, Good
Condition, Some Wear, 5"D x 1 1/2"T to 9"D x
1 1/2"T

1524 New (14) LED Lighted Solar Powered Garden
Decoration, Features Carved Stone Look, Spells
"Welcome", Inset Letters With Multiple
Colored Flowers Containing (14) LED Lights
That Come on Automatically At Dark, Battery
Charges During the Day, 19"L x 3"D x 8"H
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1525 2-Piece Plastic Grey and Green Frog and Rabbit
Blow Mold Yard Decor, 15"L Frog Planter and
13"T Rabbit

1526 Grow Your Own Organic Cherry Tomatoes
Indoors With These Two Planter Kits, Includes
Everything Needed to Grow Tomatoes, Add
Water 1X Week, Watch Them Come to Life!
Each is 5"Diam x 9"H

1527 8-Piece Currier and Ives glasses, Good to Very
Good Condition, 3"D x 4 3/4"T

1528 Vintage Green Hand-Blown Glass, Thick
Kidney-Shaped Ashtray/Trinket Holder, Very
Good Condition, 7 3/4"W x 6"D

1529 Like New Condition, Softcover Stephen King's
The Green Mile, Nice Slip Case

153 Four Cases of Pint Canning Jars, Box of Rings,
All In Good Condition

1530 So Cute Heavy Cement Bunny, Good Condition
But Has Some Surface Chips, 7"T

1531 EIght Currier and Ives Glasses, Good to Very
Good Condition, 3"Diam x 4 3/4"T

1532 Frog Lover? Here's One Frog Lights Up, On,
Off, Timer, Realistic Frog on Lily pad and
Welcome Sign, Very Good Condition, 5 - 8
1/2"L

1533 16" Wire Fencing, Plastic and Cedar Edging for
Garden, Approx. 6'L

1534 New Eight LED Lighted Solar Powered Garden
Decoration, Beautiful Butterfly Features Carved
Stone Look With Lighted Flowers In The
WIngs, The LEDs Come on Automatically At
Dark, Battery Charges During the Day, 13"L x
4"D x 13"

1535 Three Nice Pillows, Two are 15"Sq., One
20"Sq., All Good to Very Good Condition

1536 Vintage Blow Mold Santa, Very Good
Condition, Weighted With Sand, Works Good,
10"W x 23"H

1537 Gold's Gym Pull Up Bar, 250Lb. Maximum
Weight, Very Good Condition, 36"W x 16"D

1538 Cosco Folding High Chair, Full Size But Folds
Flat, Great For Travel or Storage, Fabric is
Removable for Laundering, Good Condition,
Some Scratches, 38" x 23" x 28", When Set Up
Very Stylish Zebra/Animal Print

1539 Tahari King Size Comforter in Gray, Quilting
Velvet On Outside, Cotton Back, Polyester
Front, Machine Wash, 106" x 92", Very Good
Condition

Lot Title

154 Box Full of Planters, All Shapes And Sizes,
Ceramic, Terracotta Etc. 6" to 8"Diam, 5" to
7"H, Good Condition

1540 Rare Vintage 1960's Sun Rubber Giraffe Coat
Rack Blow Mold Plastic, 43"T, Two
Yellow/Brown Spotted Coat Racks Online for
$100-150, Pastel Spots Rare, Some Wear,
Overall Good Condition

1541 New, Cotton Adult 2XL "Leno The Tonight
Show" T-Shirt

1542 Two Kids Toy Baby Strollers, 12"W x 23"D x
29"T, 3-Wheel Stroller, Good Condition, 4-
Wheel Stroller Needs Front Wheel Repaired, As
Is

1543 Get Organized for the Holidays, Lot Includes
Three Red Tubs With Green Lids, Fits Under
Beds, Stack Nice, Good Condition, 40"L x
12"W x 6 1/2"D, 10 Gallon Capacity

1544 Metal Animal Cage From Lab, Good Condition,
9 1/2"W x 9 1/2"T x 15"D

1545 New Propane Tank, March-2015 Manufactured
Date, Can Be Filled to 2027 Without Being
Certified, 18"T x 12"Diam

1546 Case Lot, (24) New Boxes of Puffs Facial
Tissue, 180 Count, Time to Stock Up

1547 Serving Dishes, Gravy Boat, Sugar and
Creamer and Platters, Saladmaster, Germany,
Pink Rose Design, 5 1/2 - 12 3/4"L/W

1548 New In Box, Drazee British Rose Bubble Bath,
9.7 Oz., Shower Gel, 9.7 Oz., Body Lotion 6.1
Oz., Body Butter 1.7 Oz.

1549 Very Unique Century Jeweled
Ceramic/Porcelain Cut Lamp, Possibly a TV
Lamp, 17"W x 9"T x 9"W, Works Well, Dusty,
Has All Marbles, No Chips/Cracks

155 12 Plus Cake Pop Molds, Assorted Number
Molds, Metal And Plastic, Great For Children
Birthday Parties, Up to 8" x 10"L

1550 1991 Precious Moments #526185 Figurine,
"You Are My Happiness" 6"T x 3 1/4"Diam

1551 1993 Precious Moments Easter Egg On Stand,
5"T x 3"D

1552 Eight Pink 9 1/4" Dogwood, Apple Blossom or
Wild Rose Pattern Dinner Plate Depression
Glass, No Chips/Cracks

1553 New With Tags, Auden 34DD, Faded Rose,
Demi Coverage Unlined Bra

1554 1980 Precious Moments #E5213, "God is Love"
Very Good Condition, 4 1/2"T x 3 1/4"D
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1555 Beautiful Colorful Glass Jars, One Root
Botters, Colesom Johnson and More, 2 1/2 - 9
1/2"T, Fair to Good Condition, Crystal-Look,
Top Chipped

1556 Napco Green and Brown Drip Glaze Vase,
Style #27378, Good Condition, No
Chips/Breaks/Cracks, Approx. 9"T

1557 Six Unique Pieces of Clear Glass Color Fruit, 3
3/4"T to 7"L

1558 New In Package, Pink Fashion Wig

1559 New With Tags, Ladies Blouse, Size Small,
Sequins, Lace

156 (20) Michigan Metal License Plates From 1958
to 1970 With Couple License Plate Holders,
Some Rusty, Some In Good Condition, As Is,
Plates 12"W x 6"H

1560 Two Brass Duck, Very Good Condition, 8"W x
4 1/2"T and 8"W x 5"T

1561 Two Vera Bradley Purses, Show Little If Any
Use, Hello Dahlia, Two Slip Pockets, One Zip
Detachable Strap, Falkloria Floral With Kiss
Lock, 10"W x 8"T and 13"W x 10"T, Good to
Very Good Condition

1562 Vintage Amber Rainbow Glass Fruit Bowl,
12"W x 9"D x4"H

1563 Five Tea Cups and Saucers, Saladmaster,
Germany, 4 - 6 1/4"Diam, Pink Rose Design,
Very Good Condition, Match #1547

1564 Very Nice Set of Two Platters, 4"D x 7"W,
Three 8"Diam Plates and One 10"Diam, All in
Good Condition, Unmarked, Look Hand-Painted

1565 1987 Precious Moments #E0007 Figurine,
"Sharing is Universal", 4 1/2"T x 1 1/2"D x 3"W

1566 Bearington Bears and Gift, One Piece, 11"W x
12"T x 7"D

1567 Unique Metal Rose Art, 21"T

1568 New WoodWick Crackle Candle, 9.7 Oz., 4
3/4"T

1569 1982 Precious Moments E9258 Figurines, "We
Are God's Workmanship", 3"D x 5 1/2"T

157 Box of Speciality Fabrics, Large And Small
Pieces, Very Colorful, Non Smoking, No Pets,
Very Good Condition, 16"W x 23"L x 6"H

1570 A Must For The Collector, Stunning "Crazy"
Quilt Was Made Over 100 Years Ago, Few
Torn/Fragile Pieces Not Many For Age,
Beautiful Display Piece, Approx. 72"W x 72"L,
Pet and Smoke Free Home, Check Out the Bird
Feet Stitching, Gorgeous!

Lot Title

1571 Four Purses, Three Are Vera Bradley, One is
A.N.A., Minor Wear On Them, Lots of Life
Left, They've Been in Storage, Could Use
Washing, 9"Hx 11"W, 11"L x 7"H, 12 1/2"L x
5"H

1572 Spring Loaded Chrome Metal Pruning Shears
With Eagle Head Design on Hilt, Good
Condition, 9 1/2"L

1573 13 1/2" Pruning Saw, Good Condition

1574 Trailer Hitch Ball Mount, 2" Ball, 1 1/4" Yoke,
Good Condition, 13"L

1575 Five Gallon Draw Pan, New, Never Used,
13"W x 24"D x 5"H

1576 New Two Gallon Plastic Gas Can, Very Good
Condition, Approx. 10"W x 9"D x 16"H

1577 Craftsman 3/8" Drill, Works, Was Used to Stir
Tar, 24"L Overall, Good Condition

1578 Three Wood Handle Coping Saws, 12 1/2"
Good to Very Good Condition

1579 Approx. (27) Orange Nylon Driveway Markers,
15"T

158 Folding Metal Luggage Cart, Deluxe Without
Wheels, Could Use Other Purposes, Almost
New, 12"W x 19"H

1580 Five Drop Forged Wrenches, Four Craftsman
Combination End Wrenches, 17 MM, 5/8" and
3/4" Sizes, (10) Fuller Brand Pipe Wrench, All
in Very Good Condition, 7 - 10"L

1581 Black and Decker U-172 Utility Shrub and
Hedge Trimmer, 115V, 2 AMP, 1/7 HP, With
Twenty Foot Cord Included, 24"L

1582 Four Boxes of Various Partial Hardware and
Fasteners, 1 - 4"L, Good to New Condition

1583 Nice Vintage Micronta Voltage/Ohm Meter,
Looks in Very Good Condition for Age, Tested,
Working, 8"T

1584 Easy Grip Two Gallon Gas Can, Blitz Brand,
Very Good Condition, 10"W x 6"D x 16"T

1585 Four Various Chisels, All Good to Very Good
Condition, 6 - 8"L

1586 Nice Metal Handle, Linoleum Roller, 3"W x 12
1/2"L

1587 2-Piece Tool Lot, One Plastic Grip Chisel and
One Pry Bar, Both in Very Good Condition, 11 -
 15"L

1588 New, Never Opened, Tekton (10) Piece 3/8"
Drive Metric Shallow Six Point Socket Set,
Includes Sizes, 10MM - 19MM, With Plastic
Storage Rail, From Michigan Industrial Tools,
Package is 3"W x 1"D x 12.3"L
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1589 Two Plastic Cord Reels, Very Good Condition,
5"W x 15 1/2"L

159 Three Vintage Fiesta Plates, Light Green,
Cobalt, Vintage Yellow, No Chip or Cracks,
Minor Scratches, Real Good Condition, 9
1/2"Diam

1590 Three Hammers, Small Sledges, Tack and
Claw, Good to Very Good Condition, 11 1/2 -
16"L/T

1591 3-Piece Garage Lot, Sharpie Mean Streak Sears
Glue Gun and a Beinzcutter, 3 - 11 1/2"L
Packages, Good to New Condition

1592 GE 1/8 HP Motor With Buffer Has Bracket to
Mount it to a Bench, Good Running Condition,
10"W x 6"D x 6"T

1593 Two Like New Stanley Sawhorse Brackets, 4"W

1594 Miscellaneous Assorted Metal Brackets From
an Estate, 11 1/2"W x 1"D, 6 Hole to 17"L x
1"L, L Bracket, Good to New Condition

1595 2-Piece Electronics Tool Set, A Working
Digital Volt Meter and a Vintage Soldering
Gun, 5"T x 10 1/2"L

1596 New Old Stock, Cart Wheels With Inserts, 2"W
x 4"T

1597 B-N-D 7 1/4" Circular Saw, Works, Needs a
New Blade, Overall Good Condition

1598 Two Rubbermaid Buckets, Very Good
Condition, and a Set of Green Thumb Garden
Gloves, One Size, 10"D x 10"T

1599 Jumper Cables, Light Duty, 6'

16 Two Vintage Wood Yardsticks/Rulers, Good
Condition, GE Hawkins Breckenridge 48"L
Advertising Yardstick, Bee's Chevrolet
Oldsmobile St. John's MI 39"L Advertising
Yardsticks

160 Five Matching Aqua Color Stemmed Wine
Glasses, Very Good Condition, 3 1/2"Diam x
7"H

1600 Crate Full of "Ball Perfect Mason Blue Jars",
No Lids, Most Are At Least 6 3/4"H x 3 1/2"W,
All Inspected Each Has Some Small Chips in
Various Places But No Major Cracks, There
Are Some Scratches As Well Further Inspection
Recommended

1601 Box Lot, Sagemcom and Arris Routers, DVD
Players, RWY TV Connectors, Fair to Good
Condition, As Is, Untested, 5 - 20"L

1602 HO Train Track, Good to Very Good
Condition, Box Filled With 13"L x 4"W Track

1603 Nylon Trike Goldwing Motorcycle Cover,
Good Condition

Lot Title

1604 Stainless Steel Trays, Bowls, Blender and
Carafe, All From Estate, As Is, Untested, Fair to
Good Condition, 6 - 18"L

1605 Festive Lot With Beads, Wrapping Paper and
More, Good to Very Good Condition, 2 - 12"L

1606 Box Lot Full of Miscellaneous Garage Items,
Door Trim, Wide Blades and Others, Fair
Condition, 6 - 18"L

1607 Black Heavy Duty Pigtail Oil Reservoirs/Drain
Station, Untested, As Is. Locks, Good
Condition, 20"W x 26"D x 13"H

1608 Large Lot of Mugs of Cups from Estate, All
Need Washing, Loosely Packed, Fair to Good
Condition, 4 - 8"L

1609 Plastic Kitchenware, From Estate, Fair to Good
Condition, Wash and Use, 4 - 9"L

161 Beautiful Hand Painted White Ceramic Lamp
With Green Plants on It, Works Well, Very
Good Condition, 33"H

1610 Box Lot of Ladies Miscellaneous Clothing,
Some Holes-Fair Condition to Very Good
Condition, Brands Like Basic Editions, St.
Johns Bay and More Sizes Large to 2X,

1611 Various Kitchen Decor, Lots of Cow-Themed,
Good to Very Good Condition, 2 - 11"L

1612 Box Full of Assorted Styles and Sizes Puzzles,
Some Antique Wooden, All Piece Included,
Boxes in Good to New Condition, 13"W x 19"L
x 9 1/2"H

1613 Michigan Nike Sweatshirt, Size L, Good
Condition

1614 Parking Target Same Place Parking Every
Time, Only One Target Needed Per Vehicle,
New in the Box, Peel and Stick On Bottom,
15"L

1615 Green and Black Mens Sports Shoe Size 11 by
Nike Racing Multi Comes in Use Bag Track
And Field, Very Good Condition

1616 New With Tags, CMU Central Michigan
University (24) Can Capacity Soft Side Cooler,
Lining is Heat Sealed and Leak Proof, Includes
Adjustable, Removable Shoulder Strap, Mesh
Pockets on Each End, Large Zippered Storage
Front Pocket and Integrated Bottle Opener, 8
1/2"W x 12"L x 11"H

1617 Steel Toe Military Boots, Leather and Rubber,
Dusty, Toe Slightly Scuffed, Size 8 1/2W, Fair
Condition

1618 Two Pair Ladies, Size 10 Tennis Shoes, White
and Gray, Both in Good Condition
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1619 New, Dark Green 550 Levis Jeans Relaxed Fit,
34 x 30 and One Pair Dockers Pants, Like New,
34 x 30

162 Pamela From Doll Collection Co. Limited
Edition Of Fine Porcelain Dolls From 2003,
Never Out Of Box, Very Cute Looking, 6"W x
16"H, Lots of Info Back of Box, New Condition

1620 New In Package, Universal Gun Cleaning Kit
by Hoppers, 5"W x 13"H

1621 10-Gallon Aquarium and Accessories, Needs
Cleaning, Works Good, Plastic and Glass, As
Is, Fair Condition, 20"W x 10"D x 12"H

1622 New With Tags, Never Worn, Dockers Khakis,
Size 34x30, Hidden Zip Pockets and One Pair
New 33x30 Pants, Never Worn

1623 July 24th 1976 Canton Ohio Program, Lions
Vs. Broncos Pro! Very Clean, Collectible
Condition, The Official Magazine of the
National Football League, 8"W x 11"H

1624 Like New, Bell Revolver Helmet, Very Dark
Green, Size XXL, Vent On Top and Three On
The Front, Can Be Opened/Closed, Push Red
Button to Have the Mouth and Face Guard Flips
Up, Flip Down Sun Shield Build Into Helmet,
Retail Was $279.95, 14"L x 10"H x 11"W

1625 Four Pair Lot of Womens American Eagle
Skinny and Jegging Jeans, All Cotton
Blend/Stretch, Two Jegging, Two Skinny, All
Size 4 and in Very Good Condition

1626 For The Hunter in Your Family Safety Orange
Baseball Caps, Size 3X, A Wool Cap and One
With Ears, Fair to Dark Green

1627 Multi-Color Swim Shorts, Size XXL/2XL (18)
by Op Boys, Very Good Condition

1628 Military Boots, Leather, Rubber, Speed Laces,
Dusty, Fair Condition, Size 8 1/2W

1629 Camping Supplies Lot, Toys, Cooler, Tent
Stakes, All Fair to Good Condition, As Is,
14"W x 10"D x 16"H

163 Very Old Tin Bull of Buttons, Fun, Fun, Huge
Variety Big And Small, From Pet/Smoke Free
Home, Good to New, 8"Diam x 5"H

1630 Best Plays of the Year, NFL 1963 Book By
Robert Riger (Tribute to J F Kennedy) 8"W x
11"H

1631 2013 Michigan Wolverine Outback Bowl
Football T-Shirt, Size XL by Al Style, Very
Good Condition

1632 Two Pair Lot Womens American Eagle Size 2
Jeans, Real Flare, 100% Cotton, Hipster,
Cotton/Spandex, Good Condition

Lot Title

1633 Floating Bobber Cooler, Plastic, New in Box,
Holds (12) Cans, 15"Diam

1634 September 24th 1972 Program, Lions Vs.
Vikings Pro! Very Clean Collectible Condition,
The Official Magazine of the NFL

1635 Two 3 Oz. 2"W x 1 1/4"D x 6 1/4"L Tubes All
Natural 2-in-1 Sunscreen and Bug Repellent by
Greenerways Organic, Provides Spectrum SPF
30 Protection While Repelling Mosquitoes &
Other Flying Insects, Water Resistant and Deet-
Free, Perfect for Outdoor Activities

1636 Two New Old Stock Rolls of Fishing Line, One
Braided Nylon 20Lb. Test 100 Yards, One Roll
Poly Filament, Unknown Lengths, Both Very
Good Condition

1637 New in Box, Black Sketches On-The-Go
Womens Sandals, Size 7

1638 Great Lot of Products for The Accidental
Injuries, Shoe On 116 Wrist and More, Good
Condition, 6 - 14"L

1639 University of Michigan Athletics Today 1970's
Look Ahead With The Wolverines Magazine,
Very Good Condition

164 85th US Open Championship Conducted By US
Golf Association Birmingham MI June 13- 16
1985, Paperback Guide In Good Condition

1640 Womens Size 8 Maxi/Long Modest Flare Boho
Denim Skirt Lot, Both 100% Cotton and Very
Good Condition, Jeanology and J M Collection

1641 Wireless Dog Fence, Very Good Condition,
Damaged Box, With Two Collar's for Two
Dogs, Each With Battery and Spares, 12"W x
9"D x 13"H, Covers a 90' Circle

1642 New With Tags, Kryptek Team USA Officially
Licensed Hat With Yeti Camo Design, One Size
Fits All, Adjustable Snap Style Rear Strap

1643 Parking Target Same Place Parking Every
Time, Only One Target Needed Per Vehicle,
New in the Box, Peel and Stick On Bottom,
16"L

1644 Shocklight Hiking Cane Extendable Spring
Action on Bottom, Good Condition, Up To 38"L

1645 1992 Fleer Basketball Set, Not Complete, Cards
are Mint, 5"W x 8"L x 3"H

1646 Nice Pair of Ladies Purple and White "Roller
Blades" Brand Rollerblades, Size 7W

1647 Under Armour Recruit 2.0 Backpack,
Gray/Teal, Very Good Condition, 14"W x 6"D
x 18"H
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1648 Three Pair Lot Women's Size 14 Cotton Blend
Stretch Dark Wash Skinny Blue Jeans, All in
Very Good Condition, Denizer by Levi Modern
Skinny Pull On, D. Jean Skinny, Liz Claiborne
City Fit Skinny Leg

1649 No Bark Training Collar, Vibration or Static,
Shock, New Adjustable, Rechargable, 3"W x
4"D x 2H"

165 1952 ST. Mary's Cathedral Yearbook Saginaw
MI, Good Condition

1650 Seven Vintage Hunting Gun Books, Good
Condition, 11" x 8 1/2" to 9 1/2" x 6 1/2", 1950 -
 2013, Colt .45 Revolver Field Manual and
Baby Browning .25 Caliber Automatic Pistol
Instructions Manual and More

1651 New With Tags, Pittsburgh Steelers Hat With
Mesh Top and Rear, Official Licensed Cap by
NFL Team Apparel, Snap Style Adjustable
Rear Strap, Mesh Fabric on Top, Side and Read
for Ventillation, 10"W x 10"L x 6"H

1652 Five Hardcover, Stephanie Meyer Book Set,
Includes Twilight Saga and The Host,

1653 Nice Tan and Navy Igloo 12-Pack Cooler With
Shoulder Carry Strap, 14"W x 9"D x 14"H

1654 Lot of Three Pair American Eage Womens Size
2 Jean, Two "Skinny", One "Straight", All
Cotton Blend, Stretch and in Good Condition

1655 Black, Cotton Blend, Coke Vintage Dale
Earnhard, Sr. T- SHirt, XL, Some Fading, No
Holes, Good Condition

1656 Riding Lawnmower Seat, Seat Back is 12"H,
17"W at Front and 14" Front to Back, Minor
Repair, Good Condition

1657 Nice Blue and white Plastic Rolling Coleman
Cooler, Has Wire Around Handle, Large Plastic
Tupperware Pieces Inside and Needs Cleaning,
Overall Good Condition, 21"W x 15"D x 15"H

1658 Like New Laundry Basket With Clothes, L/XL,
Good Condition, 18"W x 12"D x 10"H

1659 Black B-10 Craig Brand Guitar Amp, Good
Condition, Works, 15"W x 8"D x 16"H

166 Oxford Made in Brazil Dish Set, (8) 9"Diam
Dinner Plates, (8) 8 1/2"Diam Salad Plates, (7)
7 1/2"Diam Dessert Plates, Great Condition

1660 Rubbermaid Rough Neck Trash Can With
Locking Lid, Good Condition, 15"W x 11"D x
19"H

1661 Vintage 1978 Corvette, 25 Year Anniversary
Jacket, Very Good Condition, USA Made,
Nylon Shell, Mens Size L, Embroidered Sleeve

Lot Title

1662 Large Plush Rocking Horse With Sound by
Kingsky Technology Limited, Press Rear For
Clip-Clop Sound, L for Neighing, Ages 3+,
Good Condition, 17"W x 41"L x 30"H

1663 Cloth and Metal Hamper Full of Various Size
and Styles Curtains and A Few Linens, Good
Condition, Hamper Handle Came Off on One
Side, 14 1/2'Sq. x 20"H

1664 Black Metal Pet Crate, 21"L x 18"W x 21"H,
Good Condition, Some Minor Surface Rust,
Life Stages Brand

1665 Plastic, Clear and Tan Pet mate Water
Dispensor For Dogs, 21"T x 18"L x 10"Diam,
Good Condition

1666 Lot of Three Assorted Coolers, Rubbermaid,
Igloo, Good Condition, Just Wash and Use, 10",
17" and 22"W

1667 (40) Count Case Prevail Adult Bariatric Diaper
Briefs, Stretches Up to 94" With Odorguard,
Stretch Panels are Easy to Grab, Pull and Attach
to Security

1668 Blue and White Bathing Suit Cover Up, Never
Worn, One Size Fits Most, Just Be Brand

1669 New in Box, Pair of Ladies Size 10 Tan and
Pair of Black Size 10 Hush Puppies, Both in
Very Good Condition

167 Partylite Stratus Glass Candle Holder For
Tealights And Pillars, No Votives, 6"W x 4"D x
6"H

1670 Black Metal Farmhouse 2-Tiered Stand, 21"T x
15"Diam, Think of All The Ways You Could
Decorate For The Holidays, Very Good
Condition

1671 From Target, Womens Size 9 Genuine Suede
Leather Knee High Boots, Very Good
Condition, 2 1/2"H

1672 Silver Serving Tray, Needs Polishing, Fair to
Good Condition, 14"W x 21"L

1673 Antique Silverware, Good Condition, Needs
Polishing, 7 - 14"L

1674 Stone Cast Book End, Good Condition, 7"W x
6"D x 7"H

1675 Pair of Two Heavy Glass Hat Stands, Each
Weighs Three + Pounds, 12"T 5" Base and Top,
No Damage, Very Good Condition

1676 Two 8"Sq. Decorative Glass Blocks, Both in
Very Good Condition

1677 Nice Lot With One Butter Dish, Four
Crestweare Bowls/Cups and One Carafe Dish, 2
1/2"W x 1 1/2"H to 5"W x 8"D x 2"H, All in
Good Condition, Wash and Use
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1678 Very Nice Quality Luca Vergain Trael
Pack/Purse, With Strap and Feet, Great Design
and Very Sturdy, Good Condition, 14"W x
10"D x 6"H

1679 Old Dabs Rootbeer Heavy Glass Mugs, Quality
Made, All Three Look in Good Condition, 5
1/4"H x 3"Diam Each

168 Hand Signed Print By Andrea Ludig Of Queen
Anne Lace Plant, Wood Frame With Glass,
Good Condition, 13" x 15"H

1680 Four Grey and White Odds and Ends Plates,
10"Diam, Good Condition

1681 No. 62 Platter Holder by Nordicware,
Minneapolis, Minnesota, Very Classy
Anniveray Tray, Good Condition, 15"L x 10"W

1682 Nice Pair of Black Ladies ESNY Size 7 Dress
Shoes, Good Condition

1683 Set of Five Dishes, Mismatched But All in
Good Condition, 1 - 10"T

1684 Black Wicker Faux Ivy With CHaeia Print
Cloth Arrangment, Good Condition, Some Dust
from Storage, 17"W x 13"D x 12"H

1685 Vintage Oven Proof Cassarole Dish and
Beautiful Silver Coated Serving Tray, Good
Condition, 8 1/2"W x 17"D x 4"H, Dish is 7
1/2" x 12"

1686 New With Tags, Womens Size Small Fresh
White Unlined Bralette

1687 New With Tags Womens Size Small Black
Shaping Girl Short Assets by Spanx Brand

1688 New Without Tags Womens Size 4X Ava and
VIV Midi Calf Length Black and White
Comfortable Elastic Waist Striped Skirt, Rayon

1689 Two Ladies Handbags, One Tan, One Black,
Both in Very Good Condition, 9"W x 3"D x 7"H

169 Wood Framed Print on Hardboard Of Fall Trees
in Meadow, Frame Needs Touched Up, Good
Condition Overall, 29"Sq.

1690 Clear Glass Angel, Very Good Condition,
10"W x 18 1/2"H

1691 Fade to Blue Modern Flare Leg Jeans Womens
Size Medium, Good Condition, Nice Stitching
Too!

1692 New With Tags, Coors Light Beer Officially
Licensed hat, One Size Fits All, Adjustable
Snap Style Rear Strap, Six Vent Holes to Keep
Your Head Cool

1693 Reptile Aquarium, Comes With Eco Earth
Loose Coconut Fiber Substrate Lamp and More,
Good Condition, 16"W x 8"D x 11"H

Lot Title

1694 Ladies Purple and White Roller Blades,
Extendable, Size 5 1/2, Very Good Condition

1695 Six Sports Advertising Items, 27 1/2" Louisville
Slugger Bat, Roberto Clemente N.L. Batting
Champion 1961-64, 65, 67 Ford Promo, Very
Good Condition, New Baseball in Acrylic Case,
Johnny Damon Wounded Warrior Project,
Good Condition, Mini Footballs, Caro Tigers,
Wendy's, Pizza Hut and Pat Curlis Chevy, Olds
and Cadillac, Meijer Gary Sheffield Ball Glove,
Good Condition

1696 Three Assorted Mens Suspenders, One New in
Package, Tan and Black, One Size Fits Most

1697 8th Annual Buick Open Grand Blanc Michigan
Progra, June 3-6, 1965, Very Good Condition

1698 New, Brita Water Bottle With Built-In
Filtration, Take This Everywhere and Enjoy
Clean Great Tasting Water! BPA-Free Bottle
With Replaceable Filter Good Up To 300 Fills,
Flip-Up Spout, Dishwasher Safe, 9"H x 3"Diam

1699 New In Plastic, Yahtzee Deluxe Edition, 10"W
x 4"D x 10"H

17 #5 Antique Five Gallon Stoneware Crock, 12
1/2"Diam x 12"H, Good Condition

170 Vintage Wood Beer 5 Cent Advertising Great
Nostalgic Lettering Style, Very Good Condition
For Man Cave, 32"H x 12"W

1700 New, Sealed Cordless Insect Trap Lantern With
Built-In Bluetooth Speaker, UV Light Attracks
Bugs and The Quiet Fan Pulls Them Inside,
Ultra Bright Lamp is Dimmable, Hanging
Hook, Connect to Your Bluetooth Speaker and
Stream Your Music, Up to 10 Hours of Use,
USB Cable Rechargable, 6"W x 6"D x 11 1/2"H

1701 New Purple Full Size No-Slip Yoga Mat Towel,
Natural Rubber Back and Hypoallergenic
Microfiber Surface, 65% Cotton 35% Polyester,
24"W x 28"L, Machine Washable

1702 Great Emergency White Flourescent Light,
Positionable and Flashing Yellow, Uses Six "D"
Cell Batteries, Tested and in Good Condition,
11"L x 2"T x 4"W

1703 Red and Beige Womens Size 9 Croc Shoes,
Very Good Condition

1704 Six Cartridges and Reloading Gun Shotgun
Books, Good Condition, 5 1/2"W x 8 1/2"L to 8
1/2"W x 11"L

1705 New Without Tags, Three Pairs Mens 8 and 8
1/2 Slippers

1706 Older Double-Sided Red Wings Flags, Each
15"W x 11 1/2"T, Good Condition Overall,
Good Quality Fabric
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1707 1968 Minnesota Twins Yearbook, Good
Condition

1708 Rare Girl Scouts Of Southeastern michigan
Acrylic Scarf, Very Good Condition, 62"L x
8"W

1709 In Celebration of 75 Years of Wheaties
Champions, General Mills, Came Out With
"The Ultimate Sports Trivia Game", Very Good
Condition, Box Has Some Fading and a Small
Scutt On The Back, 10 3/4"L

171 Noah's Bell Wire Metal Wind Chime Ornament
Shaped Like House, Good Condition, Works, 9
1/4"W x 8"H

1710 (38) Golf Balls Nine Practice Balls, Two Dozen
Bag of Golf Tees, Good to Very Good
Condition

1711 September 22, 1974 Tiger Stadium Program,
Lions Vs Vikings Pro! Very Clean Collectible
Condition, The Official Magazine of the
National Football League, Good Condition

1712 5-Gallon Bucket Seat Cushion, Great For
Outdoors or Indoor Work, 12"D x 2"T

1713 Nice Pair of Black Vans Size 9 Snowboard
Boots, Mens?, Good Condition

1714 Lot of Two Womens XL Shirts, One Harley
Davidson, Yellow V-Neck T-Shirt With
Rhinestone Accents, Cotton Blend And Nike
Detroit Lions 100% Cotton T, Both in Very
Good Condition

1715 One "Hunter" Air Conditioner, 5,000 BTU,
Needs New Inner Foam But Powers Up, Works,
The Heat is Here! Good Condition, Model
31052 (EO5)

1716 Garage Clean Out/Up, Oils, Regular and 2-
Cycle, Many Products, View Pictures, 5"T -
Several Feet of Jumper Cables

1717 Garage/Basement Lot of Steel Wire Brush
Screwdrivers, Square Saws and More, Various
Types and Sizes, All in Good Condition, 3 -
24"L

1718 (35) Assorted Albums, 33Rpm, From 1950's -
1970's, Ricky Nelson, Patti Page, Johnny Cash
and More, Good Condition

1719 Lot of Coolers and a Craftsman Tool Bag, 5 1/2
- 20"T/L, Need Cleaning From Storage, As Is

172 Three Cardinal Photos In Black Metal Frame
With White Matting, Very Good Condition,
10"W x 20"H

1720 Parachute, 1942 Nylon Lg Has Strings, Fair
Condition, Good For Shade, In Box, 12"W x
16"D x 12"H

Lot Title

1721 Household Decor Lot Wood Shelf, 17"W x 3
1/2"D x 17"H, Molded Planter, 5"D x 3 1/2"T,
Ceramic and Wood Plate and More, Good to
Very Good Condition

1722 Boys Toy Lot, Pirate Ship, Big Buck Plug and
Play Game, Robot and More, Good Condition,
Untested, As Is 5"T

1723 (30)+ Assorted Cookbooks From An Estate, All
Go Together, Great American Home Baking,
Jello and More, Hard and Soft Covers

1724 Two Xbox 360, Three Original Xbox, All
Untested, Might Work, Might Be Parts, One
Gameboy and Other Tested Video Game Stuff,
Sold As Is, 4 - 13"L/W

1725 Five Items in Good Condition, John Deere
Tractors 1918-1976, 8 1/2"W x 11"L, 1987
John Deere Fall Catalog, 8"W x 11"L, Ferguson
Parts Three-Ring Binder, 11"W x 11 3/4"L,
Vickers Hydraulics, Three Ring Binder, 10"W x
11 1/2"L, Clip Board, 9"W x 12 1/2"

1726 Mens Lot, Vintage Empty Avon Cologne
Decanters, Vintage Headlamp, Vintage Lamp,
Wrench, Key Float, Coaster, Temperature
Gauge, Box of Maps, National Geographic
Close Up USA, Good Condition, Unknown if
Working, 3 - 12"

1727 Vintage New York City Taxi Cab-Shaped,
Planter Mug Ceramic, Good Condition, Needs
Dusting, 4 "W x 4 1/4"H x 6 1/2"L, Sunoco
Empty Tin Vintage, 5 1/2"H x 4"Diam, Good
Condition

1728 Empty Remington Advertising Tin Car,
Vintage, No. 75 Racing Tin, Good Condition,
11"L

1729 The Ronning Blue Electric Heated Shoe Boot
Footwear Dryer Warmer Heater, 8 Watts, 9
1/2"L, Good Condition

173 Dasein Purse Collection- New USA Sophie
Tote Purse With Crossbody And Wristlet Purse,
Includes Insert Organizer, Three Great Styles,
Beautiful Blue Color, 4"W x 7"L to 13"W x 9"H

1730 Bee Bee Brand Craft Cutting Tool Metal With
Red Wood Handle, 4"W x 10"L

1731 1951 Central Michigan University, The
Chippewa, Good Condition

1732 Marked No "18", Large Keen Kutter,
Adjustable Pipe Wrench, Not Tested But
Appears Good, 16"L

1733 Garage Basement Lot With Oil Can and a
Grease Gun With Lithium Grease Included,
Good Condition, 4" x 8 1/2" - 1" x 8" x 8"
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1734 New in Box, Rio Grande Train Pack, Engine
and Coal Car, Works With Wooden Railways,
10 1/4W x 5 3/4"D x 2 1/2"H

1735 Adorable Set of Miniature Pool Balls and a
Pool Table Brush, 1 1/2"Diam - 9 1/2"L

1736 1978 Official Program MLB Baseball
Minnesota Twins Plus Scorecard, Rare, Very
Good Condition

1737 Two Vintage Beck Beer Trays, Good
Condition, Minor Rust and Stains, Need
Dusting, 13"Diam x 1 1/2"H

1738 Vintage Wood Handle Stanley Handyman
Planer, Very Good Condition For Age, Great
Patina, 2"W Cutting Surface, 10"L x 6"T

1739 Vintage Wood handle Soldering Iron, With
Canvas Cord Cover, Good Condition For Age,
Untested, As Is, 12"l

174 Pair of Pyrex Mixing Bowls, 11" x 8 3/4" x 4"H
and 7 1/2"L x 6"W x 3"H, Like New Condition,
Small 441-34, Large 443-9

1740 Pt Farm Harness, Very Old, Reuse/Repurpose,
Good Condition, Great Size to Hang a Sign or
Address Numbers From, 30"L

1741 Three Vintage Black Americana Sheet Music,
Good Condition With Edge Wear, As Is, 14" x
11", Turking In The Straw, They made It Twice
As Nice As Paradise and They Called It
Dixieland, That's Where My Money Goes,
Some Overall Wear

1742 Three Smaller Old Flags, Two are 11 1/2"W x
7"T, One is 16"W x 10 1/2"H, Some New,
Good Condition

1743 (72) Vintage Old Fabric Made Buttons, Various
Assorted Sizes From 3/4" - 1 1/2"Diam, Most
Look in Fair Condition, Old Stains, Small Wear

1744 Vintage Good Year Tire Tin Ruler, 12"H x
2"W, Faded, Goodyear NBC Milk Glass, Red
Mug Advertising, 3"H x 2 5/8"Diam, Good
Condition

1745 Coke Motorcycle Tin Vintage, 7 1/4"L x 5"H x
2"D, Good Condition

1746 NCAA FInal Four Two Wood Floor Planks, St.
Louis and New Orleans Horner Pro King, Both
Measure 6"W x 3"D x 1"H, Very Clean

1747 Single Page Vintage Kelloggs Sheet Music,
Paper Card "I've Been Working On The
Railroad", 8 1/4"W x 5 3/4"W

1748 Titanic Hardcover Book With Dust Jacket,
Illustrated, Good Condition, 11 1/2"W x 9 1/2"T

Lot Title

1749 The Ronning Blue Electric Heated Shoe Boot
Footwear Dryer Warmer Heater, 8 Watts, 9
1/2"L, Good Condition

175 Vintage Watertown Lifetime Ware Melamine
Pitcher With No Lid, Some Scratches, Still
Look In Good Condition, 7 5/8"H x 4 1/8"Diam

1750 Flashing Strobe Light With On/Off Switch,
Tested, Works Great, Very Good Condition,
8"T x 7"D

1751 Bucket Of Wooden Sewing Spools, All Sizes,
Very Good Condition, Approx. 1 - 1 1/3"T

1752 Two Railroad American Streamline Trains
Handbook Books With Dust Jackets, Good
Condition, The Art Of The Streamline, 10
1/2"Sq. and American Streamliners Classic
Train, 10 1/2"Sq.

1753 AMF Paragon Model APT15-0 Heavy Duty 24
Hour Timer, New Old Stock, In Box, 7"W x
7"D x 4"H

1754 Stampede to Timberline The Ghost Towns and
Mining Camps of Colorado, Hardcover Book
With Dust Jacket, Good Condition, Illustrated,
11"T x 8"W

1755 Vintage Boy Scouts Knapsacks, Two Canvas
Knapsacks and With Frame, One Without,
Appear to be From the 60's, I Had One Like
Them, Frame in Good Condition, Canvas Fair
Condition, 23"T x 14"L

1756 New in Box Snowflake Express Train Pack,
Battery Powered, Lights Work, Works With
Wooden Railways, 10 1/4"W x 5 3/4"D x 2
1/2"H

1757 Vintage Coke Pin Up Girls Trading Cards and a
Few Coke Postcards, Unused, Good to Very
Good Condition, 4 - 6"L

1758 Vintage Standard Permalube Motor Oil Can,
Great Looking Graphics, Might Have Been
Used for Minnows, Good Condition For Age, 9
1/2'T x 7"D

1759 Emerson Portable Record Player, Good
Condition, Untested, As Is, 12 1/2"W x 10"D x
5 3/4"H

176 Vera Bradley Lunch Bag Darling Gray, Coral,
Mint Green, Good Condition, 8"W x 9"H

1760 Milk Bottle From "Shelter Family Dairy"
Kalkaska, Michigan, 10"H x 4 5/8"W x 3"D,
Small Deep Scratch Inside the Bottles Neck,
Otherwise Looks Good, needs Cleaning and
Has Some Scratches

1761 Fishing Assortment (33) Lead Sinkers, (10)
Spinner Baits in Tin, 5"W x 4"D x 6 1/2"H,
Good Condition
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1762 Old Wrenches Lot With Rust, Tappet Wrench 8
1/2"L, Maxwell -1 4 /34"L, CTR Wrench 7
5/8"L, Small Tin of Split Shots 1 5/8" x 3/4"W
Plus Two Rulers Older and Another Unknown
Tool

1763 One Antique Garden Seeder, Very Good
Condition, 34"T

1764 Coca-Cola Pop Bottle Crate, Very Good
Condition, 13"D x 19"W x 4"H, Good For
Display or Storage

1765 Vintage Sinclair Emerald Auto Oil, 2-Gallon
Metal Tin Can, Nice, Clean, Graphics On Both
SIdes, Very Good Condition, 8 1/2"W x 6"D x
10 1/2"H

1766 Vintage Nylint Fire Truck, Some Pitting and
Rust, Good Condition For Age, Aerial Hook
and Ladder, 6"W x 30"D x 7 1/2"H

1767 Vintage Sinclair Emerald Auto Oil, 2-Gallon
Can, Made in USA, Great Graphics That
Display Very Nicely Dino On Both SIdes,
Dusty, Very Good Condition, 8 1/2"W x 6"D x
10 1/2"H

1768 Eagle Galvanized 2 1/2-Gallon Gasoline Can,
Good Condition, 11"Diam x 8 1/2"T

1769 Vintage Electrified 7UP Can, Light Bulb Make
You Go What? 8 1/2"Diam, Good Condition

177 October 16, 1983 Pontiac Silverdome Program
Lions VS Bears Gameday Very Good
Collectible Condition, The Official Publication
of The National Football League

1770 Enamel Enema Bucket Enamelware Spout Pot
Container Jug Medical Device, 8"T x 5"D,
Good Condition

1771 Wooden Table Top Picture Frame, 10"W x
12"T Opening For a 5"W x 7"T Photo, Vintage
Sinclair Emerald Auto Oil, 2-Gallon Can, Made
in USA, Great Graphics That Display Very
Nicely Dino On Both SIdes, Dusty, Very Good
Condition, 8 1/2"W x 6"D x 10 1/2"H

1772 Vintage Wolf's Head Motor Oil (5) US Gallon
Can, Great Graphics, Has All Spout Caps and
Valuable Original Wood Handle, Dusty With a
Couple of Dents, Original Gem, Very Good
Condition For Age, 12"Diam x 16 1/2"T

1773 Real Nice First Aid Kit, Complete Except a
Few Bandaids, Even Has a Blood Glucose
Meter, Heavy Duty Metal Box Ready to Hand
In Your Shop or Work Truck, Vintage Sinclair
Emerald Auto Oil, 2-Gallon Can, Made in
USA, Great Graphics That Display Very Nicely
Dino On Both SIdes, Dusty, Very Good
Condition, 8 1/2"W x 6"D x 10 1/2"H, 15"W x
11"D x 5 1/2"H

Lot Title

1774 Cardboard Michigan Tomato Box With Metal
Handle, Contains Two Fake Potted Cherry
Tomato Plants, Very Realistic! Great Display,
11"W x 7"D x 20"h

1775 Vintage American Oil Company 5-Gallon Oil
Can, Nice Graphics, With All Spout Caps and
Original Handle, Very Good Condition For
Age, 12"Diam x 13 1/2"T

1776 One Coleman Cooler, 24"W x 14"D x 14"H,
Clean and in Very Good Condition

1777 Wooden Office Chair With Wheel B.L. Marble
Chair Co., Model #24171/2, Birch With Walnut
Stain, Shows Signs of Use But Solid, Approx.
70 Years Old, 24"W x 24"D x 32"H, Good
Condition

1778 Lighthouse Hanger, Pens, Flower Pot, Pill
Boxes, Picture Frame, Plate Holder, Credit Card
Wallet, Thermometer Cheese Spreaders, All
New, 2 - 9"T/L

1779 Nice Living Room Lounge Chair With Ottoman
Footstool, Wood Legs and A Pale Yellow and
White Color, Nice and Wife Fit, Foot Stool is
26"W x 20"D x 14"H, , Chair is 36"W x 36"D x
36"H, Needs Light Cleaning, Overall Good
Condition

178 Very Nice Set of Blue Dishes, (35) Pieces,
Round And Square Plates, Butter Dish and
Bowls, 6 1/2" to 10 1/2"Diam, Couple Have
Large Chips, Fair To Good Condition, No Brand

1780 Four Drawer Shaw Walker File Cabinet, Good
Condition, 15"W x 27"D x 52"T

1781 Rocker/Recliner, Burgundy or Wine Color,
Some Wear, Overall Good Condition, 35"W x
35"D x 39"H

1782 Two New Old Stock Burgundy Throw Pillows,
16"Sq.

1783 Bell System Switching Station, Untested, Looks
Great For Age, Good to Reuse or Repurpose, 29
1/2"W x 29 1/2"D x 46"H

1784 Pair of Very Old Vintage Blow Mold Cherub
Planters, Some Paint Chipping But Not Able To
See Any Cracks, 20"H x 12"W, Inside Held
Water, Made in USA, Lawnware, Unable To
Even Find Any While Researching These!

1785 Theater Style Seating, Four Seats All Hinged
Just Like Theater Seats, Came From College
Lecture Hall, One Flip up Table Top for Note
Taking, Overall 88"L

1786 Wrought Iron And Wood Bench, Plastic Back
Decoration, 49 1/2"L Bench is 16" From
Ground, FInish Shows Wear, Overall Good
Condit
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1787 Two Mickey and Minnie Mouse Blankets,
Mickey Football Design has a 5 - 6" Cut in
Fabric, Minnie Mouse Needs a Seam Sewn
Back On, Lint on Both, 57"x 46" and 55 1/2" x
77 1/2"

1788 Two Winches, 3,000 Lb. Condition Unknown
and 3,500Lb, Works and Has a Controller, Nice
to Have, Good Condition

1789 Box of Miscellaneous Pots, Pans, Lids, "Sold
As Is" With Wear and Tear, Needs Cleaning,
Fair to Good Condition, 8 - 11"Diam

179 Open Mystery Blue Quilted Handbag Full of
Odds And Ends, Everything Useable, No Junk,
12"W x 11"H

1790 Small Yucca and Chive Plant With 1" Pots,
Look in Good Condition

1791 Box of (11) Antique Items Cigar Boxes, Metal
Lunch Pail, Wooden Drying Rack, Box of Meat
Grinding Items and A Wooden Yeast Foam,
Box is 30"W x 12"T x 18"D

1792 Miscellaneous Milk Crate, Full of Goodies, As
Is, Fair Condition, Pelonis Heater, Knife Sheath
and More, Untested, 4" +

1793 Vintage Lionel 027 Gauge Train, Preware
#1688 Engine, Does Run Needs To Be Cleaned,
Tender and a Caboose, (14) Curved Track
Pieces and (28) Straight, Couple of Extras,
Good Condition, Tote is 12"W x 16"D x 12"H

1794 Box of Board Games, Vintage Chess, Checkers,
Backgammon and Mancala (Needs Stones), Bag
of Pieces, Good Condition, 6" 0 15"L Board

1795 The Ultimate 3-in-1 Fondue Set Plus a
Paperback Book of Fondues, 17"Diam, Good
Condition, As Is

1796 Nice, New Condition Seasons Greetings
Welcome Decor, 13"W x 20"T

1797 Wooden Shelf Free Standing or Corner Mount,
Has Hooks Attached, on Walls, Very Good
Condition, 12"W x 7"D x 25"T

1798 Two Lamps With Shades, Approx. 23"H, Good
Condition, Untested, As Is

1799 Vintage Mirror, Chip Off Corner, Needs
Remounting, Good Quality Mirror, Needs
Cleaning, Good Condition, As Is, 33"W x 24"T

18 Decorative Real Wood Schooner Ship Model
With Cloth Sails, Nice Detail, 12 1/2"H x 14"L,
Needs TLC, Good Condition Overall

180 Three Vintage Fiesta Plates, Cobalt, Light Blue,
Ivory, Great Condition, No Cracks Or Chips,
Have Minor Scratches, 9 1/2"Diam

Lot Title

1800 New Condition Super Adorable Holiday
"Welcome" Sign, Metal and Man-Made Material

1801 Wood Framed Hand Done Flower Cart with
Flowers Picture Under Glass, Good Condition,
14 3/4"W x 18 3/4"T

1802 Wood Framed Stitched Got of Flowers in
Basket From Very Old Estate, 23 3/4"W x 14
3/4"T, Very Good Condition

1803 Approx. (30) Turned Wood Dowels, Ready to
Use for Your Woodworking Project, Medium
Shade Stain, 24 1/2"L x 1"Diam, Good
Condition

1804 Wood Cigar Box Padilla Fabrica De Tabaco, 4
1/2"W x 7"L x 3 1/2"H, Very Good Condition

1805 Metal Framed Print of Black Cat in Flower Bed,
Under Glass, Very Good Condition, Title on
Back is Tulip Cat, 35 1/4"W x 25 1/4"T

1806 Metal Framed Floral Print or Watercolor?
Signed, Not Sure if Authentic Signed With
Pencil Signature, See Pictures, J Rochel? Very
Good Condition, 11 1/4"W x 14 1/4"T

1808 Collection of Seven Ladies Mostly Vinyl
Clutches and Handbags, All Look in Good to
Very Good Condition, Need Cleaning, Dirty
From Storage, 6 - 12"W, 4 - 14"T

1809 One Table or Desk Lamp, In Good Condition,
Brass Tone Metal With Shade Has Outlet Built
Into Base, 25"T, Good Condition

181 Two John Deere And Case Tractor Collectible
Plates, Comes With COA, Needs Cleaning,
Wire Bracket For Hanging, 8"Diam, Very Good
Condition

1810 Two Vintage Wood Carrom Game Boards With
Pieces and Rules, Good Condition, Have Fun
The Old Way, Needs Cue's, 26"Sq.

1811 Five Avaya Multi-Line Office Phones, Many
Ways to Program, All Worked When Taken Out
of Office, Maybe Model #107854812 or
7311H13B-003, Not Sure, Good Condition,
8"W x 10"L

1812 This is The Largest Lot Of Fisher Price
GeoTrax Trains I Have Ever Seen! Two Bins
Full! Nine Remotes and Engines, 2-Gallon Bags
of Accessories, One Bin Along is Full of
Buildings and Parts, Over (50) Cars, Some
Green Track, Some Grey and a Lot of Tan,
Good Condition, One 18-Gallon and One 20-
Gallon Bin, 4 - 15"L

1813 Box Filled With Miscellaneous Ladies
Clothing, Mostly Shirts, Sweaters and More,
Looks Mostly L-XL, Miscellaneous Brands,
Good Condition
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1814 Four 15" Plastic Wheel Covers In Original
Boxes, Used and Worn/Damaged, Fair
Condition

1815 Box Lot of Miscellaneous Household Items,
Two Wood Shelves, One Metal Tray, Wood
Kleenex Box, Plates, Candle Holder, Etc,
Wood, Metal, Glass, Good Condition, 5"Sq. x
15"W x 20"L

1816 (13) Vintage Lionel 027 Gauge Train Cars,
Couple Pre HO Cool Cars in Here, All Stored in
Vintage Plastic Shoe Boxes With Lids, Good
Condition, Metal and Plastic, 5 -10"L

1817 New Olive Green V-Neck Tee, Ladies, L

1818 New With Tags Central Michigan University
Chippewas Adidas Officially Licensed Hat,
Mesh Ventilation, One Size Fits All, Adjustable
Rear Strap

1819 Mens 10 1/2 Asics Brand Tennis Shoe, Shows
Wear, Good For Painting or Work, Fair
Condition

182 (15) Desvee Copenhagen Porcelain Plates,
Mostly From 1970's, Great Holiday Theme
Images, Very Good Condition, With Wire and
Hooks For Hanging, 7 1/2"Diam

1820 New With Tags Central Michigan University
Chippewas (24) Can Cooler Tote Bag, Canvas
Outer Shell, Leak-Proof Heat Sealed Inner
Liner, For Game Day, Camping or Picnic, Front
Zippered Pocket for Additional Storage, 6
1/2"W x 14 1/2"L x 10"H

1821 New With Tags, 50"T Camera Tripod, Digital
Photo/Video, Folds to 19"L, Plastic and
Aluminum

1822 One Secret Treasures Black Lace 38D Bra and a
Tan 38D Vanity Fair Bra, Some Light Wear,
Good Overall Condition

1823 New With Tags, Dr. Scholl's Leather Dress
Shoes, Size 10

1824 New in Package, Case Lot (40) Sets of Toe
Warmers, Keep Those Feet Warm This Winter,
Lasts Up to Eight Hours

1825 Lot of Three Pair Womens Size 2 American
Eagle Blue Jeans, "Boy Fit" Cotton/Spandex
Crop/Capri, "Boy Jean" 100% Cotton Full
Length, "Boy Fit" Crop/Capri, 100% Cotton,
Very Good Condition

1826 Like New in Box Simmons Rifle Scope 4 x 32 -
22 Mag, Very Clear, Adjustable Eye Focus,
1"Diam Tube x 11"L

1827 New Ladies Nylon Driving Gloves, Size L

1828 Two New Hats, Never Worn, NBA Bulls and
Knicks, They Are NOT Vintage But Are Older

Lot Title

1829 Nice One Size Fits All Fleece Michigan State
Snuggie, Good Condition

183 Vintage Beveled Mirror, Wood Frame is
Painted Baby Blue, Could Be Repainted, Good
Condition Overall, 18"W x 28"H

1830 (11) Assorted Color Mens Ties, All in Very
Good Condition, Approx. 55 - 60"L

1831 White Womens Reebok Tennis Shoes, Size 8,
Good Condition

1832 Five Pair Mens Pleated Slacks and Uniform
Pants, Size 36, 42 x 30, 44 x 29, Some Wear,
Good Condition

1833 Three Pairs of Childrens (Boys's) Boot/Shoes,
Cars Rain Boots, Sonoma Leather Like Boots
and a Like-New Pair of Brown Tennis Shoes,
Something For Every Occasion

1834 New With Tags, Men's Dark Blue Calvin Klein
Swim Shorts, Size XL, Polyester

1835 Folding Sport Stool, Lightweight, Folds for
Easy Storage, Sturdy, Adjustable Metal
Brackets, Good Condition, 14"W x 8"D x 14"H

1836 Two Pair of Womens Size 0 Short American
Eagle Cotton Blend Stretch Jeans, Both in Very
Good Condition, "Skinny Stretch" and "Straight
Super Stretch"

1837 Nice, Portable, Aluminum and Plastic Weber
Grill For Camper or Picnic, 17"D x 26"W x
14"T, While Cleaning the Inside of the Lid The
Power Washer Broke and Now The Push
Button Does Not Spark, Included are Some
Lighter Sticks, Cooking Surface is 13"D x 17"W

1838 Etonic Size 13 Golf Shoes, Very Good
Condition

1839 Kids "Lion" Costume, It Says Child Large, it Fit
Granddaughter Size 5, Very Good Condition,
Smoke/Pet Free Home

184 Nice Vintage Stiffel Brass Ceiling Light Fixture
Chandelier, Has Six Lights and Was Taken Out
of Remodel Home, Hangs From Mounting Base
By Brass Chains And Measures Approx. 27"
Across And Hangs Down 29", No Globes,
Good Condition

1840 New With Tags, Red Sandals High Heels? Size
9M, by Easy Street, Very Good Condition

1841 Two Adorable Decorative Glass Plates, One
With Red Flowers, One Cake Plate, New In
Box With Serving Spatula, 10 3/4 - 11"Diam

1842 Awesome Ceramic Rooster, Solid Piece, Not a
Cookie Jar, Very Good Condition, 8"W x 13"L
x 13"H
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1843 Country Rooster Decor by Coastline Imports, 3-
Piece Containers and Pitcher, Red, Black,
White, Orage, One 7"H x 5"Diam Handled
Pitcher, Two Lidded Canister, 10"T x 7"Diam
to 8"T x 5"Diam, Very Good Condition, Small
Canister Has Small Painted Chip On Lid

1844 New With Tags, Leather-Look Polyester Ladies
Size L Pants

1845 Four New Old Stock Miniature Wreaths By
RAZ Imports, These Are Very Cool Pieces,
5"Diam

1846 Another Sweet Hard-to-Find Five Bowl
Ceramic Bowl Set From My Collection, Getting
To The End of My Collection, Set is Bake
Oven, Includes Five Bowls, Dated 40's - 50's,
Has Ridges Down Side and Bright Red Stripe
Around Top, Off White, Look Great in Today's
Kitchen, 9, 8, 6, 5, 5 1/2 and 4"Diam, Some
Crazing and Staining, Good to Very Good
Condition

1847 Red Patent Leather Purse by Samsonite, Good
Condition, Overall Nicks and Scuffs, 16"W x
12"T

1848 Three New White Gravemarker Glass Jar
Candles, 2 1/2"Diam x 8"T

1849 Princess House Crystal, Eight Mugs, Four Stem
Glasses, One Small Vase and One Creamer, No
Chips, All in Very Good Condition, 3 1/2 x 5
1/2"T

185 Beautiful Modern Fashion Theme Wall Art,
Designed By Emily Adams, Print On
Hardboard With Wood Frame, Real Good
Condition, 23"W x 42"H

1850 Very Cool Divided Ceramic Sea Themed
Serving Plate by Rose Garden Colomite, Hand
Wash Only, 14"Diam, Very Good Condition

1851 "Grandma's Kitchen" Trivet, Cast Iron With
Tile Center, Very Good Condition, 7"W x 11"l

1852 Three Pieces of Oriental Ceramic Art, Good
Condition, Man, Woman, Small Pagoda House,
3"W x 4"H to 2"W x 7"H

1853 Nice Red and Black Enamel Coated Double
Handle Cast Iron Pan, Looks In Good
Condition, Needs Cleaning, 10"Diam

1854 5-Piece 1950's Super Nice and Oven Proof
Ceramic Rare Kenwood 900 Lobster Bisque
Serving Set, Very Good Condition, Small 5
1/2"Diam x 8"L With Handle, Big 9"Diam
14"L With Handle

1855 Four Assorted New Old Stock Red Yarns
Skeins and Two Almost Full Partials From
Smoke Free Home, Wool and Alpaca, 1.77Oz.

Lot Title

1856 Nice Set of Six Cup/Glasses, Very Cool, Red
and Clear Design, in Good Condition, 3
1/2"Diam x 4"T

1857 Nice Pair of Black Leather Gold Buckle
"Sporto" Brand Ladies Boots, Size 9, Looks in
Very Good Condition, 9"T

1858 Pretty Handmade Wooden Light Pole With
Cardinal, Pole Needs Tightening, Needs
Cleaning, Good Condition, 17 1/2"H x 5 1/2"W
x 10 3/4"L

1859 Beautiful Red and Maple Brown Tapestry,
Looks Great on Any Wall, Wood Make a Nice
Throw Blanket Too, Approx. 48"W x 60"L

186 Vintage Roland Kloha And Sons Freeland Mi,
Plastic Framed Mirror w/Thermometer. 5"W x
10"T  Good Condition.

1860 New With Tags, Womens XL Auden, Peach
Slip/Bodysuit

1861 Blue 1-Gallon Screw Top Lid Insulated Drink
Dispenser and 48-Quart Igloo Family Cooler,
Red With White Top, Both in Very Good
Condition, 7"Diam x 12"T - 14"W x 24"L x
14"H

1862 Like New Metal Frame Backpack With Teal
Nylon Bag, Camp Trails "Night Song" Adult
Size, 32"T x 16"W x 9"D

1863 Vintage Red Carnation Plastic Milk Crate From
Milk Company That is Out of Business, 13"Sq.
x 11"T

1864 Folding Adjustable Height Aluminum Walker,
Good Condition, 22"W x 34"H

1865 5-Gallon Seat Top Igloo Water Jug Cooler With
Removable Grey Cup Dispenser Attached, Two
Side Handles, Removable Lid, White and Blue,
15"D x 20"T With 17"T x 3 1/2"W Cup Holder,
Good Condition

1866 New In Box, Wagan Tech mini Stepper With
Durable Steel Frame, 9"W x 17"L x 18"H

1867 Push Button Home Essentials 16" Fan With
Electronic Timer, Works, Good Condition, 49"T

1868 Box of Mystery Kids Variety of Smaller Items
For Pretend Play, Good Condition, Box is 10"W
x 9"H x 20"L

1869 Black/Grey Cloth/Plastic Scrapbook Tote With
Wheels, Good For Crafts, Also 40"H with
Handle Up, 17"Sq. Good Condition

187 Thirty One Brand Soft Nylon Utility Tote,
Brush Strokes, Very Good Condition, 18"W x
10"D x 13"H
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Lot Title

1870 Vintage Metal Seed Spreader, Hand Crank
Cyclone Model 57A, Green With White Base
and White Strap For Carrying, 17"H x 9
1/2"Diam, Very Good Condition

1871 Two Cardboard Storage Barrels For your Use,
Both Have Clamp on Lids, in Very Good
Condition. 20"Diam x 33"T

1872 Vintage Givenchy Brand Designer Tween
Suitcase, No Strap, One Zipper Bent, Fully
Functional, Good Condition Overall, 18"W x
26"L x 8"H

1873 New in Package, New Verah Bella Black Bear
Plaid Sherpa Back Soft Throw Blanket, 50"W x
60"L

1874 New in Package, 4-Pack Mens Thermal Socks,
10-13

1875 Bushnell Camouflage Binocular, 10 x 25, 4
1/2"L x 3 1/2"W

1876 New With Tags, Pair of White Cobbie Cuddlers
Leisure Shoes, Size 10W

1877 CCM Hockey Skates With Blade Guards, Size
Unknown, 11"L Heel to Toe, Good Condition

1878 New USC Size 10-13 Mens/Universal Socks,
The Best Socks You Will Ever Buy, Soft and
Durable

1879 Nice Pair of Black Corduroy Ladies, Size XL,
"Caribbean Joe" Sweatpants, Very Good
Condition

188 Five Green Cardboard Decorative Boxes, Floral
Design, Very Good Condition, 8"W x 5"D x
4"H to 14"W x 12"D x 7"H

1881 New in Box, Luggage Carrier, Lightweight,
Portable, Easy to Store, Carries Up To 60Lbs.
Make Moving Luggage Easy, Box is Damaged,
And a Green Cooler Bag, Nylon With Black
Strapping, Very Good Condition, 6"W x 11"L x
9"H

1882 New, Stainless 24Oz. Vacuum Insulated Bottle,
9 1/2"T

1883 University of Michigan Light, Pastic, Works!
Hangs Horizontal or Vertical, Very Good
Condition, 15 1/2"W x 3 1/2"D x 6"H

1884 New Mens, Six Pair Black No Show Socks,
Approx. Size 9-11

1885 New in Package, Pair of Knit Gloves, Unisex,
Chiyiso Brand, One Size Fits Most

1886 New 4Oz. Mosquito Guard Repellent Spray,
Deet Free, Made With Plant-Based Essential
Oils

Lot Title

1887 Premier Supermatic Two Cigarette Roller, Very
Good Condition, Handle Needs Tightening to
Work Right, 6 1/2"W x 9"L

1888 Gloria Vanderbilt Ladies Size 12 Blue Jeans,
Very Good Condition

1889 New With Tags! Oakland Raiders Mesh Hat
Top and Rear, Officially Licensed by NFL
Team Apparel, Snap Style Adjustable Rear
Strap, Mesh Fabric on Top, Side and Rear for
Ventilation, 10"W x 10"L x 6"H

189 Set of King Size Sheets and Pillowcases, Not
Matching But Similar, Wash And Use, Good
Condition

1890 Womens Sonoma Black Leather Tennis
"Sequence" Style Shoes, Size 10, Very Good
Condition

1891 Womens New Sock Lot, One Pair Bare Feet
Giraffe Print K-Bell, Six Pair, Tropical, No
Show, Six Pair Hanes No-Show, Zone in Six
Pair, From Pet/Smoke Free Home

1892 New Old Stock, Womens Black Aerobic Hi Top
Shoes by "The Body Co'", Size 9 1/2

1893 Two Pair New Unisex Knit Winter Gloves, One
Size Fits Most

1894 Three New Pairs Mens Black Danish
Endurance, Merino Dress Socks, 9 1/2 - 12 1/2

1895 New Trump 2020 Keep America Great T-Shirt,
2 XL

1896 New, 2-Pack Womens Reebok, Thumb Lock
Wrist Weights, 1Lb., Easy, Wrap Design

1897 Brand New Plano Pistol Case, Holds Up to Four
Pistols, Has Three Pads of High Density Foam
and Padlock Sides, Lockable, Made in USA,
17"W x 16"D x 6"H

1898 Six New Mens Hanes Small 28-30" Tagless
Boxer Briefs

1899 Six Cobra 2-Way Radios, Untested, Model
CXT195, Like New Condition, 16 Mile Range,
USB Chargeable With 3 AAA Rechargeable
Batteries, 5"L x 2"W

19 Three Vintage Camera Items- Minolta Auto 25
Flash, Sears Auto Flash And Vintage Super
Ricoh Auto Zoom Star Film Recorder, Unsure
If It Works, But Will Be Great Display, 2"W x
5 1/2"L x 9"H

190 Blue Opalescent Epergne Glass Hobnail Fenton
Piece, No Chips or Cracks, Three Horns And
Large Bowl, 8"Diam x 6 1/2"H

1900 MSU Men's Size 11-12 Flip Flops, Very Good
Condition
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Lot Title

1901 New, Re Elect Trump 2020 Flag, 3' x 5', Keep
America Great

1902 Three Pair Womens Size 4 Shorts American
Eagle Outfitter Jeans, All Cotton Blend Stretch,
All Good Condition, Skinny Super Stretch,
Stretch Skinny Flare and Favorite Boyfriend

1903 New Old Stock, Tri Fold Foam Exercise Pad, 1"
Thick, 2'W x 4'L

1904 Small Plastic Tool Box, 12"W x 5 1/2"D x 4"T,
Great For Crafts or Small Items, Very Good
Condition

1905 Nice Pair of Ladies Orange and Grey Cloud
Steppers Tennis Shoes, Size 8, Very Good
Condition

1906 New Hydration Bladder For Water, Hoses
Included, Put It In A Backpack and You Are All
Set, Holds Two Liters, 14"W x 18"W

1907 New Ladies Waterproof Thinsulate Ski Gloves,
One Size Fits Most

1908 New Old Stock Pair of Classic Hanes Ladies
Shoes, Size 10W

1909 New Without Tags, Mens Wool "Stormy
Kromer" Cap, Size 7 3/4", Smoke/Pet Free
Home

191 Avon Beer Stein, 8 1/2"H x 6 1/2"W,
Freshwater Fishing 1990, #32345 Made in
Brazil, Super Cool Gift For Fisherman, Very
Good Condition

1910 New, 3-Pack Fashion Adult Mask, "General
Size", Washable Cloth Prevents Dust, Pollen,
Smog

1911 Mens Swim Shorts, Size 2XL, 44/46, By Nobo,
Good Condition,

1912 New Unopened Three Packages of Dog Treats,
Fresh Product, Nutro Crunchy Treats, 16Oz.,
Purina Alpo T-Bonz, 4.5Oz., Nutri-Dent, Size
32

1913 A "The Rock" Thermos, Needs Cleaning, Cap
Has a Small Dent, Stainless Steel With Plastic
Handle, 4"Diam x 12"T

1914 New In Box, "Speed Abs" Exercise System,
Spring Loaded Wheel With Grips, 10"W x 8
1/2"H

1915 New In Package, Baby Wrap Carrier With
Instructions, Hands Free, 4"W x 8"L

1916 New Case of Toe Warmers, Unopened, (40)
Sets, Be Ready For Winter, 8"W x 10"H

1917 Mens Size 11 1/2 Red Nike Zoom Shoes, Good
Condition

1918 New Padded Gait Belt, Adjustable, One Size
Fits Most, Works Like a Back Support, 5 1/2"W

Lot Title

1919 New Pet Grooming Glove, Two Sided, Nylon
and Soft Plastic, One Size Fits Most

192 Beautiful Hand Painted White Ceramic Lamp
With Green Plants on It, Works Well, Very
Good Condition, 33"H

1920 Four Pairs Ladies Sweatpants and Long
Insulating Bottoms, Patagonia, L.L. Bean, Etc,
Med - Large, Good Condition, Some Minor
Stains

1921 Mens Nike Monarch Tennis Shoes Size 10,
Show Wear, Need Cleaning, Good Condition

1922 New, Never Used, Red Wing Men's Work
Safety Shoes, Size 12M, Reinforced Toe,
Oil/Slip Resistant

1923 Three Pair Womens Size 6 American Eagle
Outfitter Jeans, "Boy Fit" Crop,
Cotton/Spandex Stretch, Two Pair 100% Cotton
"Favorite Boyfriend" Very Good Condition

1924 New Unbranded String Strap Blouse, Size M
With SOme Free Stretchy Bracelets

1925 Lot of (10) Vintage Glassware Knicknacks,
Glass, Ceramic, Tin, Good Condition, 10"Diam
x 3"T, 6 1/2"Diam x 8"T

1926 Box of Vintage Linens, 13"W x 17"L x 9"H,
Embroidered Floral Net Curtain Panel, Vintage
Fringed Throw, Four Pretty Placemats, Little
Golden book Fabric, Applique Crib Sheet Quilt
Topper, Pink Chenille Bath Set, Floral Apron,
Ruffled Pillow Cover, Towels, Including a
Strawberry One, Good Condition

1927 Box of Electronic Computer/Phone Items,
Modems, Adapters, Etc, Mostly New Cables,
16"W x 8"H x 20"L

1928 Nine Plus Size Clothing Shirts, Most 3XL,
Cotton/Polyester, Good Condition, Cupid,
Eyeshadow and Other Brands

1929 Six Purse Lot, Like New Cute Cat Laurel Burch
Purse, Black Sparkly Heart Candies Purse,
Large Black Silk ION Handbag, Very Nice,
Leopard Liz Claiborne Purse With Lots of
Room and Pockets, Very Cute, Brown Leather
And Sparkly Unionbay Crossbody Purse and a
Big Zebra Print Bag/Purse Holds Lots, Good
Condition, Come Take a Look, All Buttons and
Zippers Work Good, 8 - 17"W

193 Awesome Retro Look Blue And Silver Lava
Lamp, Powers On, Looks in Good Condition,
17"H
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Lot Title

1930 Christmas in July Basket Lot, Includes Childs
Disney 100 Years of Magic Rain Poncho, Good
Condition, Ann Loft Size Small, Long Sleeve
Tee, Good Condition, Size Small, Greenville
SC Tee, Good Condition and Quality, Black
and Grey Hoodie, Size Large, Fair to Good
Condition and the White Barrel Basket, Fair
Condition, 18"W x 12"D x 18"H

1931 Six Adult Leprechaun One-Piece Union
Suit/Costume Pajamas. New and Unworn, Two
Each Size Small, Medium and Large, Briefly
Stated Brand, Zip Front, 100% Polyester

1932 Lot of (17) Vintage Glassware and Knicknacks,
Barrel Bank, Pitcher, Tea Pot, Steins, Etc,
Glass, Ceramic, Wood, Good Condition, 2"W x
3"L - 4"Diam x 7"T

1933 Box Full Of Wood Crafting Hoops, 7 -
12"Diam, Good to New Condition, Vintage
Chalkboard, Fancy Yarn, All SOrts of Items,
Pet/Smoke Free Home

1934 Five Boxes of Vintage and Antique Glassware,
Includes Cut Glass, Crystal, Fire Kind, Laying
Hen Lids, Porcelain, Bone China, Salt and
Pepper Shakers, Hobnail, Milkglass and Much
More, Most are Very Good Condition, 2"diam x
3"T - 8"Diam x 6"T

1935 Six Backpacks and Bags, Light and Heavy Duty
Nylon, Pink, Purple, Etc,., Good Condition,
One is a Tommy Hilfiger, 8"w x 13"L x 10"H -
15"W x 18"H

1936 Two Twin Size Mattress Cover, Both Look in
Very Good Condition, Cotton/Polyester, 39"W
x 75"L

1937 Ladies Vintage Union Bay White Denim Jacket,
Size L, Good Condition, Wash and Wear

1938 Box of Taps, Most New, Sizes From 1/8 - 1
1/4"Diam, (75) Total Pieces, Approx. 3"L Each,
Good Condition

1939 Black and Decker Sander, 1/2 Sheet Pad, 3
1/2"W x 7 1/2"L, Used on Many Wood Projects
and Still Works Well, Good Condition

194 Four Hardcover Classic Cookbooks, Three in
Very Good Condition, Unmarked, Joy of
Cooking Has Worn Cover But Otherwise
Unmarked Good Condition

1940 5-Gallon Bucket With Tool/Accessory Pouch
by Bucketeer, Heavy Duty, 12"Diam x 13"T,
Good Condition,

1941 Craftsman 1/4" Drive Rechargeable Socket
Wrench With Charger, Works Good, Good
Condition, Attachments Not Complete, As Is,
11"l

Lot Title

1942 Four Heavy Duty Casters, All Swivel, Ball
Bearings, Wheels Are Rubber, Great For The
Garage Work Bench, Table Saw or Cart,
5"Diam x 5/8"W, Bolt Holes are 3" x 1 3/4" On
Center, 6"T, Very Good Condition

1943 3/8" Companion Brand Impact Wrench and
Pneumatic 1/2" Drive Impact Gun, Hooked It
To An Air Compressor and Works Great,
Awesome Tool, Comes With Small Die Grinder
and a Few Bits and Sockets, All in One Kit,
Very Good Condition, 14"W x 12"D x 4"H

1944 Box of Plumbing Tools Including Four Tube
Bender and Flaring Tool, Good Condition, 6 -
10"L

1945 Two Deko Marine Battery 650 GGA and a
Coleman Solar Charger, Both Work, Approx.
10"W x 16"L x 11"H

1946 Six Pair Heavy Duty Ratchet Straps, 1"W x
14"L, Safe Work Load 1,000 Lb, Breaking
Strength of 3,000 Lb, Easy Ratchet handles,
Package is 15"W x 12"T x 3 1/2" Thick, These
Are Stronger Than The Other Smaller Straps

1947 New Old Stock, Six Blue Plastic Electric Gang
Boxes, 2 1/2"W x 4"L

1949 Two Heavy Duty ELectrical Extension Cords,
40'L and 15'L With a Carrying Strap, Good
Condition

195 Box of Thermoses- Two Coleman Half Gallon
Containers, One Blue Thermos Misc. Bottles
and Cups, Good Condition, 8" to 12"H

1950 Homelite Chain Saw in Case, 45cc, ZR10942,
21" Bar, has Extra Chain, Includes Manual,
Runs But Needs New Recoil Dogs, Good
Condition, As Is

1951 Two Lots of New Tools, 25 Lufkin Tape
Measures, 4-Piece Magnetic Welding Set, 9-
Piece Wrench Set SAE 1/4"-11/16", One 9-
Piece Metric Wrench Set, 8mm - 17mm, Great
for Gifts, 4 - 8"l

1952 Lot of Solder, Has Three Unopened Rolls of
Solder, (11) Pieces Total, Partial - New
Condition, Upto 2 1/2"Diam

1953 New, Three Drawstring Cloth Bags, 10"W x
12"L

1954 C. 1983 "Lefton" Ceramic Music Box, Plays
Jesus Loves Me, 4"Diam x 4 1/2"T
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Lot Title

1955 Antique Butter Crock With WIre Handle, Late
1800's Early 1900's, Blue Lettering With Ring
Around Top and Fancy Blue Design on Three
Places Around Crock, Great Display Condition,
Some Hairline Cracks on Bottom, Top in Good
Condition, Hard to Find One With A Top, 6"W
x 4"T

1956 Antique Glass Water Bottle From an Estate,
Very Good Condition, 11"Diam x 21"T

1957 2005 Hallmark Keepsake Advent Calendar Set
With Original Box and Three Resin Candle
Holders, Supposed to Have Four But One is
Missing, 10"Diam x 5 1/2"T

1958 New Taomicmic Brand Travel Wallet With
Phone Pocket, Blue Leather, 4 1/2"W x 7"L

1959 New in Package, Two Sets of Hand Woven
Reversible Washable Placemats, 13"W x 19"L,
100% Rayon, Blue and Maize

196 Box of Cake And Candy Supplies- Carols Frog
Craft Kit, Fondant Molds, Cookie Cutters, And
More, Good to Like New, 22"L x 16"W x 6"H

1960 New Old Stock "Photo Collector" Four Volume
Set Holds Up To (224) Photos in Flip Up Style
Pages, 6"W x 6"D x 8"H

1961 Ceramic "Grandma's Cookie Jar", 7"Diam x
9"T, Paint WOrn and Has Chip on Lid, Fair
Condition

1962 New In Box, Resin Figurine Collectible, Hand-
Painted Williams Studio "Christmas Star Pull
Toy", 7"W x 3"D x 9"T

1963 Four New Navy Blue Skeins of Acrylic Yarn,
3.5Oz, 8"L

1964 New Croft and Barrow Ladies 2-Piece XXL
Sleepwear Set

1965 Blue Jay On Nest Birdhouse Made of Resin to
Hang Up For Decorative View and Birds to
Nest in, New Condition, 7"T x 7"W

1966 No Brand New Sleeveless Dress, Jr. Girls
14/15, Royal Blue

1967 New, Learn-to-Sew Owl and Mouse Kit, Child-
Safe, Ages 7+, 8"Sq.

1968 Made in Mexico, Crisa Brand Vintage 5-Gallon
Glass Water Bottle From An Estate, Great For
Making Wine, 11"Diam x 19"T

1969 New in Box, Lot of Four Wood Shadow Box
Art, 6 1/2"Sq, What a Wonderful World

197 Over 115 TY Beanie Babies, 1993 to 2002, All
With Tags, Some Duplicates, Comes With Tote,
Overall Good Condition, 5" to 8"L

1970 Six 1.75 Oz. Skeins of Brand New Blue Yarn,
Wool and Cotton Blend

Lot Title

1971 Pair of Decorative Metal 11 1/2" Plates and
7"W x 5 1/2"H Bowls, Blue and Silver With
Very Small White Dots, Good Condition,

1972 Like New Beautiful Swarovski Crystal Star
Ornament From 2019, In Box, Bag and COA,
3"Diam

1973 Very Cool Resin Lighthouse Bookends, Good
Condition, 3 1/2"W x 4"L x 5 1/2"H

1974 Purple Holmes Desktop Fan With 12"Diam
Metal Blades, Very Good Condition

1975 Like New, Never Used, All Metal Teal Candle
Holder Teapot, 7 1/2"W x 9"T with Handle

1976 Two Pillowcase Sets, One Ralph Lauren
Sham/Pillowcase Set, Shams Have Been Sewn
in Back For Use as Pillowcases or Shams,
Never Used, French Blue With Mauve and
White Flowers, 34"Lx 23"W and King Crisp
White Cotton, Scalloped Stitching at Hem,
Small Stain On Hem, Easily Hidden or
Removed

1977 Mystery Box, 19"W x 14"T x 13"L, Lots of
Nice Things I just Don't Need Anymore, All in
Good Condition

1978 Three Miscellaneous Vacuums, Two Hoover
and a Regina, Show Wear But Appear in Good
Condition, Untested As Is, 12"W x 45"T

1979 Ozark Trail Camp Cot in Carrying Case, 6' 3"L
x 2" 3"W x 1 1/2'T, (225)Lb. Weight Limit,
Twin Size, Easy Set Up, Good Condition

198 Three Vintage Bowling Balls, Brunswick 10 lb.
Galaxie 300 With Bag, Ebonite 10 lb. Don
Carter, Ebonite 12 Lb. Satellite, All Show Some
Wear, But Good Condition Overall

1980 Clean Coleman Cooler WIth Handles and Drain
Spout, Very Good Condition, 13"W x 24"L x
14 1/2"H

1981 Corrie Products Made in England Sturdy Fold
Up Stool With Wood Seat and Removable Pad
With Side Pouches, Web in Good Condition,
Some Rust, 22"W x 12"D x 21"H, Seat at 18"h

1982 Mystery Box of Good Stuff, Some Kitchen Plus
Other Items, Bid, Bid, Bid! 11"L x 11 1/2"W x
10 1/2"H

1983 Vintage Mens Navy Blue and Red LL Bean 2X
Long Sleeve Shirt, Very Good Condition

1984 Nice Black Nylon Samsonite Rolling Suitcase,
Looks in Very Good Condition, 18"W x 10"D x
26"H

1985 J World Sundance Rolling Purple Nylon
Backpack, Purple Flower Color, Very Good
Condition, 13"W x 9"D x 20"H
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Lot Title

1986 One Collapsible Portable Wooden Easel, Very
Good Condition, Missing One Piece, Works
Fine Without It, Folds Into a 20"L x 14"W x
4"H Box

1987 Hiking Backpack With Metal Frame and Green
Nylon Bag, Camp Trails "McKinley" With Rain
Shields, Pillow, Straps and RIngs and Pins,
Very Good Condition, Adult Size 16"W x 9"D
x 32"T

1988 Nice Black Canvas "Verdi" Brand Luggage
Bag, Looks in Very Good Condition, Zippers
Pulls Easy, 14"W x 9"D x 22"H

1989 Two New in Package Dept. 56 Plastic Village
Accessories, Great For Model Trains or Your
Use, Graveyard and Halloween, 1 - 2"T

199 Two New Edging Boxes 20'L Used Box
Unknown Length Approx. 20', Eco Edge Quick
Edge Suncast, Made From Recycled Material,
All Boxes Show Wear, Good to New in Box

1990 New in Box Stinger Mosquito Repellent
Lantern, AA Battery Powered, Plastic, 6"H x
5"Sq.

1991 New in Box, Homedics Envirascape Soothing
Chimes Indoor Decor, Simulates Natural Wind
With Adjustment Chime Frequency, 9"W x 7"D
x 15"H

1992 Fantastic Arrangement of Like-New Faux
Flowers, Beautiful Yellows, Pink, Purples and
Reds, Seven Springs, Very Good Condition,
16"L

1993 New in Package, Box of Eight New and Used
Outdoor Flags, 12"Sq. x 2'W x 3'L, Some
Fraying, Mostly Good Condition

1994 New in Package, 10-Light String of
Indoor/Outdoor Beaded Palm Trees, Perfect for
Deck, Camper, Motorhome, Etc., Wire Framed
Trees Provide a 3D Effect, Beaded Leaves with
Green Accents, Trunks Are Beaded With
Yellow Accents, String Together or Mix With
Others, Strings Span 7 1/2', Package 12"L x
8"H x 1 1/4"D

1995 Eight New Jar Candles, 14 - 16 Oz., Great
Scents, Global Sunset, Mulled Cider, Pumpkin,
Bamboo, Sweet Mint Leaf, Apple Cider, Sweet
Cherry and Blueberry, 4 - 7"T

1996 Great Lot of Five Terra Cotta Flower Pots,
Good Condition With Some Wear, 3 1/2"Diam
x 3 1/2"T to 7"Diam x 4"T

1997 New In Package, Very Nice Baby Milestone
Blanket, 8"W x 12"L

Lot Title

1998 Wood With Terra Cotta Pot Wall Plant Holder,
5"W x 9"H, A Cloth Bird 10"T, Soiled, Fair
Condition, Large Ceramic Planter, 9"Diam x
8"T Fair to Good Condition

1999 New in Package, Dino's Nest Baby Pillow,
100% Cotton, Use in Stroller, Nursery, Many
Uses, Great Gift, 7"W x 10"L x 2"Thick

2 Antique Barrel Cart, Wood And Steel 8" Metal
Wheels, Good Condition For Age, 20"W x 52"H

20 Vintage Handbook Boy Scouts 1955 5th
Edition Paperback, Add To Your Collection or
Use The Information, Sometimes Old is Better
Than New, Good Condition

200 Four Books, Hardcover/Softbook, Japanese Art,
Airborne Forces at Work, Your State Capital
and First Spike Railways, Good Condition

2000 New Roman Silver and Silvertone Nickel Free
Collection For Sensitive Skin, Two Pairs of
Earrings, Lapel Pin, Bracelet 7"L

2001 1892 O Morgan Dollar, Extra Fine Condition,
Better Date, New Orleans Mint

2002 (13) 1958 Topps Detroit Tiger Baseball Cards,
No Creases

2003 1949 Italian 5 Lere

2004 Plastic Fishing Lure "Hula Popper" White and
Red Two Hooks "Tail" Very Good Condition,
3", From My Dads 50 Plus Year Old Tackle Box

2005 1921 P Dime Scarce Date, However Condition
Only AG3, 90% Silver

2006 1993 Classic Four Sport Tri Cards #TC5
Bledsoe/Webber And Alex Rodriguez 10 Mint
or Better By BCCG Becket, 1996 Bowman's
Best Keyshawn Johnson #180 Mint 9 By PSA,
2001 Playoff Absolute Steve Young #81
Memorabilia Mint 9 PSA Graded

2007 1918 S Walking Liberty Silver Half Dollar

2008 Old 1920's or 30's? Wood Handmade And
Lure, Red, White With One Triple Hook 2"
Body, Very Good Condition For Age

2009 1916 P Barber Dime Very Nice Lightly Worn
Coin, All of Liberty is Sharp, Condition Extra
Fine 80, 90% Silver

201 Set of Rooster Curtains, One Year Old, Don't
Fit My New Home, Need Wasining, Good
Condition, Soft Polyester, Three 14" x16"
Valances, Four Curtains, 30" x 36" and Two
Curtains 30" x 24" But Unhemmed to 36"

2010 Old Orange With Black Dots Wood Lure, Three
Triple Hooks From My Dad's Tackle Box, 2
3/4" Body, Plastic? Good Condition For Age

2011 Five 1972 S Proof Washington Quarters
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Lot Title

2012 Plastic Frog Fishing Lure, Made in Japan From
My Dad's 60 Plus Year Old Tackle Box, Very
Good Condition, 3"L

2013 1935 Series E One Dollar Star Note Silver
Certificate

2014 Costume Jewelry- Ten Necklaces, Shell,
Metals, Beads, In in Good Wearable Condition,
Up to 40"L

2015 Proof Set Lot of Years 1968 to 1972

2016 Nine Vintage Bangle Bracelets, Stone, Metal,
Plastic in Good Condition, Up to 3 1/2"D

2017 1957 One Dollar Silver Certificate Star Note

2018 Huge Lot of Costume Estate Jewelry, Mixed
Necklaces, Just Need To Unknot Them, Hours
Of Fun! Learn Patience! or Punish The Kids,
Up to 40"L

2019 1957 One Dollar Silver Certificate

202 Vintage Marble Rolling Pin, Good Condition,
18" W x 2 1/2" W, Has Wood Handles

2020 Vintage Cast? Corkscrew Opener Bottle
Opener, Head Comes Off To Show Bottle
Opener, Little Scraping On Right Leg, Unusual,
6"L in Good Condition For Age

2021 1976 US Coin Proof Set

2022 (15) Vintage Necklaces- Shells, Bead, Cloth,
Restock Your Jewelry Box, Good Condition,
Up to 36"L, Dish Not Included

2023 1953 Series B Two Dollar Red Seal Silver
Certificate, Uncirculated

2024 Four Very Pretty Goldtone Chains, All Costume
in Great Condition, Up to 50"L

2025 500 Wheat Pennies, All 1940's Era,
Unsearched, Good Condition

2026 Six Beaded Bracelets, Beaded Choker And
Multi Strand Anklet All Great Pieces For Your
Summer Wardrobe, Up to 16"L

2027 Two 1969 US Proof Sets, Includes 40% Silver
Half Dollar

2028 MGC Model Guns Corp. Cyborg Police
Officers Semi Automatic Air Pistol From
Robocop Movie Model M93R Auto 9 Airsoft
Gun, Very Good Condition in Original Box,
14"L

2029 2000 US Mint Proof Set of Ten Coins

203 Wooden Popcorn Set, Wooden Box Holds
Microwave Popcorn Bags, 6"W x 4 1/2"D x
8"T, Wooden Bowl, 10 1/2"Diam x 5"D, Clean,
Good Condition

2030 New Unknown Brand Smartwatch Need Sim
Card Installed, 8 1/2"L Rubber Band, Works

Lot Title

2031 1896 P Morgan Silver Dollar in BU Condition

2032 Two Pretty Costume Pins, Couple New
Necklaces, One Stamped 925 on Chain,
Bracelet, Cross Pendant, All Good Condition on
9"Diam Dish, Up to 22"L

2033 1992 S US Mint Silver Proof Set

2034 (50) 1943 Steel Wheat Pennies, Mixed Lot, D,
S And Plain, All Good

2035 Two Very Pretty Costume Silvertone And
Black Necklaces, Plus Silver Cross Pendant, Up
to 43"L, Good Condition, DISH NOT
INCLUDED

2036 2005 Westward Nickel Roll Unused Denver
Mint Uncirculated

2037 Nice Mix of Bracelets And Wrist Watch (Needs
Batteries) And Pendant Watch, Up to 10"L
Good Condition, DOES NOT INCLUDE
DISPLAY DISH

2038 2005 Marine Corps 230th Anniversary
Uncirculated Silver Dollar

2039 (7) Silvertone Vintage Chains, Great Layering
Pieces, All Good Condition, All in 4 1/2"D
Glass Pendant Dish, Up to 36"L

204 Rectangular Wicker Basket, Good Condition,
24"W x 13"D x 10"T

2040 One 2005 Marine Corps 230th Anniversary
Proof Silver Dollar

2041 Four Very Pretty Costume Necklaces, Metal,
Glass, Carved Plastic, All Good Condition, Up
to 22"L

2042 Container Of 1970 S Nickels, Good

2043 Five Pretty Costume Silvertone Necklaces In
Various Styles, Good Condition, Up to 26"L

2044 Yellowstone National Park Silver Coin Limited
Edition Collector's Set, Proof Can,
Uncirculated Coin

2045 Mixed Pierced Earrings, Necklaces, Bracelets,
Pearl Set Of Bracelet, Necklace And Two Pair
of Earrings, Beaded Bracelets Purchased Online
Website Fierce Forward, Ones With Silver
Charms, Retailed Over $20. Each, Up to 18"L,
Barely Worn, Nice Set, Good to New

2046 1881 S Morgan Dollar Nice Original Extra Fine
San Francisco Mint, 139 Years Old

2047 Costume Jewelry Lot- Cameo Necklace, Long
Chain Pin, Silver Knot Necklace, Beads And
More In Good Condition, Up to 30"L

2048 1882 P Morgan Silver Dollar, BU Condition

2049 Four Fun Pins, Couple Keychains, Purse Clip
Hanger, Hair Acc. And More, Up to 4"L
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Lot Title

205 Very Cool Vintage Horse Resin Tie, Keys, Etc.,
Hanger With Flexible Metal Wire Hanger That
Can Swing Side to Side, You Can Hang All
Sort of Things Here, Horse 13"L x 7"H x
7/8"Thickness, Each Hook 3 3/4"L x 1 1/8"W

2050 1925 Peace One Dollar Coin, I've Lost Interest
In My Coin Collection

2051 Two Red Hat Society Pierced Earrings And
Red- Silvertone Necklace, Good Condition, Up
to 3"L

2052 1936 P Walker Half Condition F 12 At Least
90% Silver

2053 Six Cool Vintage Bracelets, Silvertone, Beaded
And More, Up to 7"L, All Good Condition

2054 Two Scarce Or Very Low Mintage Franklin
Halves 1949 S and D Condition, No Bell Lines,
90% Silver

2055 Cool 1 1/2"D Star Pendant, Circle On Suede
Cord, Butterfly on Suede Cord, All Good
Condition, Up to 18"L

2056 1925 Standing Liberty Quarter, 90% Silver Fine
Condition

2057 Six Goldtone Costume Necklaces, All Good
Condition, Up to 46"L

2058 Ten 90% Silver Kennedy Half Dollars

2059 Vintage Dagger Knife With Brass and Colorful
Stacking Acrylic Handle Measures 8" End To
End

206 Lighted Waterfall Motion Picture, Works, 14
1/2"W x 3 1/2"D x 11 1/2"H

2060 1935 S Early Washington Quarter Scarce Very
Fine Coin, San Francisco Mint

2061 Two Boxes 40 Rounds 150 GR Federal 30-30
Cal

2062 1880 P Morgan Silver Dollar, Nice Overall
Condition

2063 Two Boxes 40 Rounds 30 Cal Lake City Army
Ammo, Factory Fresh

2064 1939 D Washington Quarter, Very Fine Scarce
Date Denver Mint

2065 1885 P Morgan Silver Dollar BU Condition

2066 WWII German Stamp World History, Rare
Stamp With A Swastika On It, Genuine
Authentic Crisp Uncirculated

2067 New Elk Ridge Double Blade Knife, 440
Stainless Outside Camo Design, 4 1/2"L

2068 Lot of Error Pennies, 1943 Missing Four, 1943
Clip Edge, 1944 Clip Edge, One Blank, All
Good

Lot Title

2069 Empty Vintage HY Score .177 Pellets Tin Only
For Benjamin Diana Haenel Models England
Tin 2 3/4"Diam, Nice Graphics Good Condition
For Age

207 Artistic Interiors Oil on Canvas #438779
Landscape, Signed, Very Good Condition,
33"W x 29"T, Wood Frame

2070 1889 P Morgan Silver Dollar, Nice Looking
Coin

2071 $2.00 Federal Reserve Note Green Stamp 1976
Jefferson, $1.00 Federal Reserve Note Green
Stamp 1963 Washington, $5.00 US Note Silver
Cert? Red Stamp 1963 Lincoln

2072 Vintage Metal Shakespeare Dual Drag Push
Button Wondercast No. 1792 Fishing Reel in
Good Condition, 4" x 3"

2073 2011 D $1.00 Johnson Coins, Sealed Unopened
MS63 Or Better

2074 Shakespeare Wood And Genuine Swimming
Mouse Lure Worked, Two Triple Hooks, Very
Old Maybe 70- 80 Years, Still Has Tail, Very
Good Condition For Age, 2 1/4"L

2075 1886 P Morgan Silver Dollar, BU Condition

2076 Two Old Wood Lures From Grandpa's 60- 90
Year Old Tackle Box, Painted Wood, One With
Eyes, With Two Triple Hooks Green, Black and
Cream, With One Triple Hook Silver, Red and
Black, 2 1/2" and 2"L, Good Condition For Age

2077 1898 P Morgan Silver Dollar, BU Condition

2078 Half Full Vintage HY Score .177 Pellets For
Benjamin Diana Haenel Models England
1940's, Nice Graphics, 2 1/2"Diam, Good
Condition For Age

2079 $50. Confederate Bill Facsimile Printed On
Back, Nice Replica Of History, 7" x 3"

208 Rare Mopar Parts Power Plastic Advertising
Sign, Nice Colorful Graphics, Very Good
Condition, 18"W x 13"T

2080 Vintage HY Score .22 Pellets Tin For Benjamin
Diana Haenel And Other Models Full Tin, Nice
Graphics, One Dent, Difficult To Open But
Sounds And Feels Full, Still Good Condition
For Age, 2 1/2"D

2081 1879 P Morgan Silver Dollar

2082 Antique Bakelite ? Green And Cream Lure
With Huge Triple Hooks, From My Dads,
Grandpas Old Tackle, Good Condition For Age,
2 1/2"L

2083 1935 S Peace Dollar, Hard to Find Date

2084 Four Boxes of 200 Rounds, 40 GR Federal
Match Grade 22 Cal
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2085 1987 American Silver Eagle 1 Troy Oz. .999
Fine Silver

2086 Two Vintage West Coast Salmon Plugs 1940's-
50's Production, Martin Style 5" Wood Swash
Hook Plug, 5" Cut Bait Plug, Great Collector
Items

2087 1902 P Morgan Silver Dollar

2088 1884 D Morgan Silver Dollar NGC MS64

2089 Skinning Gutting Knife Razor Sharp Stainless
Steel, Not Chinese, Leather Sheath, 7"L x
3"Blade

209 Classic Pennzoil Safe Lubrication Tin
Advertising Sign, Very Nice Graphics, Very
Good Condition, 16"W x 11 1/2"T

2090 2019 American Silver Eagle 1 Troy Oz. .999
Fine Silver

2091 2008 American Silver Eagle, 1 Troy Oz. .999
Fine Silver

2092 Metal Picatinny Rail Single Mount Makes Two
Available With Mounting Screws, 2 1/2" x 3"

2093 Sportsman Plier Tool Kit, With Light, Never
Used, Stainless Steel Nylon Case, 4" x 1"

2094 1889 P Morgan Silver Dollar, BU Condition

2095 Two Plastic Walleye Trolling Lures With
Rattles, Bandit Walleye Deep Diver, Perch
Colored, Thunder Stick, White And Clear, Paint
Your Favorite Color Pattern, Good Condition,
6"L Good Luck!

2096 1890 O Morgan Silver Dollar

2097 1887 P Morgan Silver Dollar MS 64 NGC

2098 1985- 86 7-11 Baseball Coins, 3D 30 Different,
Many Tigers And Hall of Famers, (14) 1985,
(16) 1986, All in Tough To Find, Very Good
Condition, 1 1/2"D

2099 1923 D Peace Silver Dollar

21 Old Vintage Litho Tin Metal Ashtray USA
Florida Beach 4"Diam, Very Good Condition

210 Wood Framed Mirror, Good Condition, 27"W x
33"H

2100 Sears Plastic Spreader, Metal Frame, Rusty &
Fair Condition, 32"L x 22"H

2101 Agri Fab 175 Broadcast Spreader, Little Surface
Rust, Good Condition, Works, 38"L x 30 1/2"W
x 32"H

2102 Homemade Garden Cart, Steel, Pneumatic
Wheels, Works Great with Tool Tray on
Handles, Some Flat Tires, Good Condition,
22"W x 35"D x 40 1/2"H

Lot Title

2103 Jacobsen 2-Cycle Edger, 50:1 Ratio, Some
Wear, Ran good Last Year Before Winter,
Should Start Right Up, AS-IS, Good Condition,
38"L x 13 1/2"W x 38"H

2105 Plastic Patio Yard Table, Good Condition,
57"W x 35"D x 29"H, with Umbrella Hole, Has
a Few Spots

2106 Patio Lounge Chair, Fabric & Metal, Little
Wear, 76"L x 24"W x 25"H

2107 Weed Eater Weed Wacker from Estate, Appears
to Have Compression, Untested, AS-IS,
Otherwise Looks in Good Condition, 46"Long

2108 Agri Fab Lawn Sweeper 32" Cut, Good
Condition, Works Great on My Lawn, 38"W x
31"D x 29"H

2109 Craftsman Snow Blower 20" Path, Runs Good,
Works as it Suppose to, Steel & Rubber, 4 hp,
Briggs & Stratton Motor, 22"W x 25"L x 40"H,
Some Surface Rust

211 Two Vintage Speakers, Realistic MC-500,
Wood Case, Untested, As Is, Looks Good, 9"W
x 6"D x12"H

2110 Jacobsen Orange Snow Blower, Works Good,
Single Stage, Starts Right Up & Operates as it
Suppose to, AS-IS with 19" Cut, 23"W x 39"L
x 36"H, Good Condition

2111 Radio Flyer Push or Pedal Kid Tricycle, Plastic
& Metal, Handle & Push Bar Missing, Still
Works Good, Good Condition, 20"W x 24"L x
27"H

2112 Honda Mower,Needs New Recoil, Runs, 20"
Cut, Rusty & Worn. Fair Condition.

2113 Craftsman Lawn Mower with Bag, Has
Compression, No Spark Plug, Sold AS-IS, for
Parts or Repair, Used This Season, Fair
Condition, 20" Cut, Rusty & Wear

2114 Vintage Wrought Iron Landscape Decor, Two
Hooks, Little Surface Rust, Good Condition,
Nice Repurpose Item, Very Sturdy, 16"W x
60"H

2115 Round Plastic Table, Used with Paint Stains &
Wear Marks, Still Nice & Sturdy, Good
Condition, 40"Dia x 25"H

2116 Broadcast Lawn Spreader, Plastic & Metal,
Needs Cleaning, Has Wear, Untested, AS-IS,
Fair Condition, 37"L x 15"W x 29"H

2117 Garden Wagon (Needs Floor - Plywood
Provided) Rusty with Wear, Fair Condition,
63"L x 30"W x 24"H

2118 4-Wheeler Wagon, Tires Need Reseal,
Lightweight but Durable, 105"L x 59"W x
41"H, Fair Condition
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212 Antique Wooden Bowl Marked Munusing On
Bottom, 5"T x 10"D, Good Condition

2120 Airco Shell Lube Drums, 6 Gallon Cube &
Grease, Box Hoses And Regulators. Good
Condition, 16"D x 40"H

2121 Hose Reels, One for Air Hose, Fair Condition,
23"Dia x 24"H

2122 Hose Reel for Grease with Gun, Dirty with
Some Wear, Good Condition, 25"L x 26"H

2123 Hose Reel for MTR Oil, Dirty with Some Wear,
Good Condition, 25"L x 27"H x 7"Thick

2124 Hose Reel for Gear Lube, Dirty with Some
Wear, 25"L x 7"Thick x 27"H, Good Condition

2125 New Old Stock 6 Pieces of Galvanized Stove
Pipe, 6" x 5 Feet, Good Condition

2126 (4) 1 Gallon Gas Cans, Three have Safety Pour
& One is Regular Pour, Fair to Good Condition

2127 Utility Tires 18.5 x 8.5-8, 5-Hole, Need Reseal,
Rusty Rims, Possible Flat for One, Fair
Condition

2128 (2) 5-Lug Trailer Spindle Hubs, Axel Not
Provided, Little Surface Rust, Good Condition,
9 1/2" to 11 1/2" x 6"W x 7"H

2129 2 Pieces 3/4" Chain, One Piece is 14'6" &
Other is 8 Feet, Light Pitting & Rust from Barn
Storage, Still Strong, Fair to Good Condition

213 Souvenir Plate, Alaska, 7 1/4"Diam, Made in
China, Very Good Condition

2130 Wrought Iron Railing Section, Rusty & Some
Wear, Fair Condition, AS-IS, 59"L x 31"H

2131 Scotts Turf Builder Mini Broadcast Spreader,
Like New Condition, 36"L x 15 1/2"W x 26"H,
Good Condition

2132 Yard Waste Funnel, Sold for $24.99 New, Good
Condition, 23"W x 20"D x 36"H

2133 26" Schwinn 21 Speed Mountain Bike,
Aluminum, AS-IS, Surface Rust, Fair
Condition, Good Tread

2134 (5) Tomato Cages, 36"Tall, Rusty & in Fair
Condition

2135 Kettle Grill - Pro, Made by Masterbuilt, Little
Surface Rust, Needs Cleaning, 22"Dia x 41"H,
Good Condition

2136 4 Piece Wood Railings by Electric Door, Good
Condition, 3 1/2"W x 70"L x 34"H

2137 (3) Sections of Fence, Two Different Styles,
One is 18"W x 2"Thick x 49"H & Other is
45"W x 1 1/2"Thick x 49"H, Good Condition

Lot Title

2138 (10) Wood Pallets, Various Sizes apx 40"W x
48"L, Fair to Good Condition, Sells AS-IS, See
Pics

2139 (10) Wood Pallets, Various Sizes apx 24"W x
48"L to 40"W x 48"L, Fair to Good Condition,
Sells AS-IS, See Pics

214 Four Rachael Ray 302 Microwave Oven and
Dishwasher Safe Dishes, in Good Condition, 3
3/4"W x 3 1/2"D x 1 1/2"H

2140 (10) Wood Pallets, Various Sizes apx 40"W x
48"L , Fair to Good Condition, Sells AS-IS, See
Pics

2141 Lawn Mower Cutting Deck, 38" Cut, Has Some
Rust, Sold AS-IS, 42"W x 23"D x 8"H

2142 ***SELLS TO THE HIGHEST BIDDER***
(2) Jet Skis with 2-Place Shorelander Trailer,
(Trailer is from 1995), 1996 Yamaha 1100
Wave Venture & 2000 Yamaha 760, Always
Stored Inside, Both Have Brand New Batteries,
Purchased 7-10-2020, The 2000 Starts Right Up
(Never Had Trouble with Ski), The 1996 I
Couldn't Get Started, Won't Roll Over - Ran
Great Last Summer, Titles are Here & Good
<B>**Sells with Owner's Confirmation**

2143 1998 Travel Trailer, 23 Feet Long, Sleeps 6,
Everything Works Except Furnace, The Fan
Works but There is No Fuel Ignition, Has a
Roof Leak, Bathroom has a Soft Spot in Floor,
Includes Hitch with Sway Bars & Torsion Bars
& Unused Spare Tire, Comes with Two 30 lb
Propane Tanks, One is Full and Other is Half
Full, Title

2144 Trailer Frame with Jack, 5-Bolt, Almost New
Tires 14", 8 Feet Wide, Bed is 11'7"Long, Total
Length Including Tongue 16', Surface Rust,
Good Condition with 2" Ball, Barn Find, No
Registration

2145 (11) Wood Pallets, Various Sizes, Fair to Good
Condition, Sells AS-IS, See Pics

2146 (11) Wood Pallets, Various Sizes, Fair to Good
Condition, Sells AS-IS, See Pics

2147 (11) Plywood Pallets, Fair to Good Condition,
65"L x 30"W x 7"H

2148 (10) Wood Pallets, Various Sizes, Fair to Good
Condition, Sells AS-IS, See Pics

2149 (10) Wood Pallets, Various Sizes, Fair to Good
Condition, Sells AS-IS, See Pics (One has
Castors that Seem to be Seized)

215 Three Vintage Fiesta Saucers, Two Yellow,
One Light Green, Good Condition, No Cracks
or Chips, 6"Diam
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2150 (16) 6" Concrete Blocks, Regulars & Corners
with Sash Slots, Never Used in Construction,
No Mortar Residue, Good Condition, 5 1/2"W x
15 1/2"L x 7 1/2"H

216 Very Large Wooden Hand-Painted Footed Dish
With Pink Flowers and Green Leaves, 15
3/4"DIam x 6"T, Made in Dillingham Hart
Michigan, Nice For Popcorn and Potato Chips,
Good Condition

217 Brown Resin Bear Toilet Paper Roll Holder,
Wood, 7 3/4"W x 9 1/2"T x 7"L, With New
Toilet Paper Roller, Hangs on Wall or Set Him
on Something, Very Nice For a Cabin, Very
Good to New Condition

2175 (6) Beautiful Iris Tubers, Healthy & Strong,
Perennial & Still in Ground, See Pic for Color!
(Note: This Item is Located Off-Site - These
will be Freshly Dug Up for Pickup Week)

2176 (6) Beautiful Iris Tubers, Healthy & Strong,
Perennial & Still in Ground, See Pic for Color!
(Note: This Item is Located Off-Site - These
will be Freshly Dug Up for Pickup Week)

2177 (6) Beautiful Iris Tubers, Healthy & Strong,
Perennial & Still in Ground, See Pic for Color!
(Note: This Item is Located Off-Site - These
will be Freshly Dug Up for Pickup Week)

2178 (6) Beautiful Iris Tubers, Healthy & Strong,
Perennial & Still in Ground, See Pic for Color!
(Note: This Item is Located Off-Site - These
will be Freshly Dug Up for Pickup Week)

218 Full Size Fitted Sheet and Two Pillow Shams,
Good Condition

219 Six Dream Catchers, All New With Tags, 5 -
7"Diam, Hang Above Someone Sleeping to
Guard Against Bad Dreams, Dream Catchers
Allow Dream to Pass Through and Slide Down
to The Feathers To The Sleeper, Bad Dreams
Become Entangled in The Webbing and Melt
Away With The Morning Light, New Condition

22 1943 Allied's Radio Data Hand Book
Paperback in Very Good Condition For Age,
Fantastic Graphics and Color

220 (10) Yellow Ceramic Plates, Chipped Otherwise
Good Condition, Four Match and Six Match

2200 Lot of Candles, Mostly Birthday Candles, .08
Oz. Wafers, Birthday Tin, 4 1/2"W x 9"L x 2
1/2"H

2201 Hot Pink And White Vinyl Modella Hanging
Cosmetics Shower Caddy, Great For Travel
And Organization, Four Zipper Pockets, Top
And Bottom Plastic, Middle Two Are Mesh,
Completely Unfolded 32 1/2"L x 13"W Needs
Cleaning, Good Condition Overall

Lot Title

2202 Ten Plus New Skeins Of Wine Color Yarn, 40
Yards Each, 100% Virgin Wool

2203 Great Lot of Six Terra Cotta Flower Pots, Some
Have Cracks, Chips, Etc. Fair to Good
Condition, 4"Diam x 5"H, 6"Diam x 7"H

2204 Pretty Green Glitter Ceramic Frog With
Decorative Butterflies, Place Over Candle For
Nice Glow or Place Around Your Deck or
Garden, Great Condition, No Chips Or Cracks,
8"W x 7"H

2205 Great Lot of Five Terra Cotta Flower Pots,
Some Wear, Good Condition, 7"Diam x 5"H

2206 Small Bench or Use As Stool, Solid Wood,
Bolts Needs Tightened, Good Condition, 11"W
x 19"L x 16"H

2207 Great Lot of Eight Terra Cotta Flower Pots,
Some Worn, Chipped or Damaged, Fair To
Good Condition, 2 1/2"Diam x 2 1/2"H to 7
1/2"Diam x 5 1/2"H

2208 Brand New in Package! String of Ten Beaded
Cactus Indoor Outdoor Lights, These Are
Perfect Decor For Decks, Camper, Motorhome,
Anywhere, Cacti Have Wire Frame on Both
Sides Providing 3D Effect, Center of Trunk
And Limbs Are Beaded With Green Accents,
Can Be Strung Together Or Mixed With
Different Lights To Create Unique Look, Each
Spans 7 1/2 Feet, Package 12"L x 1 1/4"D x 8"H

2209 McCulloch Chainsaw 14" Bar Electric And
Quiet, Hardly Used, Great Shape, Great For
Trimming, Can Run With One Hand, 27"L x
10"W x 7"H

221 Two Metal Pie/Plant Stands, Very Good
Condition, Gold One is 12 1/2"W x 19"H,
Silver is 14"W x 20"H

2210 Four Automotive Repair Manuals, 1992 Anti
Lock Brake System, 1982 Mitchell Labor
Estimating Guide, 1985 Mitchell Estimating
Guide, 1973- 2001 Mitchell Labor Estimate
Guide, Worn, Fair to Good Condition

2211 Black & Decker Finishing NO. 7404 120V
50/60 HZ Type 2, OPM 10,000 1.6 Amps,
Good Condition, Tested, Extra Sandpaper, 4" x
11" x 7"

2212 2" Reese Hitch, 18" Extender Used With Some
Rust, Solid in Great Shape Overall, 24"L

2213 Nine Steel Transfer Balls, Brand New, 1"Diam
That Roll With Ease, Perfect For Long Boards
To Roll on For The Chop Saw or Table Saw
Have Screws To Mount Them Onto Your Stand
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2214 Misc. Tools For The Shop, Two New Stanley
Draw Shaves, One Missing Plate, Couple Small
Squares, Corner Clamp And Nice Old Clean Up
Brush, Good to New, 7" to 14"L

2215 Two Rusty But Trusty Tire Irons, 5/8" to 7/8"
Size, 14"Sq.

2216 System 3 Alloy Pedals, Large Size, Used In
Good Condition, 5"W x 6"L x 4 1/2"H

2217 Patton 120V Heater, 60 HZ 1500 Watts, With
Audible Alarm, Used in Great Condition, 19"W
x 6"D x 12"H

2218 Big Roll of Weed Whip String, By Weed
Warrior, 750' Brand New, Never Run Out
Again, .095" Not Round, Has Sharper Edges To
Cut Brush, Cattails, Comes With Pocket Cutter,
Roll is 6 1/2"DIam x 6"H, Made in USA, Over
$40. Value

2219 Reese 3 1/4" Drop Hitch With 2 5/16" Ball, Fits
2" Receiver, Good Condition

222 Two Sealed Boxes of New Quart Canning Jars,
11 1/2"W x 15"D x 8 1/4"H

2220 Flood Light Holder, With 6' Cord, DC Shop
Light and Flashlight, Good Condition, Tested
and Work, 7" to 16"L

2221 Three Garden Hoses, Each 50'L Brand New,
Great to Run The Sprinklers, Water The Garden
or Fill The Pool, 1/2"Diam x 50'L 150' Total

2222 Penncraft Sabre Saw Model 4952B Variable
Speed 0-3500 RPM 3.2 AMP, 115V 50/60 HZ
Made in USA, With Extra Blades, Tested, 8"L x
4"W x 8"H

2223 New Old Stock Kerosun Battery Powered
Siphon Pump For Filling Heater Fuel Tanks,
23"L

2224 Nice 250V Plug Three Blade Attached 14-3 To
Length of Wire Approx. 8'L

2225 New Old Stock Reese 2" Fastlok Trailer
Coupler 2 1/2" Channel Width For 2" Ball Class
II 3500 lb.

2226 Two Plastic Five Gallon Gas Cans, Need New
Spouts and One Breather Cap, Fair Condition,
15"H

2227 Drop Light With 20' Cord Reel, Works As It
Should 7"Diam x 2" Thick, Light is 12"L, Good
Condition, Also Two Brand New Lufkin 25'
Tape Measures

2228 Vintage Red Wool Hunting Jacket Four Pockets
Inside, Four Outside And Game Pouch, No
Holes or Repairs, Men's Size Large, Great
Condition

Lot Title

2229 Plastic Battery Operated Train Set, The Classic
Rail Comes With Oval Track and Three Cars,
Very Good Condition, 9" to 13"L

223 (11) Pieces Lot of Harley-Davidson Parts,
Vintage Style Air Cleaner Cover Stock, Low
Rider Air Cleaner, Two Road Glide
Windshields, New Dyna-Sportster Tail Light,
Chrome Dyna Crash Bars, Sissy Bar #52735-
85, New Dyna Sissy Bar Side Plates
#52300110, Genuine HD Clamp On Dyna
Windshield TBW Grips, Five Hole Cover, 24 -
30"L

2230 Box of All Things Detroit Tigers- Ten Plus
Plastic Cups, New Small Bat Filled With Bird
Seed, 16"L Alan Trammell Edition Miniature
Wood Louisville Slugger Bat, Five New In
Package Donruss 1988 Detroit Tiger Card Sets

2231 Box of Ten Plus Misc. Picture Frames, Mostly
Wood, Mostly Good Condition, 4 x 6" to 8" x
10"

2232 DIY Garage House Box Lot- Support Hinges,
Corner Braces, Narrow Hinges, And More,
Hinges, More New Different Size and Types,
Good Condition, 6"W x 10"L x 7"H

2233 Lot of Candles, Christmas Dishes, Treasures,
Four Saucers, Serving Small Dish, Basket of
Soaps, 20 Items, Like New to New, Ceramic
And Glass, 2" to 6"L

2234 Nice Yard Lot of Nelson Hose Timer and Hose
Acc. Four Different Sprinklers, Used in Good
Condition, With Little Wear, 3" to 12"L

2235 Large Mystery Box of Pre Owned Bath And
Bed, Mainly Bath, Lots of Wear Left And
Clean, Box 2 1/2"L x 14 1/2"W x 19"H

2236 Great Lot of Nuts, Bolts, Screws, Eye Hooks
and More, They Come in 15 Plus Plastic
Containers, Tops Clip into Pegboard, 2"Diam x
3 1/2"H

2237 Four Piece Spare Bike Tires Lot- Tires Worn,
Some Rust, Fair Condition, As Is, 11" to
20"Diam

2238 Box of Ten Random Reference Books From
Estate, Mostly Hard Covers, Gardening,
Medication, 20th Century, Etc. Good Condition

2239 Two Boxes of Mostly New in Package
Kitchenware, Some Vintage Includes Rival
Electric Knife, Muffin Tin, Various Silverplate,
Revere Ware, Mirro Brand Tn Kettles, Ice
Bucket, Recycle Bag Station, Much More, 6" to
23"L
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224 (13) Inter-Tel Axxess 8520 Business Phones,
Comes With Manuals and Tote Bin, All Were
in Working Condition When Removed Approx.
Five Years Ago, As Is, 9"L, Look Good

2240 Box Filled With Misc. Garage Chemicals,
Carpet Cleaner, Motor Oil, Windshield Fluid,
Bar and Chain Oil, Etc. Partially Full to New,
Up to 12"H

2241 50 Plus Vintage Paperbacks, Some Great
Authors Including Clive Cussler, Tom Clancy
and More! Good Condition

2242 Box With Misc. Kitchen Items- Corning Plates,
Rubbermaid Pitcher, Lazy Susan, Wood
Serving Tray, Plus More, Good To Very Good
Condition, 4"L to 10"W x 14"L

2243 New With Tags Women's Size Large, Old
Navy Goldenrod Velour Tank Top, Polyester
and Spandex, $24.99 Retail

2244 Two Frying Pans, Stainless Steel, All Clad
Brand, Good Condition, 7 1/2" to 9"Diam

2245 Pet Hair Remover Glove and Hair Remover
Roller For Furniture, Both New, 7"W to One
Size Fits Most

2246 New Men's Travel Bag, Nice E Bag Brand For
Your Next Vacation, 3"W x 13"L x 5"H

2247 Two New 8 Oz. Bottles Of Personal Lubricant,
Sealed OTC Tracy's Dog Brand

2248 New In Box Rival 1 1/2 Qt. Electric Ice Cream
Maker, 10"Sq. x 15"H

2249 Used In Package Heavy Cotton Couch Loveseat
Covers, Country Blue, XL Sofa 95" to 118"L,
Loveseat 57" to 70"L, Good Condition

225 Radio Flyer All Terrain Wagon, All Original,
About (15) Years Old, Very Good Condition,
20"W x 37"D x 20"H

2250 Black Swim Shorts Size 14-16 Mens Large By
Lands End, Very Good Condition

2251 New Old Stock George Foreman Grill
#GR10WHT, 10"Sq. x 4"H

2252 Brand New Set of Stainless Steel Heavy Duty
BBQ Grill Tools, Heavy Duty Timer, Tong,
Fork and Brush, High Quality Tools Won't
Bend or Rust, Lasts For Years, Originally
Priced At $35. Box 18 1/2"L x 11 3/4"W x 2
1/2"D

2253 Nostalgia Grilled Cheese Grilled Sandwich
Maker, New In Box, Unused, From Pet/Smoke
Free Home

2254 New In Box Nathan's Reversible Stovetop Grill
and Griddle, Cast Aluminum, 11"W x 20"L

Lot Title

2255 Brand New Set of Stainless Steel Heavy Duty
BBQ Grill Tools, Heavy Duty Timer, Tong, and
Brush, High Quality Tools Won't Bend or Rust,
Lasts For Years, Originally Priced At $30. Box
20 1/2"L x 6 1/4"W x 2 1/2"D

2256 Alehouse Roaster Beer Can Chicken Pan, New
In Box, 10"W x 11"L x 4"H

2257 Two New Bottles of Apple Cider Vinegar
Gummies, Sealed, No Expiration Date, 100 Per
Bottle

2258 White Plastic Nesco Food Dehydrator, Looks in
Very Good Condition, 13"Diam x 7"H

2259 All New Kitchen Lot- Clean Life, Eco Mat,
Dish Mat Set 20"W x 32"L, Zic Zac Two Pack
of Towels, Trudeau Silicone Baking Sheet 12"L
x 8 3/4"W, Clever Tongs, 2 in 1 Spatula and
Tongs

226 1951 John Deere Calendar, Very Good
Condition, 11"W x 10"T

2260 Great Lot of Nine Plastic Baskets For Knick
Knacks, Supplies, Arts and Crafts and More,
Various Types and Sizes, 5"W x 6 1/2"L to
11"W x 14"L, Very Good Condition

2261 Two New Tubes of A&D Diaper Rash
Ointment, Use By 02/21

2262 Two Pack Metal Collapsible Washable
Reusable Straws, New Sealed, 2"W x 6"L

2263 Eliza Huntley Jewelry Bag, New 10 1/2"L x
7"W x 2"H, Portable Great For Trips

2264 Affliction Shirt Size Small, Faith Shirt Size
Medium, Both in Great Condition, Cotton and
Polyester

2265 Four Travel Games- Connect Four, Slamwich
Card Game, Etc. Good to Very Good
Condition, 6" to 9"L

2266 Large Lot of Seven Dinosaurs, Five Interactive
and Have Fresh Batteries, Three Mattel
Imaginext 9"H Walk And Roar 2006, Mattel
Imaginext 19"L x 9"H Tan T Rex Roars And
Moves, WowWee 2005 Roboraptor Roars And
Moves, Two 8" That Don't Require Batteries,
Raptor Has Little Chunk Missing From End of
Tail, Otherwise All in Good Condition

2267 (9) Disney VHS Classics, All Look in Good
Condition, Lion King, Beauty And The Beast,
Fox and The Hound, Etc. Good Condition

2268 (15) New Assorted Puzzle Books, Sudoku,
Word Find, Crosswords

2269 Two Packs of Like New Kids Window Clings,
Paw Patrol and Toy Story, 10"W x 17"L Sheets
of Clings
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227 Five Metal Beer Signs, Came From Storage, All
New, No Smoke or Scratches, Coors Light,
Two Leinenkugels, Redds Elite, 18" - 24"L

2270 (18) Pairs of Lo Cut Ladies Socks, New In
Package, (2) Six Packs Sof Sole Lifestyle
Colorful Designs Size 5-10, (1) Six Pack of
Fruit of The Loom White Wash Color Toe and
Heel, Size 6-12

2271 Bits and Pieces Jewelry Kit, 230 Plus Beads,
Bobs, Whatchamacallits, New Kid Made
Modern Brand, 8"W x 6'D x 3"H

2272 New In Package Winnie The Pooh Animated
Halloween Display, 11"H x 7"W

2273 Hulkbuster Avengers Action Figure, Infinity
Wars, New Damaged Package, 12"H

2274 (20) Chalk Markers By Chalkola New Includes
New Tips, 5"H

2275 USC Athletic Socks, Three New Pairs, Size 10-
13 Mens, The Best Feel and Wear You Will
Ever Have

2276 New Ladies Holiday Spandex Pants Size
Medium?

2277 New Anime DVD OOKAMI SHOUJO To Kuro
Ouji Vol 1-13, English Subtitles

2278 Two Beyblade Booster Takara Tomy Toys,
New 5"H

2279 (9) Very Popular Children's Books- Wimpy
Kid, Lemony Snicket, Dork Diaries, And More,
All in Very Good Condition, No Names,
Unmarked Covers

228 Two Wood-Framed Dog, Tin, Copper, Metal?
They Are Not Heavy, 15"W x 13"T, Please
Inspect to Identify, The Frames Could Use
Some Reinforcement, Loose, Overall Good
Condition

2280 Group of Automotive Collectibles- New in
Package Dale Earnhardt Nascar Snow Globe
2004, May Have Had Water Leak At Some
Point, New in Package Model 1969 429
Mustang Tootsie Toy 1987, 1965 1/32 Scale
Mustang and Two 1/18 Scale Racing
Champions Diecast Cars New In Package, 3" to
10"L

2281 Four Ark Pieces, One Plastic Light Switch
Cover, Musical Globe "It's A Small World"
Two Other Beautiful Pieces, All in Great
Condition, 3"Diam to 4"Diam x 6"H

2282 New Girls Magic Tattoos, (75) Measure 1" to 1
1/2"L Each

2283 Pink and Grey Ladies Size 6 1/2 Puma Shoes,
Fair Condition, Show Wear and Need Cleaning

Lot Title

2284 New Harry Potter And The Sorcerer's Stone
Book on CD, Unabridged, (7) Sealed CD's, 8
1/2 Hours

2285 Pacifier Leash And Owl Teething Toy, New
3"W x 3"L

2286 Cute Lot of 14 Plus Like New Post It and
Notepads, Fun Shapes, Like Apple, Airplane,
Turkey, And More, 4"W x 6"L to 9"L x 5"W

2287 Captain America Action Figure, Has Five
Points of Articulation At Neck, Shoulders, And
Thighs, No Shield, Good Condition, 11 1/2"H

2288 Three Board Games, Cranium, Dog Opoly,
Rodeo Opoly, 11"Sq. to 10"W x 20"L, Good
Condition, and Plastic Chrysler Corp Parts Bin,
22"W x 24"L x 11"H

2289 Ten Assorted New Adult Coloring Books, Nice
Assortment, Plus Two New Packs of Colored
Pencils

229 Classic Fun Man Cave "The Pep Boys" Auto
Accessories Tin Advertising Sign, Great
Graphics, Very Good Condition, 16"W x 12"T

2290 Small Green Tarp Approx. 5' x 8' Worn, Rust
Stains in Fair Condition, Large 16' x 20' Heavy
Duty Green Tarp With Reinforced Grommets,
Very Good Condition

2291 Two Plastic Stacking Office Totes With Slide
Out Drawer, Good Condition, One Drawer
Front Has Chipped Corner

2292 Step 2 Brand Four Wheel Container Seat, Green
With Tan Seat, 21"L x 11"W x 12"H, Great For
Gardening, Good Condition

2293 Polished Aluminum Walker, Rigid Frame, Like
New, Doesn't Fold, 20"D x 23"W x 37"H

2294 Cute Wood Doll Chair, Back Needs Repair, Has
Split in Seat, Front Support Rung Cracked, Fair
Condition, 12"W x 12"D x 25"H

2295 Shark Vacuum Cleaner Works Great, Rotator
XL 45"H, Good Condition, Need to Clean
Filters

2296 Three White Long Sleeve Shirts, Eddie Bauer
and White Sierra, Size 2XL, Very Good
Condition

2297 Keller Aluminum Extension Ladder Model
3216, 8' Closed, 13' Extended, 16"W, Good
Condition, Household Type 3

2298 Large Wall Mirror, Came Out of Bathroom,
Has Chip on One Corner, Good Condition
Otherwise, 25"W x 36"L As Is

2299 Nice Wood and Plastic Baby Pet Gate, 24"H Up
to 44"W, Very Good Condition
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23 Vintage Cast Iron Bug Insect Boot Jack in
Good Condition, 4 12"W x 11"L

230 Vintage Small Paper Cardboard Sign, 13"Sq.
When Displayed on Wall, Stains, Some Fading
But In Good Condition

2300 Box of Drill Bits, Two Grease Guns, Mostly
Large Masonry Bits, Some Others Up to
3/4"Diam x 13"L, New In Package, Some Items
Worn, Fair To New In Package

2301 Christmas Tree, Box Isn't Specific About Size,
Looks To Be Standard 7' to 7 1/2 Feet Tall,
Looks in Good Condition With Original Box,
Can't Be Sure If It's Complete, Box 51'L x
17"Sq. As Is

2302 Four Boxes of Misc. Kitchen Utensils,
Flatware, Etc. Some Newer, Some Vintage,
Good Condition, 4" to 16"L

2303 Set of Twin Flat Sheets And Two Pillowcases,
Floral Pattern, Looks Clean, Good Condition

2304 Two New Old Stock Candlestick Sets, Size
Long 12" Candles In Package, 30-40 6"L in Box

2305 Hosta Plantain Lily Variegated Foliage, Shade
Tolerant Perennial, Healthy Hardy Plants, 6
1/2" Plastic Pot, 19"H Good Condition

2306 Great Lot of Four Scented Wax Burners,
Approx. 4 1/2'Diam x 6"H, All in Great
Condition, Ceramic and Metal

2307 Two Nice Working Three Way Table Night
Stand Lamps With Shades, 30"H And Bronze
Color With Tan Shades, Very Good Condition

2308 Two Cute Quail Prints, Matted in Single Wood
Frame By Roxann Baum, Very Good
Condition, 9"W x 17"H

2309 Vintage Pabst Blue Ribbon Beer Electric
Sconce Wall Hanging Light/Lamp, Good
Condition Overall, Works and Lights Up, With
Side Twist On/Off Switch, 8"W x 10"D x 13"H

231 Vintage Black Flames Tribal Surf Skim Board,
Very Dependable, Very Good Condition, 18"W
x 30"L

2310 Very Cool Vintage Decorative Hand Painted
Bell, Neat Copper Like Look With Boat Scene,
Very Good Condition For Age, Bell 4"Diam x
8"H

2311 You Are Amazing, Wood and Canvas Wall
Sign, 12"Sq. Very Good Condition

2312 New in Package Rustic Welcome Sign, Wood
Look Outdoor Durable Cast Resin With Deer
Image, 12"W x 9 1/2"H

2313 Coca Cola Polar Bear Plastic Wall Clock,
11"Diam Real Good Condition

Lot Title

2314 La Crosse Brushed Metal Wall Mounted Clock,
12"Diam, The Second Hand Doesn't Move,
Real Good Condition

2315 New Metal Sun Garden Wall Art Piece, 17
1/2"Diam

2316 Vintage Thermometer Barometer Humidity
Wood and Brass Look Plastic, Good Condition,
5 1/2"W x 20"H

2317 Wine Makes Women's Work Go Faster, Cork
Collector Can Hang on Wall or Use, Has
Shadow Box, Has Hinges On Side and Opens,
Collect Your Corks, Would Be Cute to Put
Pictures Of You and Friends in Background,
Very Good Condition, 13"W x 19"H

2318 Nice Tan Cream Color Cotton Throw Blanket,
Looks In Very Good Condition, Wash And Use,
Approx. 60"W x 80"L

2319 Vintage Plywood And Dowel Wood Magazine
Caddy, One Damaged Corner, Good Condition
Overall, 12"W x 13"L x 14"H

232 Collectors Pins on Display Board, Approx.
(200) Various Themes, Board is 23"W x 17"T,
Great Condition

2320 Shoebox Full of Vintage Early 1950's
Dollhouse Furniture, Some Plastic, Some
Wood, Very Good Condition, Box 6"W x 12"L
x 4"H

2321 Large Wood Pizza Paddle or Cutting Board,
24"L x 14"W Made by Sassafras, Edge of
Paddle is Beveled To Get Under Pizza Easy,
Has Leather Strap to Hang From Wall, Real
Good Condition

2322 Pair of Lake And Trail Brand Pie Irons For
Outdoor Cooking, Camping, Appear to Be In
Unused Condition, Like New Pie Mold 4"Sq.
Aluminum With Non Stick Handles Are Wood
And Stainless 26"L, 32"H Overall Length,
Taiwan

2323 Mystery Basket Women's Mystery Basket
Made By Me, No Junk! Mostly New, From
Pet/Smoke Free Home, 11"Diam x 10"H

2324 Solid Oak Electrical Covers- Four Switch
Covers, Nine Outlet Covers, Scratches Need
Cleaning, Switch 3 1/2"W x 5 1/2"H, Outlet 3
1/2"W x 5"H

2325 Two Small Decorative Wood Crates, Many
Useful Purposes, Great Condition, 6"W x 6
1/2"L x 4 1/2"H

2326 Large Shelf Mushroom Attached To Cut Out
Log, Very Clean In Very Good Condition,
Great For Display or Habitat For Terrarium
Creature, Mushroom 14"W x 10"D x 9"H
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2327 Large Serving Tray Great For Parties, Laminate
Surface With Wood Frame, Top is Damaged,
Fair Condition, 16"W x 23"L

2328 Two Women's Leather Belts, Black Size 38 and
Brown With Turquoise Buckle 32"L, Good
Condition Overall

2329 Ceramic Bear Figure Looking At Fish Down
Below Ashtray or Use As Decoration, Signed
and Marked 1975 Denny? At Bottom, 10"L x
10"W x 5"H, Nice Well Detailed Piece

233 Rare Original Heavy Embossed Enamel Metal
Dale Earnhardt, Jr., Sign, Very Good Condition,
36"W x 6"T

2330 Apple Decorations in Basket- Three
Paperweights, Brass Bell, Candy Container
Marked Shenandoah Valley Apple Candy
Winchester VA, Missing Stem and is Metal,
Basket 12"W x 6 3/4"D x 4 1/2"H, Metal One is
Approx. 4"H, Bell Approx. 3 1/2"H Minus The
Stem, Paperweights Range Size From 2 1/2"H
to 3 1/4"H Minus The Stem

2331 New Old Stock Beautiful Party Light, Three
Place Tealight Holder, Metal And Glass, 9"W x
4"H

2332 (11) Vintage Player Piano Cylinders, The
Shifting Whispering Sands, Springtime In The
Rockies, Wings of Dove, Deep In My Heart,
Beautiful Ohio, Old McDonald Farm Little
Brown Jug And More, Very Good Condition,
12"L Each

2333 Four Pairs Men's Dress Pants, Good Quality
Very Good Condition, Clean Non Smoking
Home, Perry Ellis Portfolio, Grey 33 x 32, Izod
Tan 34 x 32, Slates Basics Black 33 x 32, Club
International 33 x 31"L

2334 Two Size 40C Bras, Beige Warners And Red
Flower Semi See Through By Smart And Sexy,
Both In Great Condition

2335 Large Matted Picture Beautiful Flower Garden
Path With Bench Gold Frame, Very Good
Condition, 36"H x 44"W

2336 Wood Chalkboard With Shelf, Two Hooks,
Refurbished, Great Condition, 19"W x 3"D x
28"H

2337 Wonder Made of Steel Metal Sign, 13"W x
7"H, Good Condition

2338 Two Black Pairs of Ladies Slacks in Very Good
Condition, One is Apt. 9 Size 16, Other No Tag,
Looks Similar

2339 Awesome Assortment Of (11) Sunglasses, Both
Men's And Ladies, Great Extras For Car,
Truck, or Boat, Good Condition Overall

Lot Title

234 Two Snap-On Calendars, 1993-1994, All
Months Included, 1993 Has a Tear At Bottom,
13"W x 22"T, Some Wear, See Pic's Overall
Good Condition

2340 Walt Disney Mickey And Minnie Mouse, Milk
Glass Pedestal Mugs, 5"H Fire King, Very
Good Condition, Dusty, No Chips or Cracks

2341 Two Brown Tan Hardside Suitcases, Latches
Work, Good Condition, 14"W x 18"L to 18"W
x 22"L

2342 Sport Stik Large Window Decals, 10-N Steers
Each Head is 9"Sq. Two New Old Stock

2343 Collection of Six Picture Frames, Mirrors,
Good To New Old Stock, Plastic, Wood, Metal,
7" to 12"Sq.

2344 Furniture Parts, Antique Legs and Shelf, Top is
Missing, Have All Hardware And Screws,
Looks Like May Have Held A Chest, I Think
Wood is Cherry Or Mahogany, Good Condition
Needs TLC, 12"W x 19"L or 3"Sq. x 24"L

2345 Spider Plant Chlorophytum Variegated Trailing
Houseplant Mature Plant With Spiderettes,
Healthy Plant Potted 7" Terra Cotta Pot

2346 Vintage Portable Propane Heater Used In Good
Condition For Age, Some Rust Worked Last
Time Used, As Is, 11"W x 10"D x 19"H

2347 Doll Trunk, 10"W x 11"D x 20 1/4"H, Wood
With Two Drawers And Hangers, Crack Across
Front, Small Scratch Across Top, Easy Fix
With Some Glue, One Handle, Very Good
Condition Overall

2348 Hosta Plantain Lily Variegated Foliage, Shade
Tolerant Perennial, Healthy Hardy Plants, 6
1/2" Plastic Pot, 19"H Good Condition

2349 Nice Huge Rubbermaid Tote With Christmas
Tree in It, Looks To Be Standard Size And
Good Condition, Probably Complete But Can't
Be Sure From Estate, 20"W x 42"D x 18"H

235 Plastic Funk Hybrid Seed Thermometer, 2"W x
12"L, Very Good Condition, Has Gauge On It
To Measure Soil Temperature

2350 Elliptical Exercise Machine, Plastic on Back Is
Damaged But Doesn't Affect Operation,
Momentum 610 Brand, Good Condition
Overall, 20"W x 46"L x 58"H

2351 Vintage Stroller, Chrome Metal With Vinyl Top
and Seat, Would Be Great For Your Haunted
House/Yard, Metal Rusty, Good Condition
Otherwise, 15"W x 35"L x 37"H

2352 Grey Plastic Safety First Gate in Real Good
Condition, 24"H Up to 41"W

45/128

08/02/25 05:54:13



Lot Title

2353 Box of Fishing Reels and Various Parts, Five
Mitchell, Quantum, Daiwa, Shakespeare, Airex
Reels, Spare Spools, Arms, Fair to Good
Condition, Up to 5"L

2354 Shoe Box Full of Vintage Hand Held Gardening
Tools Like Spades, Digging Forks, Couple
Small Trowels, Up to 12"L, Good To New in
Package

2355 White With Wood Ends Cloth Hammock, Good
Condition, 4"W x Approx. 153"L Eyelet to
Eyelet

2356 Two Screw To Post Mount, Rail Mount in
Ground Flower Pot Stand Hooks, Outdoor Use,
Used in Great Condition, Up to 14"W x 38"H
Solid, Four Items

2357 Sohome Home Dynamix Polyester Shag Gray
Beige Rug, Good Condition, 46"L x 28"W

2358 Two 26" Mongoose Bike Tires, Front And Rear
Wheel Good Condition

2359 Two Folding Wood and Aluminum Benches
That Convert To Camping Picnic Table Set,
Backs Pivot Flat and Turn Into Table Top,
Makes 30"W x 59" Top With 15' x 59" Seats,
Good Condition

236 Vintage Montgomery Ward Children's Sled by
Flexible Flyer, Dated August 26, 1975, All
Original Condition Including Pull Rope,
Minimal Wear For Age, 14"W x 48"L

2360 Lawn Mower MTD 20" Cut 3.5 HP Briggs &
Stratton Motor, Will Start With Starting Fluid,
Needs Carb. Work, Good Condition Overall

2361 Ride on Harley Davidson Police Motorcycle,
48"L x 18 1/2"W x 33 1/2"H, Needs Battery,
Battery Charger And Seat, Fix or Use For Parts,
Or Turn Into Yard, Deck, Porch Decor, Put
Flowers, Plants Where Seat Was, Use The
Trunk And Put Your Ice, Beer, Pop And Use
For Cooler, Trunk 11"Sq. x 5"D, Doesn't Work
At Moment, Good Condition Otherwise

2362 Three Misc. Decorative Throw Pillows, All
Good to Very Good Condition, Pink, Butterfly,
Eight Point Star, 11"W x 13"L, 15"Sq.

2363 Brown Microfiber Recliner, Needs Cleaning,
Works, Good Condition, 36"W x 40"H At Back

2364 Eight Cast Iron Treadle Sewing Machine Leg
Supports, Six Are Singer, Two Unknown Co.
28 1/4"H x 19"W, Ready For Your Creative
Project Ideas, Good Condition

2365 Three Misc. Steel Folding Chairs, Unmatched
Colors, Good Condition, Some Rust and Wear,
15'W x 17"D x 29"H, Seat At 16 1/2"

Lot Title

2366 Two Rapistan Heavy Duty Steel Equipment
Stands Q24-24-40 Unknown Use, Would Make
Very Sturdy Sawhorses, Good Condition, Each
Arm Extends to 39"H, Base 19"W x 27"L

2367 Vintage Wool Karastan Rug, 5' x 11'L With
Fringe on Two Ends, Quality! Has Care And
Cleaning Instructions on Back, Little Wear on
Back of One Long Side, Other Long Side Has
Been Cut And Taped, Gorgeous Plush,
Awesome Pattern And Rich Colors, Could Use
Vacuuming, Previous Owner Had A Dog, Good
Condition Overall, As Is

2368 Huge Heavy Duty Plastic Garden Cart With
Two 10" Wheels, Molded Grab Handle, Good
Condition, 27"W x 64"L x 37"H

2369 Two Eureka Lightweight Electric Vacuum
Cleaners, Both Work, Were Well Taken Care
Of, Each Comes With Owners Manual, Both
Can Be Operated As Hand Vacs, Very Good
Condition, 9"W x 42"L

237 2010 Minn Kota Trolling Motor, Power Drive,
55PD, No Foot Pedal, Looks Good, As Is, 65"L

2370 Onkyo Subwoofer Model SKW 420, Case Has
Minor Wear On Corners, But Good Condition
Overall, 9 1/4"W x 15 1/2"D x 20 1/2"H, Cord
Has Been Repaired, Untested, As Is

2371 Small Trestle Base Vintage Table Made of
Wood, Nice and Sturdy in Great Condition
Overall, 20"L x 16 1/2"W x 26 1/2"H

2372 Vintage Sewing Machine Cabinet With Flip
Open Top, Finish Is Worn, Still Sturdy, Good
Condition For Repurpose Project

2373 Table Mate II New in Sealed Box, Adjustable
Height Metal Frame That Slides Under
Furniture With Glass Top, Box 17"W x 21"L x
3"H

2374 Three New Old Stock Lighted Holiday
Wreaths, Two 16" and One 24"

2375 Five Bags of All Natural Potting Mix, 1 1/2
Cubic Feet Per Bag, Great For Flower Pots This
Year Or Next, Patch Your Grass Spots Also,
Great For Medical Plants Too, Bags Are 40 lbs.
Each, 17"W x 3" Thick x 27"L

2376 Multi Color Comforter, Just Laundered,
Approx. 80"W x 96"L, Minor Seam Fraying,
Good Condition
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2377 ***SELLS TO THE HIGHEST BIDDER***
Oak Dinette Set Made By Amish Quality
Gascho Furniture in Pigeon MI, Extendable
Oak Table With Six Chairs, Best Quality
Available, Heavy Duty 4'Diam Table That
Seats 2- 4, Adding Two 12" Leaf Inserts Can
Then Seat Six, Could Easily Seat Two More If
You Had The Chairs, Plenty of Room! Table
Has Been Waxed Or Sealed, One Leaf Hasn't
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

2378 Collection Of Books About Dancing Ballet (15)
Different Various Titles, All Good Condition,
Perfect Four Ballerina

2379 Collection Reel To Reel (18) Different
Untested, Various Genres, Johnny Cash, Buck
Owens, Sound Effects, Polka More, Very Good
Condition, 7"Diam

238 Wood Chest With Latch, Some of the Wicker
Outer Covering Has Unraveled, Possible Fixer
Upper! As Is, Fair Condition, 28"W x 16"D x
20"H

2380 Fantastic Vintage Blue, Coral, Cream Soft
Cotton Wool Like Blankets, Good To Very
Good Condition, Up to Approx. 72"W x 96"L

2381 Plastic Scratch Pad 17"W x 26"L, Wicker With
Fleece Liner Pet Bed, One Working Petmate
Drinking Fountain Up to 20"W x 14"D x 7"H,
Plastic Is Yellowing, Shows Wear, Fair to Good
Condition

2382 Four Oak Framed Fabric Upholstered Dining
Room Game Room Chairs With Casters, Fair to
Good Condition, 21"W x 33"H

2383 Four Men's Size M Shirts, Wrangler Polyester
Fleece Brown Plaid, Eddie Bauer Burgundy
Cotton Chamois, J. Crew Cotton Plaid Flannel,
St. John's Bay Heavyweight Green Cotton
Plaid, All Very Good Condition

2384 Vintage Wood Arm Chair Nice And Sturdy,
Used in Great Condition, 19 1/2"D x 21 1/2"W
x 34"H, Seat 17"

2385 Rolling Utility Cart Steel With Rubber Locking
Wheels, Rolls Fair Needs Oil, Good Condition,
But Little Rusty With Built in Power Cord, Two
Outlets, 24"W x 18"D x 41 1/2"H

2386 Rolling Table With Pull Up Side Leaves Steel
With Plastic Wheels, Works, Foot Lever To
Lock Position, Rusty Needs Paint, Fair
Condition, 18"W x 15"D x 27 1/2"H, With
Sides Up 36"W

2387 New Old Stock Direct Wire 36" Fluorescent
Light Fixture, Bulbs Included, 36"L x 5 1/2"W
x 2"H

Lot Title

2388 Vinyl Top Round Table With Fold Down Metal
Legs, Used in Good Condition, Top Has One
Small Rip, Sturdy, 40"Diam x 28"H

2389 (15) Baitcasting Fishing Reels For Parts or
Repair, Brands Include Abu Garcia, Shimano,
Daiwa, Quantum By Zebco, Bass Pro, And
More, Made in USA, Japan, Korea, China Fair
To Good Condition, Box 5 1/2"H x 8"W x 16"L

239 1948 Vintage Cardboard 7-Up Family Fishing
Scene, Has One Crease Line on One End, Also
Small wear and Rips Along The Edges, No
major Issues, Overall Good Condition, 21"L x
11"T

2390 New Old Stock Homedics Shiatsu Massaging
Cushion Massager, Moving Massage
Mechanism With Heat, 19"W x 26"L x 6"H

2391 25 Plus Paperback Romance Novels, All Look
Well Read, Good Condition Overall, Authors
Like Evans, Bennett, Quinn, Etc.

2392 Two Jack Stands, Heavy Duty Five Ton
Capacity Each, 15"H When Down, Adjusts Up
to 25"H Base is 12" x 10", Good Condition

2393 Here's Great Lot of New Tools- From
Screwdriver Sets, Pipe Cutters and Flaring Tool
to Saws, Knife Set, Magnetic Screw Bit Set,
Staple Gun, Don't Miss Out on This One, Good
Condition, 12"W x 16"L x 6"H Box Full

2394 Brown Metal Folding Chair With Fabric Seat
And Back, Good Condition, 15"W x 31"H

2395 Two Matching Painted Wood End Tables With
Drawers, Good Condition, 20"W x 15"D x 21"H

2396 Ergonomic Mesh Back Adjustable Office Chair,
Good Condition, 19"W x 37"H

2397 Lecture Podium, Plywood Top With Steel Base,
Little Wobbly, Adjustable Height With Floor
Savers, 23"W x 12"D x 42"H

2398 Best Brand Rocking Recliner, Mechanism
Works, Some Wear on Arms, Needs Cleaning,
Good Condition, 30"W x 30"D x 43"H

2399 Rose Book of The Ultimate Rose Book
Hardcover With Dust Cover, 256 Pages, The
Rose Bible, 252 Pages, All About Roses With
Various Notes, Both Paperbacks, And More!
Good Condition

24 Vintage Wood Handled Pickaxe, Good
Condition, 14"W x 36"L

240 Wood Framed Sailboat Picture Behind Glass,
Very Good Condition, 14 3/4"W x 18 3/4T

2400 Nice Pair of Men's Levi Jeans 550 Size 36 x 30
Light Wear In Very Good Condition
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2401 Steel Padded Folding Chair, 18"W x 18"D x
29"H, Seat At 16"H, Good Condition

2402 Three 9" Outfitters Plastic Harness Carriers
Filled With Crawler Harnesses and One Rubber
Basket Walleye Net, 56"L, Four Items in Good
Condition

2403 Ogio Men's Golf Bag With Built in Stand, New
With Tags, Red and Black, NGK Spark Plugs,
Embroidery, Very Nice, Complete With Head
Cover, 8"W x 14"D x 36"H

2404 Three Tier Steel Shelf Unit, Shelves Are
Adjustable, Needs Little Tightening, Some
Wear in Good Condition, 18"W x 12"D x 30"H

2405 Kenmore Dishwasher, Ultra Wash III Model
1677991, Needs Cleaning, Has Wear, Looks in
Good Condition, Was Running When We
Moved Untested, As Is, 24"W x 21"D x 34"H

2406 Two Comealong Tools, Both Work Great, Nice
To Have Around, 26"L and 3 1/2"Thick, Good
Condition

2407 Vintage 1970's Algoma Four Point Single
Hammock Lounger in Avocado Color, Comes
With Original Box and Instructions, Complete
With Exception of Pillow Fabric, Very Good
Condition, No Signs of Wear, Tears, Stains,
Metal Frame in Good Condition, Easy
Assembly, No Tools Needed, 35"W x 7"L x
23"H

2408 Two Seat Metal Glider By MSE, With
Cushions (Some Wear) Good Condition
Overall, 45"W x 24"D x 38"H

2409 Wood Shipping Crate To Hold Items That Need
To Be Transported, Comes with Lid,
Reinforced Metal Edges, Inside 32"W x 21"D x
11"H, Outside 31 1/2"W x 23"D x 17 1/2"H,
Good Condition

241 Cute Black and White Windmill Print in Wood
Frame With Glass, 15"W x 11"T, Very Good
Condition

2410 Steel Shelf Storage Cabinet, Can Be Locked,
Four Shelves in Overall Good Condition, 36"W
x 18"D x 72"H

2411 Two Tote Bags Full of Romance Paperbacks,
All Very Good To Like New, Robyn Carr,
Diana Palmer, BJ Daniels, And More

2412 Barbie Golf Clubs, Junior Set of Three Barbie
Golf Clubs, Very Good Starter Set For The
Little Golfer in Your Life, Has Driver, 6/7 Iron,
Putter in Barbie Bag That Has Backpack Strap
and Fairway Stand, Shows Wear But Still
Useable, Overall Good Condition, 21" to 27"L

Lot Title

2413 Maytag Glass Top Electric Stove, Shows Wear,
Overall Good Condition, Works, But Untested
Recently, 30"W x 29"D x 47"H, But Could Use
Good Scrub, Been In Storage A Couple Years

2414 Antique Wood Kitchen Table, With Fold Down
Sides, Two Matching Chairs, Great Repurpose
Items, Chipped Paint, Still Good Condition To
Redo, 34"H x 15"W x 16", 10" Sides, 36"L x
24"W x 29"H

2415 Portable Beer Tap Cooler Kit, Coil is 9"Diam x
11"H, Untested, As Is, Looks in Good Condition

2416 Heavy Duty Rolling Metal Moving Rack, 36"W
x 36"D x 5"H, Good Condition

2417 Half Circle Wood Console Table, Very Heavy,
Brauton Co. Refurbished In Good Condition,
51"W x 12"D x 29"H

2418 Vintage Ceramic Dutch Kissing Couple, Some
Paint Loss But Still Looks in Good Condition,
Boy Approx. 22 1/2"H x 14"W, Girl 19 1/2"H x
10"W

2419 Large Dresser Six Drawer, One Drawer
Damaged Can Be Repaired, Needs Hardware,
Particle Wood, Wear And Scratches, Fair
Condition, 67"W x 17"D x 38"H

242 Large Picture of Two Glasses With Plants
Inside of Them, One Has Larger Stems With
Red Berries, The Other Has Smaller Plants
With Purple Berries, Metal Frames With Glass,
Very , Very Good Condition, 27"H x 23"L

2420 Vintage Amber Slag Glass Lamp With Metal
Base, 26"H x 15 1/2" Widest Point, Works,
Some Trim Loose, Overall Good Condition

2421 Three Drawer Night Stand, Needs Hardware,
Has Wear, Bottom Edge Damage, Particle
Wood, Still Good Condition To Redo Or Use
As Is

2422 Solid Vintage School Desk, Steel With Wood
Top, Desk Surface Has Paint Splatter On it,
Overall Good Condition to Use or Redo, 40"W
x 19 3/4"D x 28 1/2"H

2423 Tote Bag Full Of New Paperback Romance
Novels For Your Enjoyment, Janet Evanovich,
Mary Higgins Clark, Joan Johnston And More,
Good to Very Good Condition

2424 Black & Decker 18V Cordless Tool Set,
Circular Saw, Drill, Flashlight, Sawzall, Two
Batteries, Charger, Batteries Are Weak, Bag is
21"W x 12"D x 10"H, Overall Good Condition

2425 Minn Kota 65 Electric Trolling Motor Works in
Good Condition, 40"H
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2426 10 Qt. Galvanized Pail Full of Railroad Spikes,
Approx. 50 And Some Hooks, 6" to 8"L Great
For Crafts, Pail 11"Diam x 10"H, Good
Condition

2427 New In Box 36"H Pre Lit Colorado Spruce
Christmas Tree By Holiday Time, 120 LED
Gold Lights

2428 GE Profile Washer Powers ON, Untested
Further, Model #WPSQ4160T2WW Looks in
Good Condition, 27"W x 26"D x 42"H

2429 2 HP Pancake Craftsman Air Compressor, New
Relay Switch, Good Regulator And Tank,
Piston Needs Replacing, Solid As Is, Looks in
Good Condition, 16"Diam x 21"H

243 Classic Howard Miller Westminster Pendulum
Clock, Very Nice, Oak Wood Body, Perfect
Glass, Very Clean Looking, Needs One C
Battery, Untested, As Is, Good Condition,
14"W x 3 1/2"D x 24"T

2430 Box of Old Newspapers Tigers 84 World Series
Champions, More Sports Related, Good
Condition, Box 12"W x 18"L x 3 1/2"H

2431 Nice Steel Chair With Padded Fabric Cushions,
Good Condition, 19"W x 18"D x 30"H, Seat At
16"H

2432 Here's A Nice Collection of Measuring Tapes,
19 In All From 6' to 50' Some Are Older But
All in Good Condition, Stanley, Evans, True
Value, And More, Good Condition

2433 Two Throw Rugs, Southwestern Pastels Linen
Wool, Long 62"L x 30"W and Short 36"L x
30"W Aztec Warriors, Really Nice, No Frays or
Rips, Good Condition

2434 Lake & Trail Three Person Dome Tent, Brand
New Never Opened, Camping Season is Here,
This Quick And Easy To Set Up Tent, Sleeps
Three People, Shoe Lockers and Integrated
Welcome Mat Helps Keep Dirt And Debris Out
of Tent, Water Repellent Polyester Tent Fabric,
Waterproof Floor, Fully Taped Rain Fly Keeps
You Dry, Interior Pockets and Gear Loft Keeps
Inside Of The Tent Clutter Free, 9'W x 7'L x
4'H

2435 Brand New Kings River Padded Real Tree
Camo Camp Chair, If You Need Comfortable
Durable Chair For Hunting, Camping, Or Other
Outings, This One is Packed With Features,
Chair Has Durable Steel Frame Which Is Rated
Up to 350 lbs. Has Padded Back and Headrest
For Comfort And Cup Holder In Each Armrest,
Officially Licensed By Real Tree And Comes
With Matching Storage Bag Carry Strap, 36"W
x 23"D x 38"H, Folded 39"L x 7"W

Lot Title

2436 Three Tier Sleigh Furniture Co. Solid Wood
Book Storage Shelf Unit, Some Wear In Good
Condition, 36"W x 12"D x 36"H

2437 Two New Old Stock Universal Runner Accent
Rugs, Olefin Fibers, 24"W x 72"L And 24"W x
36"L

2438 Lot of Vehicle Repair Manuals, Shop Manual
1985 Light Duty Truck Chevrolet S10 Series,
Mitchell 1986 Electric Fuel Injection,
Diagnostic and Tune Up Guide 1994 to 1997,
Target Training System 1983- 1988 Ford, 1989-
1992 Ford, Target Training System GMC Book
1 1989, Book 2 1990- 92, Paperback and
Hardcover, Fair to Very Good Condition

2439 Three New in Pack Holiday Lights, 60 Light
Bell, 40 Light Musical Bells, 100 Light Super
Sphere, 6" to 22'

244 Blue and White Metal Sign, "Spitting on Floor
or Walls Prohibited" by Order Ohio Prison
Board, Good Condition, 11 1/4"Sq.

2440 Nice Variety of New Tools, (29) Piece Drill Bit
Set 1/16" To 1/2"Bits, 3/8 Air Ratchet Wrench
160 RPM, Reversible, 3/8 Drive Ratchet Set
Sockets, 3/8" To 3/4" Five Piece Offset
Ratcheting Box Wrench Set, 1/4" to 13/16"
Great For Gifts, 1" to 10"L

2441 Collection of Books From Estate Cookbooks,
Reference and More, Paperback And
Hardcover, Fair To Good Condition

2442 Five Tier Steel Utility Shelving Unit, Sturdy
and Good Condition, Adjustable Shelves, 29
3/4"W x 17 3/4"D x 51"H

2443 Nice Steel Chair With Padded Cloth Cushions,
Good Condition, 18"W x 18"D x 30"H, Seat At
16"H

2444 Beautiful Metal Three Candle Table
Centerpiece, Candles Never Burned, Some
Scratches, Very Good Condition, 20"L x 6"W x
5"H

2445 Two 16"Sq. Throw Pillows, Brown, Beige,
Greys, Some Wear in Overall Good Condition

2446 Rolling Office Chair, Plastic and Fabric, Works
Good, Needs Cleaning, Overall Good
Condition, 20"W x 21"D x 36 1/2"H

2447 Very Pretty Deer, Eagle and Nature Scene, Bay
Window Curtain, Or Can Be Used For Blanket
or More, Has Some Stitching Coming Out And
Fuzzies From Washing, Good Condition With
Repairs, 78"W x 69"L
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2448 Rolling Swivel Office Chair, Plastic And
Fabric, Works Great, Height Adjusting Needs
Cleaning, Overall Good Condition, 20 1/2"W x
20 1/2"D x 34"H

2449 Nice Wood Table Sturdy Chipped Corners
Otherwise Good Condition, 20"W x 24"D x
24"H

245 Picture of a Beautiful White Flower With a Red
Bud Inside With Green Leaves Around It,
Growing Off Of What Seems to Be a Tree,
Wood Frame With Glass, Good Condition,
22"H x 22"L

2450 Three Brand New Recessed Down Lighting
Fixtures, Square in Shape, Thermally Protected,
11" Flat Glass Lens, Boxes 14"L x 12"D x 6
1/2"H, I Opened A Box For Pictures, Broke The
Lens, Other Two Are Complete

2451 (13) Knives Variety Of Styles, Got New Ones,
Lots of Life in These, Good Condition, 7" to
13"L

2452 Very Nice Vintage Solid Wood Chair With
Arms, Nice Classic Design, 24"W x 21"D x
34"H, Some Scratches, Good Condition

2453 Two UK Theme Throw Pillows, 17"L x 12"W
Good Condition

2454 Office Chair Plastic With Fabric, Swivel Rolls
Well, Good Condition, Needs Cleaning, 27"W x
21"D x 39"H

2455 Rolling Mountain Dew Display Cooler, Good
Condition, Plastic With Handles and Drain,
18"W x 16"D x 36"H

2456 Beautiful Cream Color Throw Blanket, 100%
Cotton, Very Good Condition, Approx. 90"W x
96"L

2457 Size 16 Women's Pants Lot- Rock & Republic
Kasandra Cotton Blend Jeans, Maurices Cotton
Blend Back Flap Pocket Jeans, Merona Cotton
Orange Bermuda Shorts With Seahorse Print,
All Very Good Condition

2458 Awesome Lot of Baskets And Decor, Includes
Planter Basket, Fair to Good Condition, 2 1/2"
to 27"H

2459 Nice Floral Quilted Look Bedspread, Good
Condition, 63"W x 86"L

246 New in Package Detroit Tigers MLB Official
Licensed Metal License Plate Frame for Car,
Truck or SUV, High Quality Plate That Won't
Fade/Crack Like Plastic Ones, Dark Blue Finish
and White Insects With Blue Letters, Easy to
Install, Remove Your Plates Screws, Insert
Your Plate In Frame and Reinstall The Screws,
12"L x 1/4"D x 6"H

Lot Title

2460 Vintage Wrought Iron Bedroom- Bathroom
Chair, Has Wood Foam Seat, Missing Back Pad
And Some Paint Loss Overall, Good Condition,
15"Diam x 33"H, 17"H At Seat

2461 (44) Vintage Glass Salt and Pepper Shakers
With Red Plastic Tops, Classic Style, Need
Cleaning, 1 1/2"Diam x 3"H, Good Condition

2462 Solid Steel Folding Chair Has Some Paint
Spots, 18"W x 16"D x 29"H, Overall Good
Condition

2463 Burgundy King Size LL Bean Polartec Throw
Blanket, Looks in Very Good Condition

2464 Office Chair Rolling Plastic Vinyl Fair
Condition, Worn Seat, 19"W x 21"D x 36"H

2465 (9) Assorted Lawn And Garden Tools, Broom,
Shovel, Rack and More, Some Wear But Good
Condition, 42" to 64"L

2466 Nice Pair of Volkl Downhill Skis, Both Look in
Very Good Condition, 4"W x 45"L

2467 Very Sturdy Particle Wood Four Tier Shelving
Unit, Will Work In Basement, Garage Or Work,
Good Condition, 36"W x 9"D x 36"H

2468 Rolling Office Chair By Hon Plastic and Fabric,
Adjusts Good, Needs Cleaning, Good
Condition, 27"W x 21"D x 36"H

2469 Nice Tan And Black Flannel Look Super Soft
Fleece Throw Blanket By Berkshire Blanket
CO. 48"W x 70"L

247 Black Metal Plant Stand, Good Condition, 5"D
x 15 3/4"T

2470 Heavy Duty Black Extension Cord, Three
Prong Has Coated Wire Exposed In One Area,
Possibly Tape And Use, Looks To Be #12 Has
Four Wires in Jacket, Looks To Approx. 50'
Untested, As Is, Overall Good Condition

2471 Box of New Chalk- Crayola And Hygiene
Dustless, (141) New Boxes of 12 and Seven
Erasers, Non Toxic, 3 1/2" x 3/8" Sticks

2472 Particle Wood Six Drawer Dresser and Two
Drawer Matching Nightstand, Dresser 63"W x
17 1/2"D x 30"H, Nightstand 24"W x 17 1/2"D
x 23 1/2"H, Sturdy, Some Wear And Warping,
Door Hinge Bent, Fair to Good Condition

2473 Five Piece Lot of Women's Size 4/27 Pants
Shorts, Kenzie Dark Wash Skinny Blend
Stretch Jeans Raw Hem, Vanity Distressed Cuff
Stretch Capri Cotton Spandex ,Just Black
Skinny Distressed Raw Hem Cotton Blend
Jeans, Vanity Cotton Denim Mini Skirt,
Hollister Blue Floral Cotton Blend Shorts, All
Very Good Condition
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2474 Large 50 Gallon Sterilite Tote of Board Games-
Twister, Mouse Traps, Outburst, Monopoly
Junior and More, Unchecked If Complete, As
Is, Tote Lid is Cracked, Fair to Good Condition,
34"W x 19"D x 28"H

2475 Three Pairs of Ladies Navy Blue And Grey
Sweatshirts, All Approx. 1X Size, Looks in
Good Condition

2476 Two Drawer Steel File Cabinet, 15"W x 18"D x
29"H, Some Scratches, Unlocked But No Key,
Good Condition

2477 Cast Iron Treadle Singer Sewing Machine Base,
Stored Indoors, 23 1/2"W x 18"D x 28"H, Great
Piece To Repurpose, Very Good Condition

2478 Ice Box Style Sink From Camper, Particle
Wood, Stainless Steel and Formica, Good
Condition To Repurpose or Use in Camper,
From Jayco Popup, 44"W x 20"D x 9"H

2479 Nine Fishing Rods/Poles- Shimano Triton
Downrigger, South Bend Catfish Special,
Quantum Heavy Catfish, Shakespeare Alpha,
Custom Rod on Fuji Blank, Shakespeare
Excursion, Bass Pro Megacast, Shakespeare
Surf Pier, Bass Pro Extreme, All Need Repairs,
For Parts or Repair, Down Rig, Casting,
Spinning, 4'6" To 8' Fair to Good Condition

248 Set of Tan king Size Sheets and Pillow Cases,
Very Good Condition

2480 Heavy Solid Wood Dining Chair With Arms,
Needs Some TLC, Cleaning, Still Good
Condition For Age, 22"W x 18"D x 30"H

2481 Cute Wood Train Set Made By Bill Clark In
1993, The Last Thing Was Able To Do Before
Passing Away, Pieces 4" to 6 1/2"L, Very Good
Condition

2482 Whirlpool Window Air Conditioner, 12000
BTU, Made in 12/2011, Working Good
Condition, 20"W x 22"D x 16"H

2483 Vintage Metal School Desk With Formica Top,
Some Wear In Good Condition For Age, 24"W
x 19"D x 26 1/2"H

2484 Three Pairs Of Men's Blue Jeans, Old Navy,
Levi's And Polo, Two 36 x 30, Other 38 x 30,
Good Condition

2485 Vintage Children's School Desk With Built In
Seat, Wood and Metal, 14 1/2"H At Seat, 20"W
x 28"D x 25"H, Some Wear in Good Condition
For Age

2486 Vintage Harvey Hamper Small Wicker Clothes
Hamper, Wood Frame and Top, Could Use
Some TLC, Overall Good Condition, 19"W x
12"D x 20"H

Lot Title

2487 Wood Pool Stick Holder With Coasters On
Top, Holds Eight Cue Sticks, 14"W x 14"D x
22"H, Good Condition

2488 Erik Cross Country Snow Skis, Poles, Womens
Boots Size 8 1/2, Grey, Blue and Red, Fair to
Good Condition, 2"W x 73"L

2489 (8) Walnut Boards 1" Thick, Two 3"W x 8'L,
Two 5"W x 7'L, Two 8"W x 8'L, 6 1/2"W x
8'L And 5"W x 6'L, Good Condition

249 Eight Religious Based Books, Hard and
Softcover, God's Smuggler, Education That is
Christian and More

2490 Iverson Ten Speed Racing Bike, 27" x 1 14"
Tire Size, This Model Bike Was Used in 1976
Olympics, Made in Japan, Good Condition
Overall, Front Tire Loses Air

2491 Four Patio Chair Seat Cushions, Need Cleaning,
Some Fading, Stains, OVerall Good Condition,
21"W x 44"L

2492 Two Vinyl Ottomans Brown One Has Storage
Inside, Appears in Good Condition, 14"W x
16"D x 13"H, White One is in Fair Condition,
16"W x 22"L x 13"H, Needs Cleaning

2493 Vintage Metal Frame Couch Day Bed, Some
Wear And Stains, Good Condition To Use or
Repurpose, 72"W x 32"D x 30"H

2494 Three Tier TV Stand Black Steel Framed With
1/4 Thick Black Glass Shelves, Wood Side
Laminate on Top of One Side is Showing Wear,
Overall Good Condition, 51"W x 17"D x 21"H

2496 Rolling Metal Frame Office Chair With
Adjustable Height Backrest, 16"W x 18"D x
33"H, Some Wear in Good Condition

2497 Chrome Metal Floor Lamp That Can Fit Two
Lightbulbs, Needs Cleaning, Looks in Good
Condition, 73"H  Update, Tested And Top
Light Works. Small Light Needs Bulb.

2498 Small Vintage Faux Wood Molded Plastic
Pedestal Table, Good Condition, 26 1/2"W x
18"D x 27"H

2499 Metal School Desk With Formica Covered
Fiberboard Top, Some Wear in Good
Condition For Age, 24"W x 19"D x 26"H

25 Wood Ammo Box With Rope Handles,
Approx. 50 Years Old, Good Condition,
33"L x 10"W x 7"H

250 a Set of White King Size Sheets and
Pillowcases, Very Good Condition

2500 Salvaged Composite Bathroom Counter
With Undermount Sink and Nice Faucet,
Counter Needs Cleaning, Otherwise Good
Condition, 31"W x 22"D
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2501 Pulse Electric Scooter As Is, No Cord, 7"W x
27"L And Razor Girls Scooter, 5"W x 23"L,
Fair to Good Condition

2502 Three TV Dinner Trays on Stand Particle
And Solid Wood Materials, Some Wear, Fair
to Good Condition, 19"W x 15 1/2"D x 28"H

2503 Hexagon End Table With Storage, Particle
Wood And Molded Plastic, Some Wear In
Overall Good Condition, 23"W x 26"D x
23"H

2504 48" Round Oak Dining Room Table With
Pedestal Base, 29"H Needs Refinishing,
Otherwise Good Condition

2505 Large Overflowing Pallet Box Of
Unsearched Books, Hardcover And
Paperback, Looks To Have Novels,
Reference, Educational And More, Fair to
Very Good Condition, 35"W x 45"D x 35"H

2506 Vintage Metal Frame Card Table With
Waffle Board Top, Good Condition, Can Use
As Is or For Display Piece, 29"W x 29"D x
26 1/2"H

2507 Sturdy Steel Folding Chair, Top Back Rest is
Hard Plastic, Some Wear in Good Condition,
18"W x 18"D x 31"H, Seat 17"H

2508 Two Light Blue And White With Black
Polka Dots, Elastic Band Large Size, Peter
Popovitch Cotton Skirts, Some Wear in
Good Condition

2509 Hard Plastic Deck Flooring, Slides Together,
One With Small Crack, (27) Pieces, Various
Lengths, 33" to 47", Each 6"W, Fair to Good
Condition

251 (10) Like-New Paperback Books, Titles Like:
When All the World Was Young, Charming
Billy, Big Stone Gap and More! Good to
Very Good Condition

2510 Mixed Lot of Eye Hooks, L Brackets, Screws,
Wing Nuts, And More, Different Makes and
Sizes, Good to New, 1/2" to 3"L

2511 Box Lot For Students, Includes Pencils,
Erasers, Pencil Bags, And Alarm Clock, 1"
to 11"L Good to New

2512 (14) Pieces of Womens' Size XL Tops in
Good To Very Good Condition, Ann Taylor,
Chicos, Geoffrey Beene, And More

Lot Title

2513 King Size Set Flannel Sheets, I Know It's Hot
But Why Wait For It To Get Cold To Get A
Good Deal On What You Know You Are
Going To Need, These Sheets Were Used
Once, Mr. Prefers Fleece, Peacock Alley
Brand, Blue Heather, Kind of Like Light
Chambray Denim, Very Good Condition,
Will Fit Deeper Mattresses, Elastic All
Around Bottom Sheet, Stays on Better, High
End Sheets

2514 Very Nice Queen Quilt Set, Eight Piece
Damask Black and Gold With Stripe, Heavy
Poly Cotton, 86" x 76" Quilt, Two Shams,
Two Drapery Panels 86" x 44", Two Tie
Backs, 18"Sq. Pillow, Quilt Backing Has
Been Repaired- Sewn, Elegant Set, Good
Condition

2516 New With Tags Ladies White NYDJ Brand
Jeans Size 22W

2517 Dell Corded Keyboard and Mouse Set,
Untested As Is, Need Cleaning, Both Look in
Good Condition, 4 1/2" to 17"L

2518 Dell 27" Screen Monitor Good Condition,
21"W x 22"H Works Great!

2519 New In Box Timex Wrought Iron Look
Metal Motorcycle Clock, 12"W x 9"H

252 Three Pair Ladies Tan and White Dress
Shoes, Aerosols and More, Good Condition

2520 Sony S Master Digital Amplifier Model HCD
DX170 DVD Multi Disc Changer For Home
Theater Surround Sound, Power Up, No
Other Functions Tested, As Is, Has Scratches
Mostly On Top, Looks in Good Condition,
17"W x 16"D x 3 1/2"H

2521 Working Zoll Defibrillator That Can Be
Used Mobily Comes With Two Batteries Life
Vest Wearable, Monitor 7063310 Looks In
Good Condition, Unit is 4"W x 7"L

2522 HP Officejet 4500 Wireless Printer Scanner,
17"W x 11"D x 7"H Untested, As Is From
Estate, Looks in Good Condition  Update,
Item Doesn't Have Power Cord.

2523 New Single Earbud With Charging Cord,
Powerful Bass, 2"L

2525 Magnavox Four Head One Touch Recording
VHS and DVD Combo, Remote Control
Included, DV220MW9, 17"W x 9"D x 4"H
Looks in Good Condition  Update, Powers On
And DVD Tray Opens.

2526 Ambir Laptop Screen Raiser For Your Office
Plus Paper Tray With Staplers And More, 2" to
19"L

52/128

08/02/25 05:54:13



Lot Title

2527 Portable Suitcase Stereo System Cambridge
Soundworks, Model 11, Great For Campers,
RV's, Motorhome, Den Etc. Bass in Case,
Three Speakers, Two Full Range 4' x 6" And
Sub Speaker Built in Detachable Case, All Very
Good Condition, Sounds Great Heavy Duty
Plastic Construction Case, 20"W x 17"D x 7
1/2"H, Will Work With CD Players Laptop,
TV's Tablets, Cellphones, Ipods, Etc. Has Aux,
Tape, CD Inputs, Runs On AC 120V or DC
12V, Cables Included

2528 Stroh's Beer Tip Up Town USA 1996, T-Shirt
Size XL, Never Worn Was Folded In My Closet
For Many Years, Good Condition

2529 Lighted Star Tree Topper And Wooden
Snowman Decor, 8" to 10"H Good Condition

253 Wood/Wook-Look Bookcase With Two
Shelves Inside, Some Wear Overall, Good
Condition, 30 1/2"W x 11 1/2"D x 38 1/2"H

2530 New 17"H Fiber Optic Snowman Display

2531 Nice New in Box Fiber Optic Winter Village
Decoration Plus New Christmas Carol Clock,
Plastic Material, 7" and 9"H

2532 Three New Old Stock Holiday Wrapping Paper
Rolls, 25 and 50 Sq. Feet Each

2533 Two New Old Stock Holiday Lighted
Decorations, Musical Lighted Christmas Tree
And Three Light Candolier Plus Two New
Bulbs, 9" and 11"H

2534 Like New in Box Resin Wild Life Santa, 8"W x
10"H

2535 Four Adorable Holiday Theme Door Or Wall
Decor All in Very Good Condition, Wood and
Cloth Approx. 13"H Each

2536 New Old Stock (13) Piece Hand Painted Gold
Trim Porcelain Nativity Set, 1 1/2" to 7"H

2537 Animated Dancing Douglas Fir Christmas Tree,
Animated Eyes and Mouth, Talks, Sings,
Dances, Comes With Adapter, Works Great,
18"H Good Condition

2538 Like New In Box Resin Wild Life Santa, 8"W x
10"H

2539 Two Womens Large Brim Beach Sun Shade
Hats, Very Good Condition, Orange 17" and
Purple 15"

254 Four Miscellaneous Garden Birdhouse/Metal
Wall Piece, Two Galvanized Tins, Wood and
Metal, Very Good to New Condition, 8 - 17
1/4"T

2540 16"H Fiber Optic Snowman Display, Original
Box, Good Condition

Lot Title

2541 Four Bronner's Christmas Ornaments, Two
Blue 3" Glass Snow Family Bulb, 4"L Glass
Bird House And 4 1/2"H Glass Nativity One
Palm Leaf Broken Off But Included, Very Good
to New

2542 Misc. Craftsman Blower Acc. Various Tubes,
Bag Etc. 17" to 32"L, All Look in Good
Condition

2543 Drive Aluminum Walker With Adjustable
Wheels In Front In Good Condition, 27"W x
18"D x 36"H

2544 Igloo Industrial Water or Juice Jug, Great For
Your Parties, 21"H x 13"Diam, Holds Five
Gallons of Your Favorite Drink, Very Good
Condition

2546 Sterilite Black Plastic Trash Can With Foot
Pedal Lift Up Lid, Needs Cleaning Overall
Good Condition, 8"W x 14"D x 25"H

2547 Monster Energy Soft Cooler, Larger Than
Normal, Over The Shoulder Strap, Two
Insulated Zipper Compartments, Needs
Cleaning, Overall Good Condition, 14"W x 9"D
x 12"H

2548 Two Columbia Women's Lightweight Jackets,
Purple is Size Large, Blue Size Medium, No
Rips, Both Need Cleaning, Overall Good
Condition

2549 Beautyrest Silver Sensacool Pillow King Size
Firm Support, Brand New Never Been Out of
The Sleeve, 18"W x 34"L x 2"H

255 New In Package Detroit Lions NFL Official
Licensed Metal License Plate For Car, Truck of
SUV,High Quality Plate That Won't
Fade/Crack Like Plastic Ones, Reflective Bright
Blue Finish and White Insects With Blue
Letters, Easy to Install, Remove Your Plates
Screws, Insert Your Plate In Frame and
Reinstall The Screws, 12"L x 1/4"D x 6"H

2550 Cute Little Vintage Wooden Doll High Chair
Has Little Wear And Little Wobble, Still Good
Condition For Display, 9 1/2"W x 11"D x 28"H

2551 Nice Multi Swirl Color Cynthia Rowley
Spinner, Hard Shell Suitcase, Has Wear But
Still Useable, Good Condition, 15"W x 8"D x
22"H

2552 Five Cream Cloth Pleated Lamp Shades, Two
Large, One Medium, Two Small, 9" to 14"H
Good Condition

2553 Tan Bed Pillow Water Stains From Wet Hair,
Overall Good Condition, From Pet/Smoke Free
Home, Approx. 32"W x 20"D x 17"H
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2554 Mystery Box Many Fun and Useful Things, 11
1/2"W x 20"L x 6"H

2555 Two New With Tags Men's Slimming V Neck
Shirts By LISH Looks Skinny, Size Large

2556 Two Pairs of Gloria Vanderbilt Size 10 Short
Jeans, Both Cotton Blend Stretch, Black
Amanda, Blue, Slimming Tummy Panel, Very
Good Condition

2557 Two New In Box 4 Oz. Tubes of A&D
Ointment, Sealed, Good Till 2/21

2558 New 16 Oz. Tub Of Vaseline Sealed Petroleum
Jelly

2559 New In Box White Sewing Machine Model No.
1510, 16"W x 9"D x 14"H

256 Last Supper Bronze Tome Art Wall Piece, 8"W
x 5"T, Good Condition

2560 Two New Bottles of Good And Happy Vitamin
C Gummies, 90 Count Per Bottle, Exp. 4/22

2561 New King George Natural Soap Bar 8 Oz.

2562 Three New In Package Fashion Dust Masks,
Black Color, Package 5 1/2"W x 6"L

2563 New Zenana Outfitters White Strapless Tube
Top, Sizes Small, Lined Juniors

2564 Sleep Plus Pillow Spray, Natural Remedy To
Help Resume Normal Sleep Patterns, 2.5 Fl.
Oz. Like New

2565 (40) New In Package Plastic Wall Hook Pins,
1"L

2566 Kenmore 1000 Watt White Microwave With
Glass Carousel, Model 204.75652610, Works,
Looks Like It Was A Store Display, Very Good
Condition, 21"W x 17"D x 12"H

2567 Two New Boxes of (30) Tablets Each, Estroven
Menopause Relief And Weight, 03/21

2569 Two New Packs of Body Shower Wipes, No
Rinse, Great For Camping, Biking, Workouts,
8"W x 12"L, Five in Each

257 Wooden African Musk With Carvings and
Beads Along With Metal Design on Forehead,
Good Condition, 8"W x 13"L

2570 New in Box Namaste Naturals Hemp Oil 1000
MG, 1 Oz. Sealed Exp. 11/15/20

2571 New Foot Care Set Includes Toe Separators,
Charcoal Incense And Burning Stand in
Resealable Bag, Massage Scraper, All in Hard
Case New 3"W x 2"D x 5"H

2572 New Sealed Bottle Vitafusion Melatonin 5MG
120 Gummies, Best By 03/21

2573 New in Box Hemp Oil 500 MG 1 Oz. Sealed
Best By 9/20/21

Lot Title

2574 New In Package Fashion Dust Masks, Sealed
Black 3 In Package, Package 5 1/2"W x 6"L

2575 White New Sealed in Box Collapsible Straw
With Case, Box 1"W x 1 1/4"D x 3"H

2576 Three Piece Kitchen Acc. Lot- Sandwich
Maker, Ninja Chopper and Teflon Pan, 4" to
11"W, Untested, As Is, Looks in Fair to Good
Condition

2577 Tria Age Defying Laser Tool, Treats Fine Lines
and Wrinkles, Cordless, Needs Cleaning, Looks
in Very Good Condition, 7 1/2"L, Powers On

2578 New With Tags Auden 40D Bra! White The
Daydream Demi Coverage Light Lift T-Shirt
Bra

2579 (12) New Black Neoprene Can Koozies, 4"W x
5 1/2"L

258 Red Metal Wall Star, Good Condition, Approx.
30"Diam

2580 Epaulette Needlecraft Scissors New In Package,
French Reproduction 4"L

2581 New In Box Soaptopia Two Handmade Bars of
Soap 6.5 Oz. Lemon And Rosemary Blend, So
Nice

2582 New Waring Pro Chrome Metal Wine Bottle
Opener, 7 1/2"L

2583 Two New Boxes of Estroven 30 Capsules
Menopause Relief And Weight, Sealed 03/21

2584 New In Package Pyrex Portables, 3 Qt. Party
Size Insulated Food Carrier Five Set, 16"W x
13"D x 4"H

2585 12 Oz. New In Box Pocket Cup Great to Have
While Traveling, No BPA's, 3"Diam x 5"H
Opened

2586 GNC New In Box Gentlesorb Iron 90 Capsules
18MG, Sealed Exp. 01/23

2587 New In Package Support For MCL And LCL
Injuries Pink Ladies, Approx. 5"W x 10"L
Package

2588 New In Box White Toastmaster 12 Cup Coffee
Maker, Model TCM12CD, Box 10"W x 9"D x
14"H

2589 New In Package Hemp Gummies 60 Pieces,
Exp. 7/21

259 Wooden South African Mask With Beads,
Metal Design Around The Face and Seashells
Embedded in The Face, 9 1/2"D, Good to Very
Good Condition

2590 Two Pairs of Size 5/6 Aeropostale Crop Capri
Jeans, Cotton Blend Stretch, Very Good
Condition
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2591 Size 8 Gap Brand Grey Wool Skirt, And Max
Mara Size 12 Khaki Pants, Both in Very Good
Condition

2592 Think Bot Board Game, Looks in Good
Condition, Unchecked For Completeness, Box
10 1/2"Sq. x 3"H

2593 New in Box Mosquito Guard Repellent Spray
Deet Free Plant Based, 4 Fl. Oz.

2594 Two New Pet Grooming Gloves, Great For The
Dogs and Cats, 6"W x 8"L

2595 New Old Stock Pair of Ladies Brown Dexter
Oiled Leather Shoes, Marie Style, Size 10

2596 Grip Strengthening Set, Three Different
Resistances, New In Package, Six Pieces 2" to
3"W

2597 New Camo Pouch Attach To Belt, Great For
Camping, Biking Or Hiking, 5"W x 8"L

2598 Two New in Package NIKE Blue Lanyards,
22"L x 1"W

2599 New in Package Cards Against Humanity
Second Expansion Pack

26 Vintage Train Cars And Parts 027 Gauge,
Union Pacific Tin Train, Cars Good, Engine Is
Only The Shell, Still Very Cool, Rare Train,
Couple Old Engine Parts, Good Condition, 4" to
11"L, Nine Pieces Total

260 Formed Wood Frame Picture, Someone Just
Waking Up, Behind Glass, , Very Good
Condition, 17"W x 23"T

2600 New Pair of Dog Grooming And Massage
Gloves, 5"W x 8"L

2601 Baseball is Back! Grab This Detroit Tigers
"Starter" Kit, It Includes A Tigers Fleece
Blanket 45"W x 60"L, Two Detroit Tigers
Neoprene Holder For Beer Bottles, Two Olde
English D Decals, Detroit Tigers License Plate
Frame 12 1/4" x 6 1/4" Items Good To New

2602 Lord of Rings "Strider The Ranger" Collector
Glass Goblet With Box, Looks in Good
Condition, 3"Diam x 6"H

2603 Ladies Pair New Old Stock Size 10, Chicory
Sport "Windy" Brown Leather Moccasins

2604 New Sport Pouch Great For Biking or Running,
Velcro Arm Strap, 4"W x 6"L

2605 New in Box Crown Knee Brace, Black
RIght/Left Set of Two, 7"W x 3 1/2"H

2606 Red New in Package Goggle Style Sunglasses,
Elastic Band, Adjustable, Interesting, 6"W x
2"H

Lot Title

2607 12V Tire Inflator Air Compressor 120 PSI
Looks Like New From Estate, 3"W x 8 1/2"L x
5"H

2608 New Bike Seat, No Padding, Hard Plastic and
Metal, 10"L x 5 1/2"W

2609 New in Box Degol Skipping Rope Flexible Ball
Bearing Cut For Right Length

261 Rare Vintage marlboro Neon Open Sign, Great
Graphics and Very Sharp Neon Glow, Works
With On/Off Pull Chain, Very Good Condition
for Age, 22"W x 18"T x 5"D

2610 New No Tags Houndstooth Pants And Cap For
18" Doll

2611 New In Package Deshedding Tool- Great For
Small Long Hair Dogs 1 3/4" Edge, 6"L

2612 Two New Pet Message And Grooming Gloves,
5"W x 8"L

2613 Three Pairs of Unisex Brown And Black Winter
Gloves, All Very Good Condition

2614 Lake & Trail Five Person Dome Tent, Brand
New Never Opened, Camping Season is Here!
This Quick And Easy To Set Up Tent Sleeps
Five People, Water Repellent Polyester Tent
Fabric, Waterproof Floor, Fully Taped Rain Fly
Keeps You Dry, Interior Pockets And Gear Loft
Keeps The Inside Of The Tent Clutter Free,
Lantern Hook At Top For Hanging Lights Or
Fan, 10'W x 9'L x 4 1/2 Feet

2615 Coleman Max LED Rechargeable Lantern With
125V And 12V Hookup, As Is, Can Only
Currently Get Night Light To Work When
Plugged In, Looks in Good Condition, 7"Diam
x 12"H

2616 New in Package 8 Month Flea And Tick Collar
For Cats, 14" Cut to Fit

2617 Plano Plastic Fishing Tackle Box With Vintage
Keys, Screws, Nuts, Etc. Good Condition,
Measures 7 1/2"H x 7"D x 14"W

2618 Two White Adjustable Back Brimmed Hats,
Both Good Condition, Some Shelf Dust

2619 Nice Pair of Men's Khaki Columbia Size 33
Shorts, Very Good Condition

262 Two Black Metal Plant Hangers, 9"L, Good
Condition

2620 Laundry Basket Packed Full Of Queen Size
Bedding, Flannel Sheet Sets, Etc. All Good To
Very Good Condition, No Rips or Tears, Just
Wash And Use
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2621 Three Ladies Size Medium Summer
Nightgowns, Stay Cool With These, Pretty
Burgundy Tag Says Large, But Fits Medium,
Clean Condition

2622 Grey Silver Tarp In Very Good Condition, 8'L
x 66"W

2623 Five Ladies Hats, Two Summer Brim Styles,
Three Knit Style, Good to New With Tags

2624 Great Lot of Premiere Fine China MD104
Berkshire China (45) Piece Set, Loosely Packed
May Have Some Chips in Overall Good
Condition, 3 1/2" to 14"W

2625 Three Boxes Filled With Assorted Rolls of
Wire, Hardware Etc. All Sold As Is, Looks in
Good To New Condition, Unknown Lengths

2626 New With Tags Khaki Color Gramicci Cargo
Pants, Men's Size 30 x 30

2627 Two Small Cart Tires, 15 1/2"Diam, Rim 9",
Five Star Bolt Pattern, Fair to Good Condition

2628 Golf Balls- (63) New In Package, Two
Womens, (19) Used, (13) Women's Balls,
Maxfli, Top Flight, Lady Pro Staff, Pinnacle,
Nitro, All Good to New, Replacement Soft
Spikes, Some Ball Markers, Acc. Box is 12
3/4"W x 9 1/2"D x 8"H

2629 Garage Basement Lot of Nails, Screws, Bolts,
Springs, Connectors and More Used to New,
Good Condition, Different Types and Sizes,
Plus A Multi Drawer Organizer, 13"W x 6"D x
14"H

263 Vintage Da-Lite Class-Rite Pull Down
Projector Screen, 52"L x 48"T Screen, Metal
Housing With Chains, Works As It Should,
Good Condition

2630 (16) Pairs of Women's Size 6-10 Socks, Nine
Pairs Men's Dress Socks Size 10-13 Plus
Gloves, Couple Hats, All Have Some Lint on
Them, Fair To New

2631 Large Assortment of Home Office Or School
Supply, Binder, Ten Folders Brand New, Four
New Insertable Tab Dividers, Three Brand New
Tablets (2- 180 Pages) (1-70 Pages) Bulk Loose
Leaf Paper And Three Large Notebook With
Unused Paper

2632 Nice Girls Lot of Toddler Clothing Size 18-24
Mos thru Size 5, Dresses, Tops, Swimsuits, Plus
Four Pairs of Shoes Size 6 to 8 1/2, Some Wear
Overall In Very Good Condition

2633 Whirlpool 5000 BTU Window AC Blows Cold
Works, Fair to Good Condition, 19"W x 15"D x
14"H

Lot Title

2634 New With Tags White Ladies Slinky Brand
Jeans, Size 22

2635 Nine Packs Of New of Stock Sandpaper,
Multiple Grits, 9 1/2" x 11 1/2" Sheets

2636 Two New Old Stock Dodge Splash Guards, 7
1/2"W x 11"H

2637 12 Drawer Storage Container 9 1/2"H x 10
1/2"W x 6 1/2"D and 23 Drawer Storage,
Container 16 1/4"W x 6 1/2"D x 8 1/2"H, Both
Good Condition, Made of Plastic

2638 Small Ten Drawer Plastic Cabinet Filled With
Hardware, Screws, Etc. Dusty But Good
Condition, 10"W x 6 1/2"D x 7 1/2"H

2639 Electricians Handyman Dream Lot- Dimmer
Switches, Light Socket, Heat Shrink, Wire Nuts
And More! All Good To New Old Stock, 1" to
7"L

264 New Mosaic Top Plant Stand/Table,
Metal/Ston, 27"T x 12"Diam

2640 Metal 24" Power Level and 26" Wood T
Square, Both in Good Condition

2641 Trolley Jack Unknown Lift Capacity, As Is,
Good Condition, 5"W x 17"L x 6"H

2642 Four Camo Ratchet Straps, Brand New Took
One Out For Pictures, Heavy Duty, 14'L 500 lb.
Work Load, 1500 lb. Breaking Strength, Also
Have A Soft Tie Loop on Each Strap, 1"W

2643 Two Gallon Green Thumb Garden Sprayer in
Good Condition, 1/4 Full of Liquid Not Sure
What Type 6"Diam x 20"H, Hose is Approx. 5'
Sprayer Handle Has Little Rust

2644 Adjustable Plastic Face Shield in Good
Condition and New Box of Ten Face Masks
With Ear Loops, Be Safe

2645 Two Hacksaws Plus One Extra Blade, 10"
Blades, 17"L Overall, Good Condition

2646 Trailer Towing Harness Fits Dodge Journey,
New 18"L in Package

2647 Keep The Bugs Out! Deflecto Dryer Vent,
Multiple Vent Covers With Screens and More!
Approx. 15" to 16"L

2648 Frost King Weather Stripping Window
Insulation And More, Approx. 8" to 17'L

2649 (50) New In Package 4"L Scraper Blades,
#20103
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265 Metal Constructed, Quality Made, Very Cool
Lighted Sign with Tractor, Works and Looks
Best in a Dim or Dark Room/Area, Good
Condition, A Little Dusting Needed, Does Not
Have On/Off Switch, Need to Plug/Unplug
When Not in Use, 10 7/8"W x 1 1/2"D x 26"L,
Weighs 5Lbs.

2650 Two Packs of New Old Stock Groboski
Stainless Front Or Rear Splash Guards, Great
For Old Vehicle Restorations, Model SGR-14
Measures 7 1/4"W x 16 1/2"L, Two in Each

2651 High Volume 100 PSI Foot Pump By Air
Master, Very Good Condition In Box, 3"W x
9"L x 3"H, 24"L Hose

2652 New With Tags Auden Size 36D Black Bra,
Full Coverage Lightly Lined T-Shirt Bra

2653 Pair of Clear Plastic Bookends, 4"W x 1 3/4"D
x 5"H, Good Condition

2654 Cute Flower Pot With Base Attached and Pot
With Base By Cho Cho San Francisco, 4
1/2"Diam x 4 1/2"H And 4"Diam x 4"H, Both
in Good Condition

2655 Bottle New In Box Tracy's Dog Personal
Lubricant Water Based 8 Oz. Sealed

2656 Five Stainless Steel Mixing Bowls And
Strainer, Need Cleaning Overall Good
Condition, 8" to 11"Diam

2657 Poodle Statue Figure, Very Detailed Plastic, 5
1/2"W x 7"D x 12"H, Very Good Condition

2658 Large Crystal Candy Dish With Lid, Very
Heavy, No Chips, Very Good Condition,
5"Diam x 7"H

2659 Three Vintage Scissors, Two Bottle Openers
And Vintage Scout Knife, Some Rust, Fair To
Good Condition, 3 1/2" to 8"L

266 New 12' Telescoping Tree Pruner

2660 Four Ladies Leather Like Purses, All Look in
Good Condition, Just Need A Cleaning, Dirty
From Storage, 9" to 12"H

2661 Three Pewter Goblets, Pewter Pitcher, No
Markings In Good Condition, 7 1/2"H x 3
3/4"Diam, 7 1/2"H x 4 1/2"Diam

2662 Clear Glass Mixing Bowls, Large 8" x 4 1/2",
Two Small 6 1/2"Diam x 4 1/2", No Chips,
Very Good Condition

2663 Pair of Motorcycle Bags, Leather Saddlebag, 8
1/2"W x 11 1/2"H x 5"D and Nylon Bell Brand,
10"W x 6"D x 6"H, Good To Very Good
Condition

Lot Title

2664 Beautiful Glass Candy Dish With Lid, Silver
Rim Bowl and Christmas Tree Dish, 5 1/2" to
8"Diam, All Good Condition

2665 New Black Compression Pantyhose Size Large

2666 Two New With Tags Hanes Girls Size Medium
On The Go Comfort Bras, Removable Modesty
Pads

2667 New Mom We Will Never Be Apart Pillow
Cover, 18"Sq.

2668 New High Waisted Black Yoga Pants Size S/M

2669 Clear Glass Lot- Margarita Glasses, Champagne
Glasses, Beer Mug, Vase And More, (17)
Pieces, 2 1/2" to 10"H, Good Condition

267 20" 3 Speed Metal Box Fan, Runs Good, Good
Condition

2670 New With Tags Women's Size 38D Auden
Brand Silver Foil Color, Plunge Coverage Push
Up Bra

2671 Larger Antique Women's Circular Hat Case
With Early US Customs Stamp, Also Has
Mounting Foam Head Inside, 12 1/2"D x 12
1/2"H, Very Good Condition

2672 Collection Of Vintage Matchbooks And
Silvertone Metal Cigarette Case, 2" to 4"L,
Good Condition

2673 New With Tags Faux Leatherette Ladies Pants,
Size L

2674 New T-Shirt Size XL Gilley's Pasadena Texas

2675 Three Adult Size Life Preservers, All in Good
Condition

2676 New Bissell Featherweight Bagless Upright
Vacuum, 27"H Box

2677 Three Wood Painted Crates, 12"W x 26"L x
11"H, Good Condition, As Is or Repaint

2678 Seven Tier Metal Paper Tray, Can Be Hung,
Good Condition, 12"W x 8 1/2"D x 17 1/2"H

2679 Insulated Plastic Compartment From Boat or
Camper, Has Drain Hole Cut in Bottom, Lots of
Uses, Repurpose, Good Condition

268 Nice Sturdy Wood Table, Good Condition,
Some Small Chips and Missing a Few
Decorative Pieces, Bottom Shelf, Use As Is or
Refurbished, 23"W x 23"D x 29 1/2"H, Bottom
12"Diam

2680 Mystery Box of Mostly Kitchen Items, Few
Other Items As Well, Won't Be Disappointed,
Bid To Win! 14"L x 8 1/2"W x 9 1/4"H

2681 Gaiam Exercise Ball in Good Condition, Ready
For Those Corona Pounds To Be Removed,
Looks to Be 18"Diam
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2682 Two Approx. Blue Plastic Tarps, Approx. 8' x
12' in Good Condition

2683 Mystery Box Lot of Items- Jewelry, DVD and
Other Items, Good Condition, 15 1/5"L x 9
1/4"W x 12 1/2"H

2684 New in Box Frigidaire Dehumidifier 30 Pints,
Model FAD301NWD, 15"W x 11"D x 20"H

2685 Mystery Box Filled To Top, Lots of Items Plus
Jewelry, Good Condition, 21"L x 21 1/2"H x 15
3/8"W

2686 IKEA Rolling Storage Cube With Slot on Top,
Under Bed Sterilite Storage Tote, Both Very
Good Condition, 15"W x 16"L x 10"H, 35"L x
17"W x 6"H

2687 Two Van Heusen Nice Blue And Burgundy
Men's Short Sleeve Polo Dress Shirts, Both
Size M, Very Good Condition

2688 Small Round Decorative Panda Rug, 18"Diam,
Good Condition

2689 Cute Small Wood Curio Case With Glass Front
And Mirrored Back, Needs Cleaning, Overall
Good Condition, 12"W x 4"D x 15"H

269 7' Wood Folding Ladder, Good Condition

2690 Two Very Cool Metal With Stained Glass Look
Shades Candle Holders, 3 1/2"W x 8 1/2"H,
Good Condition

2691 Three Pieces of Oven Proof Stoneware, 3
1/2"Diam x 3 1/2"H to 9"L x 4"W, No
Markings For Brands, Good Condition

2692 Vintage Mirrored Vanity Tray With Decorative
Border, Gold Metal, Needs Cleaning, Some
Wear in Good Condition For Age, 16 1/2"L x
11"W x 1 1/4"H

2693 New With Tags Maidenform Firm Shaping
Women's Medium Nude, High Waist Boy Short
With Cool Comfort

2694 New Men's Leather Bifold Wallet With Zipper,
4 1/2"L x 4"W

2695 Decorative Foam Balls Displayed On Unique
Glass Plate With Metal Stand, 11"Diam x 3"H,
Balls 2 1/2" to 4"Diam, Good Condition

2696 Beautiful (22) Piece Dish Set of Cups, Saucers,
Plates, Salt and Pepper, Plus More, May Have
A Few Small Chips, Overall Good Condition,
6"W x 8"L

2697 Beautiful Vintage Howard Miller Mantle Style
Clock From Estate, 400 Day, With Key, Wood
Case, Untested, Looks in Very Good Condition,
9 1/2"W x 5 1/4"D x 11"H

Lot Title

2698 Three Wood Boxes, One Cedar With Golf Print
on Top 7"W x 5"D x 3"H, Second With
Ceramic Tiles One Top, Green With Purple Tile
Hearts, 9"L x 4"D x 2"H, Box With Hand
Carved Design on Top, Lock With Key Inside
7"W x 5"D x 3"H, All in Good Condition

2699 New With Tags Jockey Brand Women's Size
3XL Tan Slip Short Shape

27 Five Vintage Quikut Stainless Steel Steak
Knives With Tenite Handles, Six Vintage Burns
Serrated Butter Knives Handles Bakelite?
Tenite? Very Good Condition For Age, 4 1/2"
and 5"L Blades

270 New Womens Zip Up, Size Small,
Cotton/Polyester

2700 Shih Tzu Statue Resin Figure, 8"W x 4 1/2"D x
6"H, Very Good Condition

2701 Wood Bowl With Intricate Hand Carved
Details, Leather Straps Attached To Seashells,
Very Good Condition, 11"Diam x 7"H

2702 Black Wood African Lady Statue Depicted
With Long Black Skirt, Long Ears and Hair
Style That Splits, 13 1/2", Very Good Condition

2703 14"H Female African Statue Made of Clay,
With Red, Brown, Green Paint, Very Good
Condition

2704 Eight Large 11 1/4"Diam Pfaltzgraff Everyday
Painted Poppies, Microwave And Dishwasher
Safe Dinner Plates, Very Good Condition

2705 Set Of Bells to Hang On or By Your Door To
Train Your Dog, They Ring The Bells To Let
You Know They Need to Go Outside, 33"L,
Good Condition

2706 Nice Ivory Color Corelle Serving Bowl and
Platter, 8 1/2"Diam x 2 1/2"H And 12"L x
10"W x 1 1/2"H, Including Housewares Cream
and Sugar, Glass Jars 3"Diam x 5 1/2"H All in
Good Condition

2707 Miniature Lane Cedar Chest Salesman Sample
Presented By Robbins Furniture CO. Stamped
Inside Lid, Could Be Robbins of Owosso MI,
This is Miniature Given So You Could Present
It As A Gift In 1940's- 60's, Receiver Would
Then Go Pick Out Their Own Style of Chest,
Has Note Inside From Factory, 9"W x 5"D x
4"H, Very Good Condition

2708 New in Box Xylophone With Animation, From
Gold Abel Collection, Plays 25 Christmas
Carols, 10"W x 8"D x 5"H
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2709 Logitech X-240 Speaker System, Two
Speakers, Subwoofer And Control Pod, Works
With Any Device That Has a Headphone Jack,
Good Condition, Works Very Well 5" to 9"H

271 New Holiday/Living Christmas Tree Stand For
Trees Up to 10 Feet Tall, Made in USA,
20"Diam

2710 Nice Pair of Men's Arizona Size 32 x 32 Blue
Jeans, Very Good Condition

2711 New In Package Hand Held Size Star
Decoration Lamp, USB Powered, 8"L

2712 Two New in Package Infidel Cloth Key Rings,
5"L x 1"W

2713 New Old Stock Sentry Jumbo Size Digital
Alarm Clock, 7 1/2"W x 3 1/2"D x 3 1/2"H

2714 Collection of Approx. (30) CD's, DVD's, VHS
Tapes, White Christmas, Sound Of Music,
Fleetwood Mac, Lake Placid, And More, Good
to Very Good Condition

2715 Two Polished Brass Photo Frames 3 1/2" x 5"
Plus One 3" x 4" And Hallmark PHA6100
Heart Photo Album, 11"W x 13"L, Very Good
to New

2716 New in Package Iphone Corded Earbuds,
White, 1 1/2"L Plus Cord

2717 New In Package 512 Gig Micro SD Card With
Adapter 1/2"L

2718 Two New in Package Corded Earbuds, Standard
Plug

2719 Two Sets of Panasonic Phones Both Have
Answering Base, One With Three Handsets,
Second With Two Handsets, Works Great,
Phone Cord Included, 7"H Good Condition

272 Two White Brand Commercial Mop Buckets,
Good Condition, Wheels Rolls As They Should,
13'W x 17"D x 13"H

2720 Epson Stylus NX125 Printer Scanner From
Estate, Untested, As Is, Looks In Good
Condition, 17"W x 12"D x 6"H  Update, Has
Wrong Power Cord. 

2721 Vintage Ceiling Mount Light All Hardware
Included, Needs Dusting, Removed for Babies
Room, 13"Sq. Glass Shade, Looks in Good
Condition

2722 Two Pair New in Package, Corded Earbuds,
Standard Plug

2723 New In Package Newseego 12 Pack of Iphone
Cable Protectors, Great Variety of 1 1/2"L
Animals With Case

Lot Title

2724 Philips Subwoofer SW 900 Gray Color, Some
Wear in Good Condition, 8"W x 14"D x 13"H,
Nothing To Plug It Into, Untested As Is

2725 Three Books on Adirondack Plus VHS, Great
Information When Planning a Trip, Good
Condition

2726 Two Pairs of Corded Earbuds, Standard Plug

2727 New In Package 20 Magnerds Strong Magnetic
Pins, Solid and Strong, 1/2"L Each

2728 New Mobile Phone Stands, New England
Patriots, 1 12"Diam

2729 New in Package Blu Ray Digital HD
McFarland USA Movie, Disney

273 Black Rocking Horse "Chair" With Gold
Decoration, Very Good Condition, Beautiful,
26"H x 14"W x 35"L

2730 Vintage Macintosh IICI Computer, Looks Good
For Parts or Repair, As Is, Untested, 12"W x
14"D x 6"H

2731 Bunch of Movies That Range From Multiple
Genres Like Action, Horror, Comedy, (94)
Total, Matrix, All The King's Men, Sonic, Blue
Collar Comedy Tour, Baby Boy and More, No
Cases

2732 Onkyo Subwoofer, Model SKW-350 Looks in
Good Condition, 9"W x 16 3/4"H x 14"D
Untested, As Is

2733 New With Tags Womens' Size 40D Black and
White Zebra Type Print T-Shirt Bra, By Simply
Basic

2734 New In Package 5' HDMI Cable

2735 New In Package Magnerds (20) Strong
Magnetic Pins, 1/2"L Each

2736 Powerful Bass Single Earbud New in Package,
With USB Charging Cord, 2"L

2737 New Ultrasonic Anti Pest Repeller Safe For
Humans, Cats, Dogs, Birds, Fish, Box 3"W x 2
1/2"D x 6"H

2738 Great Saw Lot of Two Hacksaws, Blade, Hand
Saw, Wrenches, Channel Locks, And More,
Fair to Good Condition, 7" to 28"L

2739 Random Household Lot With Back Scratchers,
Duster, Yard Stick, Grabber, Vacuum Cover
Maid, Fair to Good Condition, 18" to 50"L

274 Two Sterilite Plastic Storage Drawers, Good
Condition, 20"W x 17"D x 11"H

2740 Black Cat Electric Power Washer Works Good,
Model BC2000 With Plastic Wand, As Is,
Looks in Good Condition, 8"W x 15"L x 11"H
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2741 Arctic King 10,000 BTU Window Air
Conditioner, Four Settings, Timer, Sleep Mode,
Fan Runs Good, Compressor Takes A Few
Minutes To Kick On, Periodically Switches
Back to Fan And Then Kicks Back On, Blows
Cold, 19"W x 21"D x 15"H, As Is, Looks in
Good Condition

2742 Great Lot of Bird Feeders, Bird Houses,
Various Types and Sizes For Your Bird
Watching Experience, Some Wear, Fair to
Good Condition, 7" to 20"H

2743 Vintage JC Higgins Canvas Tent, Sold By
Sears, 10' x 12' Green With Awning, Outfitter
Style Tent, Good For Deer Camp or Scouts,
Good Condition, Didn't See Any Holes,
Includes Rope and Poles, But No Stakes
<B>LOCATED BY FUSE BOX IN THE
PINK</B>

2744 Vintage Wood Bed Footboard, Use For Craft or
Yard Art, Good Condition, 57"W x 27"H

2745 XL Portable Travel Dog Crate, Canvas And
Mesh On Metal Frame Pieces, Some Holes In
Mesh, Otherwise Good Condition, 27"W x
47"L x 22"H

2746 Black & Decker Electric Trimmer GH1100,
7200 RPM Works Good, 50"L

2747 Antique Scythe Farm Tool, Nice To Display,
30" Rusty Blade, 60" Wood Handle, Overall
Good Condition For Age

2748 Pair of Vintage Wood Boat Oars 91"L Great to
Display, Good Condition For Age

2749 Large "Maui On My Mind" Coffee Table Book,
Hardcover With Dust Jacket, Like New
Condition, 1985 Publishing

275 Mystery Box - Tools, Gloves, Kits, 16"W x
21"D x 13"H

2750 1973 Best of Life Hardcover Book, Great
Pictorial History, in Good Condition

2751 Two Hardcover Books- Bible Dictionary, Both
in Good Condition

2752 1954 Hammond Ambassador Large World
Atlas in Good Condition, 14 1/2"H x 10 1/2"W

2753 Five Photoshop and Imaginefx Magazines,
Good Condition, Two Trial CD's, 9"W x 12"H

2754 July 1976 Time Magazine, Special 1776 Issue,
Some Wear in Good Condition

2755 Large Historic Ballpark A Panoramic Vision
Illustrated Hardcover Book With Dust Jacket,
Good Condition, 17"W x 12"H

Lot Title

2757 ABC's Of Nature A Family Answer Book By
Reader's Digest Hardcover Book With Dust
Jacket, Good Condition, 9"W x 11"H

2758 Tiny Houses Or How To Get Away From It All,
Paperback By Lester Wallar, Very Good
Condition

2759 Nov. 16, 1975 Pontiac Stadium Program Pro
Lions Vs Packers, Very Clean Collectible
Condition, The Official Magazine Of The
National Football League, Very Good Condition

276 New Womens Chicos Jean Vest, Size 1,
Cotton/Polyester/Spandex

2760 2005 Detroit Tigers Paperback Yearbook in
Good Condition, 11"H x 8 1/2"W

2761 Six Various Garden and Do It Yourself Books-
Perennials, Roses, Woodwork And More,
Hardcover and Paperbacks, Good to Very Good
Condition

2762 Three Science And Math Text, Reference
Books- Physics, Calculus, Numerical Methods,
Hardcover and Paperbacks, Good Condition

2763 The Joy of Peanuts Christmas, 50 Years of
Holiday Comics, Hallmark Books, Hardcover
With Dust Jacket in Good Condition, 7 1/2"Sq.

2764 Star Trek Cats Hardcover Book By Jenny Parks
2017 Chronicle Books, San Francisco in Very
Good Condition

2765 Like New Knit Baby Head and Toes Hardcover
Knitting Guide

2766 2003 Bay City Central Alumni Directory,
Paperback in Very Good Condition

2767 The Illustrated Encyclopedia Firearms By Ian
V. Hogg Hardcover Book With Dust Jacket,
Good Condition, 12"H x 9"W

2768 Two Monty Python Books in Good Condition,
Encyclopedia Hardcover With Dust Jacket 11
1/2"H x 8 1/2"W, Life of Monty Python
Paperback Book 9" x 6"

2769 Aug. 22, 1971 University Of Michigan Stadium
Ann Arbor Pro Program Lions Vs Colts, Very
Clean, Collectible Condition, Official Magazine
of The National Football League, Very Good
Condition

277 (23) Cooking Magazines, (16) Cooks
Illustrated, Nine Are Missing Front Covers
Otherwise Good Condition, Plus Seven Cook's
Country, Like New Condition
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2770 Three John Deere Tractor Paperback Books,
Illustrated In Good Condition, The Big Book of
John Deere Tractors 9" x 12", John Deere New
Generation Tractors Color HIstory 9" x 10 1/2",
American Farm Tractor Implement Dealerships,
11" x 8 1/2"

2771 Three Hardcover Reader's Digest Books- Titles
Include Extraordinary Uses For Everyday
Things, Extraordinary Meals, 1,801 Home
Remedies, All Like New

2772 Sept. 12, 1978 Pontiac Silverdome Pro
Program, Lions Vs. Bears, Very Clean
Collectible Condition, Official Magazine Of
National Football League, Center Pages Are
Loose, Otherwise Good Condition

2773 Great Book Lot- Love, Sex and Tractors 9" x
6", Everything I Know About Women I
Learned From Tractors 9 1/2" x 6 1/2, Busted
Tractors and Rusty Knuckles 9" x 6", The
American Family Farm, 10 1/2" x 10" All
Hardcover and Paperbacks, Good Condition

2774 August 20, 1972 University of Michigan
Stadium Pro Program Lions Vs. Browns, Very
Clean Collectible Condition, The Official
Magazine of The National Football League,
Very Good Condition

2775 Los Angeles Dodgers 1966 Souvenir Yearbook
Magazine, Good Condition

2777 Vintage 1964 Olympics Pictorial Report
Program Joe Frazier Boxing, Paperback In Very
Good Condition

2778 Three Wedding Planning Books, Easy Wedding
Planning, Mother of The Bride And Idiots
Guide to The Perfect Wedding, All Paperbacks
in Good Condition

2779 Pair of Vintage 1975 Homco Molded Plastic
Wall Hangers, Farmhouse and Barn, Great
Colors in Good Condition, Approx. 11 1/2"W x
7 1/2"H

278 Foot Spa With Bubbles, Massage and Heat by
Conair, Like New, 17"L x 15"W x 7"H

2780 Two Paperback Rambo Books, First Blood Part
1 and 2, Both Look in Good Condition For Age

2781 Three Books About Birds, Birds of Michigan
Field Guide, Field Guide to Birds, Familiar
Garden Birds of America, Paperback and Hard
Covers, Good Condition

2782 Two Beautiful Multi Color Downed Feather
Throw Pillows, 18"Sq. Some Wear In Good
Condition

Lot Title

2783 Very Nice Faux Leather Rocking Swivel Office
Chair on Wheels, Comfortable With Some
Wear on Base, Overall Good Condition, 27"W
x 24"D x 40"H

2784 New Baby Milestone Blanket, For Baby Girl
Shower Gift! 60"L x 38"W

2785 Three Piece Patio Set, Very Nice All Made of
Aluminum, Won't Rust, Very Expensive Set,
Table is 27 1/2"Diam x 27"H, Chairs Are 33"H
x 17 1/2"W x 18"Deep, Seat is 16"H x 15
1/4"Diam, Really Cool Pattern, Very Good
Condition

2786 Fantastic Collection Of Western Theme
Paperback Books, (31) Total, By Jake Logan,
Zane Grey and More, Good To Very Good
Condition

2787 Solid Wood End Table With Easy Sliding
Drawer, Refurbished, Very Good Condition,
12"W x 5"D x 23"H

2788 Kenmore Dehumidifier, Works Fine, But Does
Have A Leak, Needs Cleaning, Looks in Good
Condition Overall, 15"W x 13"D x 21"H

2789 Very Cool Antique Switch Station, Bell System
By Western Electric, Not Working, Still Good
Condition to Display, 25"W x 30"D x 46"H

279 Four New Packages Doilies/Table Covers,
15"Diam, Off White

2790 Two Large Baseball Hardcover Book, With
Dust Covers, Illustrated Baseball Extra
Newspaper History 15"H x 11"W, Good
Condition, Baseball Hall of Fame 50th
Anniversary 12"H x 9 1/2"W

2791 The History of NY Central Railroad System
Hardcover Book With Dust Jacket, Illustrated
12 1/2" x 9 1/2" and NY Central Water Level
Route Book 11" x 9" Both in Good Condition

2792 Petretti's Coca Cola Collectible Price Guide in
Good Condition, Hardcover, 11th Edition, 9" x
11"

2793 Three Baseball Illustrated Ballpark Books in
Good Condition, Lost Ballparks 11" x 8 1/2",
The Ballpark Books 11 1/2" x 9", Take Me Out
To The Ballparks 13 1/2"Diam, Paperback and
Hardcover

2794 Four Railroad Paperback Books in Good
Condition, Union Pacific Mainline West
Illustrated 9 1/2" x 8 1/2", Narrow Gauge
Railroading Story of Durango and Silverton
Railroad 11" x 8 1/2", Railroad Collectibles
Value Guide, 11" x 8 1/2", Getting Started in
Model Trains 10 3/4" x 8 1/4"
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2795 Vintage 1982 Worlds Series Brewers VS
Cardinals Official Program 102 Pages, Cover Is
Split on Edge, Otherwise Good Condition

2796 Century Of Memories Michigan And Trumbull
Tiger Stadium "The Corner" Hardcover Book
With Dust Cover, Good Condition, 11" x 9"

2797 Two Lost Baseball Ballparks Hardcover Books
With Dust Covers, Illustrated In Good
Condition, 9"W x 11" and 10"H x 11 1/2"W

2798 Detroit Pistons Official Magazine Cobo Arena
1967-68 Very Good Condition

2799 Two Railroad Train Stations Illustrated Books,
Good Condition, Great American Train
Stations, Classic Terminals And Depots 10
1/2"Sq. Hard Covers, Great American Railroad
Stations Paperback 9 1/2"H x 7 1/2"W

28 Vintage Photographic Light Meters, 1950's to
1960's, Canon Light Meter, Weston Master III
With Owner's Manual, Both in Original Cases,
Great Shape For Age, 2 1/2" to 4"L

280 New Two-Pack Hand Towels, Black and White,
"My House Was Clean Yesterday" Design,
12"W x 20"L

2800 (7) The Midland Log Paperback Books, 1982,
1983, 1985, 1986, 1987, Good Condition

2801 Two 1975 Michigan State VS Iowa Basketball
Programs, Good Condition, 6"W x 9"H

2802 Four Metal Framed Prints With Glass, Farm
Scenes and More, Good Condition, 7"W x 5
1/4"H

2803 Coleman Paperback Book, A Pioneer Mill
Town, 1870- 1964 Very Good Condition

2804 Pikes Peak Region Souvenir Book of Scenery
Great Pictures and Descriptions, Cover Is Little
Dogeared, Overall Good Condition

2805 1956 Yogi Berra NY Yankees Catcher By Joe
Trimble Hardcover Book, Good Condition, 8"H
x 5 1/2"W

2806 Mickey Mantle The Last Book By Jane Leavy
Hardcover Book With Dust Cover, Good
Condition, 9 1/2" x 6"

2807 JC Penney Fall and Winter Catalog 1979 and
Montgomery Wards Catalog Fall and Winter
1976, Paperbacks in Good Condition

2808 Montgomery Ward Fall And Winter 1978
Catalog, Some Wear, Overall Good Condition

2809 Steel Rails Across America With Spectacular
Railroad Photos, Hardcover Book With Dust
Jacket, Good Condition, 11 1/2"H x 9"W

281 Two New 3-Packs Metal Straws With Cleaning
Brush, Soft Black Tips, 10 1/2"L

Lot Title

2810 JC Penney Fall And Winter 1964 Catalog,
Some Wear Overall Good Condition

2811 Vintage Sewing Books and Pages, Caps And
Mittens, Doilies and More, Fair To Good
Condition, 8 1/2"W x 11"H

2812 WWII Magazine Lot 30 From Late 1980's to
Early 90's, Good to Very Good Condition

2813 JC Penney Christmas 1985 And Montgomery
Ward Fall and Winter 1984 Good Condition

2815 JCPenney Spring and Summer 1965 Catalog,
Fair Condition, Still Great Research Material!

2816 Six Midland Log Paperback Books, 1982, 1985,
1986, Good to Very Good Condition

2817 Two Wood Framed With Glass Floral Prints, 7
1/4"W x 9 1/4"H And Two Metal Frames With
Glass, Christmas Stitched Pictures, 6 1/4"W x 8
1/4"H Very Good Condition

282 New With Tags, Auden 34A Icon, Full
Coverage, Lightly Lined Bra, White With Black
Lace

2820 Wall Hanging Wood Plaques, With Tiles, Both
Currier & Ives, The Old Homestead Winter And
The Farmers Home Winter, Very Good
Condition, 7 1/4"W x 7 1/2"H

2824 Tork Photo Control Yard Light, 9 1/2"Diam x
17"H, Working, Comes On At Night And Off in
Daylight, Has Two Prong 110V Plug As Is

2825 Large Metal Mailbox in Good Condition, 8"W
x 22"D x 12"H

2826 Really Nice True Temper Kelly Standard Brand
Axe Handle, Very Smooth, 36"L x 7 3/4"W,
Very Good Condition

2827 Misc. Metal Curtain Valances, Rods, Etc. All
Very Good Condition To New Old Stock, 28"
to 47"L

2828 Two Trailer Hitch Stabilizers, 30"L Not
Counting Chains, Looks Good

2829 Sturdy Steel Shelving Unit, Five Tier, Used in
Great Condition and Solid, 36"W x 17 1/2"D x
70"H

283 Bottle of Apple Cider Gummies, Apple Flavor,
60 Count, Best by Date 07/2021

2830 Union Made Brand Hand Edger, Made in USA,
30 1/4"L

2831 Werner 6' Aluminum Ladder, Good Condition

2832 Closet Hanging Stylish Organizer 60 Small
Pocket and Six Larger Pockets At Bottom, Very
Clean With Plenty of Use Left, Measures Top
of Hanger To Bottom 28 1/2"H x 16 1/2"W,
Like New Condition
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2833 Pair of 6 x 6 Elk Sheds Northern Michigan,
Very Nice, 30"L

2834 Movers Dolly Just Like New Has Four Swivel
Wheels And Padded Top, Use if Your Moving
Heavy Stuff or Put It In Your Garage For Bench
Or Tool Cabinet to Move Around, 30"L x 19"W
x 6"H, 1000 lb. Capacity

2835 16" Bestron Three Speed Oscillating Floor Fan,
Works Good, Good Condition

2836 Bell Canvas Car Top Carrier, Approx. 30"W x
30"D x 8"H, Like New

2837 Two Box Fans, One Gray Lasco 21"H x 20"W,
One Tan 22"H x 22"W, Both Working, Good
Condition

2838 Victoria Secret Pullover Hoodie in Very Good
Condition, Barely Worn, Ladies Size Medium
(Runs Big Per My Opinion) Clean And 60%
Cotton, 40% Polyester Lots of Wear Left

2839 New With Tags Auden Size 38C Olive Green
Bra, The Radiant Plunge Coverage Push Up

284 New Queen Size 6 Piece Sheet Set, Gray Verah
Bella, 2400 Platinum, Super Soft Quality

2840 Mistake! I Was Bidding On Shirt Below This
Picnic Basket And Hit The Basket Quick Bid
Instead, So It's Back Up For Auction, Nice
Large Basket Though! 20"W x 13"D x 10 1/2"H

2841 Four Crochet Knitted Plant Hangers, Very
Good Condition, 34"L, 35"L, 38"L, 41"L`

2842 Abraham Lincoln And New Constitutional
Governments By Barton A. Virich, 1920 First
Edition, Hardcover 245 Pages, Very Good
Condition, Small Amount of Writing on Inner
Cover

2843 Very Nice Folding Ladies Wallet, New Snap
Style, 4 1/2"W x 4"D

2844 Vintage Sewing Kit, Inside Material Is Loose
On Top, Full Of Sewing Goodies, Good to New
Old Stock, 10"W x 7 1/2"D x 6'H

2845 Vintage Small Stool With Mickey Mouse On It
and Name of "Eric" Very Good Condition, 9"W
x 13 3/4"D x 7 1/4"H

2846 Conch Shell With Black Spots That Is 7 1/2"L x
5 1/2"W, Good Condition

2847 Beautiful Green Platter And Clear Glass With
Gold Star Platter, Plus Five Pieces of Vintage
Silverware, 6 1/4"L to 13"Diam

2848 Tapestry 46" x 63" Five Deer With Sun Setting
On A Winter Scene Use As A Carpet Or Hang
on Wall

Lot Title

2849 Great Lot of Terra Cotta Flower Pots, Used In
Good Condition, With Some Wear, 12"Diam x
11"H And 13"Diam x 8"H

285 Two Nice Frying Pans, 8 - 8 1/2"DIam, Good to
Very Good Condition

2850 Corningware Four Piece Set With Glass Covers,
Very Good Condition, Two Small, Medium and
Large, 6 1/2" to 10 1/2"Sq.

2851 New With Tags Women's Size Small Assets By
Spanx Shaping High Waist Shorts In Brown

2852 Ten Drawstring Bags, Five Of Each Size, New
5"W x 8"L, 5"L x 4"W

2853 New Jockey Women's Small Tan Seam Free
Slipshort

2854 Etched Glass Candle Holder 15"H Fragile and
Gorgeous, With Candle, Very Good Condition

2855 Great Lot of Terra Cotta Flower Pots Are Used
in Good Condition, Some Wear, 7"Diam x 6"H,
One Cracked

2856 Two Brand New Ammo Boxes or Storage
Boxes, Engraved Deer Scene on The Top, Rope
Handles, Hinged Lid, Very Well Built, 3/4"
Wood, Boxes 16"L x 8 1/2"W x 6 1/2"H, Great
For Crafts Too

2857 New With Tags Size 36A Auden Burgundy
Mist Bra, Demi Coverage Lightly Lined
Racerback

2858 Two Very Nice Size Large Long Sleeve
Sweaters, Both In Very Good Condition

2859 Older Desktop Computer Untested, Parts Or
Repair, Unmarked Not Sure Brand, 7 1/2"W x
19"D x 17"H

286 New 2-Pack Hand Towels White and Grey Paw
Print Design, 12"W x 20"L

2860 Two Like New Paperback Crossword Puzzle
Dictionaries

2861 8" Polar Wind Fan With Chrome Metal Blades
and Grills, Little Dusty But Great Condition,
Works With Low and High Speeds, Nice and
Quiet, Great For The Office

2862 (26) Paperback Harlequin Series Mystery and
Suspense Novels, All Like New Condition

2863 Don't Look At Me" A Party Game, With Your
Photos And Our Captions, New Sealed, 7"L Box

2864 Three Traps 7"L Look Good, Untested, As Is

2865 Metal Desk Organizer 14"W x 11"D x 8"H,
Royal Calculator, Looks Good, Untested, 9"L

2866 (22) DVD's Working, Scooby Doo, Penguins of
Madagascar, Little Man, Bruce Almighty, And
More, Look in Good Condition
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2867 Plastic Paper Organizer Lot For Office- Three
10"W x 12"L Trays, 10"W x 8"D Stand, Good
Condition to Very Good Condition

2868 Ten Books, Some Cassette Audio, Junior
Detectives, She Calls Me Daddy and More,
Good To Very Good Condition

2869 Two Pairs of Like New Grey and Khaki Ladies
Dress Slacks With Tags, Size 1X

287 Five New Girls More Than Magic, Size M (7/8)
Seamless Girl Shorts, Tagless

2870 Ten Ties With Closet Hanger, Standard Size in
Good To Very Good Condition, Stafford,
Regal, Albert Nipon and More

2871 (22) Like New Paperback Romance Novels,
Some Titles Include Fatal Tide, Blowout, Little
Mischief And More

2872 Sentry USB Webcam, Unit is Untested from
Storage But Looks Unused, or Opened, Like
New in Box, CL938, 8 1/2"L Box

2873 Metal John Deere Tray Lunch Time 1997 Very
Good Condition, 13 1/4"W x 11"D

2874 GE Alarm Clock Radio, Tested And Powers
On, Good Condition, 9"W x 3 1/2"D x 4 1/4"H

2875 Royal Manual Typewriter With Case, Looks in
Good Condition, Needs Ink, 14"W x 14"D x
5"H

2876 Five Clean Red Top Plastic Jars, Brown
Medium Plastic Jar, Clear Red Top Jars With
Stuff Inside, Small Clear Jar, CB Antenna, Jars
Great For Organizing, 4" to 27"H

2877 7900 BTU Model ES8P-2MR Window Air
Conditioner, Runs Good, I Got Central Air,
Knob is Missing Otherwise Good Condition,
19"W x 17"D x 14"H

2878 Misc. Glass And Goodies From Estate
Cleanout, Lunch Plates, 6 1/2"Diam, Plastic
Dresser Tray, Vases, Corning Dishes and More,
3" to 18"H

2879 Various Cleaners and Automotive And Misc.
Items, Open Box Partially Full to Like New,
Shoe Cleaner, Lubricant, Wax And More, Open
Box For Viewing Box 19"L x 16 1/2"W x 12"H

288 New With Tags, Auden 36D, Gesso White The
Daydream Bra, Demi Coverage, Lightly Lined
T-Shirt Bra

2880 Nice Set of White Flannel LL Bean Twin Size
Sheets, Plus Two Light Top Sheets, Good
Condition

2881 30 Plus Plastic Hangers, Average Size 17"W
Good to Very Good Condition

Lot Title

2882 Box Includes Regulator For Compressor,
Hammers, D Size Batteries, Compressor Tester,
Looks Good To New 2 1/2" to 13"H

2883 Box of Vintage Tins, Dubble Bubble, Music
Tins, Some Made in England, (27) Pieces,
Good to Very Good Condition, 4" to 7"H

2884 (17) Puzzles, Unknown if Complete, But Some
Unopened, 11" to 15"L, Good Condition

2885 Cookbook Lot- Better Homes & Gardens,
Bronner's Flavorful Favorites, Cupcakes and
More, Good Condition

2886 Lot of 8- Tracks And Holder, 12 Plus Includes
The Beatles, Lionel Richie and More, Look
Good, As Is, 5 1/2" to 12 1/2"L

2887 (25) Vintage Suit Coat or Trouser Wood
Hangers, All Good Condition, 18 1/2"L x 7"H

2888 Warm O Tray in Box, Looks Very Good, 26"W
x 8 1/2"D x 2"H

2889 Two Bottles Of Children's Multivitamins, GNC
120 Per Bottle, Exp. Date 5/2021, NEW

289 Weight Watchers Scale, Looks New in Box,
Appears to Have All The Exchange Templates
or Use To Weigh in Ounces, Good Condition,
8"H x 5"D x 8"T

2890 Red and Black Metal West Bend Brand 6 Qt.
Electric WOK, 16"W x 8"D x 16 1/2"H Box,
Looks New

2891 New With Tags Maidenform Size 36D Nude
Bra, Push Up, Stay Up, Power Band Nude Color

2892 New Crystal Atomizer, 5 1/2"L Box

2894 Sewing Supplies Lot- Embroidery Floss,
Needles, Etc. Lots of Thread And Bobbins,
Good To New, 13"W x 9"D x 5 3/4"H, Good to
New

2895 Kitchenaid Colander Red Plastic, Good
Condition and Two Piece Red Hand Towel Set,
New 16"W x 18"L Towels, 14"W x 10"D x 6
1/4"H

2896 (20) Plastic With Vinyl Shoulder Cover
Hangers, Very Good Condition, 17"W

2897 Two New Old Stock Bags of Polyfill, 14"H

2898 Three Black Travel Bags, One Collapsible
Genuine Leather on Wheels And Two Shoulder
Style Bags, Nine West Brand And More, 15"W
x 13"H, Needs Cleaning, Overall Good
Condition

2899 Eternal Heavy Duty Oven Liner Non Stick
26"W x 16 1/4" Lay in Bottom of Your Oven
To Stop Spillage And Drips, New Never Used
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29 Blacksmith Tomahawk Good To Use For
Display 20"L x 6"W Axe Head is Loose, Sickle
Rusty But Good Condition, 15"L

290 New, Two 6.75oz. Aromatherapy Room
Fragrance, Natural, No Artificial Fragrance

2900 Two Pairs of Men's Gap Khakis, Gray And Tan
Slim Fit, Comfort Stretch Cotton Blend,
Colored Jeans, 29 x 30, Good Condition

2901 Bunn Coffee Maker Found In Storage, As Is,
Looks in Good Condition, 23"W x 11"D x 17
1/2"H  Update, Powers On and Switches Light
Up.  Untested Further.

2902 New Omax3 Ultra Pure Omega 3 Supplement
60 Soft Gels, 1550 MG, Expires 10/20, 5 1/4"L
Box

2903 (24) Patches For Removing Warts, One Step
New, 4 1/2"L Box, Expires 8/22

2904 Patterns, Needles, Hoops, Two Simplicity,
Good Condition, 8"H Packages

2905 Boy's Medium Funny Christmas Shirt, Every
Boy Would Want to Wear This, New With Tag

2906 JC Penny Sage Green Queen Size Sheet Set,
Fitted, Flat and Two Pillowcases, Like New

2907 Wire Storage Bin Metal Light Blue, New Never
Used, 10 3/4"W x 10 3/4"D x 11"H

2908 Fall Turkey Pumpkin Theme Items, Salt and
Pepper Shakers, Figure, Candle Holder and
Candy Dish, Cookie Cutters and More, All
Good to Like New, 3" to 12"L

2909 Soup Bowl and Platter, Two Unique Serving
Dishes, All in Great Condition, Ladle Included
With Soup Dish, 6 1/4" to 14"Diam

291 New In Box, Health-O-Meter Oversize Deal
Scale with Box, Stainless Steel Platform,
5.5"Diam, 330Lbs, 13 1/2W x 13"D,

2910 New With Tags Women's Size S All in Motion
Purple Sports Bra, Removable Pads

2911 Vera Bradley Purse, Quilted Cloth Like
Material Zip Top, Outer Side Pocket, Two Inner
Pockets, Approx. 12" x 8", Gorgeous Floral
Pattern, Great Condition

2912 Gorham 12" Cake Plate Clear Glass, Seldom
Used, May Have Been Used Twice, Made in
Czech Republic, Very Good Condition

2913 Beautiful Germany Pink Rose Design Eight Pie
Plates 6"Diam, (8) Dinner Plates, 10"Diam,
Good to Very Good Condition, So Pretty For
Garden Party Table Setting

2914 Vintage Blown Glass Bud Vase From 1970's,
Cool Retro Piece, Green and Clear, 11 1/4"H,
Very Good Condition

Lot Title

2915 Three New Women's Size XL Auden Brand
Thongs, Seamless and Lace Ultra Soft

2916 Imagine Displaying This Pretty Vintage Apron
In Your Kitchen, Full Apron Is Trimmed With
Lace And Has Hand Embroidered Details, Very
Good Condition, With No Holes or Tears, 29
1/2"L x 25"W

2917 Vera Bradley Purse, New With Tags, Triple Zip
Hipster, Two Outside Zippers, Outside Pocket
Top Zipper, Inside Zipper 12 1/2" x 11",
Beautiful Vibrant Colors, Paisley in Paradise

2918 Vintage Resin Accent Lamp With Flowers And
Paint Brushes, Works Well, Comes With Bulb,
Measures 13"H x 4 1/2"Diam Base

2919 Four Unique Loaf Pans and One Pyrex 13"W x
9"D x 2"H, Casserole Dish Used In Great
Condition

292 Wallpaper Sample Book, The Duck Pond, Use
For Crafts, Line Dollhouses, 10"W x 16"L

2920 Large Decorative Pot Filled With Colorful
Realist, Faux Flowers and Blue Bird, Put on
Porch Or Garden For Bouquet Of Color, 36"H

2921 Three Colorful Juice Glasses, Two Clear Glass
Cups And Rooster Mug, Good to Very Good
Condition, 3 1/4" to 4 3/4"H

2922 Two Beach Bags Cloth in Great Condition,
Smaller One is 11"W x 10"H, Larger 20"W x
13"H, Sailboat Cloth and Green Nylon

2923 Round Steel Rack Appears To Be New in Box,
Black 17"W x 5"H

2924 Three Ritz Food Service Dura Serve Insulated
Pizza Warmers, Red and Black in Color, 30"L x
21"W, New Never Used, Very Good Condition,
Open Up to Like Cot Mat Size, Very Cool

2925 Rubbermaid Model 1946 Cooler 5"W x 11"H
And Rubbermaid Drink Cooler 20"L x 13"W x
16"H

2926 Clip on Rotating Fan And Galaxy Tabletop
Rotating Fan, Both Work As Should, 16" and
18"H

2927 Two Red Tones Toss Pillows By Home in
Good Condition, 15"Sq. x 4"H

2928 Bissell Mini Vacuum Powers On, And Looks in
Good Condition, Great For Small Areas, 43"H

2929 Fiberoptic 32" Christmas Tree, Looks in Good
Condition, Untested, As Is, Snowflake
Ornaments

293 New 2-Pack Hand Towels, Black and White,
"My House Was Clean Yesterday" Design,
12"W x 20"L
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2930 Three Portable Folding Style Chairs In Carry
Bags, Good Condition, 34"W x 22"D x 35
1/2"H, One With Cup Holders

2931 Two Clean And Fresh Queen Size Pillows,
Fully Washable And Dryable If You Are On
The Hunt For The Perfect Pillow Here is
Chance to Try A Couple More At Reasonable
Price, These Both Have Different Feel To
Them, 20"W x 28"L

2932 Kenmore Progressive Upright Vacuum 116 12
Amps, Height Adjustable For Different
Flooring, Bare Floor Friendly, Has
Replacement Hepa Filter, Good Condition,
Works Good, Bag Inside New Comes With
Additional Cloth Hepa Vac Bag Has Hand Tool
With Onboard Storage In Back, Comes From
Smoke Free Home, 45"H

2933 Navy Coat Uniform And Pants, Jacket, Rank
LT, Junior Grade, Brown Color Size Large,
1960's? 70's? Very Good Condition, True
Military, Was Used in A Movie, Pants 30 x 36
By Brooklin Date is 1962, Well Kept

2934 IKEA Fabric Six Shelf Closet Organizer,
Velcros To Closet Bar, Very Good Condition,
42"H x 14"W x 12"H

2935 Large Car Cover Approx. 16' x 10' Snow
Protective Water Resistant And UV Protective,
Good Condition, No Visible Holes And Tears,
Has Side Mirror Pockets, Used One Year

2936 Three Piece Kitchen Lot- Wood Handle
Masher, Toaster And Stainless Steel Pot With
Lid, 7"Diam to 9"H, Good to Very Good
Condition

2937 Soaptopia Handmade Soap, Two Bars Lemon
and Rosemary 6 1/2 Oz. Smells So Good, 5
1/2"L Box

2938 Nice Pair of Men's Khaki Dress Slacks 32 x 30
Very Good Condition

2939 18MG Gentlesorb Iron Caps, New Sealed GNC
Exp. 6/22 90 Count

294 New With Tags, Auden 36C Bra, Silver Foil,
The Radiant Plunge Coverage Push-Up Bra

2940 Hamilton Beach Blender, Older Model, Fair
Condition, 6 1/2"W x 8"D x 14 1/2"H

2941 Two New Febreze Fabric Pet Odor Eliminator
16.9 Fl. Oz. 9 1/2"H

2942 Pro Meal Bars Case of (12) 3 Oz. Bars Plant
Based, 10g Protein 6g of Fiber, Gluten Free,
Best By 3/7/21, 9 1/4"L Box

2943 Two New Bottles GNC Kids Multivitamin 120
Per Bottle, Best By 4/21 and 5/21

Lot Title

2944 Vintage Tupperware Jello Mold (No Lid)
#1201-4 9"Diam x 3"H, Crust Making/Cutting
Mat, 22"W x 18", Good Condition

2945 New In Package Women's Size Large
Maidenform High Waist Thigh Slimmer,
Bronze Beauty Color

2946 New 4 Oz. A&D Ointment Sealed, Best By
2/2021, 7 1/2"L Box

2947 Dominion Cooker Green Enamelware Pot And
Rubbermaid, Microwave 2 Qt. Covered Frozen
Food Dish, 9 1/2"Diam and 12"Sq. 13"L

2948 Portable Dog Cup, 12 Oz. New 9"

2949 Rival Electric Folding Slicer, Tested, Works
Great, Good Condition, When Folded, 13"W x
8"D x 3"H

295 Apple Cider Gummies, 60 Count, Best by Date
07/2021

2950 Revlon Hair Flat Iron Hair Straightener, Works
Great, Recently Purchased And Only Used A
Few Times, Just Didn't Work For My Hair
Type, Brand New, Nothing Wrong With It, 12
1/2"L

2951 (22) Pearl Look Hair Clips, New 2" to 3"L
Different Designs

2952 Five Womens Pants Size 0, Memoir Grey, Gap
Grey, Petite Sophisticate Black, NY & Co.
Black, Express Jean Cropped Legging, Great
Condition

2953 Six New 6 3/4 Oz. Spearmint Natural Mist
Sprays

2954 Invacare Raised Toilet Seat, in Box, Looks
Good, 16"W x 9"D x 17 1/2"H

2955 GNC Teen Gummy Multivitamin, Ages 7-17,
120 Gummies, 60 Servings, New Expires 4/21

2956 Three New Women's Champion Super No
Show Socks, Shoe Size 5-9 With Freshiq
Advanced Odor Protection

2957 New Rointea Spring Peak Green Tea, 22 Bags,
3g Sealed, Exp. 10/1/22, 7"H Box

2958 Three New Pairs of Ladies Underwear, Hip
Hugger Style Size M

2959 New With Tags Ladies Size XS Bisou Bisou,
Backstage Pass Denim Long Dress Coat, Great
Style

296 New 6-Pack Womens Size 12 Briefs, Fit For
Me By Fruit Of The Loom, Better Value Pack

2960 New NIKE 22" Lanyard in Blue

2961 Four New Women's Size 5/Small Hanes Low
Rise Briefs Tagless
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2962 Miracle Gro Aerogarden Growing Station,
Great Indoor 16"W Height Fully Adjustable,
Looks in Good Condition,  Update, Powers On
And Lights Work Great.  Appears To Work As
It Should.

2963 Fit Fresh Ladies Lunch Bag, 8"W x 5"D x 8"H
Vive Nylon Messenger Bag, 18"W x 16"H,
Good to Very Good Condition

2964 Two St. Patrick's Day Ceramic Mug, By MTY
International Co. Dishwasher Microwave Safe,
Pin Hole of Each Mug Under Handle Came
Like This, Both Mugs Haven't Been Used,
Great Gift Filler or Use/Repurpose, Approx. 5
1/2"H Almost 3 1/2"Diam at Top of Each Mug,
Like New

2965 Football Field Ceramic Chip Bowl And
Football Shape Dip Dish, Clean and Use, Good
Condition, 5"L and 12 1/2"W x 9 1/2"D

2966 New NIKE Lanyard 22" Great For Gym And
Your Keys

2967 New With Tags Women's Size 2XL Hanes,
Perfect Coverage Bra in Black

2968 Three New Men's Dress Crew Socks, Shoe Size
7-12 By Goodfellow & Co.

2969 Table Top Pool, Looks Good, As Is, 20 1/2"W
x 12 1/2"D x 3 1/2"H Box

297 New Two 6.75oz. Bottles Aromatherapy
Natural Room Mist, No Artificial Fragrance

2970 Five Casters, Very Good Condition, Used To
Move Stuff Around in Your Garage Or Put
Your Snowmobiles On Them, Three Wheels On
Each, All Swivel, 6"Diam Base By 2"H Rubber
Pads on Top

2971 New in Package Neck Hammock Attached To
Your Door, Relieves Neck Pains

2972 Two NIKE Lanyards, Blue 22"

2973 Four Pairs of Men's Socks New In Package,
Size 10-13 Forest Lakes Thermal

2974 Baffin Women's Size 7 Boots, Some Wear,
Overall Good Condition With Liners

2975 Nice Large Lot of Women's Tops, 17 Plus, XS
Size, Hollister, Jennifer Lopez and More, Good
to Very Good Condition

2976 New True Everybody Medium Bin, Scoop Neck
Adjustable Strap, Grey in Color

2977 Lightweight Adjustable Height Walking Cane,
Padded Grip and Wrist Strap, 27" to 39"H

2978 New In Box No Bark Training Collar, Sealed,
Vibration And Static Shock, Rechargeable
Adjustable Collar, 3 1/2"L Box

Lot Title

2979 Three New Women's Champion No Show
Socks, Shoe Size 5-9 With Freshiq Advanced
Odor Protection

298 New in Package, Full Size, 100% Cotton Bed
Skirt

2980 Size 10 Women's Expandable Calf Black
Boots, Never Worn, Great For Fall

2981 Michigan State Wolverines Bank, Metal and
Wood, Very Good Condition, 5"W x 5"D x 7"H

2982 Five Pairs of Women's Sunglasses, Approx. 5
1/2"W Good to Very Good Condition

2983 The Detroit Tigers An Illustrated History By
Joe Falls, 212 Pages, Hardcover Book With
Dust Jacket, Very Good Condition

2984 Michigan State Spartans East Lansing MI
Founded 1855 3 1/2"Sq. Four Coaster Set,
Holder, Coasters Feel Like Soapstone Material?
With Cork on Back, Metal Holder

2985 New Red Goggle Style Sunglasses Interesting,
Red and Black Adjustable Strap

2986 Nice Women's Pants 0 to XS Nine Pairs, Union
Bay, Hollister, Hydraulic And More, Good to
Very Good Condition

2987 Three Binder Books and Box Full of Baseball
And Basketball Cards, Good to Very Good
Condition, 100's Great Lot

2988 Vintage White Rotary Sewing Machine For
Parts or Restore, 110V Electric Motor Works,
in Wood Crate, Looks Good, As Is, 15"W x 17
3/4"L

2989 Enormous Collection Of HO Scale Train Items-
Vintage With Building And Other
Enhancements, Many Cars, Some Track,
Switches, Nice Addition To Your Collection,
Good to New, 4" to 12"L

299 New, Size Pair Women's 4-10 Shoe Size
Xhilaration Low Cut Socks

2990 Medical Supplies, Gauze, Neck Brace, Ames
Glued System, Palm Grip, Sphygmomanometer,
4 1/4" to Adjustable

2991 Group of Four Jewelry Stands and Displays,
Plastic and Wood, 12" to 22"H

2992 Corelle Dinnerware- (9) 10" Plates, (12) 7"
Salad Plates, (3) Saucers, (6) Coffee Mugs,
Good Condition

2993 Gardeners Special- Bunny Ceramic Watering
Can 9"H, Ceramic Beehive Firepot 12"H, Both
in Very Good Condition, Metal Plant Stand
10"Diam x 15"H Good Weathered Condition
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2994 Cannon Full Size Sheet Set, Like New
Condition, Fitted, Flat, Two Pillowcases, Very
Nice Lot

2995 Tote Packed Full of Ten Pieces of Size M/L
Misc. Ladies Clothing, From Estate, All Good
to Very Good Condition, Brands Like
Patagonia, Canyon Guide And More

2996 Box of HO Scale Train Landscaping, Track,
And More, Includes Four Locomotives, Rolling
Stock, Two Tunnels, Transformer And More, 7"
to 13" Good to Very Good Condition

2997 Lightbulbs Lot With Fluorescent Light Fixture,
2 1/2" to 15"HL or Tall, Looks Good, As Is

2998 Great Garage Lot Tiki Torch Fuel, All Purpose
Motor Oil, Jobes Fertilizer Spikes, Gear Case
Lube and More, Partial And Full See Pictures,
As Is

2999 Good Lot of Utensils Grilling Tools And More,
Tongs, Spatula, Ladle, More, Made Of Wood
Bamboo And Stainless, 6" to 22"L

3 Antique Wagon Jack Painted John Deere Green
Handyman 20 Steel With Wood Handle, 9"W x
35"H, Real Good Condition

30 1967 Peanuts Charlie Brown Hallmark
Snapshot Picture Album Wallet, New in Box, 4
3/4"L x 4"W

300 New With Tags Womens XL Assets By Spanx,
Nude Color, Shaping Girl Short

3000 Ten 90% Silver Franklin Half Dollars

3001 Vintage Remington UMC Percussion Caps Lot
of Three Tins, With Some Cap 1 1/2"Diam
Good Condition For Age

3002 2019 S PF 69 Ultra Cameo Apollo 11 50th
Anniversary Silver Coin, Low Mintage

3003 Knickerbocker 1940's Plastic And Metal Spring
Dart Gun, Working Order, 7" x 4" Good
Condition For Age

3004 1880 P Morgan Silver Dollar

3005 Brand New Craftsman 20 Piece Short And
Long Metric Hex Key Set With Lifetime
Warranty, Sizes Go From 1.5MM to 8MM, Up
to 5"L

3006 1926 P Peace Silver Dollar Better Date For
Collecting

3007 Brand New Craftsman 20 Piece Short and Long
SAE Hex Key Set From .050 To 1/4" With
Lifetime Warranty, Up to 5"L

3008 Ten Eisenhower Silver Dollar Coins, Assorted
Years

3009 New Browning 50th Anniversary Knife And
Tin, Two Blade Engraved In Box

Lot Title

301 Set of Four Miracle Blade Kitchen Knives, Two
Cleavers, Bread Knife and Slicer Wood Good, I
Don't Need Two Sets, General Electric Electric
Knife, Two Blade Sets, Nice Long Cord,
Works, Clean and Use, Good Condition, 9 -
15"L

3010 Three 1922 P Peace Dollars

3011 Five Jack Knives- Frontier, Craftsman,
Victorinox, Switzerland, Two Unknowns, Good
Condition Up to 4"L

3012 Donald Trump 2020 Keep America Great
Commemorative Coin

3013 100 RDs New Unfired M82 Blank 7.62 MM x
51 MM Nato .308 Cal Blanks, Linked For MG
on M13 Links, Wax Coated Cardboard In
Military Bandolier, 100 Blank Rounds New,
Very Nice To Shoot Or Hang on Wall in Man
Cave, Bag 5"W x 3"D x 7"H

3014 (45) 1942 S Lincoln Wheat Cents From WWII

3015 First Shield Trio For Dogs 56-95 Lbs. Five
Months Worth

3016 Two 1947 Lincoln Copper Wheat Cents

3017 Two Molded Plastic Rifle Forend Grips, One
Fits Rail, One Fits Forend, 5" x 5" and 4" x 2"

3018 (11) Indian Head Buffalo Nickels Includes 1913
Raised Ground 1914, 1917, 1923, 1927, 1928,
1928 D, 1934, 1936, 1937, One With No Date

3019 Large Cup Liy Spinner Feather Hook Awesome
Metal and Possibly Bakelite Lure, Unmarked
From 80 Year Old Estate, Good Condition, 6"L

302 Nine Piece Baking Pan Lot, Metal and Glass
Dishes, Pampered Chef Cookie Mold, 4 -
11"Diam

3020 Ten 1978 S Proof Dimes

3021 44 Special 240 GR SWC 100 Rds

3022 (12) Discontinued Casino Tokens

3023 Two Wood Popper Lures With Feather Tails,
Good Condition, Ready To Catch Fish, 3 1/2"
and 4"L Counting Tails

3024 Trump 2020 USA Note Keep America Great,
Crisp Uncirculated

3025 Vintage Wood Flat Fish Arbogast Hawaiian and
Wood Pop Lure, Some Wear, Overall Good
Condition, 2" to 3 1/2"L

3026 Donald Trump Vote 2020 MS68 .999 1 Oz.
Fine Copper
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3027 Two Vintage Heddon Lures, Basses And
Spinner, Glass Eyes, Both Have Been Painted
But Have Original Hardware Cup, L Rig, From
80 Year Old Estate, Good Condition Overall,
4"L

3028 Americana Series Yesteryear Collection COA,
1903 Indian Head Penny, 1905 Liberty Nickel,
1912 Barber Dime, 1906 Barber Half, 1902
Barber Quarter, Half Quarter Dime 90% Silver

3029 44 Special 240 GR SWC 100 Rounds

303 Vintage Automatic Can Opener, Too Cool to
Throw Away, Could Be Used as a Door Stop
Because It's a Tank, 8 1/4"T, Good Condition 
Update, Works.

3030 WWII Obsolete Coin Collection, Four Silver
WWII Nickels, Four WWII Wheat Pennies,
Steel Shell Case Cents

3031 Two Boxes 40 ROunds 147 GR Win 7.62 FMJ
Factory New

3032 2010 National Parks Quarter Collection,
Uncirculated Coins, Nice Presentation Case

3033 Four Franklin Mint Legends Of The West
Collectors Knives, Wyatt Earp, Sundance Kid,
Billy The Kid, Butch Cassidy With Cases, Each
Measures Approx. 7 1/2" From End to Tip

3034 Three Oval Office Collections- Lincoln Penny
Includes Two Steels, Jefferson Nickel,
Roosevelt Dime, COA's

3035 Two Boxes of 40 Rounds 30 Cal Lake City
Army Ammo Factory Fresh

3036 1887 Morgan Paperweight Silver Dollar Lucite
Encased In Plastic From Ray Rapaport Builder
Corners Chipped But Very Good Condition, 4"
x 2 1/2" x 4"

3037 Johnny Walker #921 Copper Colored Casting
Reel Japan From 1960's- 70's Or Earlier? Red
Open Reel Japan With Line Silver Elongated
Sinker? Hook Careful 1970's, Both 2 1/2"Diam
Looks in Good Condition For Age

3038 Two American Frontier Indian Head Buffalo
Nickel Set, (12) Nickels Total 1920's and
1930's

3039 Lot With Four Road Flares And One Folding
Emergency Reflector, Flares 1" x 9 1/2",
Reflector 2" x 17" Folds Into Triangle For Road
Emergencies, Good Condition

304 Heavy Duty Vintage Osterizer Blender, 15"T, 
Good Condition   Update, Works Good.

Lot Title

3040 Two Cardboard Penny Collecting Books- With
Some Coins in Place3, 1941- 74 and 1959- 83,
Also 3 1/2"W x 5 1/2"L Doral Cigarette Tin
Full of Pennies Of Various Years, Some Wheat
Backs, And Many Pre 1980, As Well As Newer
Fun For Children

3041 1999 S US Mint Nine Coin Proof Set

3042 2000 S US Mint Ten Coin Proof Set

3043 Former Detroit Tiger From Paw Paw MI
Known As the Tigers "Sunday Homerun Hitter"
For His Active Bat on Sundays, Charlie
Maxwell Autographed 8 x 10 Plastic Frame
With Glass- Black and White Photo, 1957
Baseball Card Second Year With Tigers, Both
in Nice Condition, Card With Some Edge Wear

3044 Two Autographed Baseballs By Tiger Pitcher
Milt Wilcox, Milt Wilcox Was Member of The
1984 Detroit Tiger World Champions, One in
Molded Case, Other in 4" Acrylic Cube

3045 (16) Alex Rodriguez Baseball Cards, Price
Stickers Indicate Recent Beckett Price Guide,
Includes Two Rookie Cards, One Jersey Card,
Total PG Value $70. Plus, All Cards in
Excellent Condition

3046 Ten 1970 S Proof Dimes

3047 (31) Baseball Rookie Cards Including Aroldis
Chapman, Rick Porcello, Ken, Johjima,
Brandon Belt, J. Papelbon, Freddie Freeman,
Hanley Ramirez, Jered Weaver, Bo Jackson,
Mark Grace, Prince Fielder, Ben Grieve, Ryan
Braun, Plus Three Auto Cards All Very Good
Condition, All in Sleeves Or Acrylic Holders

3048 American Half Dollar Commemorative Set
1943, Walking Liberty And 1948D Franklin
Both 90% Silver, 1985 D and 1776-1976
BIcentennial Kennedy Halves, COA

3049 (32) Different Tiger Baseball Card Pre 1986
Includes Chet Lemon, Hiller, Terrell, D.
Rozema 1967 Lumpe, Aurelio Lopez, Sparky
A, Petry, Hebner, Willie Horton, And More,
Cards In Nice Condition

305 Five Colorful Shot Glasses, 3 1/4"T, Very Good
Condition

3050 Ten 1972 S Proof Dimes

3051 2000 Editions Commemorative Quarters,
Complete Set of Print, Mass. Maryland, South
Carolina, New Hampshire, Virginia, Unsealed
Uncirculated

3052 (19) Packages of Rummage Sale Labels, Some
Opened, Most New, Lots of Them To Cover A
Huge Sale or Two
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3053 Five Detroit Tiger Yearbook Scorebooks- 1974
Scorebook Cover With Some Roughness,
Check Out The 1974 Pontiac Grand Am On
Back Cover, 1980 Yearbook Very Nice, 1984
Yearbook Champs Very Nice, 1987 Yearbook
Very Nice, 1992 Scorebook Very Nice

3054 Draw Shave Tool With Wood Handles, 8"
Blade, Very Nice

3055 2000 P&D US Mint Uncirculated 20 Coin Set

3056 (7) 1973 S Proof Dimes

3057 2000 50 States Gold Edition Commemorative
Quarters Mass, Maryland, South Carolina, New
Hampshire, Virginia, P or D Mint, Unsealed,
Uncirculated

3058 New Sealed Midland WR120 Weather Radio,
This Model Retails For Over $40. Get A Deal
With 1BID.US and Keep Your Family Safe,
6"W x 5"D x 2"H

3059 2009 Detroit Tiger Plaque With The Nine
Excellent Tiger Stars on It, Very Good
Condition, 10 1/2" x 13"

306 New in Package, 7 1/2"L, Lot of Four Adult
Toothbrushes

3060 2006 P & D US Mint 20 Coin Uncirculated Set

3061 (7) 1975 S Proof Dimes

3062 New LG TV Remote, Works With Most LG's,
Seller Will Refund If It Doesn't Works With
Your LG, Batteries Not Included, 7"L

3063 (42) Topps 1975 Baseball Cards, These Are The
Rarer Mini Versions, Excellent to Mint! Great
Investment

3064 (7) 1972 Topps Cards Featuring The League
Leaders of 1971, Lots of Hall of Famers, Hank
Aaron, Willie Stargell, Tom Seaver, And More,
Nice Lot

3065 (50) 2008 Topps Cards "Turn Back the Clock"
Series, Barry Sanders All Mint, Great
Investment To Have Graded, Resell

3066 50 States 2000 Commemorative Quarters,
Complete Collection of D Mint Coins, Mass,
Maryland, South Carolina, New Hampshire,
Virginia, Unsealed, Uncirculated

3067 1965 US Mint SMS Five Coin Set With 40%
Silver Kennedy Half Dollar

3068 2004 P & D US Mint Uncirculated 22 Coin Set,
With P&D Michigan State Quarters

3069 1981 Donruss Baseball Wax Box, Great
Investment, (36) Unopened Packs in The Box,
But Don't Chew The Gum, All Mint Like They
Were 40 Years Ago, WOW

Lot Title

307 New With Tags, Nude Paramour 34DD Bra,
Angie Style, Front Closure

3070 (9) 1977 S Proof Dimes

3071   UPDATE SELLS TO HIGHEST BIDDER!
Sony Handycam HDR CX550 12 MP 10X
Optical Zoom, Flip Out Screen Monitor Which
Is Also Touch Screen, Very Nice Camera, Also
Includes Three Batteries, Remote Control,
Media Cables, Manual, All in Nice Small Case,
Everything is In Good Working Condition,
Case 9"W x 5"D x 5"H <B>***SELLS WITH
OWNERS CONFIRMATION***

3072 Detroit Tigers Binder, Includes Old School
Players Up to Today's Young Stars, Kaline,
Trammel, Gibson, Mize, Manning, Riley,
Green, Etc. Remember The Past But Invest in
The Futures, Binder 10" x 12" Cards Were Well
Kept

3073 (21) 1981 Donruss Baseball Unopened Packs,
These Are No Gum Packs, So No Gum Stained
Cards, Lots of Hall of Famers in 1981, Great
Investment

3074 Binder of Football Cards, Years Are Mainly
1970's to Late 1980's, Quite A Few Old School
Lions and Other Big Names We Grew Up
Watching, Binder is 10" x 11" Cards Were Well
Kept

3075 Box of Baseball And Football Cards Ranging
From Mid 1970's to Early 1990's, Big Names
Like Bench, Winfield, Joe Morgan, Don Sutton,
Etc. Box 8" x 10" and Cards in Good Condition,
Enjoy!

3076 Empty Ammo Boxes, Scope Rings, Gun Parts,
Cleaning Parts, Bullets, 11"W x 9"D x 6"H
Cardboard Box Full

3077 Box of Modern Baseball Cards- Big Hitters
Like Trout And Bellinger, Some
Prospect/Rookie Cards of Future Stars Like
Mize, Manning, Riley Greene, Look For Luis
Robert, Hot Rookie From White Sox, Box 7" x
11", Cards in Good Condition

3078 Huge Box Full of Mixed Sport Cards, Many
Years, Stars, Rookies, And More in Good
Condition, Box 13" x 16"

3079 Box of Older Baseball Cards, Various Years,
Includes Topps, Metal Universe, Fleer, Includes
Graded 8 Card of Jim Ray, Card of Babe Ruth,
Box 8" x 10", Cards Vary in Condition, Looks
Like The Metal Universe Cards Are Limited,
Check Them Out
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308 Hamilton Beach Toaster Oven and Breadman
Press, From Estate, As Is, Good Condition, 14 -
15"W   Update, Tested And Heats Up, Appears
to Work Good.

3080 (50) 1960 Topps Baseball Cards Including
Felipe Alou, Bob Buhl, Duke Carmel, Rookie
and More, No Creases

3081 2001 S US Mint Ten Coin Proof Set

3082 2002 S US Mint Ten Coin Proof Set

3083 2004 S US Mint 11 Coin Proof Set With
Michigan State Quarter

3084 2006 S Proof US Mint Ten Coin Set

3085 1972 P, D, S Complete Year Mint And Proof Set

3086 John Smoltz Autographed On Cover of Sports
Illustrated Oct. 26, 1992, Very Good Condition

3087 Two 1980 S US Mint Proof Sets

3088 Two 1982 S US Mint Five Coin Proof Sets

3089 2007 S US Mint Presidential Series Proof Four
Coin Set With Presidents 1-4

309 Two Brand New Professional Quality Cake
Pans, 2"D x 8"Diam

3090 2008 S US Mint Presidential Series Proof Four
$1. Dollar Coin Set

3091 (23) 1972 Topps Baseball Cards Includes Bill
Buckner, Chris Chambliss Rookie And More,
No Creases

3092 Two Very Large Trays Of Costume 1000's Of
Pieces of Jewelry, Pins, Necklaces, Watches,
Pierced And Clip Earrings, Including Some
Marked Sterling Silver, One Size 6 Ring
Marked 10K Missing Prong, Useable Pieces
And Wearable Costume Jewelry, Pieces Up to
28"L

3093 Seven 1974 S Proof Dimes

3094 Small Wood Jewelry Box, 8" x 5" With Vintage
Jewelry, Silver Pieces, Costume Rings Size 7,
Pins, Pendants, Pierced Earrings, Bracelets,
Zippo Camel Lighter 1997, RJ Reynolds
Tobacco Co. All Good Condition

3095 Eight 1976 S Proof Dimes

3096 (12) Piece Men's Fragrance Set, All New Never
Used, Designer Brands Sold in Upscale Dept.
Stores, Great For Travel, Sizes Vary From .17
Fl. Oz. to 1.6 Fl. Oz. Pi Givenchy, Hugo Boss,
Rive Gauche Spray, Hair And Body Wash, YSL
Kouros Spray and Aftershave Balm, Kenneth
Cole, Curve, YSL M7 Spray And Deodorant,
Burberry Brit After Shave Balm, Chrome All
Over Shampoo

3097 Ten 1971 S Proof Dimes

Lot Title

3098 Three Vintage Avon Fragrances, Candid Light
Perfume .05 Fl. Oz. 2"H New in Box (Box is
Damaged) Pavi Elle Summer Light Cologne
Spray, 1 Fl. Oz. 4 1/4"H New In Box Pavi Elle
Ultra Perfume .33 Fl. Oz. 4"H New in Box

3099 1984 S US Mint Proof Set

31 Chocolate Surprise Box Packs A Big Punch, No
Junk, Happy Bidding, 9"W x 11"L x 3"H

310 New, Size Medium Adult Shirt, Kicking It Old
School, Cotton

3100 Four Bags Of Nylon Including American
Tourister Good to Very Good Condition, 12"W
x 16"H to 20"W x 18"H

3101 Cute Ladies Vest Embellished With Floral
Design, Approx. XL Size, Good Condition

3102 Two Pairs of Men's Jeans, Size 34 Waist,
Raider Is New With Tags, City Ink, Very Good
Condition

3103 DC Comics New Harley Quinn Crossbody Bag,
Red and Black, 6"W x 8"H

3104 Brookstone Gardener Seat and Tools, Plastic
Seat Container, 18"L x 12"W x 13"H, Good
Condition

3105 Hunters Lot- Scope 22 or Pellet Gun, Peep Site
Bow and Black Sheep Vest Size Large, Folding
Chair, 3" to 11"L or Tall, Good to Very Good
Condition

3106 Women's Size 8 Lot- St. John's Bay Cotton
Cargo Capri, Old Navy Mid Rise Denim,
Shorts, Cotton Blend Stretch Distressed, Levi
Signature Black Modern Skinny Cuffed Cotton
Blend Stretch Bermuda Shorts, New Merona
Chambray Shorts, Faded Glory Red Stretch
Cotton Blend Skinny Pants (New) Lee Blue
Relaxed Fit Polyester Cargo Capri, All Very
Good Condition

3107 Two Pairs of Waders and The Boots, No Leaks,
If They Leak, Bring Them Back, Neoprene
Both Size Small, Brown ONes Are Gander
Mountain, Camo Have Suspenders, Brown
40"L Camo Are 46"L Boots Are Size 7,
Hodgman Lake Streams, Really Good Condition

3108 Andake Ski Gloves, New Men's Size Medium,
Thinsulate

3109 22"L Blue NIKE Lanyard New

311 Closet Extender, Makes Another Row to Hang
Clothes, 30 1/2"L, Good Condition

3110 Good Feel Foot Deodorant Spray, Tree And
Peppermint Oil, 4.78 Fl. Oz. NEW 6 1/2"L

3111 New No Bark Training Collar, Vibrate or Static
Shock, Adjustable Collar, 3 1/2"L Box
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3112 Demarini And Easton Aluminum Bats, Good to
Very Good Condition, 31" and 33 1/2"L

3113 Party Starters, "Wheel of Drink" Game 7"W x
7"D Package

3114 New Knife Sharpener, Plastic Unmarked Brand,
6"L x 2 1/2"H

3115 Two New in Plastic Hayden Lambsons Premier
550 Piece Jigsaw Puzzles For The Hunter,
Whitetail Deer And Turkeys, 11 1/2"L Box

3116 Four Pairs of Karen Scott Brand, Size 1X
Comfy Elastic Waist Pants, Good to Very Good
Condition

3117 (20) Mosquito Repellent Bracelets, New Sealed,
350 Hours of Use, 3 1/2"H Package

3118 Body Wipes, 8"W x 12"L Five In Package,
Individually Wrapped, New Use in Office,
Gym, Sports or Travel

3119 Pair of Dog Grooming And Massage Gloves,
New One Size Fits Most

312 New With Tags Womens 2XL Maidenform
Shaped To Perfection Thigh Slimmer, Nude
Color

3120 Three New Men's Size XL 40- 42" Fruit of the
Loom Tagless Boxer Briefs, Micro Mesh

3121 Foot Care Set Includes Toe Separators,
Massage, Scraper, Charcoal Incense, Burning
Stand In Resealable Bags, All New in Hard
Case, 5 1/2"L

3122 Two Bottles of Woodwards Gripe Water New
Best By 04/2021, 130ML

3123 Mega Dino Tub, No Pieces Included, Good
Condition, 14"W x 9"D x 7 1/2"H

3124 Rubbermaid Plastic File Box, Many Uses, Very
Good Condition, 13 1/4"W x 10 1/2"D x 11
3/4"H

3125 Three New Men's Dress Crew Socks, Shoe Size
7-12 By Goodfellow & Co.

3126 White NIKE Lanyard New 22" For Keys

3127 Two Pairs of Size 5 Long Women's Jeans, Both
Cotton Blend Stretch, Hollister Socal Stretch 27
x 25, Big Star Liv Boot, Both in Good Condition

3128 Women's Size 16 Levi Cotton Blend Stretch
Jeans, Lot of Two, 529 Curvy Boot Cut, 526
Slender Boot Cut, Both in Very Good Condition

3129 New In Box From Alsy Lighting, Pair of
Matching Buffet Lamps, 12 1/2"W x 11"D x 16
3/4"H Box

313 New Mr. Coffee Iced Coffee or Tea Maker,
Model TM50, Complete Instructions Included,
8"W x 14"D x 13"H

Lot Title

3130 Vintage TP Doll, Wreath, Candle Surround,
Resin Figure, 8" to 12"Diam, Good to Very
Good Condition

3131 Five New Men's Medium 32 to 34" Tagless
Boxer Briefs By Fruit of the Loom, Breathable
Mesh

3132 Three Women's Size 27 Jeans Equivalent to
Size 4, Gap Brand, Dark Wash Sexy Boot
Stretch Cotton Blend, Cuffed Bermuda Shorts
Stretch Cotton Blend, Medium Wash Sexy Boot
Stretch Cotton Blend, All in Very Good
Condition

3133 Metal Chicken With Plastic Eggs, 5"W x 13"L
x 11"H, Very Good Condition

3134 Solid Brass Swing Arm Lamp, Home Creations
Timeless Elegance Brand, Like New Condition,
12 1/2"W x 9"D x 12"H Box

3135 Jewelry Plus Seashell Night Light, Metal Tray
And More, Fair to Good Condition, 1" to 13"L

3136 Gopher Pick Up And Reaching Tool in Box,
33"L Box Like New Condition

3137 New Without Tags Size 34D Light Mauve
Underwire Bra By Maidenform, Lightly Lined

3138 Seven Pairs of Ladies Elastic Waist Pants, Size
18W, 32, XL And More Sizes, Good To Very
Good Condition

3139 New Old Stock Lamplight With Fuel, Glass
And Metal, 13"H

314 Six New Pair All In Motion Mens Liners, 4-10
Shoe Size, Two Grey, Two Each of Grey, Black
and White

3140 Five New Fruit of The Loom Girls Tagless
Cami's Store Damage Package Size L

3141 Four New Men's Hanes Size 2XL 44" to 46"
Tagless Knit Boxers, Original Fit, Store
Damage Package

3142 Plastic Tote Bag in Very Good Condition,
19"W x 9"D x 15 1/2"H

3143 Women's Aeropostale and American Eagle
Outfitters Lot, Two Short Jeans And Size 2
Shorts, Skinny Size 2 Jean Shorts, Favorite
Boyfriend Size 2 Short Jeans, Black Shorts
Midi Stretch Size 2, All Very Good Condition,
Cotton Blend Stretch

3144 Sears Bug Eater, Untested, From Estate, Fair
Condition, Needs Cleaning, Repairs, Taped
Top, 18"H

3145 Bed Wedge Pillow With Removable Zip Cover,
Washable, I Have Three Only Need Two, Great
For Back Pain, Some Pet Hair, Overall Good
Condition, 19"W x 24"D x 6"H
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3146 Sleep Artizan Pillow, King Size, Check
Sleepartizan.com For More Info, Cover Is
Organic Cotton, Filling Is Latex Blend, Great
For Those Who Don't Like Memory Foam Etc.
Zippered So You Can Adjust For Your
Comfort, Originally Over $100. Cotton Cover is
Cool, Pillow Great For Those With Shorter
Necks And Side Sleepers, Works Fine For All
Sleep Styles, Bought As Spare And Never
Used, 29"L x 16"W x 3"D Very Good Condition

3147 Aluminum Walker With Hand Grips, Front
Wheels, Adjustable Height, Sides Fold In For
Transport or Storage, 22"W x 18"D x 33"H

3148 Pancake Pillow Clean And Freshly Washed,
Inside Zippered Cover Are Three Light Fluffy
Pillows, Adjust The Pillow For Your Individual
Comfort Just Remove The Inside Pillows Until
Comfortable, Provides Lofty Soft Experience,
Check Out Website Or Amazon For More Info,
Queen Size Fully Washable And Dryer, 24"L x
15"W, Depth Varies On Number of Pillows

3149 Kolcraft Umbrella Stroller And Walker Toy By
Fisher Price, Clean And Use, Good Condition,
17" and 35"H

315 New, Two 6 3/4 oz. Bottles Natural Mist Room
Spray, Spearmint, No Artificial Fragrance,
Aromatherapy

3150 Very Nice New Ladies Jacket Size S/M

3151 Fishing Net- Aluminum and Rope, Good
Condition, 19"Diam x 45"L

3152 Foam Coated Hula Hoop, 42"Diam in Good
Condition

3153 Three TV Trays, One Missing Foot Otherwise
Good Condition, 23"W x 15"D x 24"H

3154 *** SELLS TO HIGHEST BIDDER ***
Genuine Las Vegas Casino Slot Machine "Red
White & Blue", Checked by Professional
Casino Slot Mechanic Late Last Year is 100%,
Bill Changer Takes Older US Bills & Quarters,
Set to Take Tokens, 3 Coin Max Bet or Pull
Arm to Use, Approx. 24"W x 21"D x 52"H,
Has a Few Scratches On The Back And Front
Needs A Lift And Push To Get Closed. Real
Good Condition Overall. Plus it Comes with a
Real Casino Black Faux Leather Upholstered
Stool/Chair, 
**Sells with Owner's Confirmation**

3155 Sturdy Steel Chair, Top Backrest is Hard
Plastic, Great Condition, 17"W x 11"D x 31"H,
Seat 17"H

3156 New Valve Metal Propane Tank, Dirty,
Otherwise Looks Good, As Is, 18"H x 12"D

Lot Title

3157 Coleman Cooler, 23"W x 13"D x 12 1/2"H,
Cleaning Rod, Vintage Folding Aluminum And
Canvas Chair, 16"W x 13"D x 17 1/4"H, Good
Condition

3158 Craftsman Electric Edger 2.5 HP in Very Good
Condition, Works Great, 52"L

316 New in Box, PUR Water Filtration Pitcher and
Filter, Fits in Fridge Door, Reduces Lead,
Asbestos, Copper, Chlorine, Sediment, Bad
Taste, Odor, Box 12"W x 4 3/4"D x 10 1/4"H

3160 Metal Ironing Board With Cover, Good
Condition

3161 Wood Railing Pieces, Four 30" x 2 34" x
3/4"Thick, Two Pieces 30" x 11 1/4" x
3/4"Thick Good To Reuse Repurpose

3162 Wood Look Record Cabinet, Flip Down Front
With 45's, 33 RPM, 8-Tracks, Good To Very
Good Condition, Cabinet Needs TLC, 28"W x
15'D x 26 1/4"H

3163 Asahi Women's Size 8 1/2 Boots With Boot
Socks, Good Condition

3164 Ice Salt in Sterilite Container 17"W x 10"Diam
x 31"H, 1/3 Full With Multi Purpose Hand Held
Spreader

3165 New Old Stock, Bought And Never Opened,
Magnavox 19" TV, DVD, VHS Combo, Model
19MDTR20

3166 New 1000 ML Separatory Funnel Glass 15"H,
GG17

3167 Red Wood Childs Size Coat Rack Hook, One
Pin Broken, 43"H Good to Fix And Use As Is

3168 Brown Vinyl Padded Top With Wood Frame
Bar Stool, Good Condition, 13"Diam x 30"H

3169 Two Piece Garden Weeding Tools, Weed Puller
And 13"W x 3"H Blade Hoe For Weeding
Rows, Good to Very Good Condition

317 Nice Silverware and Plastic Tray, Great Shape,
6 1/2" to 13"L

3170 Bird Cage Metal on Casters, 28"W x 20"D x
65"H Good Condition

3171 Workout Set Two 10 lb. Hand Weights, Two 5
lb. Hand Weights, 4 lb. Medicine Ball And Set
of Ankle Weights, Also Includes Two Floor
Mats 2'W x 6'L x 1 1/2"Thick, These Have
Great Thick Cushioning And Can Be Used For
Many Exercises, All Good Condition, Great To
Have On Hand

3172 Lumber Lot- 15 Plus Pieces, Door Trim, 2" x
4", Two Old Picnic Table Seats and More,
Good To New Old Stock, Great Lot For Crafts,
12 1/4"W x 21 1/2"L to 8 3/4"W x 95 1/2"L
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3173 Two Small Bush Rakes, 45"L Wood and 53
1/2"L Plastic, Good Condition

3174 Chicago Metallic Framing Members, 674.00C
Two New And Partial Box, 50"L

3175 Twin Bed Frame Adjustable Metal Good
Condition, 78"L x 54"W x 8"H

3176 Honda Motorcycle Front Dash And Windshield
Piece, Missing One Mirror, Fair Condition, For
Parts, As Is, 32"W x 27"D x 31"H

3177 50' Garden Hose Untested From Estate, Looks
Good

3178 Stationary Deep Seat Cloth Chair Metal Frame,
Dirty Great For Garage Or Shed Work, 21"W x
21"D x 29 1/2"H

3179 Car Dolly Trailer Lights Like New Can Be
Used In Any 1 1/4" Receiver, 35"W

318 New with Tags, Womens Size Small Thigh
Slimmer, Short, Nude Color

3180 Huge Lot of Sewing Thread, Hooks, Eyes,
Loops, New Old Stock Scissors, Sharpener,
Electric Scissors, Metal Sewing Gauges, And
More, Good to Very Good Condition, 1/2" to
9"L

3182 Harvest Maid Home Food Dehydrator With
Non Stick Flexible Clean A Screens, Eight
Large Fans With Filtered Air Flow, 21 1/2"W x
18"D x 10 1/2"H, Looks Good, Untested, As Is

3183 Vintage School Desk With Metal Frame,
Attached Seat, Great For Homeschooling, 24"W
x 34"D x 29"H

3184 Five Vintage Donruss Rack Packs, 1990
Baseball Puzzle And Cards Value Packs, Great
Collectibles, (48) Cards and Nine Puzzle Pieces
Per Pack, All Unopened, 13 3/4"L

3185 "Love Your Feet" Lot- TJ's Hearth Foot Pads,
(30) Lavender Rose, Dr. Entre Foot Mask Two
Pairs, Dr. Scholls Soap N Soak Foot Bath, Four
Packets, Amope Diamond Crystal Roller Heads,
New In Package

3186 Pair of Small Bar Stools, Needs TLC, Wood
Frame Need New Tops, 15"Diam x 20"H

3187 Light Brown Decorative Table, With Lower
Shelf To Hold More Items And Darker Brown
Table With Lower Area, Average 20"W x 30"D
x 22 1/2"H, Some Wear/Damage To One Under
Top, Second Wiggly, Good To Fix or Repair,
As Is

3188 Four Vintage Ladies Hats, Very Old, Some
Wear But Overall Good Condition, Average 7
1/2"Diam

Lot Title

3189 ARC Nitro Fueled .15 Motor, Starter New Parts
and Pull Start, Electric Pull Start And Other
Acc. 6 1/2"L

319 Two Like-NEW Quick Tortilla Makers, 6
1/2"W x 3"D x 7 1/4"H, in Boxes

3190 Small Perfume Bottles, Some Full, Jordan
Musk, Charlie Natural, And More, 2" to 6"H

3191 Vintage Chair, Very Sturdy But Needs TLC or
May Display As Is, 16"W x 15"D x 32"H, Seat
17"H

3192 Vintage Wood Chair, Will Make Beautiful
Restoration Piece For Your Home, 16"W x
16"D x 32"H, Seat 17"H

3193 Relativity Clean Small White Stand With One
Shelf And Area To Under To Place Things,
Small Table Top With Tan Color, 20"W x 16"D
x 25 1/2"H and 24"W x 22"D x 20"H, Corner
Damage On One Fair to Good Condition

3194 Five Great Fishing Rods Some With
Shakespeare Reels Also Extra Lines, Twine,
Seine Minnow Net and Portable Bubble Air
Pump, 3" Plus, Untested, As Is, Look in Good
Condition, 59" to 74"L Poles

3195 Nice Multi Color Stripe Queen Size Light Duty
Comforter And Two Pillow Covers

3196 Five Vintage Chairs With Stains On Cushion,
Should Clean Easy or Use As Is, Solid Body,
17" x 18" x 35 1/2"H, Seat 19", Good to Very
Good Condition

3197 Two Steel Wheels, 8" Four Lug, Arctic Cat
ATV 2010 to 2015, Like New, 12 x 65 AT TSY
062507

3198 AC Delco Floor Jack, Two Ton, Lifts Up to
14"H, Works Great, Good Condition, 19"L x
6"H x 8"W

3199 Classic Well Made Wood Christmas Tree With
Lights That Work, Very Sturdy in Very Good
Condition, 37"W x 52"H

32 Older 1972 Coca Cola Serving Tray Featuring
Young Lady Drinking A Coke, 19"L x 8 1/2"W
Very Good Condition, Reproduction of 1916
Advertisement

320 Four Grey Plastic Bed Risers, 6"T

3200 Stainless Steel Running Boards, Should Fit Mid
Size Sierra Trucks From 07 to 14, Like New,
Needs Hardware, 6"W x 6'L

3201 Two 25"H x 20"Diam Particle Board End
Tables, With Only One Glass And One
Tablecloth, No Chips In Glass, Good Condition
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3202 Avico Nasty Children's 20" Freestyle BMX
Bike, Candy Gold Color, Good Condition,
Needs Rear Brake Work

3203 Mix of Ladies Blouses, All Good to Very Good
Condition, Most Size 2XL

3204 Two Tan Khaki Color London Fog Brand
Trench Coats In Good Condition, Size 8 and 10
Regular

3205 White Metal Garment Rack, Portable 5' x 40"W
Good Condition

3206 48" Fluorescent Shop Light Still in Original
Box, Never Installed, Has Minor Rust From
Storage, Real Good Condition Overall

3207 Eight Small Shepherd Rods, Great For Putting
Around Yard Or Flower Garden, 30" to 38"L,
Good Condition

3209 Bow Saw 33"L x 8"W, Good Condition

321 Aroma Rice Cooker Steamer, Has Instructors,
Good Condition, Not Sure if Works, Never
Used, Looks Like Cord Was Melted in One
Spot But Light Goes On When Plugged In and
Set To Cook, 10"H x 7"Diam

3210 Two Pioneer Tall Floor Speakers, Works Good
Last Time Used, Speakers In Good Condition,
Except One Has Damaged Mid Range Speaker,
Good Condition, 15"W x 10"D x 36"H

3211 Three Pony Pipe Clamps, All Work Great,
7/8"Diam Pipe Jaws Open To 33", Total Length
37"L

3212 Craftsman Gas Hedge Trimmers, Bushwacker
17" 16.3CC Echo HC 1500 Gas Hedge
Trimmers, 22" Blade 21.22 CC, Both Run But
Need Tune Up, Good Condition

3213 Bear Jennings Draw Gauge Archery Arrow
Length, Rare Very Good Condition, 56"L

3214 Cummings Landing Net, Made in MI, Good
Condition, 20"W x 34"L

3215 Bathroom Medicine Cabinet, With Matching
Light Bar, Oak With Three Mirror Panels,
Three Shelves, Wall or Recess Mounting, Light
Bar With Three Sockets, Cabinet 29 1/2"H x 25
1/2"W x 5"Deep, Outside Measurement, Good
Condition, Works Great, 26"L x 6"H

3216 Nice 48" Wood Porch Swing, New Chains,
Wood is Weathered, Arms Loose Needs TLC,
Good Condition Overall, 48"W x 16"D x 16"H

3217 Beautiful Queen Size Wood Four Post Bed,
One Post Was Broken During Move, Very
Good Condition Otherwise, Repair and Use,
65"W x 90"L x 80"H

Lot Title

3218 Two Tree Mats For Growing Trees, Protects
From Mowing, Trimming Damage, Feels Like
Recycled Rubber, One Red and One Brown
Side, 24"Diam

3219 Propane Gas Stove, Three Burner From Pop
Up, Worked Last Time Used, Good Condition,
21"W x 18"D x 6"H

322 New In Box, E.L.F. and Glow Kit, Highlighter,
Primer Stick, Glow Mist, Great Skin Car
Products, Approx. 7"L x 5"W, in Box,
Undamaged Condition

3221 42"Diam Solid Wood Dining Table With
Laminate Top, Four Arch Backed Matching
Solid Wood Chairs, Good Condition

3222 Two Stainless Steel Innovation Creations
Running Boards, Approx. 75"L x 16"Deep,
Good Condition

3223 Two Ladder Jacks in Like New Condition,
10"W x 26"L

3224 Solid Steel Chair With Plastic Back, Good
Condition, Costco Chocolate Color, 20"W x
18"D x 3", Seat 17"

3225 Classic Folding Metal Bar Stool, With
Microfiber Seat, Very Handy, Very Good
Condition, Seat Fabric May Need Cleaned,
18"W x 12"D x 40"H

3226 Pooper Scooper! Hands Free Dog Poop Picker
Upper, By Nature's Miracle, Good Condition,
32'L x 6"D x 7"H

3227 Classic Folding Metal Bar Stool, With
Microfiber Seat, Very Handy, Very Good
Condition, Seat Fabric May Need Cleaned,
18"W x 12"D x 40"H

3228 New Old Stock In Sealed Box Bissell Three
Way Lightweight Vacuum Model 3105, Box
5"W x 27"L

3229 Front Bumper 2010- 2015 Arctic Cat ATV,
Steel And Plastic, Real Good Condition, 31"W
x 16"H

323 New With Tags, Auden 34C Soft Petal Color,
Demi Coverage Unlined Bra

3230 New Jumbo Underbed Storage Chests, Set of
Three Cardboard, 20"W x 25"L x 6"H

3231 Hydraulic Dental Medical Chair With
Fiberglass Carrying Case, Vinyl Upholstery,
Works Good, 22"W x 37"L x 18"H

3232 Lawn Dethatcher In Great Condition, Not
Missing Any Spring Teeth, Frame is
Aluminum, Made By Parker Sweeper Co.
Springfield Ohio, Not Like The Cheap Ones
You Get Now, 44"W x 32"L x 10"H
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3233 Ryobi Weed Trimmer, 67"L, Missing Air Filter,
 Air Filter Cover Included!</B> Trimmer,
Needs Tune Up, Good Condition Overall,
Untested, As Is

3234 Log Lifter Great To Take To The Woods Or
Use Around Home, Get That Tree Or Log Off
The Ground With Ease, Keep Your Saw From
Hitting The Dirt, 51"L x 10"W x 1 1/4"Diam
Pipe, Opens To 15"

3236 Nice Sand Coated Wood Arrowhead Plaque
With Ceramic Chime, Unsure How It Mounts,
Real Good Condition, 11"W x 15"L

3237 Women's Shoes- Three Pairs of Summer Styles,
OP, Earth Spirit and Bare Traps, All Good
Condition, Sizes 8-9, All Fit The Same, Rubber,
Plastic, Leather

3238 Two Grey Throw Pillows, Good Condition,
17"Sq.

3239 Eight Drawer Oak Dresser From Estate, Top
Has Flaws, Drawer Glides Need TLC, Some
Repairs, Missing One Handle, 64"W x 18"D x
32"H

324 New, Executive Style Desk Organizer, Perfect
for Desktop or In Drawers. Felt Lined
Compartments, Center Lid Has Magnetic
Closure With Three Compartments, For
Teachers or Office, 4 1/2"W x 2"D x 16 1/4"L

3240 Solid Oak Closet Shelf, 12"W x 48"L Golden
Oak Color, Great Condition With Brackets

3241 Top Quality Original Timberline Eureka Tent,
Four Person Tent, Green With Hooded Fly,
Allows Windows To Open, Instructions
Included, Aluminum Frame, All in Genuine
Army Duffle Bag For Easy Transport, 7' x 8'
Floor

3242 (9) Glass Serving Platters And Six Glass Cups,
Mismatched, Good Condition, One Platter
Chipped, 3 1/2"W x 2"H and 7"W x 10"L

3243 Women's Summer Tops, Four Size L/XL, Betty
Boop, Decree, Mudd, DYJY, Cotton Polyester
Blends, Very Good Condition

3244 Rolltop Desk, Wood Look Particle Board,
24"W x 18"D x 42"H, Good Condition

3245 Cast Metal Replica Gumball Machine, 38 1/2" x
16"W At Base, Very Good Condition, Never
Used, Coin Slot Doesn't Work

3246 Nice 20" Huffy Hot Zone Bicycle, Steel Frame,
Seat Needs To Be Tightened For Your Height,
Good Condition, Tires Are Worn, Handle Grips
Are Taped

Lot Title

3247 Canna Lily Bronze Variegated Foliage, Orange
Flowers, Prefers Sun, Grows 5- 6'H, Locally
Grown, 34"H Plastic Pot 11"Diam

3248 Adjustable Height Hospital Tray Table With
Chrome Steel Base And Plastic Top, 27 1/2"W
x 15"D x 36"H

3249 Very Heavy Oak Lighted Shelving Pier Unit,
With Glass Doors, Very High Quality Custom
Made Piece, Very Good Condition, 30"W x
18"D x 77"H Matches Two Other Pieces in
Auction

325 Sterilite Storage Drawer, Good Condition,
12"W x 18"D x 7 1/2"H

3250 Kenmore 721-2608201 Vacuum Cleaner, With
Some Misc Non Matching Vac Acc. Real Good
Condition, 11"W x 15"L With 70" Hose

3251 Wood Mechanics Creeper With Plastic Wheels,
Good Condition, Works Well, 15"W x 36"L

3252 Handicap Toilet Chair With Armrest Grab Bar,
Needs Cleaning, As Is, Good Condition
Overall, 28"W x 19"D x 28"H

3253 Utility Trailer Tire, Brand New, Still Has The
Plastic Nubs On The Tread, Light Surface Rust,
Six Ply Tire, Five Bolt Rim Power King, 20.5 x
8.0-10 May Load 1105 lbs. At 50 PSI, 20"Diam
x 8 1/2"Thick

3254 New Old Stock Leaf And Trash Caddy, Folding
Metal Wire Frame That Holds Lawn Bags,
15"Sq. x 34"H

3255 Wood Chest With Dark Brown Stain and
Lighter Stain on Inner Top, 37 1/2"W x 20"D x
16"H, Metal Forged Handles On Both Ends,
Porcelain Knob on Top, Inside The Lid Has
Something Glued To Top At One Time, Good
Condition, Not Very Heavy To Lift

3256 Hot Cold Insulated Tote Bag, Great For The
Beach, 15"W x 5"D x 12"H, Has Paint or
Makeup Spot, Needs Wash, Real Good
Condition Overall

3257 Five Tier Metal Display Rack, 41"W x 19"D x
55"H, Very Good Condition, Great Retail Item

3258 Lynx Golf Club Set With Bag, Includes
Callaway Five Wood, Taylormade R510, 9.5
Degree Driver, Good Condition, 34"H

3259 Dandux Canvas Basket Hamper, With Steel
Frame on Casters In Good Condition, 18"W x
27"L x 30"H

326 New King Size Six Piece Sheet Set, Chocolate
Brown, Verah Bella 2400 Platinum, Super Soft
Quality
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3260 Three Nesting Tables, Golden Oak Color
Veneer, Really Good Condition, Couple Dings
On Corner Of Small One, But Still Good
Condition, No Water Marks On Any Of Them,
Small 16" x 11"Sq. 18" x 11"W x 17"L, 23"H x
22"L x 14"W

3261 Box of Misc. Garage Stuff, Older Skil Jigsaw,
Works, 3/8 Project Pro Drill Works, Older
Craftsman Staple Gun, Misc. Cement Trowels,
Partial Tool Kit Etc. 4" to 15"L

3262 Vintage Red Metal Cosco Stool Chair, Works
Great, Could Repaint Or Leave As Is For The
Age Patina Look, 23 1/2"H to Seat, 34 1/2"H
To Top of Back of Seat, Good Condition

3263 Solar Panel Size 8"W x 14"L Estimated Height
On Pole is About 4'8", Made of Solar Glass and
Aluminum Frame, Unit Works Great, Used
Camping or On Power Outages, Has Terminal
Jacks, Produces 12V, You Will Need A Battery,
Comes With Charge Regulator For 12V As Is,
Happy Solaring

3264 Dirt Devil Sweeper, With Soap Squirter,
#PD11020, 12" x 47", Good Condition

3265 Wood Table With Metal Legs Plus Leaf, 31"W
x 42"L x 30"H With Leaf 54"L, Top Has Wear
and Scratches, Good Condition To Restore

3266 Eight Folding Chairs, Storage Unit Find, But
Honestly They're Pretty Comfy, Metal With
Plastic Seat And Back, Faded, Good Condition
Overall, 16'W x 34"H

3267 Sky Kennel By Vari Kennel, Light Tan XL
Wire Grated Vents on Each Side, Vent Holes
On Top, Bottom, Back of Crate, Wire Grate
Door Little Rusted (Happens When You Lick or
Chew Bars) was Used To Fly A Greyhound,
Very Good Condition, Just Needs A Good
Scrubbing, 40"L x 27"W x 30"H

3268 Utility Trailer Tire, Brand New, Still Has The
Nubs On The Tread, Five Bolt RIm, Made By
Carlisle, May Load 940 lb. At 50 PSI, 18.5 x
8.5-8 17"Diam x 9"W

3269 Giant 36" Tall Wood Nutcracker Soldier With
Sword And Furry Hat, Very Good Condition

327 Ice Cream Revolution Ball, Great Fun
Camping, Put Ice in One End, Ingredients in
The Other Then Toss/Pass It Around, 8"Diam,
Good Condition

3270 Two Partial Bags of Floor Dry Absorbent For
Oil Spills, Etc. 5- 10 lbs. Worth, New Unused

Lot Title

3271 Women's Size 20 Pants- CJ Banks Cotton
Blend Denim Capri Size 20W Average, Lane
Bryant Crop Tighter Tummy Technology Size
20 Cotton Blend, Faded Glory Size 20 Button
Fly Cotton Skirt, St. John's Bay Women Stretch
Black Cotton Blend Crop Pants With Tummy
Panel, All in Very Good Condition

3272 Giant 36"H Wooden Nutcracker With Cape
And Axe, Very Good Condition

3273 Handcrafted Pieced Green White Block Quilt,
Twin Full Size, Approx. 70"W x 80"L, Freshly
Laundered Made By Elderly Grandma, From
Pet/Smoke Free Home

3274 Heavy Duty Round Wood Coffee Table,
48"Diam x 17"H, Nice Dark Brown Finish On
Top, White Trim And Black Legs, Some Marks
on Top From Wear, But Good Condition,
Works Great For Sectional Sofas

3275 Four Steel Wheels, Hard To Find, Jeep Five
Bolt, Good Condition, 7"W x 15"Diam

3276 Very Nice Magna Great Divide 18 Speed Index
Shifting Bicycle, Great Frame And Tires,
Tested, Beautiful Ride, Very Good Condition

3277 Three Plant Stands Made of Steel, One 40"H
With Glass Ball on Top, 16"W Folds Flat For
Storage, Has Hook To Hang A Plant, One
12"W x 12"D x 28"H, Has Two Shelves The
Other Is 22 1/2"W x 12"D x 30"H, Has Two
Shelves, Folds Up Flat

3278 Cosco Chocolate Metal Steel Chair With Plastic
Back, Great Condition, 20"W x 18"D x 31"H,
Seat 17"H

3279 Gray High Back Leather Adjustable Office
Chair, Cats Have Damaged The Backrest, Good
Condition Otherwise, 28"W x 42"H, As Is

328 New With Tags, Simply Perfect by Warners,
38D, Super Soft Wire Free With Bra

3280 Handicap Toilet With Metal Grab Bar Frame
Needs Cleaning, Good Condition, 28"W x 20"D
x 27"H

3281 Collection of Tools And Hardware, New In
Package Paint Rollers, Caulk and Adhesive
Hand Tools, Hardware And Lots More, 4" to
12"L

3282 Hot And Cold Water Cooler, Compressor
Works, Good Condition, 11"W x 12"D x 33"H

3283 White Plastic Mobile Shelf With Three Shelves
to Place Items On, Great For Kids Room, 9"W
x 25"L x 32"H

3284 Vintage Shallow Wood Wall Cabinet With One
Door And Four Shelves, Good Condition, 20
1/2"W x 7"D x 29"H
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3285 The Green Machine Weeder Cultivator,
Electric, Missing Tines, Fair Condition,
Untested, As Is, 50"L

3286 Sears 1 HP 12 Gallon 100 PSI Twin Cylinder
Air Compressor, Works, As Is, Before You Run
Check For Oil Overfill, New Oil, Valve
Compression, Works Well, Good Condition,
18"W x 37"D x 29"H

3287 Acorn Stair Lift Tested By Professional, 6-17-
19 Like New, Ten Feet, 6"W x 120"L x 24"H

3288 Vintage Toro TC 1000 Weed Wacker, Gas
Powered, As Is, Good Condition, 58"L

3289 *** SELLS TO HIGHEST BIDDER ***
Blades Racing Gas Powered Two Wheel Ride
On Scooter, Japan, Missing Air Cleaner, Runs
Good, 44"L <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

329 New, Unused, Pre-Seasoned Jim Beam Cast
Iron Skillet With Handles, 10 1/4"W x 16"L x 2
1/4"H, Heavy Duty Construction, Superior Heat
Retention and Even Cooking, For Grill/Oven,
Last For Years, Jim Beam Logo Is Stamped On
Bottom

3290 Mac Gas Trimmer Runs Little Hard, 4-5 Pulls
But Runs Good Then, Missing Gas Cap, Good
Condition Overall, 58"L

3291 Huffy Women's Bike, Tires Hold Air, Good
Condition, 15 Speed 26"

3292 Brand New Never Used Scotts Snap Spreader,
No Bags Included, 15"W x 47"H

3293 Four Duffle Bags, Perfect For Your Next Road
Trip, Adidas, Bass Pro Shops, Dale Jr. Etc.
Good to Very Good Condition, 15" to 20"L

3294 Wood Painters Easel That Is in Great
Condition, Can Support Small and Larger
Paintings, 6' x 32"W At Base

3295 Vintage Fishing Lot- Zebco Sportfisher
Graphite 100" Fly Rod, Unknown Cork Handle
101" Fly Rod With Vintage South Bend, Ginger
Quill #1154 Reel, Pole Needs Tip, Zebco
Horizon Medium Heavy Action 10' Spinning
Rod Needs Tip, Berkeley AC 91 8'6" Avenger
Casting Rod Needs Eye, Fair to Good Condition

3296 Women's Size 16 Three Piece Lot- Attention
Modern Fit Mid Rise Capri Cotton Blend New
With Tags, Liz Claiborne Chambray Anchor
Print Cotton Pants, Avenue Denim Lite Cuffed
Capri Cotton Blend, Very Good Condition

Lot Title

3297 Three Purses- One Leather Dark Brown
Another Plaid Purple and Black Stripes, Pink
Tote Bag With Light Brown Straps, Needs
Cleaning, Good to Very Good Condition, 12"W
x 10"H to 20"W x 14"H

3298 Women's Size 8 Diva Old Navy Denim Crop
Capri Jeans, All Very Good Condition, Cotton
Blend Stretch

3299 Folding Table Plastic Top With Metal Legs,
48"L x 23 1/2"W x 29"H, Few Scratches, Very
Good Condition Overall

33 Bath Sign White Wood Frame With Glass, Has
Flaws, Fair Condition, 25"W x 13"H

330 Vintage Clairol Lock 'N Roll Curlers, Good
Condition, 8 1/2"W x 6"D x 4"H

3300 Roll of .081 Diam Galvanized Wire Over 250'
Good Condition

3301 Two Boxes Of Small Appliances, From Estate,
Coffee Pot, Irons, Toasters, More, Untested,
Need Cleaning, But Look in Good Condition,
15"W x 19"L x 9"H

3302 Gas Power Homelite String Trimmer, Parts or
Repair, As Is, Missing Part of Carb. Fair
Condition, 58"L

3303 Two Huffy Pedal Bikes- Blue Ironman
Titanium Steel Mountain Bike 21 Speed, 26" x
1.95 Tire Size, Needs Seat, Huffy Silver Carrera
Ten Speed Road Bike 26" x 1 3/8 Tire Size, All
Tires Hold Air, Both Need Shift Cable Lubed
Up, Made in USA, As Is

3304 (7) Plastic Milk Crates, Either Black, Grey,
Blue, Orange, Clean in Good Condition, 13"Sq.
x 11"H

3305 Dog Lounger Cleanable, Nylon, Rubber Feet,
Keep Dog Off Carpet or Ground, 52"L x 24"W
x 12"H

3306 Aluminum Fishing Net, Good For Large
Species, 26"W x 24"L Hoop, With 4' Handle,
Good Condition

3307 Three Fishing Rods, Browning Gold Medallion
7' Spinning Broken Tip Daiwa, Apollo 8'
Missing To Eyes, Fenwick Legacy 6'
Mismatch, For Parts or Repairs, Fair Condition

3308 Two King Size Metal Bed Frames, One Black
and One Brown, Good Condition, 72" to 85"L

3309 Fishing Net, Poles, 5 1/2 Feet Pole, 4' Pole, 3
1/2 Feet Pole, Two 20" Nets, Assemble Your
Own Custom Net, Good Condition Overall, As
Is

331 New Box of (30) Velvet Hangers, Pink With
Chrome Finish, Children's Size, 11"L
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3310 Huge Lot of Misc. Wood For Your DIY
Projects, Solid, Ply, Particle, Etc. 18 x 20- 16 x
96- 3' x 4' Etc. Good Condition

3311 Two Small Brooms, U Shape Hoe, Weed
Puller, Snow Shovel Plastic 20"W, Extendable
Light Bulb Changer, Approx. 10'L Good
Condition

3312 Five Misc. Table Leaves, Pair of Wood Bed
Rails, Rails Have Splits in Both Ends, Others
Have Scratches, Etc. Fair to Good Condition,
9"W x 54"L to 11"W x 72"L

3313 Two Black & Decker Electric Weed Wacker
One is Missing It's String Guard And Spool Is
Broken, Fair to Good Condition, As Is, 45"L 
Update, One With Guard Seems to Work Good.

3314 Plastic Bin With Three Wood Bats, Three Bike
Helmets, Etc. Bats Are Good Condition For
Practice Shows Wear, Fair to Good Condition,
Small to Large

3315 Sea Fire Marine Fire S 100 Extinguisher, Gauge
Reads Full, Includes Plastic Mount in Real
Good Condition

3316 Fabric Office Chair on Casters, Great
Condition, 20"W x 37"H

3317 Solid Pine Wood Table Trash Bin, Flip Up Lid
on Removable Top, 10"Sq. x 22"H, Inside Dim
For Waste Basket Or Bag, Use or Repurpose
Good Condition

3318 Nice Burlap And Straw Halloween Scarecrow
Decoration, Good Condition, 20"W x 66"H

3319 Hoover Vacuum From Estate Looks In Good
Condition, Works Great, Needs A Bag, 45"H

332 New in Package, Marpac Pure Rest Sleep Scent
Machine, Works With Any Essential Oil, Two
Intensity Levels, One and Two Hour
Continuous Timer Options, Covers 300', 8"L

3320 Four Goodyear Wrangler Tires, P235/75R15,
Still A Lot of Tread Left, Good Condition

3321 Huffy 26" Women's 12 Speed Bike, Good
Condition, Front Tire May Need New Tube, As
Is

3322 Hard Suitcase, Scissors, Q tips, Desk Lamp,
Baby Care Lot and More, Up 18"W x 12"D x
4"H, Good to Like New

3323 Two New Old Stock Toilet Seats In Original
Boxes, Two New Old Stock Kitchen Faucets
With 8" Mount, Boxes Worn, As Is, No Brand,
Up to 14"W x 19"L

Lot Title

3324 Large Box and Huge Plastic Tote Full of Great
Christmas Decor, Garland, Pine Swags, Wreath,
Poinsettia Sprigs and More, Very Good
Condition, 16"Sq. x 13"H to 18"W x 31"L x
13"H

3325 Two Very Nice Red and White Coolers, Inside
Dimensions Igloo 17" x 11" x 10" Coleman on
Wheels 19" x 12" x 12", Both Come With Four
Refreezable Ice Packs, Very Good Condition

3326 Lightweight Aluminum Folding Table With
Carry Handle, Great For Craft Shows Or
Camping, Good Condition, 30"W x 60"L

3327 Ashley Particle And Vinyl Headboard With
Two Footboard Posts, One Post Tops Are
Loose, Very Heavy And Sturdy, But Could
Easily Make New Again With Couple Screws
And Paint, 61"W x 36"H Posts 10"W x 35"H,
Pieces Show Wear Minor Damage, Fair to
Good Condition, As Is

3328 Small Solid Wood Side Table With Octagon
Top, 14"Diam x 18"H, Finish Worn, Paint or
Use As Is, Good Condition Overall

3329 Three Walking Canes- Pistol Grip Reaching
Grabber, One Cane Is Diamond in The Rough
With Brass Eagle Head Grip, Brass Inset
Accents On Shaft All Need TLC, Good
Condition Overall, 24" to 35"L

333 New Two-Pack Hand Towels, Green and
White, House and Love, Home Design, 12"W x
20"L

3330 Kitchen Box Lot- Melamine Pot Holders
Trivets? New Old Stock Coffee Filters,
Toothpicks, Two Stainless Steel Knives,
Timers, And More, Good to New In Package,
3"- 6"W x 15"L

3331 Vintage Wood And Veneer Cabinet, Peeling in
Some Spots, Fair Condition As Is, 28"W x
17"D x 24"H

3332 Plastic Pelican Planter 12"W x 13"H, Plastic
Flamingo Yard Decor 26"H, Flamingo Is
Faded, Both in Good Condition Overall

3333 Eight Bottles Of Modern And Vintage Men's
Cologne, After Shave, Includes MK1, Jovan
Musk, Undeniable For Men, New in Package
8.1 Oz. Bottle With $58. Price Tag

3334 Two Brand New in Package Landscaping
Fabric, Five Year Warranty, 3' x 50'L Rolls

3335 Antique Solid Wood Chair Frame For
Restoration, One Front Foot is Chipped,
Missing Seat, Fair Condition, As Is, 26"W x
22"D x 32"H
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3336 White With Blue Stripe Queen Size Flannel
Sheets, Plus Dust Ruffle, All Look in Good
Condition, Wash And Use

3337 Modern Style Wide Seat Fabric Occasional
Chair, 24"W x 27"D x 32"H, Good Condition
Overall

3338 Women's Jeans and Jeggings, Gently Used,
Very Good Condition, Size 0 and XS, American
Eagle, Hollister, Feather Brand

3339 Vintage Four Drawer Wood File Cabinet, Most
of Drawers Slide Easy, Needs TLC, Good
Condition, 15"W x 26"D x 51"H

334 New With Tags, Womens Large Assets by
Spanx Shaping White Cami

3340 Stationary Office Chair, Metal With Cushion
Seat and Back, Comfy In Good Condition,
Clean 22 1/2"W x 24"D x 32"H

3341 Box of Various Hose Sprayers, Pruning Shears,
Fittings, Some Vintage, Some New Old Stock,
As Is From Estate, 4" to 12"L

3343 Gate For Chain Link Fence, 38"W x 45"H
Without Top Piece, Latch Is Attached, Sears
Armadillo Fencing, Very Good Condition

3344 Metal Wire Animal Crate, 24"W x 20" x 23"H,
Good To Very Good Condition, Includes Two
Rope Anchors, One Steel Cable

3345 Huge Lot of Lego Bricks, Instructions, Books,
Plus Toy Wheels, Tires, Etc. Real Good
Condition, Tub 17"W x 32"L x 13"H

3346 Lego Cardboard Storage Case With Lift Out
Internal Trays, 9"W x 12"L x 9"H, Few Scuffs,
Good Condition Overall

3347 Blank CDR, DVDR, Envelopes And Sleeves,
(35) Staples Brand 52X CDR, Ten Memorex
Brand Lightscribe 16X DVD R, Seven
Memorex Brand Cool Colors 16X DVD R,
Nine Memorex Brand 52X CDR

3348 Salvaged Plastic Chandelier Crystals, 50 to 100
Pieces, 1 1/4"W x 4" to 6"L, Some Flaws, Good
Condition

3349 BBQ Utensils Various Sets, Some Complete,
Wood Handle, Craftsman Tool, Etc. Some
Minor Rust, Good Condition, 12 Plus Pieces

335 Apple Cider Vinegar Gummies, Apple
Flavored, 60 Count, Best by Date 07/2021

3350 Pivot Wall TV Mount That Hasn't Been Used
And Can Fit To Any TV, Unsure How It's Set
Up, Come Preview, 17"W x 21"

3351 Box Full of Misc. Metal From Garage Cleanout,
Flashing, Pipe, Etc. Fair Condition, As Is,
3/4"Diam x 32"L to 20"W x 8'L

Lot Title

3352 Fleece Sheet Lot- King Size Berkshire Brand
High End Pre Owned, Fits Deeper Mattresses,
Elastic All The Way Around Bottom Sheets,
Lot Includes One Set of Cream With Pattern,
Also Includes One Plain Cream Bottom That
Will Interchange With The Set, Includes
Medium Blue Bottom Sheet, Fluffy And Warm,
You Will Be Hooked On This Brand, Real
Good Condition

3353 Box of Games, Puzzles, Household Items, Look
in Good to Very Good Condition, Scrabble
Flash, Bean Boozled, Pepper Grinder, And
More, 4" to 16"L

3354 Lot of Hardware From Workbench Cleanout
Hardware, Roll Out Movers, Tins and Cigar
Boxes With Stuff, Good to New In Package,
16"W x 20"L x 10"H

3355 Nine Vintage Men's Ties in Good Condition
For Age, Approx. 55" to 60"L Each

3356 18V Ryobi 5" Circular Saw, Good Blade,
Works With Case, No Battery or Charger, As
Is, 12"L

3357 Epson Stylus Photo Printer R280 Model B412A
Untested, As Is, For Parts, Repair or Repurpose,
Comes With Cords (Bundled) Looks Good,
17"L x 11"W x 7"H  Update, Powers On. 

3358 Two Women's Size 27 Levi Cotton Blend
Jeans, Black 535 Style Super Skinny, Blue
Skinny Raw Hem, Both Very Good Condition,
Size 27 is Equivalent to Size 4

3359 JC Penney Fall and Winter 1981 Catalog And
Sears Fall And Winter 1980, Both in Good
Condition

336 Vintage Electric Aluminum Sunbeam Pot,
Good Condition, Untested, As Is, 13"W x 10"D
x 10 1/2"H

3360 Ten Nice Pairs Of Men's Khaki Style Work and
Dress Pants, 42 x 30, Van Heusen, Dockers, Etc.

3361 Two Small Wood Reindeer Basket Style Decor,
Great For Small Plants, One Needs Horns
Reattached, Good Condition, 6"W x 14"L x
15"H

3362 (7) DVD's Some With Multiple Movies- Act of
Valor, Flicka, Braveheart, Etc. Good to New

3363 Plastic Quilters Rule, Looks in Very Good
Condition, 6 1/2"W x 24"L

3364 New In Box Mainstays Queen Size Waterproof
Mattress Pads, Fits Up to 15" Mattress

3365 Five Pairs of Ladies Jeans, Shorts, Size 9, 10,
12, Maternity, 16-18 Look in Good Condition,
Sonoma, Avra, Faded Glory
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3366 Like New Safari Theme Canvas Roller Bag By
Jade Co. 13"W x 6"D x 21"H on 3 1/2" Wheels

3367 Eight New Spools Of Knit Cro Sheen Sewing
Thread, 175-250 Yards, Per Roll, Nice Bright
Colors

3368 Vintage Vivitar Camera Model TEC 45 In
Heavy Canvas Like Camera Bag By Foto One
Needs Cleaning, Both Good Condition,
Untested, As Is, 5" to 11"W x 8"H

3369 The Original Christmas Collection Painted
Plastic Santa With Girl Paint Is Crackle Or Is
Supposed To Be That Way, Looks in Great
Condition, With Original Box, 7"W x 14"H

337 Vintage Lady Kenmore Solid State Blender,
Good Condition, 15 1/2"T   Works Good.

3370 Samsung VCR Player With Remote, #VR4300,
Good Condition, 15"W x 12"D x 4"H  Update,
Powers On.

3371 Eight Collectible Currier & Ives Glasses With
Wonderful Wintertime Images, Arby's 1978,
One Has Tiny Flaw on Rim, Very Good
Condition Otherwise, 3"Diam x 5"H

3372 Five Pairs of Women's Shoes Size 2 1/2 to 6
Dress Style And Walking, Most in Very Good
Condition, Skechers, So, American Eagle, Etc.

3373 Nice Pair of Men's Size 24W Levis Jean Shorts,
Clean in Good Condition

3374 Set of Black Leather Bikers Chaps, Men's Size
XL, Very Little Wear, Ready To Wear, No
Brand Tag

3375 Beautiful Vintage Orange And White Hand
Painted Floral And Butterfly Tea And Cake
Plate Set, (14) Piece Total, One Lid Has Repair,
Others Look Very Good Condition, 3 1/2" to 7
1/4"Diam

3376 Partylite Angel Candle Holder, Resin With
Weighted Base, Very Good Condition, 4 1/2"W
x 3"D x 8"H

3377 Antique Wood Sewing Basket Accordian Style
Trays Lift Up And Out, 42"L x 9"W x 17"H,
Great Condition

3378 Handmade Wicker Basket, 14"W x 15 1/2"L x
13"H, Very Good Condition

3379 Mickey Through The Years Folding Metal
Picture Frame, Stand or Hang, 11 1/2"W x 8"H

338 Three Saucepans, One T-Fal, Good Condition,
6 - 7 1/4"Diam

3380 Nice Pair Of Men's Khaki Color Dockers,
Dress Slacks, 36 x 29 Very Good Condition,
Needs Cleaning

Lot Title

3381 Very Nice And Colorful Wood Nutcracker
Soldier Great Decor, Very Good Condition,
20"H

3382 Vintage Longaberger Basket NCR 1991,
Upright or Hang, Very Good Condition, 9
1/2"W x 5 1/2"D x 9 1/2"H

3383 Vintage Insulator If You Want Something
That's Hard to Find, Here It Is, Very Large And
Heavy, 11"Diam x 7 1/2"H, Great Condition,
Weighs 16 lbs.

3384 New Old Stock National Audubon Society
Plastic Wall Clock, 11"Diam

3385 New in Box Home Sweet Home Calendar
Clock Combo, Wood Look Plastic With Teddy
Bears, 11" x 14"

3386 Great Lot of Four Terra Cotta Flower Pots,
Mostly In Good Condition, Some Worn,
Approx. 8"Diam x 8"H

3387 Two Pleated Lamp Shade 16"Diam x 11" to
13"H, Small One Has Snags, Other is Very
Good Condition

3388 Small Vinyl Wallet Size Photo Carrier, Zip Up
Credit Card Case And Black Leather Dockers
Wallet With Nice Tin Case, Good to New in
Package, Up to 4 1/2"W x 5"L

3389 30 Plus Small Metal Bushings Look Used But
Good Condition Overall, 3/8"Diam x 1 1/2"L

339 (46) DVD Movies, "Bad Chasers, The Bad
Suspects, We Were Soldiers and More, Good
Condition

3390 Women's Size 6 Brown Leather Boots By
Mudd, Zippers Work Smooth, Real Good
Condition, 12"H

3391 New The Birth of Christ Ornament, Resin Made
in Italy 2003, Measures 4 1/2"W x 4"H

3392 Nice Rattan Basket Looks To Be Great Quality,
Real Good Condition, 19"W x 24"L x 8"H

3393 Beautiful Gold Trim White Porcelain Marked
IPF Germany, 4"W x 12"L x 2"H, Good
Condition For Age

3394 Like New Copper Water Sprinkler Attach
Garden Hose And It Spins, Throws Water, Has
Hummingbird Cut Out, Very Pretty, 34"H And
Outer Copper Ring is 12"Diam Works Great

3395 Thomas Pacconi Classic Record Player, CD,
Cassette, Radio Wood Cabinet, Good Working
Condition, Record Player Not Working, 21"W x
14"D x 12"H

3396 Buttons, Buckles Lot- Vintage And Modern,
Tons Of Pieces And Colors, Good Condition,
1/4"Diam 1 1/2"W x 2 1/2"L
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3397 New With Tags Ladies Aqua Nightgown, Size
30/32 Enchanted Brand

3398 You Will Stay Cool Sleeping In This Size 3XL
Nightie, Very Good Condition, Washed, Clean,
Comfy

3399 Old Western Saddle, Horn is Loose, Well Used
and Shows Wear, Use or Display, Good
Condition Overall, 20"W x 21"L

34 Vintage Motorcycle License Plates, 1970/71
Good Condition, Metal 3"H x 6"W

340 New, Eight Roles Assorted Colored Duct
Tapes, 60' x 2"

3400 Two Suitcases, Lucas Brand Large 17"W x 8"D
x 24"H and Medium 18"W x 9"D x 29"H, With
Wheels, Very Good Condition

3401 Rustic Look Wood Bird Feeder, 15 1/2"W x 12
3/4"D x 13 1/2"H, Very Good Condition

3402 Outdoor TV Antenna, Top Ring Broken Off,
Should Still Be Useable, As Is, Good Condition
Overall, 29"W x 21"L

3403 Black Cloth X Rocker Gaming Chair With Built
In Speakers, No Power Cord, Untested, As Is,
Looks in Real Good Condition, 15"W x 25"H

3404 Heavy Duty 48 Gallon Rubbermaid Tote in
Good Condition, Truck Tool Box, Locking
Latch Lid, 20"W x 44"L x 17"H

3405 Black X Rocker Gaming Chair With Built In
Speakers, Needs Hair Cleaned Off, But Overall
Good Condition, No Power Cord, Untested,
15"W x 25"H

3406 Navy Blue And Gray Calvin Klein Bathrobe,
Very Good Condition, Size S/M

3407 Black E Coat Steel Animal Pen, New Unused,
Eight Panels, 24"W x 36"H Each

3408 Two Munchins Metal Safety Gate With
Latching Door, With Wall Bumpers, 30" x 30"

341 (31) DVD Movies, "Top Gun, Gremlins,
Terminal" Good Condition

3412 Metal and Laminate Wood Retail Sales Stand,
Use Your Way, Four Sides With Five Shelves
on Each Side, Good Condition, 18"W x 24"L x
72"H

3414 Nice Black Samsung DVD Movie Theater
System, Model #HT-TX72, Comes With Rear,
Two Samsung Speakers On Metal Stands, PS
D52-2 Speakers 3 1/2"W x 6"H, Stand 35"H,
And One Center Speaker, Receiver Has Dent
On Top Otherwise Good Condition, Powers Up
But Untested Further, Receiver Measures 17"W
x 18"D x 4"H

Lot Title

3415 Pair of Matching Lamps, Brasstone Metal
Bases, With Pleated Shades, Needs Polishing,
30"H, Looks in Good Condition, Untested, As
Is, One Missing Switch

3416 Ten Men's Ties, Vintage And Newer Styles, J.
Ferrar, Stafford, Etc. Approx. 55" to 60"L,
Mostly Good Condition

3417 Handmade Oak Pendulum Clock, Built From
Kit, Has Small Bottom Drawer, Needs Second
Hand Put Back On, May Need TLC, Looks In
Great Condition, 11 1/2"W x 27"H x 7 1/2"D

3418 Tote of Kitchen Utensils, Flatware, Couple Nail
Clippers and Beauty Supply Items, Good
Condition, 16"W x 23"L x 5 1/2"H

3419 Collection of Tools, Vintage Screwdrivers, Odd
Shape Tools For? Utility Basin Wrench and
More, Mostly Good Condition, 3" to 18"L

342 Four Vintage Electronics With Boxes, Good
Condition, Untested, As Is, Craig Portable
Calculator, Box 9"W x 4"D x 2 1/2"H, Texas
Instruments TI-1500 Calculator, Box 8 1/2"W x
3"D x 4"T, Texas Instruments TI-2400 Phone
Bank, Box 8"W x 5"D x 1"H, Franklin
Computer Spelling Ace, 6 1/2"W x 4"H

3420 Antique Wood Buffet, Missing Two Knobs,
Veneer is Damaged, Leg is Chipped Etc. Fair
Condition, As Is, 59 1/2"W x 20"D x 36"H

3421 Assorted Puppy Training Pads, All New In
Package, Six Packs of Ten, 20"W x 32"L

3422 Akorn Charcoal Grill and Smoker, With Flip
Up Side Tables, Only Used A Few Times, Just
Dusty From Storage, Great For The Person
Who Would Like to Start Smoking Meats At
Home, 20"Diam Grill Grate, 28"W x 50"H,
Very Good Condition

3423 Stunning Vintage Stiffel Brass Lamp, High
Quality In Very Good Condition With Original
Shade and New Bulb, Works Great, Matches
Lot 3425, 17"Diam x 31"H

3424 Wonderful Plastic Santa With All Clothing,
Like New Condition, 24"H

3425 Stunning Vintage Stiffel Brass Lamp, High
Quality In Very Good Condition With Original
Shade and New Bulb, Works Great, Matches
Lot 3423, 17"Diam x 31"H

3426 Six Drawer Wood and Laminate Bedroom
Dresser With Mirror Looks Mid Century
Modern, 63 1/2"W x 19"D x 29 1/2"H, Has Few
Scratches, Great Condition For Age
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3427 Classy Fold Up Metal With Cushioned
Microfiber Set, 24" Bar Stool, Very Handy,
Seat Needs Cleaning, Good Condition, 12"W x
18"D x 40"H

3428 Two Strawberry Sugar Containers And
Strawberry Bread Knives, Ceramic And Resin,
All Very Good Condition, One Tiny Chip on
Stem, 4 1/2" to 5 1/2"H

3429 Seven Matching Strawberry Tumblers Plus Two
Strawberry Juice Glasses, 2 1/2" to 5 1/2"H
Good Condition

343 (30) VHS Movies, Good to New Condition,
Ben Hur, Jerry Maguire, Baby Boom and More

3430 Nine Piece Avon Winter Theme Porcelain
Collectibles Currier & Ives Like Style, One
Non Matching Mustache Mug, Great Condition,
2 1/2" to 4"H

3431 Very Heavy Bookshelf Pier Unit, Made of Oak
Bookshelf With Two Doors, Three Shelves,
Very High Quality Custom Made Piece,
Measures 30"W x 18"D x 76 1/2"H, Matches
Two Other Pieces in This Auction, Very Good
Condition

3432 Camo Screw In Tree Umbrella, Amacker Brand
Peer Thief, #CHU100, Needs Repair, As Is,
Good Condition Overall, 50"Diam

3433 New Old Stock Hairstylist Standing Mat, Wraps
Around Chairs, Semi Circles, 36"W x 54"L
Black in Color

3434 Shark Professional Steamer, Hard Floor,
Detached For Hand Held Use, 12"W x 48"H,
Good Condition, Works Good

3435 Three Tiki Torches, Just Like Brand New,
Heavy Duty Stainless Steel 66"H Make The
Neighbors Jealous, Take on Your Next
Camping Trip, To Light Up Around The
Camper

3436 Macgregor Golf Club Set, With Ping Bag,
37"H, King Cobra 1 and 3, Wood Drivers, Look
in Good Condition

3437 60 Plus Mostly Rock and Pop Music, CD's In
Nice Wood Case, Alice Cooper, Seal, Cheap
Trick, Etc. , 12"W x 23"L x 6"H And A Case
Logic Case Full Of Radio Demo CD's Of All
Different Genres. Look Real Good Condition.

3438 Five Really Cool Lawn Pieces, One Brass
Shepherd 32"L, One Brass Deck Hanging
Shepherd Rod 32"L, One Brass Looking Plant
Stand With Star 26"L, One Cool Brass Sun
With Two Glass Balls in It 19"L, One Yard
Decor With Ball in The Middle 28"L, Good
Condition Overall

Lot Title

3439 Stainless Steel And Silverplate Lot- Butter
Dish, Serving Trays, Lotus Flower Candle
Holder, And More, Good Condition, 3"Diam -
8"W x 11"L

344 Box of New Plumbing Stuff, All in Boxes,
Never Used, As Is, SMC Router, Toilet RU
Value and More, 4 - 12"T/L

3440 100 Count 12 Oz. Plastic Cups With Rose Gold
Trim, New Sealed Great For A Party, Four
Sleeves Of 25, Measures 4 1/2"H Each

3441 Four Pair of Women's Girls Shoes, Size 9 1/2
to 11, Heart And Soul, Skechers, Fila, And
More, Fair to Good Condition

3442 Misc. Box Lot Including Apple Peeler, Rubber
Mallet, Vinyl Play Pen Pad, Green Tarp Etc. 8"
to 7' x 10', Looks in Good Condition

3443 Box of New Four Place Cardboard Beverage
Carriers, 8 1/2"Sq. Each, Partial 600 Count Box

3444 Box With Misc. New Old Stock Pet Bird Items-
Adjustable Perches, Mirrors, Feeders, Etc. 2
1/2" - 17"L

3445 Steel Patio Umbrella Stand, Bolt Needs
Tightening, Cute Design, Paint And Use,
18"Sq. x 12"H

3446 Box Lot Full Of Misc. Chemicals, From Garage
Cleanout, Fuel Additives, Motor Oil, Crabgrass
Killer, And More, Near Empty To Nearly Full

3447 Box Filled To The Brim With Tons of Vintage
Hardware, Nuts, Bolts, Fence Nails, Etc. Fair to
Good Condition, 13"W x 18"L x 8"H

3448 Like New Lavender Lace Dress With Belt,
Great Style, Size 16, From Dress Barn, Luxe By
Carmen Marc Valvo

3449 Vintage Blue And White Crochet Table Cover,
Very Good Condition, Approx. 18"W x 30"L

345 (21) Vintage He Man, Turtle Figures, Small
Cars, Planes and More, Good Condition, 1 -
10"L

3450 Six Piece Clear Glass Vase Lot- Fantastic
Addition To Any Decor Setting, Very Good
Condition, 3"Diam x 8"H to 7"W x 13"H

3451 Metal And Glass Bathroom Acc. Soap
Dispenser, Brush Holder, Cup and Waste Can,
Up to 9"Diam x 10"H, Good Condition

3452 Four Awesome Pieces of Clear Glass, Pedestal
Dish, Two Sealing Canisters And Milk Jug,
9"Diam x 7"H to 10 1/2"H

3453 Christmas Holly Table Runner, Clean in Very
Good Condition, 13"W x 70"L

3454 New in Box 13"Diam Glass Cat Platter
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3455 Cute Decorative Blue And Grey Crackle
Crazing Effect Vase, Urn, Very Good
Condition, 5 1/2"Diam x 7 1/2"H

3456 Electric Candle Warmer, Ceramic Live, Laugh
Love and Be Thankful, Open Top No Lid, 6"H
x 5"Diam

3457 New December Home Fiber Optic Snowman
Village Decoration, 16"W x 9"D x 10"H

3458 (14) Matching Vinyl Placemats With
Strawberry Plant Image, Like New, 12 1/2"W x
17"L

3459 Two John Deere Collector Plates With Wire
Wall Hangers, Life on The Farm Collection,
Autumn Memories, Evening Shift, Very Good
Condition, 8"Diam

346 (23) Alaska Books, Hard and Softcover, Very
Good Condition, Most Unmarked and Well
Bound

3460 Beautiful Hand Woven Reed Tote Bag That
Says Bahamas, Pink and White With Shell
Accent, 13"W x 15"H

3461 Hot Spot Set Coffee And Beverage Warmer By
Salton, New Old Stock, Box 5"Sq. x 8"H

3462 Big And Fluffy New Without Tags Vera Wang
Bath Towels, Dark Chocolate Brown and Two
Medium Tan, Freshly Washed, Very Nice
Quality, 30"W x 60"L

3463 Itty Bitty Eight Piece Micro Dusting Kit, New
In Package, Great For Vehicles, Electronics, 8"
W x 11"L

3464 Ten Men's Vintage And Newer Ties, Nice
Styles in Good Condition, 55" to 60"L

3465 Two Mushroom Shape Fabric Stools, Need
TLC, Top Lifts Off For Storage, Approx. 17" x
14"H, Fair to Good Condition

3466 New in Box Deluxe Wood Nutcracker Soldier,
20"H

3467 Grey New Direction Ladies Size 10 Dress,
Good Condition

3468 Two John Deere Collector Plates With Wire
Wall Hangers, Life on The Farm Collection,
Autumn Harvest, Catch of The Day, Very Good
Condition, 8"Diam

3469 Nice Wicker Stair Step Basket With Wire Bail
Handle, Real Good Condition, 11"W x 16"L x
13"H

347 Storage Bins On A Track, Stackable, Six Large,
(10) Small, Five Individual Hook-Together,
13"L, Good Condition

3470 Brown Briefcase, Vinyl 17 1/2"W x 12 1/2"D x
3 1/2"H, Good Condition

Lot Title

3471 New Old Stock Magic Maid Grill And Waffle
Maker, Model 992, 1100 Watts, 5"W x 9"L
Cooking Surface

3472 Like New Harpercollins Study Bible, New
Revised Standard Edition, Hardcover, 7" x 10"

3473 Ceramic Mailbox With Cats, Good Condition,
4"W x 11"H

3474 Two Awesome Vintage Honeytone American
Tourister Brand Luggage Set, Cosmetic Tote
and Small Carry On In This Set, Both Very
Good Condition, With Keys, Has Matching
Pieces in This Auction, #3549, 14"W x 8"D x
9"H and 14"W x 6"D x 11"H

3475 Vintage Oxygen Acetylene Tank Screw Caps,
Cast Iron Covers Both Rusty, One Marked
Apex and Other Marked Liquid, Each 7"H x 3
1/4"Diam, Good Condition

3476 Three Penetrating Oil Bottles, 3 in 1 Liquid
Wrench, Good Condition, 4" to 5"H

3477 (7) Vintage Coin Purses, Fabric And Vinyl,
7"W x 5"H to 14"W x 5"H

3478 Solar Light Stake With Red Cardinal, New
Unused, 18"H

3479 Raikes Bear Collectible With Real Wood Face
And Feet, Very Good Condition, 12"H

348 Box of Household Chemicals From Dad's
House, Drain Cleaners, Including Sulfuric Acid
(Be Careful!), Oven Cleaner (w/Lye) Charcoal
Lighter, Paint, Insect Fogger, 14"W x 10"D x
5"H

3480 Nice Red, Yellow, Black Plaid Throw Blanket,
Approx. 42"W x 75"L

3481 Seymour Mann Collectible Porcelain Doll With
Stand in Original Box, Very Good Condition,
16"H

3482 Nice 4" Vice, Works Great, Opens to 5" Swivel
Base, 10"L x 5"W x 6"H

3483 New in Package Craftsman Professional 2 1/2"
Handi Cut Utility Cutting Tool

3484 Awesome Antique Cobbler's Stand With Six
Cast Iron Shoe Forms, 14"H, Good Condition

3485 New Old Stock Screen Fan, Adjusts To Fit
Windows, 22" to 37"W

3486 Five Ford Machine Taps, 2" to 3"L

3487 Small Metal Tool Box Measures 11 1/2"W x 5
1/2"D x 4"H, Very Good Condition, Great For
Arts and Crafts

3488 Metal M80 Military Ammo Box Filled With
Ratchets, Sockets And More, All Nice Shape,
Box 4"W x 11"H x 7"
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3489 Three Piece Plastic Chicken With Two Chicks,
Blow Mold Yard Decor, Good Condition, 2
1/2" to 13"H

349 (14) Vintage Cameras, Brownie Hawkeye,
Brownie Flash Six-20 Brownie Target, Kodak
Stereo Camera, Several 8mm Movie Cameras,
Kodak Bell & Howell, Crestline, Terrific
Nostalgic Display Pieces, 4 - 8"L

3490 Clean Glass Gallon Jug For Collecting
Quarters, Change, Etc. Also A Sort And Save!
Very Good Condition, 7"W x 8"H to 6"Diam x
11 1/2"H

3492 Kiekhaefer 2- 3 Gallon? Marine Metal Gas Can,
Good Condition, 10"W x 13"L x 8"H

3493 Cigar Box Full Of Misc. Tools and Items, From
Garage Clean Out, Mostly Drill Bits, Wood and
Metal, 3" to 11"L, Fair to Like New

3494 Two Vintage Oil Cans- Grohl, Mitee, With
Fantastic Graphics, Good Condition, 5" to 6"H

3495 Two Red and Blue Umbrellas, Fair to Good
Condition, Rod Is Bent On Red One, Hard to
Open But Does And Locks, Can Still Be Used,
30"L

3496 Nice Copper Color Stanley Handyman Square,
Good Condition, 16"W x 24"L

3497 Folding Metal Boat Seat, Hooks on Bottom For
Bleachers, Your Use, Corner is Rusty,
Damaged Fix or Display, 15"W x 14"D x 19"H

3498 Cigar Box Filled With Machinist Taps,
Punches, And More, All Good Condition, 2" to
5 1/2"L

3499 Pair of Kitchen Draperies- Green and Maroon,
Lightweight Cotton, 48" x 84" Great Condition,
From Pet/Smoke Free Home

35 Brand New Photo Frame Featuring The Phrase
All You Need is Love and A Cat, Show Your
Love For Your Feline Family Member! Picture
Window is 4 1/2"L x 2 5/8"H Frame Measures
6"L x 6"W x 1"D, The Frame Has Sturdy, Built
in Stand For Tabletop Display Or Can Be Hung
On The Wall

350 Basket of Over (50) Assorted Fabric Samples,
12 1/2"W x 16"L

3500 Cloth Lamp Shade White Little Dusty Overall
Good Condition, 17"Diam x 11 1/2"H

3501 Ghosts On Tombstone Halloween Blow Mold,
Not Light, Very Good Condition, 12"W x 5"D x
41"H

3503 Senco Tool Bag Measures 20"W x 10"D x
20"H, Very Good Condition, Rolls On Wheels

Lot Title

3504 Puffs Facial Tissue 24- 180 Count Boxes, New
Sealed Case, Great Buy

3505 Adjustable Shower Chair, Hand Hold For Tub,
No Damage to Tub, Like New, 19" to 30"H

3506 Plastic Enclosed Dog Crate, 25"W x 36"D x
26"H, Vented Around Top, Metal Wire Mesh
Door, Very Good Condition, Just Dusty From
Garage

3507 Folding Camp Chair, No Bag, One Cup Holder,
Good Condition, 32"W x 20"D x 35 1/2"H

3508 Size 16 Turquoise Dress Barn Brand Dress,
Polyester And Spandex, Great Style and Fit,
Very Good Condition

3509 10" Disney Princess Toddler Bike With
Training Wheels, As Is, Some Wear, Overall
Looks in Good Condition

351 (10)+ Fancy Yards, Pet & Smoke Free Home, 4
- 8"Balls, Good to New Condition

3510 Tote With Lid Filled With Children's Lincoln
Logs, Vintage Wood, Creative Play, Classic in
Good Condition, 16"W x 24"D x 6"H

3511 Two Ironing Boards, One Like New, Other
Good Condition, 14"W x 52"L Work Space

3512 12" Toddler Paw Patrol Bike With Training
Wheels, Good Condition

3513 Three Vintage Art Deco Style Lamps One Has
Shade, Very Heavy Quality Lamps, Came From
Closed Art Gallery in Royal Oak MI, 28" to
36"H, Good Condition

3514 Nine Strips of Aluminum Various Sizes, Three
Flat, Five Bent, One Large and Bent, Most
Flashing, 2 3/4" x 10'

3515 Vintage Snow Shovel, 18"W x 46"L Some
Wear Overall Good Condition

3516 Green Suitcase And Duffle Bag Messenger
Bag, 14"W x 14"H To 18"W x 9"D x 26 1/2"H,
Good Condition Needs Wipe Down

3517 Wood Ladder 6' Needs Work, Fair Condition,
Good to Reuse Or Repurpose

3518 Vintage Western Electric Phone Switchboard,
Untested, Looks Good, Reuse or Repurpose, 24
1/2" x 29" x 46 1/4"

3519 New Old Stock Foremost Furniture Plymouth
Oak Look Entertainment Center, #4558, Box
Was In Storage, Some Wear, As is

352 Compaq Computer Tower, Keyboards and
Electronic Cords From Estate Cleanout, 5" x
Several Feet, As Is

3520 Two Wood Folding Chairs, Wipe Down And
Use, Good Condition, 18"W x 18"D x 32"H
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3521 Four Plastic Bird Feeders, Hexagon And Square
10" to 11"H, Good Condition

3522 Vintage Wood Sewing Table With Singer
Sewing Machine, Two Drawers In Cabinet
Slide Good, 36 1/2"W x 18"D x 30"H, Machine
Looks Good, Untested, As Is

3523 Metal Garden Glove Shape Bird House,
Weathered Look, Good Condition, 11"H

3524 Two Dry Erase Board, Large Size, Smaller Size
With Corkboard On One Side, Both In Great
Condition, 17"W x 23"L and 35"W x 23"H

3525 Funnels, One Gallon Can, Fluids, Weed
Control, And More, 5" to 15"L or Tall, Fair To
Good Condition

3526 Canna Lily Bronze Variegated Foliage, Orange
Flowers, Prefers Sun, Grows 5- 6'H, Locally
Grown, Terra Cotta Planter, 10" Pot

3527 Nice Four Tier Black Metal Shelf, Some Rust
And Wear, Overall Good Condition, 24"W x ;8
1/2"D x 48"H

3528 Guardian Model 30300 Mountable Rails? Two
Other Pieces, 21"L or Wide, As Is

3529 Box Full of Vintage Misc. From Garage Clean
out- Spark Plugs, Faucet Washers, 12V Light
Bulbs, Tube Repair Kit and Much More, Good
to New

353 Like New, Polyester, Womens Large Shirt
From The Buckle

3530 Nice Bag of Ladies Clothing- Express XS Size
Skirt, American Eagle Size 0 Skirt, Faded Glory
Pants Size 0-2 And More Good to Very Good
Condition

3531 (7) New 8"W x 10"H Country Blue Picture
Frames

3532 Wood Glider Bench, Overall Good Condition,
35"W x 24"D x 27"H

3533 Two Oak Look Open Face Cupboards, Good
Condition, 30"W x 12"D x 30"H

3534 1950's Bible Day Flyers, Notepad and More,
Good to Very Good Condition, 5 1/2" to 9"H

3535 Zero Gravity Lounge Chair. Arm Locks Work.
In Good Condition. Apx. 30"W x 41"H

3536 Lot Of Baby Trees. (1) Black Walnut in Red
Pot Apx 14"T, (1) Bucket With A 24" and
30"Black Walnut, And A 22" Tall Crab Apple.
(1) Bucket With 20" Baby Oak, 20" Walnut, 6"
Sarsparilla. Some Starting To Wilt. Fair To
Good Condition.  As-Is.

3537 Elastic Seat Papasan Folding Dorm Chair, Good
Condition

Lot Title

3538 Craftsman Lawn Mower, Starts Hard, Maybe
Needs New Spark Plug, Haven't Used Since
2019, Handle Taken Off for Easy Transport

3539 Murray 21" Lawnmower, As Is, Starts but
Chokes After a Little While Needs a Tune Up
and a Good Carb Clean, Handle Missing 1 Bolt 
I Fixed that with Zip Ties, Working Condition,
I Removed the Handle to Transport to 1BID, 

354 New Old Stock Collection of Sewing and Craft
Items, Safety Pins, All Purpose Clips, Straight
Pins and Jewelry, 1 1/2 - 2"L

3540 Very Nice Laminated Wood Look Top Table,
With Leaf And Four Solid Wood Chairs,
Marked "Virginia House" On Bottom, Looks in
Very Good Condition, Great Set With Minimal
Wear, Table 58"L x 42"W x 30"H, Chairs
17"W x 17"D x 35 1/2"H

3541 Three Collector Plates, Natures Heritage,
Northern Pintails, Buffleheads, Canvasbacks, 8
1/2"Diam With Hangers

3542 Beautiful Antique Dark Stain Solid Wood
Packard Brand Organ, Has Some Surface Wear
That Only Adds To Its Character, Looks in
Very Good Condition For Age, Unknown
Working Condition, 53"W x 30"D x 54 1/2"H

3543 Murray M2520 New Lost Head Somewhere
Runs, New Never Been Started, 58"L

3544 Antique Wood Frame Ironing Board, 14"W x
50"L Working Surface in Good Condition

3545 Approx. 28 Plastic With Vinyl Shoulder Cover
Hangers, 17"W Hangers

3546 Decorative Fruit Pitcher Block Country Orchard
and Fall Leaf Teapot By Ganz, Both Ceramic
Chip on Pitcher Lip Otherwise Good to Very
Good Condition, 7" and 7 3/4"

3547 Two Candlewick Elegant Glass Pieces, Handle
Basket 6 1/2"Diam And Wheat Design Tray 10
1/4" Handle To Handle

3548 Very Nice Classic Styling Oak Laminated
Wood Construction Entertainment Center, With
Minimal Surface Wear, Would Make Great Fish
Tank Stand, Plant Stand or Addition To Any
Living Area, Looks in Very Good Condition,
Oscar Rau Tags, 58 1/2"W x 20 1/2"D x 49"H

3549 Three Beautiful Vintage Honeytone American
Tourister Brand Luggage Set, Three Different
Size Locking Handled Luggage Pieces, All in
Very Good Condition With Keys, 20" to 23"W
x 16"D x 7"H
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355 Sony 19" Flat Screen Monitor, HP 19"
Swivel/Telescoping Flat Monitor, HP 15" Flat
Monitor, Raises/Lowers and Miscellaneous
Cords, All Work, Good to Very Condition

3550 Three Danbury Mint Collectible Plates 8 1/4"
Bailing Hay, Water Wagon And Bountiful
Harvest, Very Good Condition With Hangers

3551 Stunning Estate Found Brass Plated Claw Foot
Frame, Glass Top Coffee Table, Has Two Other
Matching Pieces In This Auction, Looks in
Very Good Condition, 35"W x 25"D x 16"H

3552 Beautiful Floral Print Milk Glass Double Globe
Lamp, Tested And Works Great, Both Globes
Light Up, Very Good Condition, 25"H

3553 Beautiful Brass Plated Frame With Glass Top
End Table, Two Other Matching Pieces in The
Current Auction, Very Good Condition, 16"W x
20"D x 20 1/2"H

3554 Antique Claw Foot Organ Stool With Glass
Marble Feet, One Foot Needs TLC Otherwise
Fantastic Piece in Very Good Condition, 14
1/2"D x 19 1/2"H

3555 Decorative Antique Stand, Wood in Very Good
Condition, 16"Diam x 36"H

3556 Two Adorable Vintage Throw Pillows, One
With Butterflies, 14"Sq. And 15"W x 10"H
Good Condition

3557 Adorable Pink and Cream Arch Back Style Arm
Chair, Looks In Good Condition, Has Matching
Piece in This Current Auction #3559, Measures
30" Wx 31"D x 30"H

3558 Three Matching Throw Pillows, 10"D x 15"W x
3"Thick, One Has Seam Wear, Otherwise Very
Good Condition

3559 Adorable Pink and Cream Arch Back Style
Chair, Matching Piece #3557 in This Auction,
30"W x 31"D x 30"H

356 New, Two LED Cap Lights for Hunting, Etc.,
Takes 2032 Size Batteries, 4"W x 7" in Package

3560 Six Wood Clamps- Very Good Shape Three
Different Sizes, Made By Hempe, Made In
USA, Made of Wood, Steel, Two Are 1 1/4"
Thick, 6 1/4"L Open Up to 3 1/4", Two Are 1
1/4"Thick x 10"L And Open Up to 5 1/4", Two
2" Thick x 14"L and Open to 7 1/2"

3561 Beautiful Rattan Bamboo Style Glass Top
Bistro Table Set With Two Matching Chairs,
Very Good Condition, Chairs 19 1/2"W x 20"D
x 36"H, Table 36"Diam x 29"H

Lot Title

3562 Stunning Vintage Stiffel Brand Brass Lamp,
High Quality In Very Good Condition With
Original Shade and New Bulb, Works Great,
Matches Lot #3565, 15"Diam x 24"H

3563 Two White Ceramic Birds Made in Japan, 5"L,
Very Good Condition

3564 2 Pairs Of Green Size XL Ladies Karen Scott
Brand Slacks And Shorts In Good Condition.

3565 Stunning Vintage Stiffel Brand Brass Lamp,
High Quality in Very Good Condition, With
Original Shade And New Bulb, Works Great,
15"Diam x 24"H, Matches Lot #3562

3566 Large White Heavy Duty Plastic Outdoor
Recliner Chair With Extra Cushion and Couple
Pillows, Needs Cleaning From Storage, 29"W x
58"D x 39"H

3567 Four Tier Collapsible Stand, White Coated
Metal Some Wear, Overall Good Condition, 11
1/2"W x 11"D x 58 1/2"H

3568 Step 2 Safari Wagon, Plastic With Storage
Under One Seat, Good Condition, 18"W x 34"D
x 39"H

3569 Adorable Faux Flower Arrangement Cream
Color, Vase With Simulated Crazing Effect,
Very Good Condition, 19"Diam x 16"H

357 New Monocular 15x32mm Adjustable Eyepiece
for Focusing, With Case, As Is, For Hunting,
Etc, 2"W x 4 1/2"L

3570 Beautiful Heavy Crystal Pitcher, Very Good
Condition, 6 1/2"W x 10"D x 9 3/4"H

3571 Beautiful Cream And Pink Floral Lamp Tested
and Working, With New 60 Watt Bulb, Non
Matching Shade, Looks Very Good Condition,
23 1/2"H

3572 Beautiful Dark Stained Six Drawer Antique
Dresser, Drawers Slide Good, Has Hand Cut
Dovetail Drawers, Beautiful Details Around
Edges, Truly A Great Piece in Good Condition
For Age, 44" x 20" x 53"

3573 Two Piece Winter Time Garland Set in Rustic
Theme, Wire Basket That Would Look Great
With Any Decor, 22" to 23"W

3574 Beautiful Brass Plated Frame With Glass Top
Coffee Table, Two Other Matching Pieces in
The Current Auction, Very Good Condition,
48"W x 28"D x 16"H

3575 Beautiful Solid Wood Coat Rack on Casters,
Good Condition, 16"Sq. x 71"H

3576 Dark Finish Antique Solid Wood Rocking
Chair With Cream Color Seat Cushion, 18"W x
30"D x 34 1/2"H
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3577 Nice Three Shelf Laminate Top Vintage
Modern Style End Table, Very Good Condition,
11"W x 24 1/2"D x 20 1/2"H

3578 Beautiful Cream Ceramic Vase With Ivy, Very
Good Condition, 3 3/4"DIam x 7 1/4"H

3579 Vintage Hammond Organ And Bench, Solid
Wood In Very Good Condition, Originally
Purchased From Grinnell Brothers. Detroit MI
on 3-2-68 For $2,188. Original Receipt is
Included, Powers On But Needs Service, Some
Sticky Keys, Great Restoration Piece, 47"W x
26"D x 37 1/2"H

358 Two Bags of Assorted Cassettes, Fair to Good
Condition, Country to 60's - 90's Rock and
Roll, Rap and Other Artists

3580 Two Matching Vintage Zenith Allegro 3000
Speakers, Both As Is, Untested Look in Good
Condition, Cones All Look Good, Some Wear
on Outside, 16"W x 11"D x 25"H

3581 LG Plasma TV 50" Dusty, Otherwise Looks
Good,  Update, Powers On And Appears to
Work As Should. NO REMOTE

3582 White Steel Frame With Formica Top Vintage
Storage Cabinet, Great For Folding Laundry,
Storage, Work Bench, Etc. Two Drawers Roll
Great, Very Good Condition, 30 1/4"W x 20
1/4"D x 36 1/4"H

3583 Five Womens Size 0 Jean Style Shorts and
Pants, Guess, Hollister, Bullhead in Good to
Very Good Condition

3584 Nice White Particle Wood Storage Cabinet,
Great For Laundry Rooms, Basement, Garage
Etc. Has Matching Piece in This Auction
#35684, Measurement Counting Towel Bar 20
1/2"W x 21"D x 35"H

3585 Nice White Particle Wood Storage Cabinet,
Great For Laundry Rooms, Basement, Etc.
Looks Very Good, Has Matching Piece in This
Auction #3585, 18 1/4"W x 21"D x 35"H

3586 Large Wood Nutcracker 24 1/2"H Back of His
Crown is Broken, Otherwise New Without Tags

3587 Bolens Riding Lawn Tractor Model ST110
Barn Find, Unknown Running Condition, Right
Front Tire Has Slow Leak, Use For Parts or
Repair, Looks Good, As Is, Briggs & Stratton
11 HP/400CC Engine

3588 Weed Eater Trimmer Two Cycle Gas Engine,
Runs Good, 52"L in Good Condition

3589 Invacare Tracer IV Wheelchair, Folds To
Transport, With Foot Pads, Otherwise Good
Condition, Wider Seat, 22"W x 19"D x 36"H

Lot Title

359 Laurel and hardy VHS Set From Estate, Look in
Good Condition, As Is

3590 New in Box Hoferts Five Light Small Blow
Mold Set, 20" Between Lights, Each Approx.
9"H, Nutcrackers, Bear, Santa, Two Snowmen,
Super Cute

3591 Art Van Sofa Medium Tan Soft Cloth, 82"L x
36"D x 31"H, No Rips or Stains, Good Comfy
Piece, From Pet/Smoke Free Home, Very Good
Condition

3592 Women's 26" Schwinn Bike, Very Nice Two
Sided Back Baskets, Sharp Bike

3593 Classy Fold Up Metal Suede Look Foam Seat
Bar Stool, Very Handy, Very Good Condition,
18"W x 12"D x 40"H

3594 Six Boxes of Time, Popular Mechanics, Car
Manuals, and More Magazines, Good to Very
Good Condition, Some 1960's

3595 Plant Stand On Wheels With Three Shelves,
26"L x 10"W x 23"H, Cool Piece And Three
Hanging Baskets, Two 12"D x 6"Deep And
One 15"Diam x 9"Deep, All Have Chains To
Hang Them, Very Good Condition

3596 Very Sharp Nostalgic Metal Wheelbarrow With
Basket And Rolling Wheel Garden And Or
Home Decor, Very Nice With Flowers or
Holiday Decor, 15"W x 42"D x 21"H

3597 UPDATE: DRAWERS INCLUDED! Sturdy
Wood Desk, Good Condition For Shop or Tool
Bench, 72"W x 24"D x 30"H Has some Weight
to it

3598 Berkline Blue Electric Lift Chair, 20"Deep
Arms Faded, Hand Held Control Button, From
Pet/Smoke Free Home, 36"W x 30"D x 40"H,
Some Wear Good Condition Overall

3599 Older Freezer Unit, Works Well, Two Trays
Inside, 48"W x 30"D x 35"H, Good Condition,
Kids Are Gone, Don't Need This Much Freezing

36 Cute Butterfly Stained Glass Look Art Piece,
Some Paint Is Flaking, Needs Touch Up, Real
Good Condition Otherwise, 13"W x 16"H

360 Nikon N4004S Auto Focus 35MM SLR Film
Camera with 35-70MM and 70-210MM Lens
and Four Rolls of Expired Film, Untested,
Worked Fine When Last Used About (15)
Years Ago, 5 3/4"W

3600 Electric Reclining Chair, Beige With Side
Button Control, From Smoke/Pet Free Home,
Good Working Condition, 23"Deep Seat, 38"W
x 40"H

3601 Nice Classic Brown Base Lamp, Looks to Be
Metal, Untested, Very Good Condition, 27"H
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3602 Vintage Hexagon End Table With Inside
Storage, Marble Look Insert Top, Wood and
Plastic Material, Some Water Spots, Overall
Good Condition, 27"W x 24"D x 20"H

3603 Holmes Portable Heater 1500 Watt Oil Filled
Model HOH2501, Looks in Good Condition,
7"W x 14"D x 24"H   Update, Powers On. 

3604 OTT Lite Truecolor Floor Lamp With
Adjustable Neck, Model FL-18 Approx. 52"H,
Untested, Needs Bulb, Looks in Good Condition

3605 Brasstone Metal Floor Lamp With Swing Arm
Shade, 54"H Untested, As Is, Looks in Good
Condition

3606 Vintage Lasko Dual Quartz 1500 Watt Portable
Floor Heater Marked E15417, Untested, As Is,
Looks in Good Condition, 13"W x 12"D x 26"H

3607 UPDATE: Works Great, Commercial Series
Charbroil Five Burner Gas Grill With Side
Burner, Comes With Cover, Stainless Steel
Model 463268806 Needs Cleaning, Just Bought
New One for Fathers Day, No Tank, May Need
Parts or Repairs, Good Condition To Fix Up,
65"W x 24"D x 50"H

3609 Stack On Metal Gun Safe, Holds Eight Guns,
Up to 42"L, 21"W x 10"D x 55"H, Has Inside
Shelf For Ammo and Acc. Holes In Back to
Attach To Wall, Very Good Condition

361 Dell Printer, Works Great, 14"W x 12"D x 9"H,
Three New Cartridges and Five Empty, Dell
1250C Color Printer, 110-1270, 50/60HZ, 7.0A,
Good Condition

3610 Approx. 24 Driveway Patio Solar Lights, 24"H
Plastic With Stakes, Some Have Damage And
Discoloration, Untested, As Is, Fair to Good
Condition

3612 Two Cast Iron Frying Pans One With A
Diameter of 7" Other 8", Marked 3J and 5Y
Needs Cleaning- Seasoning, Overall Good
Condition

3613 Dr. Scholls Seat Massager, Electric Multi Zone,
Looks in Good Condition, 20"W x 40"L 
Update, Cord Looks Chewed Up. Doesn't
Power On. As-Is.

3614 Two Boxes of Girl's Toys, Some Wigs, Easy
Bake, Minnie Plush, Scooters And More, Fair
to Good Condition, 5" to 25"L

3615 Great Lot of Golf Balls, All Kinds 250 Plus,
Save Some $, Good Condition

3616 Very Large Box of Halloween Decor Very
Large Nearly Life Size Skeleton, New With Tag
Misc. Decor, Tombstones And Much More,
Good to New, Approx. 6" to 6'L

Lot Title

3617 10"Diam Cast Iron Skillet Labeled #8 SK
2"Deep, Good Condition

3618 Very Cool Heavy 5 1/2 Plus lbs. Metal Fence
Fixin Cowboy, Arms and Legs Are Railroad
Ties, Very Detailed, Very Good Condition,
7"W x 5"D x 11"H

3619 Ceramic Airplane Bank, Painted Bronze Tone,
Original Paint Showing In Spots, Overall Good
Condition, 12 1/2"L x 11"W x 8"H

362 New Abdominal Muscle Toner Rechargeable
ABS Stimulator, Portable Muscle Trainer For
Men and Women, USB, Sealed, 11"L Box

3620 Nash 1950's Hubcap 10"Diam, Few Scratches
And Dents, Chrome Finish, Good Condition
For Display

3621 Vintage Bear And Lion Cub Scout Books- Both
1948, Add To Your Collection, Believe They
Stopped Lion About 1965, As My Brother Got
It And I Didn't, Good Condition

3622 FE Myers And Bros. Cast Iron Pulley 11"L x 4
5/58"W x 2"W on Rolling Wheel, Looks Fine,
Spins Freely, Not Tested Inspect Further, Good
Condition

3623 Dog Cat Water And Food Stand, Metal With
Removable Metal Bowls, Need Cleaning, Good
Condition, 12"W x 7"D x 4"H

3624 Large Black Graniteware Roaster, Few Small
Dents, Overall Good Condition, 16"L x 12"W x
8"H

3625 Two Vintage Cast Iron Cornbread Baking Pans
Marked V, 13"L x 6"W, Good Condition

3626 Franklin Gallery Morning On The Montana
Plains By Lanford Monroe Horse Sculpture on
Stand, Feels Heavy, Not Sure What It's Made
of, Needs Few Touch Ups and Repairs on Legs
and Tail, Overall Good Condition, As Is, 12"L x
6 3/4"W x 8"H

3627 Vintage Dobbs Hat, New Old Stock in Original
Box, Style is "Daily" Color Cornhill, Size 7 1/4-
5/8

3628 Looking For Mr. Goodbar, Original Authentic
Not Reproduction Movie Poster, One Sheet,
41"H x 27"W, Very Good Condition, Does
Have One Small Stain on Left Side

3629 Five Vintage Duck Decoys, Three Larger Ones
Are Carry Lite, Smaller Two Are Brevettato,
14" to 17", Good Condition

363 New in Package, Battery Operated Decor
Candles, 9 1/2 - 19"L/T

3630 Vintage West Bend Aluminum Cake Storage
Tin, With Wood Acorn Handle, Needs
Cleaning, Some Stains, 10"Diam x 5 1/2"H
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3631 Clean And Seasoned Cast Iron Frying Pan, No
Markings, 10 1/2" Minus Pour Spouts on Sides,
Good Condition

3632 Three Assorted Chains, 4' With Hook 2" Links,
3' With 1 1/2" Links, 10' Dog Chain With 1
1/4" Links, All in Good Condition

3633 Great Lot of Silverplate Serving Dishes, Teapot
(Has Chip, Missing on Top Ring), Creamer,
Candle Holder, Salt And Pepper And More,
Various Types And Tarnished, Needs Cleaning,
Fair to Good Condition, 2" to 20"L

3634 Vintage Large Milk Can Has Some Rust, Two
Handles, Black With Eagle Emblem Decal on
It, Measures 25"H x 41"Diam Good Condition
For Display

3635 Original Primitive Tin Welded Oil Can With
Spout And Handle, Needs Dusting, Good
Condition, 6 1/2"Diam x 12"H

3636 Decorative Tan Ceramic Based Table Lamp,
30"H, Good Condition, Untested, As Is

3637 Stainless Steel Wine Chiller Bucket With Metal
Stand, 8 1/2"Diam x 31"H, Compare To $173.
Online, Just Needs Little Shining Up, Good
Condition

3638 20 Qt. Brushed Aluminum Stock Pot With Lid,
10 1/2"H and 12 1/2"Diam, No Markings Or
Brands, Very Good Condition

3639 Very Cool Black and White Photo of Old
Tractor, 10"W x 8"H Very Good Condition

364 Red and Silver CD Player With Headset, Fair to
Good Condition, Works As Of April 1, 2020,
6"Diam

3640 Vintage Handmade Carpenter Box 28"W x
10"D x 18"H, Wood Two Drawer Tool, Chest,
Good Condition, Use Painting, Repurpose Or
Use For Tools

3641 Vintage 1993 Rare Telemania Star Trek
Telephone, Still Works, Lights Up and Other
Responses When Called, Very Good Condition,
6 1/2"W x 12"L x 7 1/2"H

3642 Granite Hot Water Bath Canner, Comes With
Rack For Jars, Lid, Few Chips But in Good
Condition, 13"Diam x 11"H

3643 Two Piece Vintage Clear Glass Lot- Nice One
Gallon Milk Jug and Mason Jar, Both In Good
Condition, 6 1/2" to 10"H

3644 Little Giant Large Five Gallon Chicken Poultry
Water Feeder, Stands 21"H x 14"Diam Made of
Galvanized Steel, Good Condition

3645 Vintage Original Oil Can With Spout And
Handle, Good Condition For Age, 6"Diam x
10"H

Lot Title

3646 Two Vintage Jacks, 8"H Has Worn Gears, But
Still Works, 11"H Red, Works, Good Condition
For Age

3647 (13) Rock & Roll Albums From 1960's - 70's,.
Elvis, Rolling Stones, Simon Garfunkel, Jim
Croce, And More, Untested, As Is, Looks in
Good Condition

3648 Box Full of Electrical Supplies, Light Sockets,
And More, 2 1/2" to 9"L, Untested, As Is,
Looks in Good to Very Good Condition

3649 Great Lot of Used Golf Balls, All Kinds, 250
Plus, Good Condition, Save Some $

365 Gear Lube Pump by Quicksilver Marine, Parts
and Accessories, Like New Condition, 7 1/2" x
3/4"W in Package

3650 Large Tote of Ten Baseball Gloves, Fielders,
1B Catcher, Right And Left Hand, Some Wear
in Good Condition, 19"W x 30"D x 17"H

3652 Shed Cleanout - Hose, Caddy, Brush, Auto
Care and More, 8" to 35"L, Fair to Very Good
Condition

3653 Morrow Brand Size 2 White Girls Snowboard
Boots, Very Good Condition

3654 Box of Assorted Frying Pans, All Look in Good
Condition, Some Surface Marks, 8" to 10"W

3655 Ten Warning No Trespassing Signs, 1/8" Thick
Plexi Gold And Black Colors, Good to Very
Good Condition, 12"W x 8"H

3656 Beer Tap Handle Lot- North Peak 11"L, Son of
A Baptist 11"L, Dos Equis 6 3/4"L, Plastic and
Wood, Good to Very Good Condition

3657 Three Books of Stamps, Reader's Digest, First
Day Cover Collection, Starting With Stamps of
WWII And Go Through 1980's, Nice Clean
Collection, 14 1/2"W x 12"H Each

3658 Red Ceramic Donkey Ashtray, 2"W x 6"L x 5
1/2"H, Good Condition

3659 Tin Power Shovel Body With Truck Cab, Both
Orange, No Base, Wheels or Scoop Shovel,
Good Condition For Parts or Repair, 3"W x
10"L x 8"H

366 Singer Electric Scissors, In Good Condition,
The Charger is Not Original But Works, 2"L x
5"T

3660 Collector Binder For US Bills With Holders,
Good Condition, 10 1/2"W x 13 1/2"L

3661 Vintage Bell Mold With Assorted Sizes, Model
BE- 8A Make Your Own Sinkers, 10 1/2"L x 2
1/4"W, Good Condition

3662 New in Box John Deere Thermometer, Hand
Painted Scene, Resin Material, 4"W x 7"H
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3663 Ten Railroad Spikes, 6 1/2"L, Some Rust In
Good Condition

3664 Pair of Vintage Sliding Barn Door Hangers,
Made By Big 4 Mfg. Co. Sterling IL, 6"W x 1
1/2"D x 10"H, Wheels Spin Freely, Some Rust
and Wear, Good Condition For Age

3665 Female Mystery Box, Nice Items, No Junk,
From Pet/Smoke Free Home, Everything in
Useable Condition, Including The Old Tin, 10
1/2"W x 9"D x 3"H

3666 A Bridge To The Past Pictorial Look At
Midland County Michigan, Hardcover Book,
Very Good Condition

3667 Nine Warning No Trespassing Signs, 1/8" Plexi
Black And Gold Colors, Good Condition, 12"W
x 8"H

3668 Two New In Package Pepsi Can Covers, 4
1/2"H, Hide What You're Really Drinking,
Rubber Material

3669 Four Piece Beer Tap Handle Lot- Scurvy Dan
12"H, Perrin Arctic Chill 12"H, Two Short's
Brewing Co. Magnet Labels, 10"H, Wood And
Plastic in Good To Very Good Condition

367 Magnavox DVD Player and Sylvania Four-
Head VCR, 8 1/4"H x 14 1/2W, From Estate,
Good Condition  Update, Both Power On And
DVD Tray Opens.

3670 Vintage Barn Pulley Made By Hudson Mfg. Co.
Spins Freely, Some Rust in Good Condition For
Age, 9"W x 14"L

3671 Old Fashioned Movie Time Popcorn Maker,
Kettle Style, With Manual And Acc. Needs
Cleaning, Model KPM 508, 11"W x 12"D x
19"H, Very Good Condition

3672 Hard Side Vinyl Covered File Briefcase, Three
Locks Not All Open, Multi Section, Sold As is,
Some Wear in Overall Good Condition, 18"W x
8"D x 13"H

3673 1946 1/18 Scale Chevrolet Citerne Pennzoil
Delivery Pickup Truck, New In Box, Box Does
Show Wear, 10"W x 4"D x 4 1/2"H

3674 Old Metal Coal Scuttle With Birch Logs, Put
Fairy Lights Around Logs And You Have A
Very Nice Farmhouse Addition, Good
Condition For Age, 12"W x 19"D x 11"H

3675 Vintage Advertising Lot- Blue Container of Hot
Chocolate Powder, Two Antique Syrup Tins
"Log Cabin and Vermont" Plus Jim Beam
Bowling Pin Bottle, Some Rust And Wear,
Good Condition To Display, 4" to 12"H

Lot Title

3676 Vintage Galvanized Five Gallon Delphos Fuel
Can Has All The Spout Caps and Especially
The Rare Wood Handle, Dusty But Very Good
Condition For Age, 11"Diam x 15"H

3677 Red Tool Tray, 18"W x 6'D x 8"H, Very Good
Condition

3678 Large Glass Galileo Thermometer Celsius,
Degrees on Metal Tags, 4"Diam x 24"H,
Works, Very Good Condition

3679 Vintage Darto Dart Board Complete With
Directions, Two Sets of Wood Darts and Score
Keepers, Inside A Handmade Barn Wood
Rough Sawn Case With Light, Ready To Hang
And Play, Good Condition, 24"W x 5 1/2"D x
26 1/2"H

368 Health Smart Cuff Digital Blood Pressure
Monitor W/Box, Good Condition, Works, Box
is 5"W x 5"D x 7 1/2"T

3680 Five Gallon Galvanized Metal Gas Can, Good
Condition, 12"Diam x 15"H

3681 Small Vintage Charcoal Grill With Some
Briquettes, Portable Design, Rusted But Still
Useable, Good Condition, 11"W x 8"D x 8"H

3682 Sotheby's Auction Three Book Catalog of
Barry Halper Baseball Memorabilia Collection
With Sleeve, Very Good Condition, Heavy
Books, 8 1/2"W x 11"H

3683 New Full Case of Puff Tissue, 24 Boxes, 180
Count Per Box, Sealed

3684 Misc. Box Of Tools And Electronics, Two
Motors, All Untested, As Is, Good to Very
Good Condition, Approx. 4" to 9"L

3685 Misc. Box Lot Full of Goodies, Military Clip
Holders, Prints, Chalk, Glass Jar and More, 4"
to 12"L, Good To New

3686 Box Lot Full Of Assorted Sweatpants and
Comfy Clothing, Both Men's And Women's
Sizes Small to XL, All Have Wear But Good
Condition Overall

3687 Four Honeywell Electric Fans, HT 900 WMT,
10"W x 7"D x 11"H,  But All Look in Very
Good Condition.   Update, All Work Good.

3689 Large Lot of Old Leather Belts Looks Like
Cowboy Types, Eight Belts Total Most Don't
Have Buckles Please Inspect Further For Size
And Identify As Is, Could Repurpose For
Crafts, Fair to Good Condition, 1" to 1 3/4"W

369 Two Blue, Sony Car Stereo Speakers, Work,
Good Condition, 9"W x 6"D

3690 (9) 1/8" Plexi Warning No Trespassing Signs,
Gold And Black Letters, Good Condition,
12"W x 8"H
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3691 Unique Antique Farm Tool Unknown Use
Double Wood Handles, Rusty But Good
Condition For Display, 33"L

3692 Half Gallon Clear Ball Jar Full of Vintage
Wood Spools, Good Condition, 1" to 9 1/2"H

3693 Autographed Poster With All Four Detroit
Coaches From 1987 Charity Giveaway For
Children's Hospital, Believe to Be Genuine,
Preview For Best Judgement, Tigers Sparky
Anderson, Red Wings Jacques Demers, Lions
Darryl Rogers, Pistons Chuck Daly, 24"W x
36'H Good Condition

3694 Bridgeport No. 64 Rex Tool, Staple Nail Puller,
17"L Some Rust in Good Condition

3695 Arthur Hill Hardcover Yearbooks, 1950, 1951,
1952 And 25th Reunion Book 1977 Paperback,
Take Walk Down Memory Lane, Good
Condition

3696 Antique Art Deco Brass And Glass Frame, Has
Greco Roman Figure, With Laurel Wreath,
Adjustable Rear Stand, 6 1/2"Diam, Very Good
Condition

3697 Ten Warning No Trespassing Signs, 1/8" Thick
Plexi Gold And Black Colors, Good to Very
Good Condition, 12"W x 8"H

3698 Two Isle Royal Photography Prints, One of
Wolf And One of A Mouse, Both Very Good
Condition, Stored In Cardboard Sleeves And
Never Displayed, Pictures 16"W x 20"H

37 Rare Wood Corona Surf Shack BIte Surfboard
"If You Want to Stay Sober Don't Come Over"
Awesome Man Cave Party Sign, Great
Graphics, Great Condition, 38"L x 8"H

370 Beach Tote With Pockets For Nine
Photographs, Shoulder Strap, Good Condition,
18"W x 12"H

3700 Vintage Three Gallon Stoneware Crock 10
1/2"Diam x 10 1/2"H, Chipped Rim and Few
Hairline Cracks, Still Great For Display

3701 Plastic Bucket With Assorted Items- Mostly
Nails and Screws, More Than 1/2 Full, 10" x
10"Diam, Fair to Good Condition, 1" to 12"L

3702 Small Metal Treasure Chest With Latch, Cute
Decor Piece in Very Good Condition, 9"W x
6"D x 7 1/2"H

3703 (6) 4"L Heavy Duty Brass Hinges Salvaged
From Old Doors And Heavy Duty Lock
Mechanism, Works, All Good Condition

3704 Tumble Star Green Burgundy Quilt Very Good
Condition, Freshly Laundered, From Pet/Smoke
Free Home, 18"W x 60" Twin Size

Lot Title

3705 #3 USA Crock on Front, Chip Near Bottom On
Outside, Approx. 11"Diam x 11 1/2"H, Good
Condition

3706 Vintage Cardboard Tube With Tin Marked
Michigan Testing Engineers Inc. Lansing, Flint,
Detroit, Unknown Use, 12"H x 6"Diam, Dusty,
Dirt and Rust, Fair Condition

3707 Old Grand Rapids Brewing Co. Bottle Stains,
Dirty Need Cleaning, Some Scratches, Bottle
Has Unique Looking Shape, Looks Like It's
Bent? 11 3/4"H x 3"W, As Is, Good Condition
For Age

3708 Rare Vintage Dependable Penn Two Gallon
Motor Oil Can, This Is Old One With Map of
WV, PA, NY, Lee And Cody, Michigan, Has
Some Wear on One Side, Good Condition
Overall, 9"W x 6"D x 11"H

3709 Vintage Replogle 12" Standing Globe World
Ocean Series, On Metal And Wood Base, Very
Good Condition, 30"H x 14"Diam

371 Fellowes M-7C Paper Shredder, Tested, Good
Condition, 12"W x 7"D x 15"H

3710 Large Vintage Wood Shipping Crate With
Name "Joyce Bros. Storage And Van Co."
Chicago IL On Both Sides, Metal Band Around
The Ends, 29"L x 17"H x 14"W, Some Wear in
Good Condition

3711 Nice Blue Metal Candle Lantern With Star
Design, Very Good Condition, 6"Diam x 10"H

3712 Three Metal Snow Shovels, 18" and 20"W All
With Wood Handles, Good Condition

3713 Pair of 24"Square. Metal Box Fluorescent Light
Fixtures, Plastic Shields Have Cracks, Untested,
As Is, Overall Look in Good Condition

3714 Disney Princess Twin Bed Carriage Frame,
Metal Construction, Good Condition, Labeled
For Easy Assembly, Hardware Included, 49"W
x 86"L x 80"H

3715 Agri Fab 10 Cubic Feet Yard Dump Trailer, No
Rust, Painted Red, Has Been Converted To 2"
Ball, Can Be Reconverted To Whatever You
Desire, Non Matching Tires, Overall Good
Condition, 33"W x 50"D x 29"H

3716 Ten Ash Lumber Boards, 1" Thick, (8) 7 1/2"W
x 8'4"L, 5"W x 11'6"L, 5 1/2"W x 10'6"L,
Good Condition

3717 Eight White Oak Lumber Pieces, All 1" Thick,
Two 5"W x 7'6"L, Two 6"W x 7'6"L, Two 5
1/2"W x 8'L, Two 9"W x 8'L
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3718 Handmade Walking Cane, Plus Piece That is
Started And Ready To Be Finished 54"L x
5"Diam and 2"Diam x 73"L, Both in Good
Condition

3719 Chimney Sweep Fireplace Vent Cleaner, Steel
Brush Is 6"Diam x 8"L With 6' Of Handle,
Good Condition

372 15" HP E9237 Pavilion Desktop Computer,
Card Reader and HP Pavilion Desktop
Computer, P7-11265, Both No Hard Drive,
Parts Only, Average Size 7"W x 17"D x 16"H

3720 Four Piece Broom Lot Mix of Styles With
Wood and Metal Handles, 6" to 23"W, Fair to
Good Condition

3721 Maple Lumber Pieces, All 1" Thick, Some
Boards Have Very Unique Grain Patterns, Four
5"W x 8'6"L, Three 6 1/2"W x 8'6"L, Four
8"W x 8'4"L, Good Condition

3722 Three Very Nice Wood Handle Garden Tools,
Thatcher, Hoe ANd Weeder, 6" to 15"W With
Wood Handles, Good Condition

3723 Two Rusty But Trusty Wood Handle Flat Edge
Shovels, 10" and 15"W, Still Useable in Good
Condition

3724 Great Painting Of Head of Cabbage, Was Made
With Watercolors, Signed, Metal Frame, Glass
is Broken and Needs to Be Replaced, Otherwise
Good Condition, 22 1/2"W x 23"H

3725 Nice Two Piece Gray And Black Fabric
Covered Head And Footboard Both Look in
Good Condition, 39"W, 43" and 48"H

3726 Heavy Duty Industrial Steel Workbench Frame,
No Top Can Bolt to Floor, Some Rust in Good
Condition, 71"W x 28 1/2"D x 33 1/2"H

3727 Three Bamboo Style Rakes, Two Very Good
Condition, One Needs TLC But Still Useable in
Good Condition, 14" to 24"W

3728 Heavy Mirror In Molded Goldtone Wood
Frame, Hanging Wire Needs To Be Redone,
Overall Good Condition, 29"W x 36"H

3729 Three Ryobi Expand It Trimmer Acc. Edger
Brush Trimmer and Another Trimmer Appears
To Be In Working Condition, Approx. 30"L

373 Two New Six Outlet Power Strips With Surge
Protection, Includes Sliding Safety Covers,
On/Off Switch, Circuit Breaker Overload
Protection, 3' Cord, 450 Joules of Surge
Protection, Each is 1 1/2"W x 1"D x 10"L

3730 Wood Twin Bed Frame Set- Headboard,
Footboard, Two Side Rails, Several Slats, 41"W
x 34"H, Sturdy in Good Condition, Great For
Kids Room or Your Guests

Lot Title

3731 Wood Framed Print on Cardboard Of House By
The Pond, Open Face, Very Good Condition,
45"W x 29"H

3732 Wood Sign "Life is A Journey, Enjoy It" 23
1/2"W x 5"H Very Good Condition

3733 Great Antique Logging Photo "Averill Banking
Ground" In Wood Frame With Glass, Good
Condition, 15 1/2"W x 12 1/2"H

3734 Four Piece Wood Wall Decor Lot- Door Wall
Hanging 17 1/2"H x 7 1/2"W, Birdhouse
Picture 7 1/2"W x 4 1/2"H, Black Bird House
Wall Hanging 22" x 9"W, Bathroom Rules
Picture 22"H x 7 1/2"W, All Good Condition

3735 Farm Girl With Cat & Kittens Print in Wood
Frame With Glass By Marian Anderson, Couple
Scuffs on Frame Overall, Good Condition, 23
3/4"W x 28 3/4"H

3736 Beautiful Wood Framed Mirror, Oak? Very
Good Condition, 21 3/4"W x 39 3/4"H

3737 Over New in Package Door Mirror, No Tools
Required, 14 1/2"W x 50 1/2"H, Black Plastic
Frame

3738 Nice Antique Vanity Mirror With Wood Base,
39"W Mirror 27"W x 30"H, Good Condition

3739 Samsung 55" High Definition TV That Was
Used, Still Turns On But Has Visible Damage
to LED, Visible Lines When Turned On But
Doesn't Cover Up Main Screen Too Much, 4K
Ultra HD Connected, Model UN55 NU 6950F,
As Is, Looks in Good Condition

374 New With Tags, 200 York Cotton T-Shirt, Size
XL

3740 Lumiscope Blood Pressure Monitor, No Arm
Cuff, Use Your Finger, Works Great, Good
Condition, 3"W x 5 1/2"L

3741 Old Iron Cow Wall Hook With Chipped Paint,
Cute For Farmhouse Kitchen Approx. 5 1/2"
Across x 6"H, Good Condition

3742 Two Animal Prints Framed With Glass, Lion
and Leopard in Black Frames, 11"W x 9"H,
Good Condition

3743 Wall Mount Wood Gun Rack With Drawer,
Holds Four Guns,  KEY INCLUDED </B>
Some Scratches, Good Condition, 26"W x 5"D
x 28"H

3744 Hand Painted Fall Farm Scene On Saw Blade,
Very Good Condition, Signed Fay '89

3745 Three Tier Hearts Growing Wood Shelf in Very
Good Condition, 9"W x 4 1/2"D x 21"H
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3746 Cute Four Piece Plaster Cast Chalkware, Wall
Art Pieces, All Have Some Minor Chips And
Wear Around Edges, Good Condition
Otherwise, 5" to 14"H

3747 Metal Framed Photo of Spring Blooms By A
Bridge, Very Good Condition, Under Glass 11
1/4"W x 14 1/4"H

3748 Metal Sign "Live Laugh Love" Good
Condition, 30 1/2"W x 12"H

3749 Metal Coors Light Nascar Sign #40, Very Good
Condition, 32"W x 16"H

375 New, Sealed Abdominal Muscle Toner,
Rechargeable A13S Stimulator, Portable,
Men/Women, USB, Box 11"L

3750 Wood Framed Sign "Dream Big Little One"
Lights Up With Batteries, Good Condition,
11"W x 10"H

3751 Wood Framed John Holladay Cats Watercolor?
Or Print, Hard To Tell, Very Good Condition,
9"W x 11"H

3752 Vintage Centennial Parlor Wall Clock, With
Chime And Key, Nicely Detailed Wood Case,
Pendulum Is Missing Cover Plate, Otherwise
Looks in Very Good Condition, 9"W x 5"D x
21"H

3753 Very Nice Solid Wood "Michigan" Shape Wall
Clock, Poly Coat Finish, UP Cracked But
Repaired, Overall Good Condition, 9"W x 10"H

3754 Vintage Look Metal Wall Plate Hanger, Cute
Bird on Top, Good Condition, 8"W x 3"D x
13"H

3755 Outdoor Decoration Metal Butterfly Spinner,
10"Diam, No Hanger Otherwise Good Condition

3756 Unique Hanging Mid Century Wood Basket,
12"W x 16"D x 32"H

3757 Hanging Amber Glass Metal Frame Star
Candleholder, 10"W x 2 1/2"D x 10"H, Very
Good Condition

3758 Reproduction Advertising Metal Sign For
"Glidden Steel Barb Wire" 16"W x 12"H, Good
Condition

3759 Metal Stick Figure Coat Hooks Wall Hanger,
Very Good Condition, 17 1/2"W x 8"H

376 Sony Speaker, Untested, Looks in Good
Condition, As Is, SSW 5B, 102, 11"W x 11"D x
16"H

3760 Metal Framed Print of Rabbit Signed By Artist
Dietiar Kruirey? 94/300 Very Good Condition,
13 1/4" x 12 1/4"

Lot Title

3761 Large (14) Space Solid Wood Knick Knack
Shelf, High Gloss Finish, Some Scratches,
Overall Very Good Condition, 33 1/2"W x 4"D
x 32"H

3762 Pretty Wood Framed Faux Stained Glass
Suncatcher, "Poppies" Very Good Condition,
14"Diam

3763 Four Drawer Particle Wood Dresser, Has Some
Water Damage And Wear, But Still Useable,
Good Condition, 29"L x 18"D x 39"H

3764 Wood Look Mirrored Front Medicine Cabinet,
Good Condition, 16"W x 4 1/2"D x 20"H

3765 Pine Meadow Golf Club Set With Bag, Some
Wear, Overall Good Condition, 32" to 42"L

3766 Vintage "Glosstex Dandux" Rolling Laundry
Basket Hamper, Rolls Well, Good Condition,
Metal Frame, 27"W x 19"D x 30"H

3767 Metal Framed And Matted Print Under Glass,
Signed Pertrand, #841/2900 Very Good
Condition, 31 3/4"W x 25 3/4"H

3768 Adorable Fabric Hanging Tapestry Piece That
Reads Life is Fragile Handle With Prayer, Like
New, 6 1/2"W x 40"L

3769 Disney Princess Plastic Wall Clock, Untested,
Looks in Good Condition, 12"Diam

377 New In Box, 15" LED Rechargeable USB Desk
Lamp

3770 Nice Matted and Wood Frame Photo of Trees
and Wood Fence, 27"W x 23"H, Very Good
Condition

3771 Very Cute Cast Metal Wall Mount Bird Feeder
Bath, Very Good Condition, 7 1/2"W x 4 1/2"D
x 8"H

3772 Vintage Wood Framed Wharf Ship Oil
Painting, Signed "George" 11"W x 9"H Frame
17 1/2" x 15 1/2" Good Condition

3773 Four Indian Print Poster In Metal And Plastic
Frames, Approx. 16" x 20" Each, Some Wear in
Overall Good Condition

3774 Floor Standing Mat That Wraps Around A
Chair, For Hair And Beauty Stylists, Semi
Circle, 54"W x 36"Diam, Black Appears New
in Box

3775 Portatone Electronic Yamaha Keyboard, PSR-
185 And Stool, Missing Power Cord, Works
With Or Without Batteries Are Installed, Or
Find Power Cord For Very Cheap, DC in 10-
12V Good Condition, 36"W x 14"D x 36"H

3776 Modern Style Acrylic Table Lamp 16" And
Silver Metal Table Lamp 16"H, Both Untested,
As Is, Looks in Good Condition
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3777 Vintage Console Style Cabinet, Solid And
Particle Wood Construction Backside Has
Holes For Ventilation, Light Wear In Good
Condition, 41"W x 19"D x 30"H

3778 Marlboro Rewards Advertising Sign Curved
Plastic, Sign Part In Removable, Good
Condition, 34"W x 10"H

3779 Super Cute Bird Bath, Wall Mount "What
Bird?" Resin Material, Very Good Condition,
8"W x 8"D x 10 1/2"H

378 (10) New 8"W x 10"T Black, Plastic Pictures
Frames With Glass

3780 Log Wood Wall Mount Coat Hook, Unique
Look, Good Condition, 11"W x 7"D x 13"H

3781 New Old Stock Plastic Art Line Rooster
Weather Vane, 30"H When Assembled, 17"W x
14"H

3782 Very Nice Watercolor Print "Days End" By
Charles Gaudette, Matted With Anti Glare
Glass in Wood Frame, Very Good Condition,
22"W x 18"H

3783 Cool Black And White Logging Photograph in
Wood Frame, Good Condition, 11"W x 9 1/2"H

3784 Vintage Currier And Ives Print in Wood Frame
With Glass, Skating Scene- Moonlight, Very
Good Condition, 12 1/2"W x 9 1/2"H

3785 Nice Vintage Wall Mount Phone Shelf, 13"W x
7"D x 9"H, Needs Cleaning, Good Condition

3786 Nice Amish Looking Framed Print By Robert
Duncan, Looks To Have Spots On It in The Sky
Area, Otherwise Good Condition, 24"W x 21"H

3787 Very Nice Solid Wood Wall Mount Coat Rack
Shelf With Heart Cut Out, Very Good
Condition, 36"W x 6"D x 8"H

3788 Cool Vintage Pheasant Wall Art Wood and
Metal, Great For Man Cave Or Cabin, Very
Good Condition, 26"W x 8"D x 18"H

3789 Framed Fabric Stuffed Art Piece, "Lighthouse"
16"W x 13"H Good Condition

379 One Dozen Workout Videos, Most New,
Jullian, Pilates and More

3790 Cool Vintage Pheasant Wall Art Wood And
Metal, Great For Cabin Or Man Cave, Very
Good Condition, 26"W x 8"D x 18"H

3791 Vintage Lighted "Goerlich's Exhaust Systems"
Sign, Plastic Material, Works, Some Wear,
Overall Good Condition, 37"W x 5"D x 15"H

3792 Cute Metal Star Wall Hanger Cream With
Distressed Edges, Good Condition, 18"W x 3"D
x 18"H

Lot Title

3793 Itac Defense Hard Plastic Gun Holster Marked
US D568 043 Made in Israel, Very Good
Condition, 1 1/2"W x 3 1/2"D x 5 3/4"L

3794 Cute Small Wood Table With Decoupage Map
on Top, 19 1/2"Sq. x 21"H, Some Wear in
Overall Good Condition

3795 Women's Size 14 H&M Brand Dress, Like
New, Silky Polyester Material With Star Pattern

3796 Huge Lot of Over 75 1970's Mother Earth
News Magazines, Great Collection, Great
Reading!

3797 Lot of Misc. Pieces From Tyco Slot Car Track,
3" to 12"L Untested, Looks in Good Condition
For Parts or Repair, As Is

3798 Two Oak Shelf Boards, Or For Your Use, Good
Condition, 3/4"Thick x 14"W x 36"L

3799 Over 50 Record Albums- Gospel, Soundtracks,
Christmas in Fair To Good Condition

38 Classy Wall Art Print Of Flowers in Vase, Nice
Matting And Frame With Glass, Very Good
Condition, Framed Picture Art, 18 1/2"W x
23"H

380 Dynex Dx-NW080 Tripod, 4 1/2'H, Good
Condition

3800 Box Filled with Misc. Fabric Squares, Poly Fill,
Cupboard Lining & More! All Looks in Good
Condition to Very Good Condition for Your
Next Project! 12"Square to 15"Long

3801 Perfect Lot for the Crafter or Interior Decorator,
Box Filled with Twig Wreath, Faux Flower
Displays, Fall Time Leaf Decor, & Others, All
Look in Good Condition to Very Good
Condition, 12"Dia Wreath to 8"L to 16"L

3802 Zipper Bag Full of (3) Vintage Throw Pillows,
12" x 12", & a White Cotton Throw Blanket,
72"W x 100"L Approx., Blanket has Slight Fray
on One End, Otherwise All in Good Condition,
No Rips or Tears

3803 Vintage 1950's Sierra Sue Wood Grape Box
Which Contains Two Corelle Coordinates
Stoneware Bowls 1 1/2 Quart, 2 1/2 Quart, Also
Corningware Baking Pan, All Oven Safe, 8" to
10" Round/Diameter, Good Condition, 11"W x
14"Long, Two with Green Ivy & One with
Cornucopia Pattern

3804 Philips 7" Digital Photo Frame, Looks in Good
Condition in Original Box with Power Cord,
Micro SD Card, & Original Paperwork Powers
On & Screen Locks, Good Condition, Untested
Further, AS-IS, 13"W x 3"D x 9"H
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3805 Nice Solid Wood Small Bench/Footstool,
Looks in Very Good Condition, 24"W x 8"D x
18"H

3806 Vintage Wood & Metal "Pin-It" Brand, 20"
Skirt Marker, Looks in Very Good Condition
for Age, Still Lots of Use Left, 7"W x 4"D x
15"Tall

3807 (2) NEW Bottles of Woodward's Gripe Water,
4 oz Each, Best by 03/2021, 5"Tall

3808 (3) Adorable Painted/Stained Glass Strawberry
Pieces, All Look in Good to Very Good
Condition for Your Home! 3" to 9"Long

3809 (2) Vintage JC Penney Paperback 1984 & 1985
Fall & Winter Catalogs, Both in Very Good
Condition for Age, 8"W x 11"T

381 For All You Music Lovers, Selmer Folding
Metal Music Stand, Good Condition, Box 21"L

3810 Adorable Metal & Glass Folk Art Yard Decor
Sunflower, Looks in Very Good Condition for
Your Yard! 12"Dia x 46"H

3811 Green Metal Planter Filled with Misc. Unique
Driftwood Pieces, All Look in Good Condition
for Decor or Crafts, 6" to 15"Long

3812 Two Unfinished Wood Row Boat Oars, Both
Look Hand Carved & One has a Slight Warp,
Both Look in Good Condition for Decor Use!
71"Long x 5"W

3813 (3) Diecast Vehicles - All Jim Beam
Advertising, 69 Ford Mustang, 79 Ford Pickup,
32 Ford - All Banks, 8" to 8 1/2"Long, New

3814 Electronic Sound System - Marantz AM/FM
Tuner, Pioneer Turntable, Dolby Cassette
Player, 2 Speakers 12"W x 12"D x 20"H,
Works Just Fine, Looks Good Condition for
Age, 17"W x 18"D x 18"H (Overall)

3815 Approx. (10) Nice Men's Ties, Something for
Every Occasion, All Look Good to Very Good
Condition, 48"Long

3816 (10) Railroad Spikes, 6 1/2"Long, Good
Condition

3817 Vintage Water Well Pump, Metal & Wood,
Unknown Working Condition, Looks Good
Condition for Decor, Great Patina, 12"W x 16"H

3818 (6) Bottles of Lamp Oil, Some Scented, Great
for Those Vintage Oil Lamps! All 3/4 to Full
Bottles, Very Good Condition, 9" to 10"Tall

3819 Lot of (4) Hand Saws, Craftsman Crosscut
29"Long, Simmons Keen Kutter Rip Saw
30"Long, 17"L, Old Manual Miter Saw Base,
Works, All in Good Condition, Working

Lot Title

382 Pioneer Amp, GM-D8604, Bridgeable Four
Channel Amp, 10"W x 8"D, Untested, As Is,
Looks in Good Condition, Might Be a Diamond
In The Rough

3820 Vintage 1950's-1960's Boy Scouts of America
(BSA) Wooden Paddle, 50 Miler a Foot &
Afloat Award Decal, Measures 6 5/8"W x
54"H, Looks Very Good Condition

3821 Vintage Motor Auto Repair Manual, 1974, Blue
Hardcover, Looks Very Good Condition

3822 (8) Vintage Cigar Boxes, Great for Crafts or
Your Use, Look Good Condition, 5"L to 9"L

3823 Large Wicker & Metal Basket for Picnic Table -
Loaded with Antique/Primitive Kitchen Tools -
The Handle End on the Bordens Spoon is Bent,
Looks Like it's Meant to Open Bottles, There is
a Daisy Rubber Scraper, a Zyliss Press & More,
Basket is 12" x 12"D x 7"H, Tools are 7" to
14"Long

3824 (10) Warning NO Trespassing Signs, Made of
Heavy Duty Plastic/Vinyl, Black & Gold
Colors, 12"W x 8"H

3825 Very Rare Nier Feuerhand (Firehand) NC 260
Lantern, Made in Germany, Missing Cap, Very
Nice Glass with Handle, Very Good Condition,
8"Dia x 14"T

3826 Gallon Galvanized Gas Can with Wood Handle
Grip, Good Condition, 8"Dia x 12"H

3827 Red Metal Coke Trash Can, Looks Very Good
Condition, 10"W x 7"D x 13"H

3828 Patriotic Quilt - Reds/Blues, Freshly Laundered,
46"W x 50"L, Very Good Condition, Comes
from Pet/Smoke Free Home

3829 (3) Men's Small Shorts, All New with Tags,
Cotton/Polyester, One Brown & Two White

383 Dell V305 Printer With Owner's Manual and
Both Cords, Black and White, 18"W x 6 3/4"T
x 11 3/4"L, Worked Last September, Tested and
It Comes On and Inside Was Moving Like It
Should, Good Condition

3830 Women's Size 16 Dress New with Tags,
Polyester, Aqua Green Color

3831 Box Lot Filled with Misc. Outdoor Magazines,
All in Good to Very Good Condition, Titles
Like: Gear Test 2000, Farm & Ranch Living,
Michigan Out of Doors, And Many More!
12"W x 16"D x 10"H

3832 Beautiful Assortment of Vintage Decorative
Tins from a Local Estate, Tons of Great
Patterns for Year, Round or Farmhouse Decor
Use, 4"W to 10"W
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3833 Fantastic Vintage Collection of Paperback
"Michigan Natural Resources" Magazines, a
Great Look Into Michigan's Past & Perfect for
Decor or Your Collection, 8"W x 11"H

3834 Box Full of Various History & Documentaries
VHS Tapes, All Look in Good to Very Good
Condition. Titles Like: "The Colors of War",
"The Great Canadian Train Ride", "Mount
Reindeer" & Many Others! 8"L x 3"W

3835 Collection of Field & Stream Magazines, Great
for Decor or the Craft Person, All Good to Very
Good Condition

3836 (2) John Deere Collector Plates by Charles
Freitag Titled "Flushed from the Field", &
"Harvest of Gold", Both Plates Come with Wall
Hanging Mounts, NO Chips or Cracks, Very
Good Condition, 10"Dia

3837 (4) Beautiful Decorative Currier & Ives
Reproduction Collector's Plates, All Plates
Look in Very Good Condition with No Chips or
Cracks, & Each Come with Wall Mount
Bracket, 10"Dia

3838 (4) New Adorable Teal Wood Frame "What a
Wonderful World" Wall Hanging Plaques,
7"Square

3839 9 Piece Beautiful Vintage Tea Set with Printed
Winter Scenes, Marked "Exclusively For Avon
Representatives" on Bottom, A Few Discolor
Spots that Should Wash Out, Otherwise Good
Condition, 3"T to 9"T

384 Xyron Create-A-Sticker Machine, Works Great,
Good Condition, 9 1/2"W x 9"H x 6 1/4"D

3840 (5) Misc. Interior Decor Pictures, Plaques,
Frames, All Look in Good to Very Good
Condition, 8"T to 13"Tall

3841 (4) Vintage Game Pieces, Travel
Checkers/Chess, Card Game, & Two Wood
Racquetball Paddles, 5" to 14"Long, Fair to
Good Condition

3842 6 Piece Fall/Harvest Interior Decor Lot with
Wood with Metal trim "WELCOME" Pumpkin,
Woven Basket, Three Wreaths & a Galvanized
Look Watering Can, All in Good to Very Good
Condition, 6"L to 16"Long

3843 (4) "Currier & Ives" Print Themed Collector's
Plates, Three Small are 7"Dia, Titled Spring,
Autumn, Winter & One Large Blue 11"Dia with
a Western Canyon Theme Print, All in Good to
Very Good Condition

3844 (3) White Plastic Candy Forms, All Look in
Very Good Condition for Your Use, 8"W x
11"D x 2"H

Lot Title

3845 Nice Green with Copper Tone Fairy Garden
Statue, Looks in Very Good Condition, 6"W x
14"H

3846 (2) Adorable Metal Trash Cans with Bird &
Floral Print, Both in Good Condition, 12" to
14"Tall

3847 Approx. (34) Vintage Michigan Sportsman
Magazines from the 1980's, All Look in Good
to Very Good Condition, Great Covers &
Subject Matter!

3848 Elegant White Wood Serving Tray or Use for
Decor, Very Good Condition, 20"L x 14"W x
3"H

3849 Black Metal Two Tier Fruit Basket, Looks in
Good Condition, Great for Any Style Decor
Setting, 15"W x 8"D x 19"H

385 Tricklestar Plug in Energy Monitor, Looks Like
New Condition, in Original Box, 7"L

3850 Vintage Oil Can with Spout & Pouring Handle,
Very Good Condition, 7"Dia x 7" x 10"H

3851 (4) Geese Decoys, Wood & Cardboard
Construction, Great Decor Pieces or for Your
Next Hunt! 9"W x 19"D x 12"H

3852 Vintage Set of (4) Black Cast Iron Slotted
Spoon, Spoon, Fork, & Ladle in Very Good
Condition, will Look Great Hanging on a
Kitchen Wall, Stamped Taiwan on the Back,
Each Measures 10 1/4"Long

3853 (2) Galvanized Oil Pans or Use for Whatever,
Very Good Condition, 16"Dia x 4 1/4"H

3854 Two Black Metal and Glass Antique Lanterns,
No. 2 D Lite, No. 2 Blizzard, Both Dietz, 14" to
15"H, Without Handle

3855 Two Galvanized Metal Funnels, 8 1/4"Diam x 7
1/2"H, 10 1/2"Diam x 10 1/2"H, Both Look in
Good Condition

3856 New Personal Lubricant Water Based, Sealed, 8
Oz. Package 7"

3857 Amber Last Supper Glass Platter, Looks in
Good Condition, No Chips or Cracks 7"W x
10.5"L

3858 Four 17" Plastic Wheel Covering, Chrome
Look, Good Condition

3859 Two Galvanized Vintage Oil Cans, Both 2 Qts.
Good Condition, 10"H x 7"W or Diam

386 Hunt Boston Electric Pencil Sharpener, Works,
Good Condition, 8 1/4"L

3860 WWE Crash Cage Playset, Ring For Action
Figures, For The Little or Big "Booker" To
Have A Main Event or Two in The Playroom,
15"Sq. x 26"H, Very Good Condition

97/128

08/02/25 05:54:13



Lot Title

3861 White With Gold Cross Dress New With Tags,
Junior Size 12/13

3862 Two Pieces of Blue 5" Thick Foam For Your
Next Project, 24"W x 14"L and 24"W x 48"L,
Both Very Good Condition

3863 Roll of Misc. White Batting, Dusty From
Storage, Otherwise Looks in Good Condition,
10"Diam x 60"L Roll

3864 Plastic And Aluminum Invacare Shower Seat
With Handle And Adjustable Legs, Looks
Clean, Good Condition With Back Support,
32"W x 18"D x 42"H

3865 Nice Blue Metal Frame Collapsible Rolling
Storage Cart, Good Condition, 23"W x 16"D x
36"H

3866 Like New Women's Size 7 Sequin Dress,
Polyester

3867 Two Halloween Standing Decorations, Will
Make Nice Centerpiece, Good Condition, 10" x
15"

3868 Nice End Cut of Clear Plexiglass 69"L x 19"W
x 1/4", Looks Good

3869 Two Piece Matching Oak Corner Shelving Unit
Very High Quality Heavy Custom Made, 17
1/2"W x 17 1/2"D x 76 1/2"H, One Is Missing
Very Small Chip on Bottom Corner, Otherwise
Good Condition, Matches Two Other Pieces In
This Auction

387 New In Package, Dymo I.D. Label Maker With
(3) Tape Refills, 6" x 4"

3870 Six Pieces of New Old Stock Yarn, Cream,
Yellow, White, Four Yarn Balls, Skein, Etc.

3871 Box Filled With Black Plastic Slot Car Racing
Track, All Pieces Look in Good Useable
Condition, As Is, 13" to 18"L

3872 Awesome Mix of Vintage VHS Video Tapes,
Shirley Temple, Grand Canyon, The Night
Before Christmas, Many More, Good to Very
Good Condition

3873 (19) Epoch White Floral Dishes, Dishwasher
And Oven Safe And Looks In Very Good
Condition, Possibly Never Unpacked From
Original Box, 3"Diam To 12"Diam

3874 Tons of Vintage Maps and Travel Pamphlets,
All Look In Good to Very Good Condition For
Your Collection, 12" to 14"L

3875 Approx. (24) White With Christmas Tree
Pattern Dish Set, Pfaltzgraff Brand, All Look
Like New, Never Removed From Original Box,
3"Diam to 14"Diam

Lot Title

3876 Beautiful Assortment of Interior Decor Glass
Items From Local Estate, All Look Good to
Very Good Condition, Loose Packed, 3" to 6"H

3877 Box Filled With Assorted DVD Movies, All
Good To Very Good Condition, Little House,
The World At War, and Many More

3878 Nice Pair of Flannel Lined Jean Bibs, No
Stains, Couple Small Frays, Nothing Goes
Through, Made By Guide Gear, Good
Condition, 25"W x 31"L

3879 Like New In Box Wild Birds Unlimited 200
Watt Bird Bath Heater, Plus Mini Horizontal
Hummingbird Feeder, 10" to 7"

388 New, Sealed Abdominal Muscle Toner,
Rechargeable Stimulator, Portable,
Men/Women, USB, Box 11"L

3880 Nice Lot of VHS Tapes Plus Composite VHS
Organizer, All Good To Very Good Condition,
Fox And The Hound, Whitetail Deer, Bonanza,
National Parks And More, 17"W x 14"D x 5"H

3881 Three Decor Pieces, One Metal Planter, Two
Wood Pieces, All With Their Own Theme,
Looks In Good Condition, 4" to 12"

3882 Like New The Weather Changed History, DVD
Box Set

3883 Nice Lot of Eight Men's Ties, Something For
All Occasions, Good to Very Good Condition

3884 Tons of Vintage Newspapers From Saginaw
MI, Bay City, 1950's to 70's, Good Condition
For Age

3885 Six Antique Cloth Dolls, Good to Very Good
Condition, 3" to 15"H

3886 Vintage Black Leather Upper Wards Hawthorne
Figure Skates, Very Good Condition For Age,
Couple Scuffs, Size 8 Mens

3887 Assorted Brown, Purple And Blue Yarn, Good
Condition, Five Partial Skeins, 3" to 12"L

3888 White Plastic Waring Brand Ice Cream Parlor,
Looks In Good Condition, As Is, Untested,
18"H x 12"W

3889 Two Classic 3/8" Drive Drills, One Craftsman
and One Black & Decker, Both As Is Untested,
With Original Box and Papers, 10"W x 2"D x
9"H

389 Two Texas Calculators, Works, Good
Condition, 3"W x 6"L

3890 Men's Size L Hawaiian Shirts, Paradise
Collection, Caribbean Joe, Puritan in Very
Good Condition
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3891 New Without Tags Pink Matching Nightgown
and Robe, Size Large Ladies, From Pet/Smoke
Free Home

3892 Black Zenith VCR With Remote, Looks Good,
15"W x 12"D x 4"H  Update, Doesn't Power
On. As-Is.

3893 Adorable Tin Man Theme Nutcracker In Box,
Has Couple Other Matching Pieces In This
Auction, 16"H

3894 Two Nice Decorative Stoneware Pieces, Handle
Pitcher, Plus Blue Vase, Both Good Condition,
9" to 10"H

3895 New Beautiful Glass Dome With Wood Base,
8"W x 16"H

3896 Two Etched Glass Pitchers, Both Very Good
Condition, 9"H x 7"Diam

3897 Two War Theme VHS Box Sets, Very Good
Condition

3898 Two Danbury Mint Theme Collector Plates,
Both With Hangers, Harvesting At Last And
Taking A Breather, Very Good Condition

3899 (7) Blood Red Teacups, 3"H x 3"Diam, Very
Good Condition

39 Vintage Tin Metal Porch Light With Original
Glass in Good Condition For Age, 8"Sq. x 8"H

390 Pollenex Deep Heat Massager, Good Condition,
Works, 4"W x 9"L

3900 Longaberger Basket 1984 Shows Some Wear,
Overall Good Condition, 12 1/2"W x 12 1/2"D
x 6 3/4"H

3901 Wood Box With Hand Painted Cardinal On
Branch And Cardinal Tray, Five Piece Coaster
Set in Box, Great Lot in Good to Very Good
Condition, 4 3/4"Diam to 13"L

3902 Wood and Grass Framed Farm Babies Pictures,
Piglets And Mom, Heifer With Calf, Very Good
Condition, 6 1/4"W x 5 1/4"H

3903 Bird Bell, Hummingbird Potpourri Ceramic
Hanger And Plastic Metal Butterfly, Aqua Blue,
2" to 4"H, Good to Very Good Condition

3904 Clay Michigan Trivet By Krit Design, Very
Good Condition, 5 7/8" x 5 7/8"

3905 Two John Deere Collectors Plates, Seasons End
And Daddy's Little Helper, 8 1/4"Diam From
Danbury Mint

3906 Five Piece Currier & Ives and Norman
Rockwell Glasses, 3 1/2" to 4 3/4"H, Good To
Very Good Condition

3907 New Old Stock The Wizard of Oz Lion Wood
Nutcracker 16"H Box, Matches Lots #3914,
3131, 3893

Lot Title

3908 Like New In Box Winter Baby Boy Resin
Figure, 16 1/4"H

3909 Vintage Metal Lunch Box "The Guns of Will
Sonnett" Lots of Wear But Good For Display,
9"W x 7"D x 4 1/4"H

391 KLH Center Speaker and Other Electronics,
KLH Works, Optimus Five Count SCT-88 and
Radio Shack, Decoder Amplifier, 16 1/2 x
17"W, Fair To Good Condition,  Update, Stereo
Powers On, Amplifier Cord Is Cut. As-Is.

3910 WWII Battlefront DVD Set, Metal Case, Looks
Good, 8 1/4"L

3911 Atlas Whole Fruit Jar, Flip Bail Lid, Very Good
Condition, 4 1/2"Diam x 5"H

3912 Men's Size XL Lot of Three Very Soft Flannel
Shirts By Field Gear, Consensus, Croft &
Barrow, Cotton and Cotton Blend, Long Sleeve,
Good Condition

3913 Strawberry Lovers- Metal Dish, Collectible
Plate With Hanger, Ceramic Bell, Jar With
Sealed Lid and More, Good To New, 2" to 16"L
Placemat

3914 New Old Stock The Wizard Of Oz Scarecrow
Wood Nutcracker 16"H Box, Matches Lots
3893, 3907, 3931

3915 Nutcracker Like New In Box 20" Tall Classic
Nutcracker By Timeless Treasures

3916 Grand Rapids Coke Bottle Light Wear, Large
Size Coke Glass, Train Station Bell Ringer
Mug, 7" to 8"H, Good to Very Good Condition

3917 Lot of Peanuts Collectibles, Charlie Brown
Nutcracker, Plastic Snoopy, Linus, Woodstock
and More, Fair to Very Good Condition, Some
Have Damage, As Is, 1" to 8 1/4"H

3918 Collection of (19) Thimbles, Metal, Ceramic
And Wood, New Orleans, Lighthouse, Texas,
More, Good to Very Good Condition, 1" to 1
1/2"H

3919 Three Precious Moments Thimbles, Porcelain 2
1/4"H 1984 Love Covers All, 1984 Mother So
Dear, 1984 Purrfect Grandma in Good to Very
Good Condition

392 General Electric AM/FM Radio Cassette
Recorder, Two-Speaker Sound System, 4"W x
12 1/2"L x 8 1/4"L, 32" Foldable Antenna,
Good Condition

3920 Vintage Steel Tonka Dump Truck, Some Rust
And Wear, Overall Good Condition, 5 1/4"L

3921 Five Currier & Ives Coffee Mugs, Very Good
Condition, 3 3/4"H
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3922 Nice Rally Bobby Orr Ice Skates In Vintage
Bag, NHL Rules Committee Stamped Bottom,
Good Condition, 18"W x 15"H Bag, Not Sure
of Skate Size

3923 Two Cute Decor Pieces, Metal Taper Candle
Holder and Metal Holder With Roses, Good to
Very Good Condition, 6 1/2" to 9 3/4"H

3924 2003 New In Original Box, Peanuts Figures
Playset, It's The Great Pumpkin Charlie Brown,
15"W x 3 3/4"D x 10"H

3925 Vintage Frosted Glass Tumblers Soo Locks,
Mackinac Bridge And Hartwick Pines, 6 3/4"H
Very Good Condition

3926 Occupied Japan Victorian Style Figure Man and
Japan Hand Painted Lady Not Marked
Occupied, Very Good Condition, 6 1/2" to 7
1/2"H

3927 (11) Ceramic Thimbles, Twelve Disciples Of
Jesus Series, Ceramic in Very Good Condition,
1 1/4"H

3928 Hand Crafted Wood Bull, Very Good
Condition, 10 1/4"W x 6"H

3929 Ceramic Strawberry Lovers And Glass
Strawberry Dishes, Cast Iron Ashtray With
Strawberries Hand Painted, Very Good
Condition, 6 1/2" to 8 1/2"L

393 Small Black Mystery Box, Small But Packs A
Big Punch, Item New is Worth $20, No Junk, 9
1/2"X 6 1/2"D x 4"H

3930 Collection of (13) Glass And Ceramic Bells,
Precious Moments, Hand Painted Bird, Currier
And Ives And More, Good to Very Good
Condition, 2 3/4" to 7"H

3931 New Old Stock The Wizard of Oz Wood
Nutcracker Dorothy, 16"H Box, Matches Lots
3893, 3907, 3914

3932 New In Package Peanuts Figures Play Set, 2003
It's The Great Pumpkin Charlie Brown, 15"W x
3 1/2"D x 10"H

3933 Ford Commander 6000 Tractor Steering Wheel
Broke and Some Wear, Overall Good
Condition, Made in USA

3934 (11) Metal Collectible Thimbles, Idaho,
Chicago, And More, Good To Very Good
Condition, 1" To 2"H

3935 Five Currier & Ives Blue And White Collector
Plates, 8 1/2"Diam, Two On Stands, Three With
Wall Hangers, Very Good Condition

3936 Two Santa Figurines, Cloth Free Standing And
On Stand, 19" and 19 1/2"H in Good to Very
Good Condition

Lot Title

3937 Three Pieces of Beatrix Potter Figures- Mr.
Drake Puddle Duck, Rebeccah Puddle Duck
and Tom Kitten, Very Good Condition, 3 1/4"
to 4 1/4"H

3938 Wood House Decor Piece Swing Out Fence
Sides, Very Good Condition, 19 1/2"W x 14"H

3939 (7) Bibles Including The Little Bible, Paperback
in Good to Very Good Condition

394 SSL EVO 1500 Watts, Class A/B Monoblock
Amplifier, Untested, As Is, 9 1/2"W x 10 1/2D,
Looks in Good Condition

3940 Neat Wood Frame On Black Backdrop String
Art Ski Picture, Looks Very Good 8.5"W x
11"H

3941 Very Nice Jim Shore Resin Cast Decorative
Garden Tile, Beautiful Multi Color Design In
Very Good Condition, 12"Sq. Has Nail Hole
For Hanging

3942 Beautiful Carved Wood Leaf Decorative
Coaster or Trivet Even Hanging On the Wall
Would Look Great, Very Good Condition, 10"L
x 7"W

3943 (7) Metal Tin Thimbles, Various Styles and
Colors, All Very Good Condition, 1" to 1 1/2"

3944 Beautiful Royal Ascot Made in England Bone
China Three Piece Set, Plate, Teacup, Holder,
Very Good Condition, 8"W x 5"D x 8"H

3945 Two Pressed Clear Glass Canisters With Lids,
Both Very Good Condition, Great For Candy
Or Cookies. 4.5"Square x 10"T

3946 Four Bone China Floral Print Footed Sugar And
Salt Dishes, All Marked Made in Japan, Looks
Good, As Is, 3" to 7"Diam

3947 (16) Pieces Great Pattern On These Stainless
Steel Northland Silverware, Few Are Large
Oneida Stainless Brand, 6"L

3948 New In Package Craftsman Professional
Robogrip Pliers, 9 1/4"L

3949 Four Vintage Printed Winter Scene Tin Decor
Pieces, Two With Wall Hanging Brackets, 9"W
x 7"H

395 Wireless Door Bell, Has Battery, Works,
Sounds Like May Have Come From the
Addams Family, Good Condition

3950 New With Tags December Home Santa In The
Workshop Figure, 16"H x 10"W

3951 Clear Glass Fish Bowl With Lid, Style Decor,
Piece Filled With Other Misc. Interior Decor
Items, All Good To Very Good Condition,
10"H x 8"Diam
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3952 1959 Wards Americas Shopping Center
Paperback Shopping Catalog, Has Some
Damage, But Most Ads Look Intact, Overall
Good Condition For Age, 10"W x 14"H

3953 Five Men's Vintage Wrist Watches, One
"Timex" Brand, Others Are Misc. Fair
Condition, Most Not Running, Needs Repair,
7"L x 2"W

3954 Six Clear Glass Decorative Bells, Good to Very
Good Condition, One Needs Cleaning, 3" to 6"H

3955 Vintage Longaberger Basket Signed STU 1984
On Bottom, Some Wear, Discoloration,
Otherwise Very Good Condition, 12"W x 9"D x
12"H

3956 Vintage Fisher Price Nursery Rhymes Wood
Six Piece Puzzle, All Pieces Intact, Looks in
Very Good Condition, 12"W x 9"H

3957 Box Lot Filled With Assorted Sewing And
Craft Items From Local Estate, All Look Good
to Very Good Condition, Thread, String, Pins,
Yarn, Cardstock, Much More, 3" to 20"L

3958 Box Lot Filled With Misc. Glass And Decor,
Teapot, Votives, Plates And Others, All Look in
Good Condition, Loosely Packed in Box, 3" to
12"H

3959 Box Filled With Misc. Coffee Mugs, and Cups,
All Good to Very Good Condition, 3"Diam x
4"H

396 Lot of (10) DVD Adult Movies, Quick and The
Dead, Finding Forrester, The Toy, Three Kings,
Rules of Engagement, Two Weeks Notice,
Beneath the Crust, The Green Mile, Lost in
Translation, Super Size Me

3960 Box Filled With Misc. Figures, Trinkets,
Votives and More, From Estate, Good
Condition, 2" to 8"H

3961 Box Filled With Assorted Misc. Tins, Holiday
Theme, Others Great As Farmhouse Decor, 5"
to 12"H, Good to Very Good Condition

3962 Box Filled With Kids Toys From Smoke Free
Home, All Look Good, As Is, Untested, 3" to
20"L

3963 Real Nice Quilt Some Wear, But Overall Good
Condition, Could Use Just To Display Sides
Not Spotted, 68"W x 86"L

3964 Cute Red And White Painted Wood Swinging
Step Stool, Looks in Very Good Condition For
Age, Would Make A Great Decor Item In
Rustic Kitchen, 16"W x 14"D x 22"H

3965 Good Looking Quilt, Good Condition, 60"W x
84"L

Lot Title

3966 Beautiful White Metal Wire Plant Stand Three
Plastic Planter Pots, 20"Diam x 20"H, To
8"Diam x 5"H

3967 Six Nice Woven Baskets These Are Great Items
For Decor or Your Use, All Good Condition To
Very Good, 20"L x 14"W x 10"H to 10"W x
10"D x 4"H

3968 Six Tin Decorative Storage Containers All
Look Good To Very Good Condition, 7" to
11"H x 10"Diam

3969 Church Pew Kneelers, Aluminum and Cloth,
Great To Use, Repurpose, See Pictures, 74"L

397 New In Box Two Sets, LED Portable Lantern
Lights, Four Lanterns by Gigalumi, Take 3 AA
Batteries, Red,Green and Blue Lights, 11"W x
6"D x 9 3/4"H, in Box

3970 Church Pew Kneelers, Aluminum and Cloth,
Great To Use, Repurpose, See Pictures, 74"L

3971 Church Pew Kneelers, Aluminum and Cloth,
Great To Use, Repurpose, See Pictures, 74"L

3972 Ten Maple Lumber All 1" Thick Some Boards
Have Unique Grain Pattern Six 6" x 8'6", Four
8" x 8'6"

3973 Aluminum Handle Tree Trimmer, Looks In
Good Condition, As Is, Untested, 80"L

3974 White Metal Frame With Blue Padded Cover
Ironing Board, 55"L x 16"W x 32"H

3975 Thule Roof Rack System For Bikes, Kayaks,
Etc. Two Types of Locking Roof Mounts
Included, With Keys, Three Mountain Bike
Racks To Hold Bikes Upright, No Dis-
Assembly Needed, All Very Good Condition,
Made in USA, Rim Clamps and Other Misc.
Acc. Included, 50"W x 60"L

3976 Five Piece Pegboard and Hardi Board Lot,
Good Condition For Your Use, As Is, 5"W x
31"L to 22"W x 91"L

3977 Small Plastic Table in Good Condition, As Is,
Grey Folding Table With Some Wear, 72"L x
32"W

3978 Aluminum Frame Metal Screening, Good
Condition, 23 1/2"W x 47 1/4"L

3979 Ladder For Pool or Getting Into Your Pickup or
Trailer, Really Good Condition, Top Handles
Swing In For Easy Storage, Steps Are 17"W
Ladder Is 60"H

398 High Quality Paper for Home and/or School,
Two Drawing Paper Pads, Six New Legal Pads,
In Original Wrapping and One Yellow Legal
Pad, Most 8 1/2"W x 11"L
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3980 White GMC Truck Tailgate in Fair Condition,
Needs Handle, 64"W x 6"D x 22"H

3981 Primitive Scythe With Blade Very Good
Condition, Halloween Special, Great Wall
Hanger, 60"L x 24"W

3982 Four Hook Black Metal Shepherd Rod, Very
Good Condition, Heavy Duty, 77"L x 26"W

3983 (13) Red Oak Lumber, Some Long Pieces All
1"Thick, Three 13"W x 12'6", Two 6"W x
12'L, Two 5"W x 12'6", 5"W x 8'6", Five 6"W
x 8'6"L, Good Condition

3984 Two Folding Banquet Tables, Set Up in Lunch
Room, Wood and Steel, 32"W x 96"L, Shows
Wear and Damage, Fair Condition As Is

3985 Take Pee Wee Camping With You! Six Panel
Pet Pen or Fence, White Plastic, Good
Condition, Each Section 26"H x 34 1/2"L

3986 Wood Drop Rail Crib With Metal Springs,
Looks in Good Condition, Use or Repurpose,
29"W x 52"L x 42"H

3987 Beautiful Oak Dresser Mirror With Split
Pediment Top and Fluted Side Trim, Matches
Pieces in This Auction, Very Good Condition,
44"W x 46"H

3988 (13) White Oak Rough Sawn Boards, 4"W x
8'6"L, Two 6"W x 6'3"L, 7"W x 5'8"L, 7"W x
5'L, Two 5"W x 4'9"L, Six 4"W x 6'4"L All
1"Thick, Good Condition, Measurements Are
Approximate, Come See

3989 Twin, Full, Queen Three Piece Metal Bed
Frame, With Center Brace, Good Condition,
71"L

399 New in Package, Insulated Water Heater Jacket

3990 Rear Truck Bumper Chrome Steel With Plastic
Cover, Approx. 75"L x 7"H, Unknown Make
Possibly Dodge, Looks Good

3991 (14) Maple Lumber Pieces, Extra Thick 1 1/4"
(1) 8" x 10' (13) 5" to 7 1/2" x 8'4" Approx.
Nice Lumber in Good to Very Good Condition

3992 34" Foam Core Exterior Front Door Wood
Look Plastic Shell Half Moon Glass Window
With Casing, 80"H, Good Condition

3993 Four Vintage Wood Frame Windows, Three 24"
x 24" While One 28" x 28", Repurpose For
Garden Or Whatever Your Creativity Brings,
All Glass Is Intact, Good Condition For Age

3994 Vintage Wood Frame Screen Door, Newer
Plastic Screen Some Paint Loss, Good
Condition, Use Or Repurpose, 32"W x 80"H

Lot Title

3995 14' Werner Aluminum Extension Ladder
Nothing Broke Just Has Paint On It, Good
Condition, 16"W

3996 Floating Wood Shelf No Brackets Included,
Good to Use or Repurpose, 36"W x 8"D x 3"H

3997 Six Assorted Knotty Pine Boards, Fair to Good
Condition, Painted On One Side, 3/4" x 11
1/2"W x 48" to 60"L

3998 Padded Fabric Wall Art Piece, Teal Ducks in
Wood Frame, Good Condition, 13"W x 16"H

3999 Very Nice Deep Print By Donald Blakney Oak
Ridge Deer 942/2500 Signed And Dated 93
Matted Behind Glass in Solid Wood Frame,
Very Good Condition, 30 1/2"W x 24 1/2"H

4 Pair Of Wood Boat Oars, Painted Green Color,
5"W x 73"L in Good Condition

40 Vintage BSA Wood Backpack Frame, Scouts
Name Carved In Straps, Good Condition, Used
To Tie A Knapsack To Or A Jerry Can, Good
Condition, 24"L x 15"W

400 Rotating Black Plastic CD Holder With (94)
Slots For CD's Or DVD's Base Is Loose,
Otherwise Good Condition, 10"Sq. x 14"H

4000 Lot of America in WWII Magazines, (16)
Issues, Good Condition

4001 2000 50 States Commemorative Quarters
Platinum Edition, Mass. Maryland, SC, NH,
Virgina, P and D Mint, Sealed Uncirculated

4002 2009 S Proof DC And US Territories Quarter
Set

4003 2009 S US MInt Proof Four Coin One Dollar
Set With Presidents 9-12

4004 2010 S US Mint Proof America The Beautiful
Quarter Set

4005 (3) Six Mint Coin Sets Of 1978 With Last Year
of The Eisenhower One Dollar Coin

4006 (20) Angel By Thierry Mugler For Women
Mini Sprays Of Eau De Parfum, .05 Fl. Oz.
Each, New Never Used, Sold In Upscale Dept.
Stores, Great For Travel

4007 (12) Piece Hair Care Set, All New Never Used,
Contains Products By Redken, Hask, John
Frieda, Sexy Hair, Ojon And More, Most High
End Products

4008 (16) Piece Collection of Facial Masks and Skin
Care Products, All Top of the Line From
Clarins, Laneige, Acure, Smash Box, Dr.
Brandt, And More, All New Unused

4009 1999 S to 2008 S Complete 50 State Proof
Quarter Sets
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401 Nine (9) Fine Gallon Buckets, Good Condition,
12"Diam x 14"Deep

4010 White Shoulders Cologne, Full 2.35 Fl. Oz.
Beautiful Smell, Nice Light Fragrance, Very
Good Condition

4011 Five Piece Women's Fragrance Collectibles,
Rare Find, All New Never Used, Designer
Brands Sold in Upscale Dept. Stores, Angel,
L'Intense Very Irresistible, Moschino, Usher,
All Approx. 1/8 Oz. Each, YSL NU .33 Fl. Oz.
Purse Spray

4012 Wood Framed Charlton Heston Authentic
Signature Movie Card From 1965 Movie "The
War Lord" Very Good Condition, 12" x 18"

4013 Stony Creek Crackle Glass Vase Light Hand
Painted 12"H, Blue, Purple, Hyacinth Butterfly
Design New In Box

4014 Ten Piece Women's Set Of Beauty Products,
All New Never Used, Includes Lancome,
Elizabeth Arden, L'Oreal, Versaspa And Other
High End Products

4015 (14) Vintage Libbey Glasses, Chanticleer
Rooster, Etched Wine, Parfait or Pilsner
Glasses, 5" to 7"H, 3" to 4"Diam, All Very
Good Condition For Age

4016 Monteil Paris Makeup Kit For Women,
Designer Brand Sold In Upscale Dept. Stores,
New Never Used, Contains 16 Eye Shadows,
Three Blushes, Purse Mirror, Monteil Zippered
Cosmetic Bag

4017 Stony Creek Seashore Light Up Vase, New in
Box 7", Rope and Shell Design Base, Gorgeous
High End

4018 3 1/2"Diam x 6"H Plastic Jar of Marbles Over
50 Marbles Up 1/2"Diam Good Condition

4019 Old Unknown Person Photo Bay City Airport
January 1942, Looks Interesting Has Some
Wear Along Edges But Good For Age, 2 7/8"L
x 2 1/2"W

402 Mystery Box of Sewing and Craft Items From
Room of Estate Property House, As Is, 16"W x
16"D x 15"H

4020 1866 Chicago Great Edition Railway Draft
With Indian Image And US Revenue Stamp in
Top Right Corner, In Good Condition, 8 1/2" x
3 3/4" Endorsed On Back

4021 1987 S US Mint Five Coin Proof Set

4022 Manoil Barclay Military Field Cannon Wood
Wheels Nice 4"L, Good Condition For Age

4023 1996 S US Mint Proof Set

Lot Title

4024 Vintage Mary Gregory Painted Red Bowl With
Lid, Good Condition, 4" x 4"

4025 Manoil Barclay Military Tractor USA Wood
Wheels, Nice Original Paint, 3"L, Good
Condition For Age

4026 1983 S US Mint Proof Set

4027 Blue Demitasse Cup and Saucer No Chips or
Cracks, 4 1/2"Diam Saucer x 2 1/2"Diam Cup,
Good Condition For Age

4028 Vintage 1960's 1955 Le Mistral Train Nabisco
Cereal Premium Never Opened, Original 3" x
4" Protective Bag, New Old Stock, Plastic Piece

4029 Duncan Butterfly Yo Yo Free String Included,
Orange in Color, Or Orange, You Found This
Listing Ba Da Bump Teesh, 2"Diam

403 Two Piece Camping Lot- Blue Nylon Sleeping
Bag 33"W x 75"L and Red- White Playmate
Igloo Cooler, 14"W x 10"D x 14"H, Both In
Good Condition

4030 1968 S US Mint Proof Five Coin Set

4031 Pleasures By Estee Lauder 1 Fl. Oz. Bottle,
Bottle and Stopper Both Glass

4032 1868 Baltimore & Ohio Railroad Stock
Certificate With Three US Revenue Stamps-
One on Front and Two On Back, Good
Cancelled Shape, 12" x 6 1/2"

4033 Plastic Jar of 3 1/2" x 6" Marbles Over 50,
Marbles Up to 1"Diam Good Condition

4034 Vintage Magnifying Glass With Part of Box,
Made in USA, Good Condition, 6 1/2" x 2 1/2"

4035 1971 S US Mint Proof Set

4036 1969 S US Mint Proof Five Coin Set

4037 Vintage Victoria Brand King Size Playing Card
Deck, Complete With Two Jokers, Made in
Hong Kong, Appears New, 7" x 5"

4038 1975 S US Mint Six Coin Proof Bicentennial
First of A Two Year Run of Coins For the
200th Anniversary Of the US Revolution, Type
1 Coins

4039 Assorted Size Small Lot of Old Metal Buttons,
Some With Eagle, One Large Button, Has What
Looks Like Knight Soldier, Most Range
Between 1/2" To 1 1/4"Diam For The Largest
One, All Have Some Rust, Scratches And Wear,
Good Condition For Age

103/128

08/02/25 05:54:13



Lot Title

404 Huge Double Stacked Vintage/Antique Items
Mystery Box Filled Up With 21 lbs. Of Mystery
Items, Also 1960's Vintage Playskool House
That Jack Built Toy Vintage Playskool Shape
Sorter With Seven Blocks That Go With it,
Include Farmer, Priest, Boy, Cat, Dog, Chicken,
Malt And House 19"W x 12"D x 18"H

4040 Pre 1950's Tail Light Glass Lenses, No Chips
or Cracks, Good Condition For Age, 3 1/2"Diam

4041 (11) Wade Figures, One Rhino, Two Elephants,
Noah And Wife, Three Geese, Zebra, Three
Sheep, Up to 1 1/2"H

4042 1991 S US Mint Proof Set

4043 1868 Baltimore & Ohio Railroad Stock
Certificate WWII US Revenue Stamps, One on
Front, One On Back, Good Cancelled Shape,
10" x 6 1/2"

4044 1985 S Mint Five Coin Proof Set

4045 Two John Deere Collectible Playing Card
Decks, Both Look New, 3 1/2" x 2 1/2"

4046 1998 S US Mint Five Coin Proof Set

4047 (110) Farm Tractor Trading Cards, Baseball
Style, Issued in 1980's, Good Condition, 3 1/2"
x 2 1/2"

4048 1866 Central Ohio Railroad Hand Drawn Draft
To Ohio Ins. Co. With US Revenue Stamp and
Endorsed On Back in Good Condition, 7 1/2" x
3 1/2"

4049 1997 S US Mint Proof Set

405 Men's Size XXL Dusty Blue NIKE Hooded
Sweatshirt Slight Wear in Good Condition

4050 1980's Garfield The Cat Kellogg's Cereal
Premium Plastic Pencil Topper Orange in
Original 4" x 5" Protective Bag, New Old Stock

4051 WWI German Service Medal With Ribbon, 1
1/2"Diam Nice Shape

4052 Two .999 Fine Silver 1 Troy Oz. Rounds

4053 Six New Gold Balls- Colored Like Baseball,
Football, Basketball, Soccer, Tennis, Pool 8
Ball on Wood Carrier, New 6" x 4"

4054 American Eagle State Quarter Service Key
Chain Silver HB Harris & Co. In Box

4055 1941- 1974 Complete Lincoln Penny Set

4056 Girl Scout Fabric Sash With Badges And Pins,
Used Very Good Condition For Age, 4'L

4057 Vintage 1950's Girl Scout Pins, Patches, Neck
Pendant, Good Condition For Age, 1" to 23"

4058 Two US Coin Proof Sets 1977 and 1974 Six
Coins In Each, With Eisenhower Dollar

4059 1977 S US Mint Six Coin Proof Set

Lot Title

406 Four Plastic Cans Two Of Which are Five
Gallon Cans, Two Are Two Gallon Cans, All
Have Working Spouts, But One Ring is
Cracked, Good Condition Overall, Great For
Those Adult Toys, Jet Skis, Four Wheeler Etc.

4060 Three New 1959 to 1998 Littleton Lincoln
Penny Folders

4061 1979 S And 1980 S US Mint Six Coin Proof
Sets

4062 1978 S US Mint Proof Set Last Year For The
IKE One Dollar Coin

4063 Native American Indian Lot- Very Old Trinket
Box Made in Japan, Opens To Three
Compartments, Three Very Old Pow Wow
Metal Makeup Tins, One Pink With Pad, One
White Powder For Your Nails, One White For
Your Face in Old Metal Container, Very Old
Handmade Native American Lady In Dress
Bracelet, Very Old Handmade Native American
Moccasin Pin, Two Old Perfumes, Good
Condition For Age, Up to 5"L

4064 1994 S Proof US Mint Set

4065 1980's Garfield The Cat Kellogg's Cereal
Premium Plastic Pencil Topper, Blue in
Original 4" x 5" Protective Bag, New Old Stock

4066 Vintage Cereal Premium Plastic Gray Elephant
With Packaging in Original 2" x 3" Protective
Bag, New Old Stock

4067 Nice Collection of 30 Lighter Mix Of Classy
Art Deco Vintage to Newer Zippo Advertising,
Etc. Many Need Repair or Show Wear, But
Some Very Unique Styles Here, Fair to Good
Condition, Up to 4 1/2"L

4068 UPDATE: SELLS TO THE HIGHEST
BIDDER!! 420 Rds 556-223 Federal New in
Stripper Clips in Metal Ammo Box, Perfect
Condition, Military Grade American Eagle,
FMJ MU 3165 FPS 11"L x 7"H x 3 1/2"W
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***</B>

4069 Power Belt Copper 295 GR 50 Cal Aerotip
Bullets, Eleven Total

407 Vintage Little Boy Time Out Doll, Has Train
Conductor's Outfit on With A Red And White
Checkered Handkerchief In His Back Pocket,
Super Cute, Valuable Collectible, Outfit Needs
To Be Washed Pretty Dirty For Age, Comes
With Vintage 1996 Chrisha Playful Plush
Rocking Horse, Has Two New AA Batteries,
Works, Squeeze The Left Ear For Three Neighs
And Press The Right Ear For Galloping, Neighs
And Horse Snort, $300. Vintage Price, 21" and
31", Good Condition For Age, Rare Find
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4070 5,000 Monster Card Box of All Baseball, Years
Are 1967 to Mid 1990's, Many Different Card
Types, Includes Hall of Famers, Stars, Rookies,
Etc. It Will Take Hours to Go Through This
Giant Box of Goodies, Various Conditions
Because of Enormous Amount, Box 16" x 19"

4071 Trailer Wheel Base For Front of Tractor, Great
For Extra, 20"L But Extends Bottom Rusty,
Dent But Still Works, Good Condition

4072 Amazing Large "Obsession" By Calvin Klein
Store Display Cologne Bottle, Faux/Factice
Dummy Perfume, A Great DIsplay Piece For
Home or Store! Huge 11"L x 5 1/2"H, Quite
Heavy!

4073 Engineer Lensatic Compass Never Get Lost
Again, Very Good Condition, 3"W x 2 1/4"D x
1 1/4"H

408 Mystery Sewing Box, Items From Estate
House, As Is, 16"W x 18"L x 12"H

409 Hoover Windtunnel Air Multi Cyclonic
Vacuum, Works Good, 12' Extended Handle,
Needs Cleaning, 12"W x 13"D x 40"H

41 Old Crab And Angelfish Wood Plaque Live
Here! Nice Decor, Real Good Condition, 13"W
x 8"H

410 New Without Tags Women's Size XS Top,
From The Buckle (Gimmicks) Cotton and
Polyester

4100 Very Nice Hand Painted Slate "Welcome"
Plaque, 9"W x 18"H, Very Good Condition

4101 Very Nice Pewter Christmas Scene Wall
Hanger, Flying Santa Needs Restrung,
Otherwise Good Condition, 6 1/2"W x 8"H

4102 Goldtone Metal Headboard & Footboard, 53"W
x 52"T & 42"T, Some Wear, Good Condition,
Use or Repurpose, (No Hardware)

4103 Complete Bed Frame Headboard, Footboard &
Rails, Particle Wood Material, 63"W x 33"T &
60"Tall, Some Wear & Scratches, Overall Good
Condition

4104 Very Nice Print of a Pair of Canadian Geese,
Matted Behind Glass in Wood Frame, 23"W x
19"H, Very Good Condition

4105 Nice Currier & Ives Reproduction Litho "The
Snow-Storm" Matted & Framed, 17 1/2"W x 15
1/2"H, Good Condition

4106 Nice Barn "Block" Print by Carol Stretchers,
16"W x 13"H, #18/21, Some Stains, Good
Condition, Matted & Frame

4107 Set of (3) Matching Colonial Look Prints,
Nicely Matted Behind Glass in Wood Frames,
Very Good Condition, 16"W x 13"H

Lot Title

4108 2 Piece Shower Door, Complete with Tracks &
Hardware, Each Door Measures 27W" x 53"H,
Good Condition, Some Calcium Build Up on
Tracks & Door Bottoms, Great for a Remodel

4109 Beautiful Winter Stream Photograph, Nicely
Matted Behind Glass in Silvertone Wood
Frame, Very Good Condition, 15"W x 12"H

411 Useful Shop Light With Extra Long 25'
Damage Free Cord, Untested, As Is, Looks in
Good Condition

4110 Nice Wood Framed Reproduction Currier &
Ives Print "The Schoolhouse in Winter" Matted
Behind Glass, Good Condition, 22 1/2"W x 18
1/2"H

4111 (12) Long White Oak Lumber 9 1/2" x 50"L, 9
1/2"W x 38"L, 9 1/2" x 35"L, 9 1/2" x 10 Feet,
5" x 8'8", 6" x 12'6", Two 7" x 12'6", Three are
8" x 12'6"L, One 9 1/2" x 12'6", All 1"Thick,
Good to Very Good Condition

4112 Aluminum Screen Top Storm Door, Good
Condition, 32"W x 80"H

4113 Vintage Heavy Wood Door with 3 Small
Diamond Windows, Some Hardware, Good
Condition, 32"W x 80"H

4114 18 Feet Aluminum Hook Ladder, Fire Dept
Ground Ladder, 381 lb Max Load, Duo-Safety
Ladder Corp, 19"W, Looks in Very Good
Condition

4115 6 Feet Keller Aluminum A Frame Ladder,
Model 706, Some Paint Splatter, 18"Wide,
Overall Good Condition

4116 (2) Hollow Interior Doors, 30" & 32" Wide,
80"T, Some Chipped Edges, Overall Good
Condition, to Use or Repurpose

4117 (3) 2" x 4" Pieces of Lumber, One 10 Feet &
Two 12 Feet Long, Very Good Condition

4118 4 Pieces of Pine Wood Planks, 5" to 9"Wide,
28" to 55"Long, Good for Shelves, Small
Crafts, Etc., Very Good Condition

4119 (5) Unfinished Pieces of Poplar Wood, Four are
5 1/2" 36" & 5 1/2"W x 75"Long

412 Small Air Pump Craftsman Made of Steel And
Aluminum, Works, Good Condition, As Is, No
Visible, Label Or Markings, 8"W x 18"L x 17"H

4120 (5) Metal Shelf Pieces, 9 1/2" to 16", 34" to
47"Long, Good Condition to Use or Repurpose

4121 (3) Sets of Cross Country Skis with 2 Sets of
Poles, Trak Touring 69"Long, Adidas &
Colorado 77"Long, All Look in Good Condition

105/128

08/02/25 05:54:13



Lot Title

4122 Stack of Vintage Wood Slats, 7 Pieces, Great
for Projects, Crafts, Etc., 2 3/4" to 6"Wide x 50"
to 73"Long, Good Condition for Age

4123 Nice Large Lot of Woman's Clothes, Tops, 12+
Pieces Small & Extra Small, Real Good
Condition, Hollister, Elle, Jennifer Lopez, etc.

4124 Wingback Chair with Striped Fabric, Corduroy,
& Queen Anne Legs, 32"W x 44"H

4125 Blitz 6 Gallon Red Plastic Gas Can, Very Good
Condition

4126 Frigidaire Coin-Op DRYER, GAS FED, 20,000
BTU, Model FCGD3000ES1, Removed from
Service, 07/13/2020, Everything Working as
Should, Upgraded to Larger Machines, Locking
Mechanism Will Be Unlocked Here But Lock
Itself Will Need To Be Switched Out Due To
No Key, Very Good Condition, 27"W x 25"D x
45"H

4127 Frigidaire Coin-Op Washer, Removed from
Service, 06/2019, Not Working for Parts Only
or Repair, Locking Mechanism Will Be
Unlocked Here But Lock Itself Will Need To
Be Switched Out Due To No Key, Looks in
Good Condition, AS-IS, Note: Used Springs to
Repair a Different Washers Floating Cage,
27"W x 25"D x 44"H

4128 Dell Optiplex 760, 4gb Ram, 80gb Hard drive,
DVD Burner, DVD ROM/CD Burner, Intel
Dual Core CPU 2.66ghz, Mouse, Keyboard, 17"
LCD Monitor, Windows 10 (64 bit Version
2004), Office Suite 2016, Word, Excel, Etc,
Good For The Old Bad And The Kiddos, Turns
On, As-Is, 24"W x 18"T x 16"D

4129 Ryobi Gas Powered Hedge Trimmer, Model
Ry395, Nice Easy Grip with Trigger, No Leaks,
00A, 22" Long Blades, Works Excellent,
Maintained Meticulously, Comes with 2 Cycle
Mix, Pull & Use Today, Very Good Condition
for Age

413 Small 3 lb. Sledge Hammer 14"L Made in
China, Some Wear in Good Condition

4130 Homedics Vibrating Foot Massager, Brown
Microfiber, Works Great, Like New in Box,
10"Sq

4131 Pine Dining Room Hutch with Two Doors, &
Three Drawers, Heavy, Good Condition, 45"W
x 19"D x 51"H

4132 Pine Wood 7-Drawer Dresser, Missing 2 Knobs
Other 3 Need Put Back on, Drawer Glides Need
TLC, Some Work Smooth, Front Top Edge
Damaged, Good Condition Overall, 67"W x
19"D x 31"H

Lot Title

4133 1961 & 1973 Vintage Sears Spring/Summer
Catalogs in Good Condition

4134 1969 & 1970 Spring & Summer Vintage
Gamble Aldens Catalogs, Good Condition

4135 (18) Issues of Work Bench Craft &
Woodworking Magazine, Late 1990's, Good
Condition

4136 50+ Issues of Today's Homeowner & Family
Handyman Magazines from Mid 90's, Good
Condition

4137 (24) Issues of Car & Driver Magazine from Mid
90's, Good Condition

4138 (10) Woodworking & Leisure Living
Magazines, Woodsmith & Log Home Living,
Mid 90's, Good Condition

4139 Beautiful Wood Lighted Curio Cabinet with
Mirror & Manufactured Stone Top, 37.5"W x
11"D x 69"H, Very Good Condition

414 Plumb Works Heavy Duty Flaring Tool, New
In Package, 3"W x 4 1/2"L

4140 (5) NWT Ladies Short Sleeve "Fashion Bug"
Brand Button Down Shirts, 26/28 & 30/32

4141 Assortment of Men's Dress Wear, Full Suit &
Four Misc. Pants & Jacket, All in Good
Condition, Need Dry Clean Dirty from Storage,
Can't Find Size Tags, Suit Jacket, Approx. 44-
46 Reg

4142 (6) Long Sleeve Men's Shirts, All in Good to
Very Good Condition, Mostly Size Medium,
Bass, Van Heusen, Chaps, etc.

4143 (3) Ladies Summer Nighties & (3) Light
Summer House Coats, All Cleaned & Very
Good Condition, Stay Cool in This Heat! All
Size Small

4144 (3) Blue Color Ladies Size 1XL & 2XL, Short
Sleeve Shirts, Brands Like Falls Creek, Talbots
& Karen Scott

4145 (3) NWT Ladies Short Sleeved Scrub Top Style
Shirts, 26/28W

4146 (4) Men's Shorts - New & Like New, Two are
Size Large, One Size XL, One Medium, Cotton -
 Polyester, Cool 18, Jerzees, Etc.

4147 (4) White & Yellow "Orvis" Brand Ladies Size
1X Shirt, A Couple have Small Stains, Fair to
Good Condition

4148 (4) NWT Two Pink, One Tan & One White &
Black Short Sleeve Shirts, Size 26/28W

4149 Kleinerts Blue Label Vintage Wedding Dress,
Size 2, Comes with 48" Train, Items have
Yellow & Have a Few Spots, Good Condition
Overall
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415 Two Piece Plier And Vise, Grip Plier Set, 9"
and 10"L, Good Condition

4150 Nice White Lace Tablecloth, Daisy Pattern, 60
x 100" Oval, Very Good Condition

4151 Beautiful Pearl White Linen Table Cloth,
Approx. 60" x 80" Oval, Very Good Condition

4152 Vintage Cream Colored Vintage Wedding
Dress with 6 Feet Train, Has Discolored Over
Time, Still in Good Condition, No Tag or Size,
Approx. 6-8 Size, 26" Waist

4153 (4) New Ladies Short Sleeve Button Down
Shirts from Brands Like CJ Banks, Fashion Bug
& More

416 New Old Stock Sylvania 12V Auto Headlamp
#6014 Box 5 1/2"Sq. x 6"H

417 Perfect Dry Chemical Fire Extinguisher For
Kitchen, Car, Truck, RV or Both, Fully
Charged With Mounting Bracket, New Old
Stock, 13"H

418 Craftsman 2 HP 7" Circular Saw With Blade
Electric, Model 315.11860, Looks In Good
Condition, 10"L  Update, Works Good.

419 Plastic Miter Box And Wood Miter Box, Both
in Good Condition, 4"W x 12"L x 3"H

42 Collectible Goodwrench Buick Open Quiet
Sign Souvenir 1958- 2008 Measures 5"W x
32"H, Paper And Metal, Real Good Condition

420 Medium Sharpening Stone, Some Wear In
Good Condition, 2"W x 8"L x 1"H

421 Two Vinyl Grip Wood Chisels, 7 1/2"L Good
Condition

422 Tool Shop 1/2" Impact Wrench, Tested, 10"L x
8"H Looks In Good Condition

423 Useful Damage Free 25' Outdoor Grounded
Extension Cord, Untested As Is, Looks in Good
Condition

424 Five Piece Misc. Hand Tools From Estate,
Stanley Saw, Box Cutter, And Three Chisel
Punches, All Good Condition, 6" to 12"L

425 New Honeywell Size A Valve Pack 2
Humidifier Wicking Filters, 5 1/2"W x 5"D x 8
3/4"H

426 Eager Beaver By McCulloch Gas Blower
Motor, Good Compression, For Parts or Repair,
12"W x 12"H, As Is, 12"W x 12"H, Looks in
Good Condition

427 Triple Ball Hitch Receiver, 1 7/8, 2", 2 5/16,
12"L Good Condition

428 Electric Rotary Tool Kit With Acc. Works, 5"L,
Not All Acc. Here, But Has Most of Them,
Good Condition

Lot Title

429 Two Blue Dasco Pro Steel Cold Chisels, 7" and
12"L, Good Condition

43 Queen Elizabeth I Plaque Detailed Metal
Applied To Composite Plaque Backing, Real
Good Condition, 5"W x 7 1/2"H

430 Gardner Bender Modular Crimper, Tool
Package in Good Condition, 8"L

431 Duralast Two Ton Bottle Jack 7"H, Like New
in Box

432 Three Plastic Metal Multi Drawer Organizer
Filled With Great Lot Of Various Screw, Bolts,
Nuts, Zip Ties and Move, Some Missing
Drawers, Overall Good Condition, 9 1/2"W x
7"D x 7"H to 12"W x 6"D x 9"H

433 Six New Imperial Soot Remover Sticks, Use To
Clean Out Chimney Stacks, Use On Hot
Burning Fire, 1"Diam x 8"L

434 Nice Nail And Tack Putter Plus, Good
Condition With New Craftsman Wood Hammer
Handle, 10" and 14"L

435 Ken Tool Light Truck, RV, Van Lug Wrench,
7/8" to 5/16", 1" 1 1/16" Made in USA, Steel
26"L Good Condition

436 Trailer Hitches, 12"L Very Good Condition But
No Pin, 2" Drop on 3/4" and Rusty But Solid
With Pin 10"L, Plus Two Sliders On Wheels,
6"W x 2"H

437 Two New Craftsman Six Point Socket Sets, 3/8
Drive, Two 3/8" Ratchets, Ten Piece Standard
3/8, 7/16, 9/16, 5/8, 1 1/6, 3/4, 13/16, 7/8 and
Ten Piece Metric 10-18 Never Used, Lifetime
Warranty

438 Dayton Metal Box Heater, 220 Volts, Steel, As
Is, Untested, Looks In Good Condition, Model
3VU34A 10 1/2"W x 10"D x 12"H

439 6" Heavy Duty Vice, 12"L x 8"W x 3"H Good
Condition

44 Beautiful White Plastic Framed Mirror By
Interdesign is Like New, 16"Diam

440 Eight Piece Combination End Wrench Set, Tru
Test, Fuller, True Craft And More, Very Good
Condition, 5 1/2" to 8"L

441 Regal AC/DC Multi Tester O- 110 Volt
Capacity Pocket Size Easy Storage, New Old
Stock 2 1/2"W x 3 1/2"L x 1 1/2"H

442 Honda EM500 Portable Generator, Steel And
Aluminum, Untested, As Is, Good Condition,
10"W x 13"L x 11"h

443 Four Grey Plastic Bed Risers, 6"T in GOod
Condition

107/128

08/02/25 05:54:13



Lot Title

444 New Old Stock Wheel Bush, Wide View
Polarized Rearview Mirror and Two Splash
Guards, 10" to 12"L

445 Wood Handle Loppers, Real Good Condition,
26"L

446 Great Garage House Lot of Two Staplers, Rivet
Gun, Snap Tool, Strainer Lock Nut Wrench,
3"W x 6"L to 12 1/2"L x 2"W, Good Condition

447 Two 8" Aluminum Elbows and 8 1/2"L Straight
Piece- Vent Pipe

448 Two Generators, Wildfire 1000 Watt and Power
Star Plus 1200 Watt, Steel And Aluminum,
Untested, As Is, Both Look in Good Condition,
13"W x 9"D x 12"H Each

449 Seven Piece Yellow Plastic Handle Nut Driver
Tool Set, 5 1/2"W and 6 1/2"L, Good Condition

45 Personal License Plate Inscribed With Big Dad,
Good Condition, 6"W x 12"L

450 Tekton Socket Set, Plastic Case, 13"L x 4"W x
2"H, Good Condition

451 New Bostitch Canvas Tool Bag, Never Used,
21"L x 12"W x 9"H

452 Metal Storage Box Full of New Belt Sandpaper,
Good Condition, Box 12"W x 10"D x 10"H

453 Vintage Black & Decker 3/8" Electric Drill in
Case, Looks in Good Condition.  Update,
Works Good.

454 The Protector By Suncast 1 1/3 Gallon Wood
Preservative Sprayer, Looks in Good Condition,
8"Diam x 12"H

455 Six Piece Craftsman Style Screwdriver Set, All
Good To Very Good Condition, 3 1/2" to 12"L

456 Very Useful 25' Grounded Outdoor Extension
Cord With Three Outlet End, Untested, As Is,
Looks in Good Condition

457 Nine Metal Files, Some Surface Rust and Wear,
Looks in Very Good Condition Otherwise, 7" to
10"L

458 Hyper Tough 18 Piece Combination Wrench
Set, Not Complete, Missing 18MM, Otherwise
Very Good Condition, 4" to 9"L

459 Craftsman 14.4 Volt Drill Black With Case,
Charger And Two Batteries, Works Good,
Good Condition

46 Two New Novelty Tin Thermometers New In
Package, What Happens At The Cabin, Relax
You're At The Lake, 5"W x 17"L Each

Lot Title

460 Plastic Laundry Basket Full of Five Bath
Towels, Scale With New Battery, Bath Rug,
Two Hand Towels, Face Rag, From Pet/Smoke
Free Home, Good Condition, 12"Sq. to 18"W x
32"L

461 (17) Native American Arts And Crafts Books in
Very Good Condition, Most Unmarked And
Well Bound, Paperbacks

462 Office Lot- Two Trash Bins, Multiple Pairs of
Scissors, Euro Pro Shark Vacuum (Works) And
More, Good Condition, 4" to 13"L

463 Box of Approx. 15 Plastic, Metal Pants
Hangers, 11" In Good Condition

464 Seven Alarm Clocks, One Speaker And
Memorex Portable CD Player, All Untested, As
Is, Fair to Good Condition, 4" to 12"L

465 (16) Annual Porcelain Hummel Plates in
Original Boxes, 7 1/2"DIam, 33 Years Old
From 1971 to 1987 But No 1973, Very Good
Condition

466 Ten Children's Non Fiction Books, Oversize,
Many Like New, Paperbacks And Hardcovers,
Pyramids, Trees, First Atlas and More

467 Animated Airblown Inflatable Grinch And Max
Taking a Christmas Tree, He Moves, He Pulls
The Tree Up Then Puts It Back Down, Very
Good Clean Condition, 6'H Everything
Included Except Stakes

468 Postal Items Plus Album 93 Pieces Of Postal
Memorabilia Box With Loose Leaf
Precancelled Price Catalog, Over 100 US
Postage Paid Stickers, Stamped Envelopes,
Card Holders, Stamps, 1968 Thomas Jefferson
News and Stamps From Jeffersonville IN, (17)
Copies Each Has Six Jefferson Stamps, Book
1886 The History Of The Postage Stamps of
The US John K. Tiffany, Book 1957 Polish
Filelist, Plus Several Unlisted Items, Good to
Very Good Condition, Box 11"W x 16"D x 9"H

469 Painters Lot With Foam Brushes, Roller, New
Old Paint Brushes, 8' Extension For Pullers
Plus Various Other Tools, Good to Very Good
Condition

47 Classy Metal Wall Art With Tile Center Accent,
Very Good Condition, 25"W x 34"H
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470 Vintage Electronics- Sony High Density Linear
Converter With Custom Edit Function CD
Player CDP-215 Powers Up But Untested
Further, Comes With Vintage Sharp
Microphone DIDL-102 Made in Japan, Also
Comes With Red White Audio Cables And
Power Cord, Vintage Philips CDR-765 CD
Player Recorder Burner WIth Dual Tray,
Comes With Sharp Microphone MDL- 102
Panasonic RQ 309's Portable Cassette Tape
Recorder With Vintage Black Leather Carry
Case With Strap, Lots of Value Here, 10" to
17"L, All As Is

471 (18) Beanie Babies With Tags, Gracie, Tiny,
Crunch, Paul, Stinger, Knuckles, Eggs, Erin,
Chopstix, Bernie, Canyon, Happy, Punkies,
Topsy, Cubbie, Spunky, Rover, Chip, Stretch,
All Very Good Condition, 6" to 9"L

472 Box (34) Paperback Books- Authors Include
Fern Michaels, Debbie Macomber, James
Patterson, Sandra Brown And Many More,
Good to Very Good Condition

473 Tupperware Lot- Lids, Handles, Round,
Rectangular Etc. Nice Clean Lot if Your
Missing Lids, Sizes Range 3" to 12"L, Very
Good Condition, All Washed, Clean

474 (9) Volume Hardcover World Books, Young
Scientist Set, Very Good Condition, No Marks
Well Bound

475 Men's Size L Columbia Polo Shirt, Polyester
Like New

476 Four New Pink Mossy Oak Camo Utility Mats,
Rugged 3D Design, 16 1/2"L x 13"W

477 Original Taylormade Bubble Shaft 8.5 Degree
Tour Driver With Stiff Flex Shaft, Paint Wear,
Club Head Otherwise Fine, Newer Tour Wrap
Grip, Very Good Condition

478 New In Package Queen Size Sugar Skull Roses
Mink Blanket, Duke Imports Medium Weight,
Cool Design

479 Cocoons Wrap Around Over Prescription
Sunglasses Polarized Lenses, Great For Fishing
Etc. Like New, 6"W x 2"H

48 New Whispering Winds Pewter Wind Chimes
With Rabbit Accents, 14"L

480 (7) Neon Orange Sports Cones, Plastic, Very
Good Condition, 5"W x 9"H

481 Five New In Package Men's Size XL 40- 42"
Fruit Of The Loom Tagless Boxers With Dual
Defense Odor Protection

482 Two Ball Caps New With Tags, Advantage
Max 4 And Mossy Oak, Adjustable Snapback

Lot Title

483 Camouflage Netting Green- Tan- Brown in
Good Condition, 5' x 5'

484 New in Box Go GOld 32 Toe Warmers, Eight
Hand Warmers, Thin, Odorless Air Activation
Sealed

485 Coleman Camp Fuel One Gallon Can Fills Full,
Can Has Rust But Looks In Good Condition

486 Nine Piece Flyswatter Lot- Plastic and Metal,
Fair to Good Condition, 16" to 36"L

487 Four Rubber Floor Mats, Some With Buick
Emblem, 18"W x 15" to 23"L, Good Condition

488 Ingear Red Fanny Bike Pack, Will Attach To
Bicycle Handlebars, Also Has Cell Phone Fan
Inside, 10"W x 10"H, Good Condition

489 Bell Racking Motorcycle Helmet 1975, Good
Condition Some Scuffs, 9"W x 11 1/2"D x 10"H

49 Metal Tool Box Sturdy in Good Condition
Overall, Could Use Some New Paint, 16"L x
7"D x 7 1/2"H

490 Men's New In Package Lo Cut And Ankle
Sport Socks, 13 Pairs Total, Three of Each Sof
Sole Bamboo, Sof Sole Multi Sport and Sof
Sole Multi Cushion, Two Pairs of Each Brooks
Ghost and Florsheim

491 One Gallon Can of Ozark Trail Camping Fuel,
At Least 3/4 Full, Looks in Good Condition

492 (2) Six Can Sling Coolers, New With Tags,
Real Tree and Mossy Oak Camo, 4MM
Neoprene Shoulder Carry, MSRP $16.99 Each,
25" and 27"L

493 Four New in Package Men's XL 40-42" Fruit
Of the Loom Tagless Boxer Briefs, Breathable
Micro Mesh

494 Ten New In Package Xhilaration Women's Low
Cut Socks Shoe Size 4-10

495 New in Package Pet Waste Bags, Arm &
Hammer 100 Count With Odor Control, 9"L
Package

496 Coleman Portable Fire Pit, Green Metal With
Lid and Legs, Good For Backyard or Scout
Troop, Rusty But Good Condition, 18"W x
24"L x 18"H

497 Tasco 7 x 35 MM Binoculars Work Just Fine,
No Problems, With Case, 7"W x 6"L, Good
Condition

498 New "I Stand For Our National Anthem" Flag
T-Shirt, Cotton And Polyester, Size XL Mens

499 Full Body Hunters Safety Harness, New in
Package, Never Used, Primal Vantage Model
3001, Package is 6 1/2"W x 11"L
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5 Cast Metal Carousel Brand Gumball Machine
With Stamped Steel Base That Needs Legs
Tightened, Looks in Good Condition, 37"H

50 Three Decorative Metal Ships, One is Viking
War Ship, Center Mast Broken on One Good
Condition Overall, 9" to 12"L

500 Blue and Red Celebriducks, Pistons, Ben
Wallace, Good Condition, In Original Package

501 Two Metal Trash Cans,Detroit Lions, 20"T x
10"Diam and Detroit Red Wings Themed, 13
1/4"T x 8 1/2"Diam, Good Condition

502 Seven New Boys Large 14/16 Hanes Tagless
Boxer Briefs

503 New Rechargeable Pet Clippers, Includes
Guards, Scissors and Comb, 8"W x 2"D x 9"H

504 Yellow and Blue U of M Pad, Mousepad?
Puzzle? Made of Silicone Type Material, Good
Condition, 12"W x 8"T

505 Vintage Electric Footwear Dryers Made in
Norway, Very Good Condition, Untested, As Is,
8 1/2"T x 2 1/2"W

506 Two Blue and White Plastic Playmate Igloo
Coolers, Both Have Scuffs, Good Condition,
8"W x 11"D x 8"H and 10"W x 14"D x 13"H

507 New (10) Bottle Coolers, Must Hold 12oz. - 24
oz. Bottles in Assorted Colors and Patterns, 7"T
x 2"Diam

508 Oak and Brass Shoe Horn, Original Package,
Very Good Condition, 13"W x 2"D x 5"H

509 Blue Plastic Petmate Pet Taxi, Good Condition,
For Small Animals, 19"L x 10"W x 11"T,

51 Nice Vintage Bronze Color Eagle Oiler Can,
Locks Very Good For Age, 3 1/2"Diam x 7"H

510 Two Small Battery Powered Lanterns, Work
and Have Fresh Batteries, One is 3-Way, Good
Condition, 8 - 10"T

511 White Nike Youth Shoe Size 6, Some Stains,
Good Condition

512 (12) New American Flags with Wood Handles,
24"L

513 Two Womens Bootcut Silver Jeans, 29x35,
Good Condition

514 Special Edition Seat Cover, Embellished with
Premium Swarovski Crystal, Universal Fit,
Good Condition

515 Two Red and White Coolers, Little Playmate by
Igloo, 12"T and Rubbermaid, 9"T, Perfect for
Ball Games, Good Condition

516 New In Box, Go Gold, Toe Warmers, 40 Pair,
Ultra Thin, Odorless, 8"W x 11"T

Lot Title

517 Zebco 33 Telescopic Rod and Reel Combo, 6'
and Shimano 9" Filet Knife in Sheath

518 New, Five Boys XL 18/20 Tag Free Boxer
Briefs by Fruit of The Loom, Breathable Micro
Mesh

519 Five Badminton Rackets, Three Black and
White, Two Black and Pink, Two Different
Styles, Good Condition, 9"Diam and 6"Diam

52 Retired Plastic Saginaw News Box And Metal
Mounting Bracket, Faded But Good Condition,
7"W x 20"L x 8"H

520 Six New Womens Lightweight Liners, 4-10
Shoe Size, Fruit of The Loom, Select
Breathable Cotton Mesh

521 (40) Playable Cleaned Golf Balls, Names Like
Titleist, Srixon, Nike, Taylor Made, 1 1/2"Diam

522 Blue and White Plastic Five Gallon Igloo Water
Cooler, Good Condition, 19"T x 13"W

523 Five Piece Plastic Totes and Laundry Basket
Lot, All in Good to Very Good Condition, No
Lids, 19"W x 32"L x 12"T - 19"W x 22"L x
12"T

524 Nice American Tourister Navy Blue Rolling
Luggage With Handle, Looks in Very Good
Condition, Zippers Pull Smoother, 14"W x 7"D
x 20"H

525 Black "Rocker" Gaming Chair, Features
Output, Input and Volume Controls, Good
Condition, As Is, Untested

526 Huge Ladies/Womens Surprise Mystery Box
Filled Full With Lots of Goodies, (19)Lbs. of
Surprises, New Items and More, 16"W x 15"D
x 17"H

527 Nice Double Handle Blue and White Plastic
Coleman Cooler, Very Good Condition, Just
Wash and Use, 22"W x 12"D x 16"H

528 Vintage Red and White Plastic Santa Blow
Mold, Needs a Good Bath, Good Condition,
18"W x 42"H

529 New With Tags, Vanity Brand Womens Size
Small Shirt

53 New in Box 1/18 Scale Diecast Herbie VW
Beetle, Car is Approx. 8 1/2"L

530 2016 Evenflo Maestro Harness Booster Car
Seat, Good Condition, 16"W x 8"D x 28"H

531 Galvanized Metal With Tray Collapsible Dog
Crate, Some Surface Rust, Dog, 21"W x 36"L x
27"T

532 Nice Blue Tote with Built-In, Lid, Very Good
Condition, 18"W x 12"D x 12"H
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533 Three Bags of Craft Stuffing, Fusaire Batting,
Size 36"W x 48"L, Poly-fil 100% Polyester
Fiber 1Lb. 4 Oz. Morning Glory Polyester
Fiberfill 20 Oz. Like New Condition

534 Two Vacuum Cleaners, Red Canister Eureka,
Works, Needs Wands and Tools, 10"W x 9"T x
15"L and a Yellow Eureka Upright, Good For
Small Areas, Works, Both Need Cleaning,
8"Path x 36"T

535 Womens Large Rhinestone Shirt From The
Buckle, So Cute, 100% Cotton, Good Condition

537 Two Jumbo Decks of Playing Cards and
Hoyle's Rules of Games Plus The New
Answers Book #1, Paperback, Good Condition,
8"L

538 (10) New Girls, Size 4, Tag Free Hipsters by
Fruit of The Loom

539 Three New Women's Champion No Show
Socks, Shoe Size 5-9 With Freshiq Advanced
Odor Protection

54 Two Vintage Cast Iron Banks, Great Condition
With Original Paint, US Mail 3 7/8"H x 2
3/*"W x 1 1/4"D, Billiken Good Luck 2 3/8"W
x 2 1/2"D x 4"H

540 New Kids Metal Garden Watering Can, Great
For Little Ones to Help in The Garden, 9"L x 4
1/2"H

541 Two Kids Games, Geo Safari Interactive
Talking Globe, Amazing talking Quiz Game,
Needs Four C Batteries, Works Perfectly, Very
Good Condition, 14"T, New, Never Opened
Mystical Terrarium With Glow in The Dark
Sand, 9"T

542 Tub of Color Cat Toys With Bells, Over (50)+
New With Tags, 1"L and Pet Zone Door or
Floor Cat Scratcher, Cute, 7"W x 12"T

543 Plastic 1972 Fisher Price Plastic, Camping
Package, Including Three People, Motorcycle,
Camper and Car, Good Condition, Some Tape
On It, 3 1/2W x 15 1/2"L x 4"H

544 Eight Mini Books for Children, Five Sea
Animals and Three Woodland Animals,
Hardcover, 3" x 4", (32) Pages, Like New
Condition, No Names or Marks

545 Six New Pair Boys 4T - 5T, Hanes Toddler
Crew Socks, Grippers Foot Bottom

546 New In Package, Puppy Chew, Teething and
Soothing Toy Bacon Flavor, 5"L

547 Two Hardcover Space Themed Books, The End
of The World and From Quarks to The Cosmos

548 New Contigo Kids Two-Pack, 7"T, Spill-Proof,
14 Oz., Dinosaur and Unicorn Design

Lot Title

549 Kid Kit (28) Piece Microsoft Set, Great
Beginners Microscope, 100X, 300X, 600X,
200M, Batteries Included, (48) Page Book,
Blank Slides, Collecting Vials, Spare Bulb and
More, Shape Science With Your Kids

55 Three Vintage Oil Cans All Full Veedol,
Penetrex, Delco Rochester, All in Very Good
Condition, With Bright Color Graphics, 4"Diam
x 5 1/2"H

550 Vintage Metal Nylint Michigan Crane, Missing
One Cab, Good Condition, 14 1/2"W x 9"D x 5
1/2", 15 1/2"L

551 White, Red and Black Coca Cola Bear With
Sax, Need Batteries, Good Condition, 5"W x
17"T

552 New Kids Metal Garden Watering Can, Great
For Little Ones to Help in The Garden, 9"L x 4
1/2"H

553 Six VW's, Good Condition, Die Cast and
Plastic Construction, 3 - 8"L

554 New In Package, Puppy Chew Toy, Teething
and Soothing Bacon Flavor, 5 3/4"L

555 New Lego Movie, Lego Set and Short Legos,
Shirt in Good Condition, Cotton/Polyester,
Plastic/Cardboard, Size Medium, Lego 6 1/2"L
x 5 1/2"T x 2"D

556 Six Disney Hardcover Storybooks, Oversize
9"w x 12"H, One is 10"W x 13"H, All Clean,
Well Bound, One Has Owners Name

557 Vintage 1961 Barbie Doll Case With Vintage
Early 60's Clothes, Case in Very Good
Condition, 11"W x 4"D x13"T

558 New In Box, 2000 Hasbro Superman With
Phone Booth, Clark Kent Changes Into
Superman, Awesome To add To Collection,
10"W x 10 1/2"H x 4 1/2"D

559 Eight Paper Plate Supports With Mustard and
Catsup Bottles, Great for The Deck, Plates 10
1/2"Diam, Bottles 8 3/4"H, Good Condition

56 Columbian #1035 Bench Vise With 3 1/2"
Jaws, Opens To 4" and Swivels, Good
Condition, 3 1/2"W x 9"L x 5"H

560 Seven New Pair Girls, L, Shoe Size 3-10, No
Show Socks, More Than Magic Brand

561 New With Tags Two Trump Cat/Dog Toys,
Polyester, 8"T

562 Child's Musical Lot, Tambourine, Bells, Sticks,
Xylophone and Just You Strum & Play Dog
Guitar With Batteries, Play in Acoustic, Electric
or Howl (Dog Barking) Play, Programmed
Songs or Make Your Own, Good Condition,
Guitar is 18"L x 9"W
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563 New In Box U Brick It Set Deluxe House Set,
Really Neat, 18.4"W x 3"D x 13.6"H

564 Six Hardcover Lemony Snicket Books, a Series
of Unfortunate Events Books, #6, 9-13, Very
Good Condition, Clean, Unmarked, No Names,
Good Bindings and Covers

565 Vintage Board Games, Game Ghost, (52)
Games, Including Chinese Checkers and
Parchezzi, Made by Transgram, 11"W x 16"L x
12"H, Fair Condition But Appears to Have All
Piece Present 4604

566 Seven Children's Picture Books, Six Oversize
and One Small Pop-Up Book, All Clean,
Unmarked and Well Bound Condition

567 New Kids Metal Garden Watering Can, Great
For Little Ones to Help in The Garden, 9"L x 4
1/2"H

568 "Roy Toy" Wood Lincoln Logs, (193) Pieces
Fort Playset, Good Condition, 17"T x 8"Diam

569 Six New Hanes 4T- 5T Boy/Toddler Ankle
Socks

57 Three Jim Beam Diecast Collectibles, Two 1/64
Scale Freightliner Semi Trucks, Ford Truck
Diecast Collector Bank 1932 1/64 Scale, All
New In Box, 7" to 12"L

570 Stratego, Milton Bradley Game of Strategy,
Arrange and Control Your Army to Capture and
Control Your Army to Capture The Opponents
Flag, Game is From 60's All Pieces and
Instructions, Good Condition, 9"W x 12"D x
2"H

571 Girl And Boy In VW, Tin And Ceramic, M&M
Car Cute Good Condition, 4" to 7"

572 Two RC Cars, Need Batteries, Good Condition,
As Is, Untested, 15 - 19"L

573 1964 Vintage Fisher Price Toy Train Engine,
Toot-Toot, #643, Wood and Plastic, 3 1/2"W x
6 1/2"L x 4 1/2"T, Made in USA, Rolls Very
Well and Makes It's Sounds, Original Pull
Rope, 20"L, Very Good Condition

574 (11) New Pair Girls Size 16 Hanes Tagless
Bikinis

575 Betty Boop Doll, Authentic Feature Syndicate
Toy, With With Dog, 18"T, Like New Condition

576 Container of Lego's, At Least Two Different
Sets, Very Good Condition, Has Instructions,
Container is Approx. 9"W x 10 1/2"H

577 New Blue Kids Metal Garden Watering Can,
Great For Little Ones to Help in The Garden,
9"L x 4 1/2"H

Lot Title

578 Two Sony Wireless Controllers, Untested, As
Is, #CECHZ04, #CECHZC2U, Good Condition

579 Six VW Keychains, Die Cast, Approx. 3"L,
Very Good Condition

58 Vintage Lot- Wood Cigar Box, Brass
Measuring Tape, Metal Eyeglass Case, Antique
Westinghouse Clothes Iron, And Wood
Treasure Box, All Good Condition For Age, 3
1/2"Diam - 8"W x 6"D x 5"H

580 (11) Baseball Programs for Minor League
Teams in Michigan in Good Condition, 8"W x
11"T, Teams Included Lansing Lugnuts, Battle
Creek Yankees, Michigan Bottle Caps,
Southwest Michigan Devil Rays, Battle Creek
Bombers, Inside are Tickets and Other
Memorabilia, Very Good Condition

581 Vintage Metal Tonka Forklift, Some Rust But
Good Condition For Age, 7"W x 5 1/2"H x 11
1/2"L

582 1996 Monogram and 1987 Thunderbird Combo
Model Kits, 1:24 Scale, One Started, One Note,
Good Condition, Appears All Piece Here, 11
1/2"W x 4"D x 18"H

583 Three Various Games and Toys From an Estate,
All Unsure if Complete But Look in Good to
Very Good Condition, Leo Bionacle,
Mythbusters and a Las Vegas Puzzle, 16 - 24"L

584 Five Mickey Mouse Glasses, Three 2000
McDonalds Collection, 4 1/2"T x 3 1/8"Sq.,
Two Walt Disney World, Remember the Magic,
5"T x 3 1/4"Diam, Good Condition

585 New, Fortnite Boys Size 12, Four Pack Athletic
Boxer Briefs

586 (13) VW Diecast Various Size Toys, Good
Condition, 2 - 5"L

587 Three Mad Magazines, Two John Lennon, They
Appear in Good Condition, Not Every Page is
Inspected, Please Preview

588 Vintage Metal Buddy L Hydraulic Heavy Duty
Dump Truck, Good Condition For Age, 14 1/2"
x 6 1/2"W x 5 1/2H

589 Black and White Plastic Dog Treat Jar, 6"W x
10 1/2"T x 9"L, Open Head and He Barks, I
Always Used It As a Cookie Jar, Good Working
Condition

59 Three Containers of Buttons From Estate! All
Look Good Condition, 4"Diam x 2"H to
3"Diam x 4"H

590 New Super Mario Yahtzee Game, All Pieces
Included, 6 1/2"W x 9 1/2"T
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591 New Kids Metal Garden Watering Can, Great
For Little Ones to Help in The Garden, 9"L x 4
1/2"H

592 Approx. (19) Rubber Dinosaur Toys, Very
Good Condition For Age, 2 - 4"T

593 Johnny Lightning Diecast, Two Cute Smiley
VW Coin Banks and a Candy VW, All Good
Condition, 3 - 6 "L

594 New Contigo Kids Two-Pack 14 Oz. Spill-
Proof Cups, Unicorn and Dinosaur Design

595 Building Toys Lot, One Gallon Bag Full of
Bristle Blocks and Box of Lincoln Logs (Retail
$24), Ages 4-10, Both in Very Good Condition,
10 - 20"T

596 Womens Medium Floral Top, Like New, 100%
Cotton

597 Three New Old Stock Garden Edging, Wood,
Two White Plastic, 10"Diam x 36"L

598 Box Lot of Vintage Silver and Glass Pieces,
Mid-Century Metal Seagulls, Test Tubes in
Holder, Thimbles and Shoe Pincushion, USA
StoneWare Bowl, Heaven's Gift Baby Print and
Two of The Sweetest As Is Lamp Shades, Box
Full and Measures 16"W x 12 1/2"D x 10"H

599 (27) Assorted Colored Felt Pieces in Bag, (16)
9" x 12", Nine Scrap Pieces, one Black 19" x
51" and One Brown 36" x 50", Good For Crafts,
Good Condition

6 Cool Chainsaw Carving Of A Face, Freshly
Painted, Fair Condition, 16"W x 72"H

60 Cool Vintage Lot of (11) Oil Stop Leak, Fuel
Treatment Cans, Unsure Of Age But Great
Advertising, Most Unopened, Very Good
Condition For Age, 2"Diam x 4"H to 2
1/2"Diam x 6"H

600 Box of Driver, Socket and Wrenches, Lots of
All Size Sockets, Driver Sets, Missing SOme
Socket Wrenches, Fair to Good Condition, 2 -
18"L

601 Box of Cassette Tapes, The Who, George
Thorogood, Eric Clapton, Doors, Charlie
Daniels, Creedence, John Mellencamp, Stones,
Lennon and More, Look Good and In Very
Good Condition

602 (35) Golden Books in Good to Very Good
Condition, Some Titles Include, The Poky Little
Puppy, Benji, Country Mouse City Mouse and
Many More, Box 11"W x 5"H x 13"L

603 Box Lot Full of Miscellaneous Nails From An
Estate Cleanout, Some New In Package, Some
Old, All Good Condition, 2 - 6"L

Lot Title

604 Blue, Steel and Aluminum Air Pump, "Multi-
Power" Brand, For Parts, As Is, Doesn't Run,
Pump AIr, Model TD-2516T, Fair Condition,
16"W x 15"D x 16"H

605 Cake Decorating Box Lot Includes, Fondant
Molds, Large Bag of Halloween Decorations
for Cakes/Cupcakes and a Cupcake Display
Rack, 3 - 18"L, Box is 17"W x 9 1/2'H x 19"L

606 (20) Pink and Tan Cloth-Covered Hangers
Designed by Joy Mangano, Originally Sold on
Home Shopping Network, Very Good
Condition, 16"W x 10"T

607 Cute Plastic Doll With Long Pink and White
Crocheted Dress, Good Condition, 3"Diam x
22"L

608 Four Precious Moments Dolls, 16"T All With
Tags, 1980-1990's, Patti, Missy, The Graduate
and a Goose Figurine (8'T), Good Condition

609 Seven Piece Cute Collection Tins Lots, Vintage
Nestle, Tin Tray, Trail's End and More, 4"L x
12"Diam, Good to Very Good Condition For
Age

61 Older Postcards Over 70 From All Over, Many
European and American Cities in Good
Condition, 3 1/2" x 5 1/2"L to 4"W x 6"L

610 Large Glass Candle Holder With Candle Ring
and Candle, Looks in Very Good Condition, 9
1/2"W x 11"H

611 New With Tags, Auden 38B Berry Red, Icon,
Full Coverage Lightly Lined Bra

612 Very nice Real Leather Burgundy Handbag,
Tons of Character and Matching Wallet, 8"L x
4"T, Good Condition, Bag is 14"W x 10"H

613 New With Tags, All In Motion Womens Size
Small Sports Bra, Red/Pink, Removable Pads

614 Matching Red and Green Poinsettia Print
Tablecloth and Four Napkins, 17"Sq. and 51"Sq.

615 8-Piece Temptations Baking Set, Very Good
Condition, 4"Sq. to 9"W x 13"L Ceramic Pan
For Holiday, Let's Go Baking!

616 26" Precious Moments Doll With Tags, 1990's,
Very Good Condition

617 Four Green and Tan Round Table Place
Settings Mats, Good Condition, 15"Diam

618 Six Vintage Tea-Coffee Cups With Saucers,
Good Condition, Names on Bottom of Cups,
Royal Stuart, Royal Crown Pottery, Schumann
Bavaria Arzberg Germany, Mikasa, 6"Diam x
3"T
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619 Two Small Cross Body Handbags, One Multi-
Color and One Black, Both in Good Condition,
6 - 8"L

62 Vintage Items From Saginaw MI- Markey
Elliott, 8 3/4"L x 1 1/4"W 5777 State Rd.
Haunted Schuch Hotel 1858 Drinking Glass 6
3/8"H x 3 3/4"Diam, At 303 N. Hamilton St.
The Strand Barbeque 2627 State St. Green
Metal Ashtray 4 5/8"Diam, Dog Tag
Vaccinated Against Rabies Bridgeport Vet
Clinic #123 From 1969 1 1/8" Hexagon,
Saginaw Badgers Hockey Glass Mug 7 1/4" x 3
1/2"Diam, All New Looking Condition

620 Like New Vinyl White Doves Figurine, 15"W x
8"D x 9 1/2"H

621 Brown, White and Pink Vinyl Guess Purse,
Great Summer Style, Looks in Good Condition,
Light Wear

622 New With Tags, Auden XL, Unlined Bralette,
Berry Red Color

623 Two Vintage Ruby Red Vases In Good
Condition, Tall Vase is 9"T x 5"Diam, Shorter
Vase is 5"T x 5 1/2"Diam

624 Vintage Fenton Glass Art Angel With Gold
Butterfly Figure, Opalescent, Rosecrest,
Limited Edition, Lamp Works, Very Good
Condition, 3"W x 4"T

625 Vintage Rare Pink Satin Milk Glass Fenton
Plaque Advertising In Lavender-Pink? Sold for
Over $100, Rosalene Dealer Sign, Very Good
Condition, 5"L x 3"T

626 Hand Painted and Hand Carved Wooden Bowl,
Marked Mexico on Bottom, Very Good
Condition, 13"Diam x 1"T

627 Purple and Gold Small Decorative Plates, No
Chips/Cracks, Good Condition, 7"Diam

628 Porcelain Milk Bottle Bank With Cork Plug,
Good Condition, 10"T x 3"Diam

629 Beautiful Folk Art Glass Bird Bath, 14"T x
13"Diam

63 Two 12 Oz. Trewax Boat Wax Cans, Cool
Look, Unknown Age, 5"Diam

630 Two Vintage Green Twin Size Top Sheets Plus
One Pillow Case, Good Condition

631 Boys Toy Lot, Toy Trucks, Dinosaurs, WWE
Figures, Airplane and Others, All Fair to Good
Condition, Great for Sandbox or Extra's, 7 -
16"L

632 Box of Quilting Fabric, a Few Miscellaneous
Blocks Done, All Good to Very Good
Condition, 20"W x 16"D x 6"H

Lot Title

633 Miscellaneous Lot With Glass Decor, Pictures
and More, 3 - 20"L, All Good to Like New
Condition in Package

634 Homemade Hand Kitchen Towels, Comes With
a White Apron, Nine Towels, 8"W x 16"L,
Beautiful Assortment, All Look in Good
Condition, Wash and Use

635 Box Lot Overflowing With Antique and
Vintage Drawer Pulls, Knick Knacks and Much
More, All Look in Good Condition to Use for
Age, 1 - 6"L

636 Box Filled With Assorted Childrens Toys and
Games, Buffalo Plush, Foam Letters and Mare,
Good to Very Good Condition, 3 - 16"L

637 Box Filled With Miscellaneous Estate Items
From A Garage Cleanout, Untested Drill, Wax
Bowl Ring and More! All Fair to Good
Condition, 3 - 8"L

638 Farmhouse Wood Bench With Inside Storage,
Black and White With Black Ticking Over
Cushion, I Used it As a Coffee Table, Very
Good Condition, 36"W x 14"D x 17 1/2"H

639 Six Shelf Wooden Birdhouse Cupboard With
Cute Hand Painted Additions, 8"W x 5"D x
63"T, Good Condition

64 1990 Ertl '57 Chevy Diecast Car, 1/43 Scale,
Like New In Box, Box is Worn, 3"W x 6 1/4"L
x 3 1/2"H

640 Nice Goldtone Lamp With Shade, Moveable
Light Arm Function, Adjustable, Good
Condition, 57"T, Some Surface Rust on Bottom

641 Large Electric Stainless Warmer/Carafe,
Worked Last Time Used, 20"T x 12"Diam,
Good Condition

642 Metal/Aluminum Army Canteen, C.1945, Good
Condition, For the Collector, 8"T x 4"W

643 Two Round Black Iron Plant Holders, Good
Condition, 10 Diam x 3"T

644 Two Clear Glass Casserole Dishes in Good
Condition, One Fire King, One Anchor, One
Top, Ovenware, 8 1/2"D x 2" x 3 1/2"T

645 Old Fashioned Popcorn Maker With Red Wood
Handle, Use Over Stove or Campfire, Needs
Cleaning, 5"T x 9"Diam

646 Lot of Vintage Kitchenware Cast Aluminum
Roaster Pan With Lid, 19"W x 12"D x 10"H,
10"H Grinder and 6"L Bacon Press, Good
Condition,

647 Two Heavy Duty Holders With Locking Swivel
Bases, Like New Condition, 4"W x 4"D x 1
3/4"H
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648 Aluminum "Victor" Brand Mole Trap, Some
Light Rust, Good Condition, 12"T x 6"Diam

649 Unknown Small Metal Fan Like Old Tin Made
Item Marked Little Radio Chicago, Wire is Cut
Off, Not Working, 4 3/8"H x 3 1/8"Diam x
1"D, Fair Condition, As Is

65 Vintage Auburn Rubber WWI Army Military
Tank 3"W x 5"L x 2"H Wheels Intact,
Underneath Has Some Wear And Tear, Good
Condition

650 Two Bar "B" Que Vegetable Baskets, Load
Them Up and Put On The Grill, Heavy Steel,
No More Dropping Vegetables in The Coals, 2
1/2"W x 13"L

651 Vintage Grey Coleman 425E Camp Stove,
Untested, As Is, Good Condition, 17"W x 13"D
x 6"H

652 (11) Vintage Cookie Cutters, Stove, Bird, Tree,
Santa, Gingerbread Man and More, 2 1/2 - 6
1/4"T, Nine Measuring Spoons, Made in USA,
3 7/8 - 5"L, Potato Peeler, 4 1/2"L, Made in
USA, Devault Pat#210, Good Condition for Age

653 Cast Iron Shoe Repair Stand, 11"T, States
Newark, Two Shoe Attachments Size B and C,
Fit Stand, Third Shoe States warranted 16,
Doesn't Fit On Shade, Fair to Good Condition

654 6 5/8"Diam Fry Pan, Made in US, Good
Condition

655 Four Smoked Colored Snap-On Colored Socket
Drinking Glasses, 1990's, 2 3/4"Diam x 5"T,
Good Condition

656 Cub Cadet LT 1024 Riding Mower With 50"
Deck. Hydrostatic Transmission. 24 H.P. Briggs
N Stratton. Starts, Runs, Drives, Mows, And Is
In Good Conditon.  Has Very Small Oil Leak
When Running. Could Use New Blades. Has
645 hours  Apx 55"W x 62"L x 40"H

657 Vintage Pair of Ice Skates, Fair to Good
Condition, Perfect for Decor, 12"L x 7"H

658 1930's - 1940's Boulder Dam (Now Hoover
Dam) Brochure With map, Good Condition,
9"L x 4"W

659 Cream and Black Marble Slab Countertop
Cutting Board, Good Condition, 15"W x 26
1/2"L x 3/4" Thick

66 (15) Railroad Spikes, Never Used, Light
Surface Rust, Great To Repurpose, 6 1/2"L

660 Two Milk Glass Hens on a Nest and One Dove
on a Nest, One of the Hens Bottom Has Been
Repaired, Otherwise Good Condition, 5 - 7"L

661 Black Graniteware Roasting Pan, Look in Good
Condition, 10"H x 18"L x 12"D

Lot Title

662 Two Wall Hanging Metal Wire Ornament
Hangers and Metal Wire Tree For Hanging
Stuff, All Good Condition, 13 - 16"T

663 Stanley Plane #110, Small, 7"L x 2"W, Good
Condition

664 Breakmate 3 1/2" Tool for Bending Aluminum
"Siding Tool", Good Condition, 9"L

665 Two Nice Skillets, One Square 9"Sq. One
13"Diam, Both Fair to Good Condition, Wash
and Use

666 Really Unique Vintage Metal Lunchbox With
Thermos, Leather, Handy, Universal, Landers
Frary, Clark Made in USA, Conn., Pat
November 10, 1014 and December 28, 1915,
Good Condition, 10"W x 5"D x 7"H

667 Antique Old Dean Metal Milk Crate, Good
Condition, 13"Sq. x 10"T

668 (20) 8 - 10 Oz. Chafing Fuel Canisters (Sterno
Type and Others), New, Some Cans Have Rust
and Dust From Storage, 4"Diam x 3"T

669 Cordless Phones, All As Is, Untested, 100K,
Fair to Good Condition, 14 - 20"L

67 Two Older Vietnam War Bumper Stickers, New
Old Stock, Unused, 10"L x 3"W

670 Collection of VHS Tapes With Dynex
Rewinder, All Look Fair to Good Condition, As
Is, Follow The Rivers, Cowboys, Six Day
Seven Nights and More, 7 - 20"L

671 (25) Time Life The Old West Book Series and
The Master Index, These Were Expensive and
Are in Like New Condition

672 HO Gauge Train Set, Santa Fe Engine, Needs
To Be Cleaned and Oiled, Five Cars and a
Caboose, Lots of Track Including a Crossing
Gate, Buildings and a Motorized Turntable,
Lots of Goodies in Here, Three Small Boxes
Full, Good Condition, 13 1/2 - 22"L

673 New Musical Water Fountain Santa Workshop,
This Unit is Untested, As Is, From Estate, 9"W
x 12"H

674 New in Damaged Package, Cranberry Orange
Candle Set, 12"W x 5"D x 8"H

675 Appears New in Box, Narrated Nativity Scene,
Need Battery, 10"W x 6"D x 8"H

676 New In Box, Fiber Optic Animated Snow Scene
From December Home Brand, From Estate, As
Is, Untested, 12"W x 9"D x 12"H

677 (12) Piece Holiday Lot, Looks in Good
Condition, Plates, Snowman Tray, Snowglobe,
Wood Snowman, Resin Bears and 2-Piece Dish
Set, 2 - 10"T
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678 Fantastic Assortment of Christmas Garland,
Wreaths, Poinsettia Arrangements and Others
Decor, Very Good Condition, 3 - 12"L

679 Seven New and Like New Christmas
Decoration Sets, Two Packages of (46) Hanging
Bulbs, Gold Star Garland, Two Pieces Silver
Snowflakes and Two Loose Good Plastic Bulbs,
4 - 39"L

68 1906 The Amateur Artist Hardcover Book,
Binding Has Some Wear, Looks in Fair To
Good Condition

680 Two Tissue Holders, Hard Plastic, In Good
Condition, 10 1/2"L x 4"T

681 Eight Knit Covered Clothes Hangers, Good
Condition, 16"W x 10"H

682 Three Vintage Grey, Green and Black Fedora
Style Hats, One Size

683 Wooden Model Boat, 43"L x 6"W x 8"H, Nice
Display, No Controls or Motor, Fair to Good
Condition For Project

684 North, South, East and West Weather/Wind
Vane, Metal, Good Condition, Has Horse and
Carriage on Top and Broken Foot Mount, 16"W
x 25"L x 27"T

685 Modern White Porcelain Table Lamp, Works
Well, Very Good Condition, 8"W x 8"D x 31"H

686 Two Black and Brown Leather Purses, One
Carryall, Not Sure On The Other, They Are
Both Like New, Approx. 10"L x 3"D x 8"H

687 Lot of Modern Design Black and White Corelle
Dishes, Four Mugs, Plates, Three Bowls, 9 1/2"
Plates, 3"Sq. Mugs, Very Good Condition

688 Large Partylite Glass Stand, Like New,
11"Diam x 2"H

689 Set of Two Glass Oil Candles, Very Good
Condition, No Cracks/Chips, 10 1/2" and 9" T,
Base Approx. 3"W

69 Vintage Boy Scout Hand Book Copyright 1948
in Good Condition For Age, Get It For Your
Collection

690 Vintage Pressed Glass Pedestal Compote/Fruit
Bowl, Huge and Heavy, 8 1/2'Diam, 9"T,
Would Make a Great Table Centerpiece Filled
With Fruit or FLowers

691 White Wicker Magazine Rack, Good Condition,
18"W x 9"D x 21"H

Lot Title

692 Two Authentic Original Brighton Purses With
Paperwork Pamphlet, Both Are Chocolate
Croco Crossbody Purses, Lots of Room and
Pockets, All Zippers and Straps Work, Sell for
100's of Dollars, Perfect for Summer or Fall,
Very Good Condition, 8 - 11"L

693 Four Cascading Aluminum Pie Dishes in Very
Good Condition, 3 1/2"Diam x 1 1/2"T to
9"Diam x 1 1/2"T

694 Six Vintage 1930's University of Chicago
Spode Dinner Plates, Features University
Gothic Buildings, Very Good Condition, 10
1/2"Diam

695 Cute Little White Composite 2-Tier Shelf With
Drawer, Flower Cut Outs, Good Condition,
12"W x 10"D x 19"H

696 Pfaltzgraff Off-White Serving Dishes With
Leaves Pattern, Three Bowls, 7 1/4"W, Two
Platters, 12"W x 10 1/2"L, Platter, 8 1/2"W x
16"L, Platter 13 3/4"W x 13 3/4"L, Good
Condition, No Chips

697 Great American Railroads A Photographic
History Hardcover Book With Dust Jacket,
Good Condition, 12 1/2" x 9 1/2"

698 A Lot of Bay County Michigan Pioneer Flyers,
Flights and Airfields, 1912-1962 by Geraldine
T. Higgs, New Condition, Hardcover, 120
pages, Lots of Black and White Photos

699 Princess House Bowls, Two Lead Crystal,
10"Diam x 7"T, One Blown Crystal, 8"Diam,
Some Small Chips, Fair to Good Condition

7 Canoe Paddle Blonde Color in Fair Condition,
Split on End, 54"L x 6 1/2"W As Is

70 Six Dolls From 1950's, Three Are Stuffed,
Three Plastic With Eyes That Open and Close,
Native American, All Very Unique, Good
Condition, 6" to 16"H

700 Nice Collection of Corelle Bowls, Mixed
Patterns, Ten 6" Cereal, Five 5 1/2" Dessert
Style, Need Cleaning, Some Chips, Overall
Good Condition
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7000 LOST & FOUND: Each Seller is Responsible
to check their items listed on the site for
accurate descriptions and pictures. If your item
is missing part of the lot, please contact our
office to let us know ASAP and we will do our
best to correct the listing. If you are missing an
Item, please first search "500" in our Keywords
for Items that are "Lost & Found". Our
Catalogers & Typers will place Listings with
Unidentified Sellers under #500. If you are still
missing an item or part of a listing, please check
the following pictures to View Lost & Found
Items that were NOT listed in the current
auction.

701 Set of Four Matching Glass Ashtrays, Dimpled
Bottoms, Very Good Condition, 4"Diam

702 Three Sexton Metal Collector Plates, 1972 and
1973 Great Moments in American History And
The Liberty Bell, All Very Good Condition,
9"Diam

703 Two Pleasant Girls Statues, Looks Like Cast
Plaster Type Material, 12"W x 28"H, 22"H x
8"W, Good Condition

704 Pair of Vintage Glass Art Deco Bookends In
Good Condition, 3 1/2"W x 4"L x 5 1/2"H

705 New With Tags Women's Size 40D Auden
Black Lace, Plunge Coverage Push Up Bra

706 Ten Assorted Flower Pots Made of Plastic and
Foam, Sprinkler, Two Sprinkler Watering Cans,
Some Wear in Good Condition, Cleaned, 9" to
24"L

707 Large Tote and Box Of Car Parts, All New In
Package, Most From EMPI, Bosch, Meyle,
100's Of Parts, Black Tote 24" x 17" x 16"H,
Cardboard Box 24"L x 16"W x 7"H, As Is

708 Large Rubbermaid Tote With Blankets, 34" to
60" Plus Longer, Some Holes And Wear, Need
Cleaning, Fair To Good Condition, Tote is
21"W x 41"L x 18"H

709 White Wall Mount Pedestal Style Sink (No
Pedestal Included) Good Condition, 28"W x
21"D x 8"H

71 Throttlepack Model 501 HO Train Control
120V With Original Box, Good Working
Condition, 6"W x 7"L x 4"H, Good Condition

710 Ten Assorted Plastic Flower Pots, Sprinkler,
Two Watering Cans, Some Wear in Good Clean
Condition, Approx. 6" to 16"Diam

711 Assortment Of Small Engine Mufflers, Spark
Plugs Still In Package, Good to Very Good
Condition, Untested, As Is, 2" to 6"L

712 Box of New Gift Bags and Boxes, 14" to 44"L

Lot Title

713 Unique Coffee End Table in Black Iron
"Bamboo" Look With White Glass Top, Cool
Piece, 24"Sq. x 16 1/2"H

714 Pair Of Ladies Naturalizer N5 Comfort Heels
Size 10 M Faux Black Leather With Metal
Accent On Toe, Very Good Condition

715 Vintage Wood Look Knick Knack Shelf Unit,
So Sweet, Probably 1930's, Super Nice For
Age, No Chips or Anything That Takes Away
From Uniqueness, Fabulous Cutouts On Sides
And Top Add To Its Beauty, Use in Any Room
of Your Home, Nice Convenient Size 18"W x
52"H, Each Shelf Gets Deeper, Bottom 12"D
Top Shelf Is 8"Deep, Very Good Condition

716 Beautiful Two Drawer Wood Jewelry Box WIth
Necklace Carousels in Top Behind Glass Doors,
12"W x 5"D x 16"H, Good Condition

717 Autumn Delight Made in England Johnson
Bros. Gravy Boat, Serving Tray, 4"W x 8"L x
4"H and 15"L x 13"W x 1 1/2"H, Good
Condition

718 Set of Federal Heat Proof Bamboo Leaf Dishes,
(7) Plates, (8) Saucers, (7) Bowls, (6) Cups, 3
1/2"Diam x 2 1/2"H to 9"Diam, Some Chips in
Overall Good Condition

719 Beige Color Dragonfly Table Lamp, Don't
Know What It's Made of Metal? Has Coarse
Feel To It, Works Great, Dragonfly Wing
Needs To Be Glued in Place, Base 6"Diam x
22"H, Overall Good Condition

72 Vintage Cast Iron Anvil 2"W x 6"L x 3"H,
Heavy 4 to 5 lbs. Good Condition

720 Brass Temple Urn With Leaves and Vines, 9
1/2"H x 4"Diam in Very Good Condition

721 Set of Three Wicker Seating Pieces For Dolls,
Two Chairs, Round Top 14 1/4"H x 8
1/4"Diam, Pointed Top 16 1/4"H x 8"Diam,
Love Seat 13 1/2"W x 12 1/4"H, x 8"L All
Good Condition

722 Three Brass Pieces Made in India, Incense
Burner Vase and Cup, 2"Diam x 4"H to 6"Diam
x 4"H, Good Condition

723 Brass Key Holder That Can Be Screwed Onto
Any Walls, 12"W x 5"D x 1 3/4"H, Could Use
For Mugs, Pots and More, Very Good Condition

724 Collectible Antique 1920's New in Box Ladies
Thigh High Stockings in Original Box, Priced
On Box 69 Cents

725 Heavy Brass Elephant 17"H x 8 1/2"L x 3"W,
Very Good Condition
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726 18"H Glass Table Lamp, Light Gold Color
With Beautiful Designed Glass, Works Great,
Needs Bulb, Base is 6 1/2"Diam, Good
Condition

727 Three Stained Glass Look Thin Shell Figures,
Angels 2"W x 5"H to 4"W x 7"H, Very Good
Condition

728 Two New Old Stock Cream Color Country
Living Hand Crafted Crochet Table Runners,
13"W x 39"L

729 Ten Warning No Trespassing Plexi Signs,
Black and Gold, Good Condition, 12"W x 8"H

73 Vintage "Past" Brand Leather Nylon Shooting
Gloves, Never Used, Left Leather/Nylon, Right
Fabric/Nylon, Size Small in Real Good
Condition

730 Very Unique Set of Eight Glasses With Gold
Design, 2 3/4"Diam x 5 3/4"H, Very Good
Condition

731 Vintage Brass And Wood Magazine Rack From
1960's, Has Lions Cat Paw Feet, Some
Oxidation Can Be Cleaned on Brass Feet, 18"W
x 9"D x 27"H, Good Condition

732 Two Brass Deer Statues, One 4 1/2"H x 3"L
Other 2 1/2"H x 2 1/2"L, Great For Cabins,
Good Condition

733 New With Tags Maidenform Latte Lift
Underwire Bra, Beige Color Size 36C

734 Two Vintage Brass Human Figures, Ornament
Toppers With Screws At Feet, 5" to 5 1/2" x 2"
to 3"W, Good Condition

735 New White Sandals By Montego Bay Club,
Ladies Size 12

736 Classic Sterling & Noble Free Standing Heavy
Metal Clock, Very Sharp Detail, With New
Battery, Works Great, Very Good Condition,
12"W x 4"D x 15"H

737 Two Table Lamps, Goldtone Metal, 20"H,
Working, Good Condition

738 Nice Red Blanket/Quilt in Good Condition
With Light Wear, 80"W x 88"L

739 Knock Off Coach Pink and Purple Coach
Handbag And Matching Pink Wallet in Good
Condition, 14"W x 7"D x 11"H, Small Fray on
Strap And Bottom Stained

74 1909 and 1918 Baltimore & Ohio Railroad In
Very Good Condition For Age, Closed 8 1/2"H
x 4"W, Both Time Tables Have Maps

740 New In Vera Bradley Tote Bag Clementine,
22"W x 13"H

Lot Title

741 Large Victoria Secret Bag 16"W x 7"D x 14"H,
Small Backpack 10"W x 5"D x 10"H, From
Pet/Smoke Free Home, Some Wear In Good to
Very Good Condition

742 Old Wood Tool Box With Many Types Of
Used Tools In Various Condition, Rusty, Dusty,
As Is, Box 18 1/2"L x 13"W x 9"H, Box has
Some Cracks, Fair To Good Condition

743 SXG Built In Steel Safe (Sargent And
Greenleaf) Combination and Com Change Key,
Envelope On Safe Instructions on Youtube.com
For Model #2, Looks In Good Condition, No
Liner 18"W x 20"D x 18"H

744 Tote Full of Random Magazines To Make
Woven Box/Baskets, Some Pages Already
Rolled To Show You How, Good Condition,
Tote is 17"W x 25"D x 16"H

745 Loaded Box Of Assorted Tools, Wrenches,
Screwdrivers, Lathes, Etc. Unsearched, Lot of
Good Tools, Fair to Good Condition, Box 17"W
x 27"L x 10"H, Approx. 5" to 12"L

746 Truck Service Manuals, 1986 Chevrolet Light
Duty Truck, 1988 GMC Truck Light Duty,
1987 Chevrolet Light Duty Truck, 1989 GMC
Truck Light Duty S/T Model, Two 1985
Chevrolet Medium Duty Truck, 1989 Chevrolet
Medium Duty Truck, Paperbacks in Good
Condition

747 Christmas Lot- Snowman With Tree Lights Up
Works, 12" x 12" Snowman Picture Lantern
Lights Up, 19 1/2" x 15 1/2" Snowman Canvas
Picture- Lights Up and Works Great, Frosty
Glittery Wood Blocks, Two Night Lights,
Hanging Red Bells, Very Good Condition

748 Approx. 30 Vintage Vinyl Record Albums,
Mixed Genres Including Sinatra, Everly Bros.
Duke Ellington, Burl Ives and More, Some
Wear, Looks in Good Condition

749 Estate Paint- 11 Gallons Most Full Gallons And
Some Partial, Acrylic Quarts, Variety Of Colors
And Styles, Fair to Good Condition, As Is

75 1977 Buick Owner's Manual, Good Condition,
8"W x 5 1/2"H

750 Craft Scrapbooking Stamps, Misc. Pieces, Good
To New Condition, 1" to 14"L

751 Scrapbook Paper, Stamps And Misc. Craft
Items, Good To New in Package, 2" to 14"L

752 Great Lot of New Old Stock, Christmas Lights,
100 Mini Clear, Two 150 Net Style And Four
Electric Brass Base Candle Lamps With
Sensors, Approx. 1 1/2"Diam x 6"H
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753 Box Full of Pillowcases, Twin Size Flannel
Sheets, Disney Snow White And Seven Dwarfs,
Even Mickey Mouse, All in Good Condition

754 Scrapbook Paper, Stamps, Books, Misc. Good
To New In Package, 3" to 12"L

755 Three New In Package Women's One Size
Stranger Things Crew Socks

756 Vintage Surfer Troll Doll With Orange Hair,
Yellow Surfboard, So Cute, Great Collectors
Item, Very Clean, From 1980's, 1 3/4"W x 7"L
x 4 1/2"H, Very Good Condition

757 Boys Size 3T and 9-12 Months Clothes and Pair
of Size With S Lights Shoes By Skechers, All
in Good Condition

758 Bucket Blast Game Set, Includes (15) Fun
Physical Games, Unknown If Complete But
Appears So, As Is, 13"W x 7"D x 13"H

759 Wonderful Assortment of New Stickers, 20 Plus
Packages of 1/2" to 3"W

76 Two Vintage Optical Cleaning Station, Metal
9"H x 3 3/8"W x 1 5/8"D With 3/4" Of
Cleaning Paper, Plastic 8 3/8"H x 3 3/8"W x
2"D With 1/2 Cleaning Paper, Fosta Clip On
Sunglasses, Gold Metal With Green Lenses 4
3/4"L x 1 3/4"H, Brown Case, All in Very
Good Condition For Age

760 New in Package Men's Size XL 40-42 Tagless
MTV Boxer Briefs

761 Bradley's Collectible Harlequin Doll With
Smaller Doll, 8" and 24"H, Both in Very Good
Condition

762 Porcelain Horse Bank, Vintage Plastic Flocked
Bear Bank, Both in Good Condition, 6" and 9
1/2"

763 Three Vintage Children's Hardcover Books in
Good Condition, 1955 Big Big Story Book, 10
1/2"H x 7 1/2"W, 1963 Golden Book of Science
For Boys and Girls, 11 1/4"H x 8 1/4"W and
12"H x 10"W

764 Inflatable Baby Swimming Tube, Never Used,
Very Good Condition, 18"Diam

765 American Chopper The Series Black Widow,
Limited Edition 1/18 Scale Like New
Condition, Never Out of The Box, Diecast
Gold, Black And Red Colors, 6"L

766 Brand New Winged Heart Pool Float For
Children, Has Wings That You Can Flap,
Handles For Easy On and Off, Inflates To
Approx. 29 1/2" x 51" x 19 1/2" For Ages 4+

767 Crayola Spray And Play Color Your Bubbles
Set, New In Box, 12"W x 2"D x 12"H

Lot Title

768 Three New in Boxes- Olaf, Anna And Elsa
Collectible Hallmark Christmas Ornaments
From Movie Frozen, Approx. 3"H Resin
Material

769 Three Pieces Girls Summer Clothing Lot,
Medium Short, XL Short and Large Tank Top,
Some Wear in Good Condition

77 Indian Bust Bank 4 3/4"H x 3"W x 2 3/4"D
Original Coin Cover, Chrome First National
Bank Haverhill Brass Label Made in NY, No
Key, 4 1/2"W x 3"H, Both In Good Condition

770 Two Nerf Guns, Fully Functional, Some Scuffs
and General Wear, Untested, Looks in Good
Condition, 9" and 16"L

771 Vintage Monopoly Board Game 1970's, All
Parts Included, Very Good Condition, 20" x 10"
x 1 1/2"

772 Vintage Like New My Kids Pull Along
Wooden Train Set, 20"L x 3"H

773 Two New Old Stock Fashion Fun Craft Kits,
2900 Pieces Each, Boxes 17"L x 13"W

774 Three Children's Activity Sets For Ages 1-9
Digital Arts and Crafts, Crayola Light Drawing
Board, Children's 24 Piece Block Set, Should
All Be Complete, Good Condition, 11" to 20"L

775 New in Box Rare Collectible Star Wars Yoda
Hallmark Christmas Ornament, Plastic 3"H

776 Two Vintage Plushies Made Of Leather, One of
Polar Bear Sticking Its Tongue Out, Another of
Elephant Tooting It's Horn, 7" and 8"L, 4"H,
Need Cleaning, Overall Good Condition

777 Six Vintage Coloring Books Lot- Each Book
Has Some Few of It's Pictures Colored, But
There Are Plenty Of Pages Still To Be Colored
on Each, Each Book Has Normal Wear From
Use Nice Lot

778 Women's Denim Patriotic Vest By Fashion Bug
Size 18/20 100% Cotton, Made In India, Some
Wear in Good Condition

779 (12) Piece Coloring Book Lot- Includes Nine
New Coloring Books, Three Nearly New
Coloring Books, Brand New 38 Piece Colored
Pencil Set, Good To New

78 Two Cool Vintage Glass German Beer Bottles,
One With Ceramic Bail Handle Stopper, Plus
Antique Zinc And Porcelain Glass Jar With Lid,
Flat Spot on One Side, Could Make A Great
Display Piece, 6" to 9"H

780 Two Red Plastic Sand/Snow Block Molds By
Flexible Flyer, Good Condition, 10"W x 5"D x
5"H
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781 11"H Raphael Teenage Mutant Ninja Turtles
Pez Dispenser Works, Great Collectible, Good
Condition

782 Star Wars Mission On Vandor Interactive
Figures And Force Link 2.0 Starter Kit, Both
Brand New In Sealed Boxes, Includes Han
Solo, Qi'ra, Range Trooper, Weazel, Wear The
Force Link 2.0 Arm Band To Activate Different
Sounds and Phrases For Each Figure, Force
Link 2.0 Arm Band Also Works With Other
Star Wars Interactive Toys With Force Link 2.0
Logo, Sure To Stimulate Your Imagination For
Hours of Fun! Figures Approx. 2 1/2" to 3 1/2"H

783 Vintage Tin Decorated With Musical
Instruments "Locker" Look, Some Wear And
Rust, Overall Good Condition, 4"W x 10"L x
4"H

784 New Old Stock Markers, Fabric, Sharpie,
Crayola, Highlighters, Etc. 5" to 6"L

785 New In Package DC Comics Harley Quinn
Cross Body Bag, Black And Red, 8"W x 5
1/2"H

786 Five Teenage Mutant Large Ninja Turtle Action
Figures, Plastic, 10" to 11"H Good Condition

787 Metal Vintage Nylint Super Tow'd Wrecker
Truck, Good Condition, 5 1/2"W x 13"L x 8"H

788 Grave Digger Four Time Champion Four Wheel
Drive Monster Truck, Made of Wood, Very
Sharp, Good Condition, 3"W x 6"L x 4"H

789 New in Package USB Optical Mouse Owl, So
Cute, Works With Any USB Equipped
Computer

79 Vintage Beatles Abbey Road Album in Good
Condition, Not All Scratched Up, Plus Copy of
The Best of The Beatles From Fabulous
Magazine, With Poster Pages in Good
Condition, Also Jeff Beck Truth Album And
Frank Sinatra Swing Easy, Good Condition, 12"
Albums

790 18" American Girl Doll, Kailey With Pink
Flower Dress, Clean In Very Good Condition,
Eyes Work

791 Three Ninja Turtles And Action Comic
Books,Appear in Good Condition, Plus
Nintendo Game Boy Secrets Book

792 Four Vintage Toys, Sum It Dice Game, Wood
Abacus, Tin Jack in The Box And Magic Mirror
Part To Use With Red Raven Movie Records,
Good New Condition, 3" to 13"L

Lot Title

793 Huge Leap Frog Lot, Leappad Plus Writing
Works Great, Batteries Included, Comes With
Five New Sealed Games, Bag With Seven Used
Cartridges and Acc. Good Working Condition,
18"W x 12"L

794 New In Package Men's Size Medium 32- 34
MTV Tagless Boxer Briefs

795 Hanes Women's Hipsters Six Pair Size 8 New
In Package, From Pet/Smoke Home

796 Two Peter Pan Industries 1987 Children's Sing
Along And I Sing, You Sing, We All Sing!
CD's Both Are New, One With Plastic On It,
Other Has No Plastic, But CD Was Never
Removed From Box, These Are A Real
Treasure Find, Don't Miss Out Bid To Win! 5
3/4"W x 12 1/2"L x 1/2"Thick

797 Homemade Very Cute And Cuddly Crocheted
Dog Needs A Home in Very Good Condition,
12"W x 6"D x 12"H

798 Mickey Mouse Desk Lamp With Flexible Neck,
Plastic Holds Pens, Pencils, Scissors, And
More, Works Great, Dusty From Storage, 21"H
With Neck Extended Up, 9"W, Good Condition

799 Bitty Boomers University Of Michigan
Wolverines Wireless Bluetooth Speaker, Brand
New In Sealed Package, This Bluetooth
Speaker May Be Tiny, But It Packs Huge
Sound! Small Enough To Fit Into Your Pocket,
It Is Ultra Portable And Perfect For Taking
With You Wherever You Go, Plays Music
From Any Bluetooth Enable Device Including
Cell Phones, Tablets, Computers, Tiny Size,
Huge Sound, 1.7"W x 1.8"H

8 Two Cast Aluminum American Flag Trivets
Can Also Be Hung on The Wall, Good
Condition, 7"Sq.

80 Song Birds of The Season Stained Glass Clock
With Beautiful Wood Case, 110V, Has Four
Interchangeable Glass Panels To Mark The
Changing Seasons, Like New In Box

800 New Gainer One Key Deformation Remote
Control Car Model Ages 6 Plus, 2.4G 1/14
Scale, US Back Bune Bright Brother, 14"L x 5
3/4"W x 5 1/4"H

801 Adorable Assortment of Like New Note Pads,
15 Plus 2 1/2" to 9"L Horses, Turkey, Ghost,
Penguin and More

802 Older Farm Classic Allis Chalmers Ertl Baler
Diecast 1/43 Scale, Looks Like Never Been
Used, Box Measures 6 1/4"L x 3 3/4"H x 4"W
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803 Men's Size XXXL/3XL Short Sleeve Button
Down Hawaiian Shirt, Lot of Two Both in Very
Good Condition, Falls Creek Gray Convertible
Car Print 100% Cotton, Puritan Black Hawaiian
Rayon

804 Strawberry Flats Three Flats, Eight Quarts
Each, Good Condition, 23"W x 11"D x 14"H

805 Attend Advanced Underwear Size Large 44" to
58" 18 Count Four Packages New In Box 18"W
x 11"D x 11"H

806 Aluminum Front Wheel Walker By Invacare in
Good Condition, Needs Cleaning, Folds To
Transport, 20"W x 17"D x 33"H

807 Entrance Mat, Low Pile Black Rubber Edge,
Good Condition, Needs Cleaning, 45"W x 67"L

808 Sofa Slipcover, Blue New Opened to Try on
Sofa, 7'L

809 Five Gallon Vacuum Wet/Dry Shop Vac,
Tested, Works Great on Wheels, 18"H x 11"D

81 Craftsman 2HP Four Gallon Air Compressor
For Parts or Repair, Missing Power Switch and
Cord, Seller States Motor And Pump Work,
Looks in Good Condition Overall, As Is, 21"H

810 Two Women's Shirts From The Buckle Size
XS/Small Polyester Cotton, Gimmicks By
BKE, Good to Very Good Condition

811 Attend Advanced Underwear Size Large 44" to
58" 18 Count Four Packages New In Box 18"W
x 11"D x 11"H

812 Three Large Multi Color Wire Lite Outdoor
Trees, All Work, 6'

813 Three Drawer Stack Filled With Craft Items,
Unfinished Quilt, Glitter Fiber And More, Unit
22"W x 15"D x 24"H, Unfinished Children's
Quilt 57"L x 54"W, Good to New

814 Blow Mold Santa Clause Indoor Outdoor
Decorator, Lights Works, Good Condition,
18"W x 48"H

815 (8) Ladies Hats in Blue Tote, 8" to 14"Diam,
One Some Spots, on Inner Rim, Straw and Soft,
Otherwise Good to Very Good Condition

816 Two Blue Ladies Long Sleeve Shirts, One
Columbia Brand is REI, Size 2X And 3X, Good
to Very Good Condition

817 Three Chrome Plated Brass 2" Paperweights,
Stuart Houghton Made in England, In Original
Boxes, Perfect Condition, Letters Are N- O- I

818 Three Pairs of Womens Size 4 Regular
American Eagle Jeans, All Cotton Blend
Stretch, All Good Condition, Skinny Kick,
Skinny Flare, Original Boot

Lot Title

819 New in Box Sir Edmund Hillary Legend,
Deluxe Two Burner Propane Stove, Metal,
22"W x 12 1/2"D x 3 1/2"H

82 Odds and Ends, All Things Useable, Good
Condition, Few Small Hand Towels, Glass
Candle Tray, Etc. 5"Sq. to 14"W x 22"L

820 New With Tags Women's Size 34DD Black Zip
Front Racerback Bra! Lined!

821 Flood Light Holders- Three New Yardmaster
Floodlight Holders, Three New Outdoor Metal
Flood Lamp Holder, 6' Power Cord, Good For
Security And Landscape Lighting, Stake
Included

822 New Old Stock Pair of Tan Ladies Size 8
Lovemates Sandals

823 Two Pair Women's Size 6 American Eagle
Outfitter Stretch, Skinny Super Stretch Cotton
Blend, Both Very Good Condition

824 Hot Wheels (2) Four Car Sets, Elvis Blue
Hawaii and Jailhouse Rock, New in Packages,
9"W x 4"D x 3"H Each

825 Life Line Steel Fire Escape Ladder, By
Combined Industries, 14"W x 120"L (10 Feet)

826 Two American Flags, 17"W x 11"H No
Grommets in Good Condition And 3' x 5' With
Grommets, Couple Spots Otherwise Good
Condition

827 Partial Roll of Shrinkwrap 17"W 1/2" Thick
Left on Roll

828 Wahl Clippers Complete Kit, With Booklet All
Guards, Scissors Etc. Plugs In And Runs, As Is,
9"W x 6"D x 2 3/4"H Case

829 DKNY Jeans Size 6, Cute Khaki Color, Good
Condition, Bid To Win

83 Box of (25) Misc. Video Games and DVD's,
PS2, Wii, XBOX 360, Etc. Guitar Hero, NBA,
Black Ops, Etc. Look in Good Condition, But
All Used and Untested, As Is

830 1997 Starting Lineup Gridiron Greats Joe
Montana, New in Box, 7"W x 5"D x 9"H

831 New in Package 10 x 25 Digital Camera
Binoculars Take Pictures While Viewing By
The Sharper Image, Never Opened, 12"H x
7"W x 3"D

832 Vintage Boy Scout Books- 1969 Boy Scout
Hand Book Fair Condition, 1979 Boy Scout
Hand Book in Good Condition, Merit Badge
Books, Botany, Zoology, Public Speaking,
Pioneering, Camo New Testament, Add to
Collection and Use Information
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833 Columbia Nylon Messenger Style Bag, Lots of
Pockets, Very Good Condition, 15"W x 5"D x
12"H

834 Under Armour Recruit 2.0 Backpack, Gray and
Green 18"H One Spot on Bottom, Overall Good
Condition

835 Two Pairs of Women's Size 14 Jeans, Old
Navy, DG Diane Gilman, Good Clean Condition

836 Limited Edition State Quarters Collector's Map,
Certificate Inside and Proof Enclosed To Send
For Five Coins, 15"W x 18"H

837 1998 Patrick Roy Starting Lineup Figure And
Card, New in Box, 4"W x 2"D x 4"H

838 Puma Roma Men's Size 13 Shoes, Some Wear,
Good Condition

839 New With Tags Stars Above Size Medium
Black Nightie

84 Plastic Tote Full of Vintage Tools Like Clamps,
Draw Knife, Auger Bits, Funnel And More, 4"
to 26"L, Some Rusty, Fair To Good Condition

840 New Satin Tigers Banner, Very Rare 36"W x
56"H, Cool Man Cave Item!

841 Two New With Tags Real Tree Hardwood
Green HD Hats, Adjustable Slide Strap

842 Vintage Coleman 2000- 4000 BTU Propane
Catalytic Heater, Metal in Good Condition,
Works Good, Needs Cleaning, 7 1/2"W x 9"D x
16"H

843 Pair of Dickies Work Boots Size 13, One Spot
on Top, Otherwise Good Condition

844 Three New Pairs of Men's Size 6- 12 1/2 Shoe
Size Gold Toe Signature Collection, Black
Dress Crew Socks

845 Princess Di Books- Four Hard Covers, The
Diana Conspiracy, Diana Her New Life, Diana,
A Tribute To the Peoples Princess, Good to
Very Good Condition

846 New Master Cook Table Gas Grill, 21.2"L x
17.4"W x 13 1/2"H, Never Used, Never
Opened, Model #SRGG806

847 New With Tags Red Stag Camo Beanie, One
Size Fits Most

848 High Visibility Reflective Mesh Vest, Adult
Size XL, Good Condition By Occulux

849 Fishing Rods And Reel Lot- Ice Fishing Rod
With Shakespeare Baitcasting Reel, Vintage
Zebco 77 Rod and Reel, Krypton Rod and Reel,
Two Zebco Reels, Looks Good, All Need Work
or Parts, 4" to 6'

Lot Title

85 Box of Cooking Pots and Cake Pans, Stainless
Steel, Aluminum, Etc. Good Condition, 8" to
10"Diam

850 Honeywell Lock Box With Keys, 14"W x 10"D
x 6"H, Good Condition

851 Shooters Bag By Coast Nylon, Vinyl Leather
Used But Still Nice Holds Pistols, Ammo, Etc.
12"W x 10"D x 9"H

852 Aeropostale Ladies Jeans Size 6 Long, Fair To
Good Condition, Jegging Style and Pencil Leg

853 New With Tags Women's Size XL All in
Motion Grey and Black Sports Bra With
Removable Pads

854 Two Caps, Camo Bill Jordan's Advantage
MDX- 4 New With Tags

855 Camp Grill, Takes Small Propane Tank, 12
1/4"H Untested, Looks in Good Condition, As Is

856 Shoe Box Of Antler Pieces, 40 Plus, For
Crafters, 1" to 5"L Good To Very Good
Condition

857 Men's New With Tags Size 36 Izod Golf Black
UPF 50 Sun Control Shorts, Polyester From
Macys

858 Two Pairs of Knit Winter Gloves, New Unisex
One Size

859 Full Size Coleman One Gallon And 1/2 Full
Citronella Torch, 64 Oz. Fuel, 9 3/4" and 10"H

86 Two 20"W x 30"L Foam Chalkboards, New In
Package

860 Two Adult Size Orange Life Preservers, Straps
Work, Good Condition, 13"W x 20"H

861 Bushnell Binoculars, 4 x 30 Insta Focus, Good
Condition, 3 3/4"W x 3 1/2"L

862 Women's Size Small Sequin Tank Top By
Bongo, Polyester and Rayon, Like New

863 Box of Saws and Saw Blade, Two Hacksaws,
Miter Saw, Large Tree Saw, Circle Saw Blade
10" to 33"L, Good to Very Good Condition

864 Fun Craft Lot- Ten Costume and Craft Patterns,
Cross Stitch Fabric New In Package 26 in All
Colors, Punch Needles, (13) And Tread and
Patterns, New Craft Book And Kit, Very Good
Condition, 3" to 11"H or Long

865 Box of Games- Cribbage Board, Playing Cards,
Pit in Box, Uno 2- One In Box, Bocce Ball
With Instructions, Double 12 Dominoes With
Instructions, Dice- 10, Book of Hoyle's Book of
Games, Box 6 1/2"H x 12 1/2"W x 12 1/2"D,
Items 4" to 11 1/2"L
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866 Estes Model Rockets, Plastic B4-4 Engines, B6-
4 Engines, Plus Misc. Parts, Good to New, 6
1/2" to 18"L Basket

867 Nine Puzzles All Complete, Eight 500 Pieces,
1000 Pieces Brand New, Very Good to Like
New, 10" to 11 1/4"L Boxes

868 Huge Record And 45 Record Collection, (72)
Total, Come Take A Look, (65) Vintage 45
Records And Seven Vintage Records, Peter Pan
Records Silent Night, Sonora Playland Records
Christmas Songs, Two Little Folks Favorite
Records, 18 Hi Hat Dance 45 Records, Chinook
Records, MGM 45 Records, Juno Flies For
Travis, Special Disc Jockey 45, Two Columbia
Records The Cuckoo Who Lived in A Clock, I
Saw Mommy Kissing Santa Claus, Spanish
Save Maries, German Record and More, Come
Take A Look And Add These To Your
Collection

869 Four Men's Size XL Hawaiian Shirts, Paradise
Collection Blue 100% Silk, Ocean Current Gray
100% Cotton, Ali'i Fashions Hawaii Green
100% Cotton, KAD Green With Mariachi
Guitar Matador, Beer, Tequila 100% Polyester,
All Very Good Condition

87 Great Plumbers DIY Box Lot- Fittings, Toilet
Seat Hinges, Cleaners, Glue, Faucet Connection
Kit, Various Types and Sizes, All in Good
Condition, 11"W x 16"D x 7"H

870 (22) Vintage Children's Books- Including (12)
Golden Books, Five Raggedy Ann Books, And
More, Fair to Good Condition

871 Lot of Women's Shirts Size 3X to 5XL One
Light Green Shirt Size 30 x 32 By Jane Ashley,
Croft & Barrow, Koret, Just My Size And More
Size 3X, Very Good Condition

872 Large Box Full of Thousands Of Brand New
Nails, Other Assorted Tools, Hardware, 1" to
Several Feet of Coated Cable, Good Condition,
Clamp Missing One End?

873 Two Large Boxes of Assorted Tools, Hardware,
Sandpaper, Golf Items, Etc. From Estate
Storage, Good to New, 1" to Several Feet Cut
End, Extension Cord

874 McDonald Dairy Crate Filled With Approx. 25
Jars Filled With Nuts, Bolts, Screws, Etc. 1/4"
Plus, Good To New Old Stock

875 Three Hoses- RV Fresh Water, Two Garden
Hoses, Plaster And Rubber, Good Condition

876 New With Tags Women's Size Small Old Navy
Goldenrod Velour Tank Top Shirt, Polyester
And Spandex, $24.99 Retail

Lot Title

877 (2) Three Prong Extension Cord, 15' to 30'
Approx. Looks Good, Untested From Estate

878 2 1/2 Gallon Kerosene Can, Looks in Good
Condition

879 Orange Plastic Cord Reel, Holds Up to 100',
8"W x 10 1/2"D x 13 1/2"H, Very Good
Condition

88 Great Garage Lot of Cleaners- Murphy Oil
Soap, Pine Sol, Fabuloso, Simply Green
Furniture Oil and More, All Partially Full, Good
Condition, 7" to 11"H

880 Five Piece Slot Style Screwdriver Set, 3 1/2" to
10"L, Good to New

881 Two Valves Plus Braided Hose, All Look In
Good to Like New Condition, 3 3/4"W Valve

882 Nice Craftsman 3/8" Drive Breaker Bar, Very
Good Condition, 17 1/2"L

883 Sledge Hammer, Rusty But Good Condition
Overall, Approx. 5 lbs.? Fiberglass Handle,
6"W x 33"L

884 Drummond 1/10 HP Non Submersible Transfer
Pump, 120V/2A/60HZ Max Flow 320 GPH,
Max Lift 42" Used and Tested In Good
Condition With Little Rust, 6 1/2"L

885 Four Piece Tile And Masonry Tools, Good to
Very Good Condition, 8" to 11"L

886 Two Partial Rolls of #10 Wire Unknown Length

887 Two Titan Knob Tires 4.10- 6 = 2 PR, Good
Condition

888 Four Plastic 2" Spring Jaw Clamps

889 Set of 10' Jumper Cables, Looks Good!

89 Two Piece Solid Pine Corner Desk With
Bookcase Hutch, Missing Both Shelves, One
Center Drawer Works Well, Real Good
Condition, Approx. 52"W x 36"D x 76"H

890 Mity Mite Deluxe Car Charger, Model A61Z34
in Box, Looks Good, 5 1/2"W Unit  Update,
Tested And Doesnt Make Usual Humming
Sound When Plugged In.  Untested Further. As-
Is.

891 JT Eaton Answer Mole Trap Eliminates Moles
Quickly Used, Like New, 15"H Box

892 Four Sets Of Drill Bits in Plastic Cases, Black
& Decker, Hanson, Craftsman And Ace Brand,
5" to 8"L Wide Cases

893 Lot Filled With Misc. Nuts and Bolts, 1 1/2" to
4"L
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Lot Title

894 Awesome Three Piece Combination End
Wrench Set, Nice Craftsman 1", Tru Tech 3/4",
And S&K 5/8" All Very Good Condition, 8" to
14"L

895 Heavy Duty Commercial Three Prong
Extension Cord, 30' Plus? Looks In Good
Condition

896 (4) 2" Jaw Plastic Clamps

897 Brand New In Box Miracle Grow 50'
Lightweight High Performance Expanding
Garden Hose, Lightweight And Lays Flat For
Easy Carrying and Compact Storage, Heavy
Duty Abrasion Resistant Construction With
Crush Proof Couplings, Provides Years of Kink
Free Use, Lead Free And Safe For Use With
Drinking Water, Box 9"W x 2 1/2"D x 10 1/4"H

898 Two Propane Tanks, 14.1 Oz. One Almost Used
Up and Propane Flame Tip Used in Good
Condition, Tested, 11" to 17"H

899 Vescoware Coffee Grinder, New Ceramic Burn,
Box 2 1/2"W x 2 1/2"D x 9"H

9 Handmade Pottery Wizard Windchime Looks in
Very Good Condition, Hangs 29"L

90 Box of Yarn- All Heavy Multi Color Mostly, 12
Plus Partial and New Skeins

900 DIY Installation Kit For Laminate Flooring By
Armstrong Includes Instructions, Heavy Duty
Pull Bar, Tapping Block and Spacers, Box
12"W x 4 1/2"D x 4 1/2"H

901 Six Piece Assortment Of Vintage To Modern
Drywall Tools, Tape and Corner Knife, Two
Slot Style Screwdrivers, Two Drywall Saws,
All Good to Very Good Condition, 8" to 10
1/2"L

902 Three Piece Plastic Spring 2" Jaw Clamp, Good
to Very Good Condition

903 12V DC Oil Changer 120V AC Rotating Pump
11,000 RPM Motor, Good Condition, 7"W x
4"D x 6"H Box

904 Vintage Titan Heater, Metal 10"W x 6"D x
14"H, Works, Good Condition, Needs Cleaning

905 Craftsman Drill 14.4 Two Batteries, Charger
Case, All Work Good, 4 1/4" to 8 1/2"L

906 Aluminum Flashing, 6" x 50' Roll New At
Least 30 Pieces, 5" x 7" Flashing And Piece of
10" Coil Stock Brown- White Maybe 10- 12'
Good Condition, 6"H x 50'L and 10"H x 9'L At
Least

907 New in Box Duralast Brake Shoes #720 Fits
Bought For 2004 Grand Am Asbestos Free,
May Fit Others Too, Check Web Duralast.com,
Box 11"W x 6"D x 3"H

Lot Title

908 Life Gear Flashlight Works, LED Light Glows
Red and Flashes Red, Tri Star High Intensity
Spot Light 12 For Road Emergencies,
Headband Flashlight, 3"W to 8 1/2"L, Good to
New Old Stock

909 Three Piece Metal With Spring Jaw Clamp,
Two 2" and One 3"

91 New Roll of Green Plastic Fencing, 50'L x 4'H

910 Five Craftsman Torx Driver Screwdrivers Set,
6" to 8"L Good to New

911 New 100 Sheets of Sandpaper 50X Grit, Four
Boxes of (25) Sheets, Boxes 9"W x 11"D x 2"H
Each

912 Sears 1/2 HP Dual Motion Dustless Sander In
Original Box, Tested and Works, 9"L x 4
1/2"W Pad

913 Tow Strap 25' x 1 3/4"Thick, Two 5/16 Hooks,
HT, Slightly Used, Looks in Good Condition

914 12' Jumper Cables, Good Condition

915 Wood Bore Drill Bits, (22) Pieces, 2 1/2" to
6"L, Very Good Condition

916 Ramparts Brand Two Aluminum Plates For
Ramps, Good Condition, 7 1/4"W x 8 1/4"L

917 Large Plano Toolbox Full of Good Tools, Saws,
Screwdrivers, Pliers, Wrenches, Punches,
Rollers, Pump, Etc. Very Cool 1960's Wen #75
Pistol Solder Gun, Lots in Here, Good To Very
Good Condition, Box 22"W x 12"D x 12"H

918 Paslode Straight Finish Nailer, Tool Recently
Had Complete Tune Up At Fasteners in
Lansing, No Issues, Just No Battery or Charger,
With Paperwork and Case, Good Condition,
18"W x 17"D x 5"H

919 (7) Piece Punch Set, All Good to Very Good
Condition, Champion, Stanley and More, 4" to
5"L

92 Wood Look Particle Board and Laminate Two
Drawer Gun/Rifle Cabinet, With Locking Glass
Door, Has Slots For Eight Rifles, Bottom
Drawers Also Lock, Two Keys, Has Plug In
Light, Very Good Condition

920 24"H Blow Mold Outdoor Decoration, Light
Works

921 Eureka Airspeed Pet With Attachment, Rewind
Cord, Cleans Carpets and Bare Floors, Runs
Good, 44"H Good Condition

922 Three Galvanized Metal Gas Cans, Chilton And
Eagle 2 1/2 Gallon Tape Marked Lawnboy
Maybe Mixed Gas? Five Gallon Eagle, 8" to
14"H
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923 Three Dupont Teflon Cardboard Half Barrels
With Lids, Latch Lock Plastic, Good Condition,
One Latch Broken, But Seals, 20 1/2"Diam x
17"H

924 Self Catheters, Ref 450 502211140D 14 FR 50
Per Box, Three Boxes, New in Package, Box
16"W x 7 3/4"D x 16"H

925 Wilson's Women's Leather Jacket With Hood,
Size Large, Very Good Condition

926 Shoe Cart Organizer On Casters, Plastic and
Cloth, Good Condition, Holds (24) Pairs, Needs
Light Cleaning, Some Pet Hair, 18"W x 15"D x
32 1/2"H

927 Full or Double Bed Size Laura Ashley
Comforter And Sheet Set, Good Condition

928 Three Plastic, Bread or Garden Trays With
Handles, Many Uses, Stack on Each Other, 24
1/2"W x 21"D x 4 1/4"H, Very Good Condition

929 Large Mystery Lot- Lady Luck Packed You A
Good One Here, No Junk, Promise, 15 1/2"Sq.
x 20 1/2"H

93 Three Doral Advertising Signs, Cigarette, 36"H
x 45"W Corrugated Plastic, Very Good
Condition

930 Advantek Animal Trap, Metal 10"W x 32"L x
12"H, Very Good Condition

931 Ground Pads For Tents, Two Army Fold Out
22"W x 74"L, Foam Roll Out and Coleman Self
Inflating 22"W x 72"L All For One Person
Each, Good Condition, Stock Up Your Scout
Troop

932 Navy Blue Pinstripe Jacket and Pants, Ralph
Lauren Jacket Size Large? Pants 34" Waist
Approx. One Spot Where They Were Fixed
Overall Good Condition

933 Smith Corona Typewriter Almond Works
Good, Good Condition, 16"L x 6"D x 16"H

934 Scovill Dritz Variable Speed Electric Scissors
Used in Great Condition and Tested, 2"W x 8"L

935 CD/DVD/Labels, Print With Music or TV,
Photo Quality For Printer, Large Lot, 8 1/2" x
11"L Sheets

936 Polaroid Presto The Polaroid Land Camera and
Carrying Case, Looks in Good Condition, 4"W
x 5 1/2"D x 3 1/2"H

937 Red Stereo 5 1/2" Magnavox Portable TV
Radio And The Singing Machine Karaoke, All
Untested, As Is From Estate, Looks Good, 5" to
11"H

Lot Title

938 Great Lot Filled With 35 Plus Assorted New
Old Stock Clasp/Peel And Stick Envelopes,
6"W x 8 1/2"L to 10"W x 13"L

939 Monster Indoor Garden Air Mover, 2500 RPM
110V Like New, Takes 4 1/2" Tubes, Intake,
Exhaust, 13"W x 13"H

94 Plastic Grave Trick or Treat Outdoor Halloween
Decoration, Lights Works, 17"W x 28"H

940 Two Prong Extension Cords, 5'-6' And Multi
Tap Outlets, 5" To Several Feet, Look Good

941 Small Home Brand Dehumidifier, Plastic,
Never Used, Good Condition, 6"W x 4 1/2"D x
8 1/2"H

942 HP Printer Inkjet With Scanner HP PSC 1210
From Estate, Looks in Good Condition, As Is,
17"W x 11"D x 6 3/4"H  Update, Powers On.

943 Great Assortment Of Plastic Protractors,
Stencils, 4" to 13 1/2"L, Good to Very Good
Condition

944 New Essex 250' Roll of Electrical Wire, Copper
#14-2 With Ground

945 Fellowes Plastic File Organizer Flip Latch Spot
For Lock, Couple Folders And Separators, Very
Good Condition, 13 3/4"W x 9 1/2"D x 12
1/2"H

946 Lifesource Automatic Blood Pressure Monitor,
Used Once, Works, Good Condition, 4 1/2"W x
6 1/2"L x 2 1/2"H

947 Dymo Handheld Label Maker With Manual,
Unit Powers On, Good Condition, As Is, With
One Label, 9"L x 3 1/2"W

948 Dell Dimension 3000 Tower Desktop
Computer, Untested, Parts, Repair, As Is, Looks
GOod, 7 1/2"W x 17"D x 14 3/4"H

949 Unmarked Old Computer, Untested, As Is, 7
1/2"W x 19"D x 17"H, Looks Good

95 Wood Look Particle Board Two Shelf Glass
Door Cabinet, Door is Made of Solid Pine,
Very Good Condition, 26"W x 21 1/2"D x 54"H

950 Wahl Pet Clippers With Attachments, Works
Great For Small or Large Pets, No Longer
Need, No Pets Anymore, 7"L

951 Brand New in Open Package Umbrella Light
Fits Umbrella Poles From 1" to 1 3/4"Diam, 12
LED Cool Light Lights, Four Adjustable Light
Heads 8"Diam, Tested With Good Batteries,
Includes 3 AAA Batteries
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952 Brand New In Package 40' 16 Gauge Extension
Cord For Indoor Or Outdoor Use, Extension
Cord is Perfect For Powering Electric Hand
Tools and Lights, It's Lightweight Making It
Easy To Move Around With, Easy To Coil,
Takes Up Less Storage Space, Great For Use in
The Garage or Shop, Rated For 13 Amps, Has
Grounded Three Prong Plug, 13"L x 6"W
Package

953 (20) DVD's- Bourne Supremacy, Elektra,
Bourne Identity, Scary Movie 1, 2, 3, Bruce
Almighty, Boneknapper Dragon, Robots,
Scorpion King, Mean Girls, The Missing
Gettysburg, Red Eye, Little Shop of Horrors,
Delta Farce, Mummy, Mummy Returns, Looks
Good

954 40 Plus CD's- Christmas, Bing Crosby, Kenny
G, Elvis, Country, George Strait, Vince Gill,
Lorrie Morgan, Movie Soundtracks, Hawaii
Music, John Denver, Look in Good Condition

955 Assortment of New Old Stock Envelopes and
Clasp Envelopes, 6 1/2"W x 3 1/2"H to 10"W x
13"H

956 GE Surge Protector With Two AC Outlets And
Four USB Charging Ports, Brand New In
Sealed Package, Protect Your Devices And
Eliminate Extension Cords and Power Strips,
Simple To Install, Plugs Into Existing Wall
Outlet With No Modifications Needed, Built In
Cable Management System Helps To Keep
Cords Neat, 560 Joules Surge Protection
Rating, Ultra Fast USB Charging Rated At 4.8
Amps Total, 5 1/2"H x 3 1/4"W x 1 1/2"D

957 100 Water Test Strips, New Test For Multiple
Things in Your Water, 5 3/4"H Box

958 Drone Like New in Box Breeze 4K My Flying
Camera, Only Flown Once, Well Kept And
Cared For, Bought Dec. 2019 Cost $149.99 Has
Charger, Battery, Fins and All Directions, Must
Go To The App Store And Download Driver
Support For Photo Movie Download, Works
With Almost Any Smartphone, Bluetooth
Controlled, From Non Smoking/Pet Free Home,
Have Fun, Selling As is, Which is Very Good
Condition, 9"L Box

959 2 Go PC Portable Laptop, This Unit Will Not
Power On, From Estate, Good For Parts or
Repair, 10 1/2"W x 8 1/2"D

96 Blue And Pink Floral Pattern Fabric Armchair,
20 Years Old, Refurbished, Very Good
Condition, 30"W x 35"D x 33"H

960 Eight Indoor Two Prong Extension Cords, 3'
Plus, Good to New

Lot Title

961 Two Like New Alvin Brand Drafting Tools, 6
1/2" to 9 1/4"L

962 Sony HT S100F Sound Bar, 30W Has Remote
And Power Cord, No Extra Cords To Test, It
Powers Up, No Scratches or Blemishes, With
Start Up Guide, 36"W x 9"D x 2"H

963 Digital Audio Memorex Brand CD And Radio,
Very Good Condition, 10"W x 10"D x 6 1/2"H

964 Insignia 19" LCD TV With RCA Cable, Tested
and Powers On, Looks in Good Condition, Just
Dusty From Storage, Great For The Camper!

965 Quantaray QVP 600 Tripod With Box Appears
New, Box 24"W x 4 1/2"D x 4 1/2"H

966 Jeff Foxworthy DVD The Incomplete Deer
Hunter New In The Package

967 Vintage Working Cassette Tape Recorder From
Japan, Batteries Not Included, or 6V Cord,
Cassette Lid Sets On, Fun Listening to Your
Old Cassettes, 5 1/2" x 10"D x 2 3/4"H

968 New 250' Roll of Electrical Wire, Copper #14-2
With Ground

969 (20) DVD's- Nacho Libre, Mummy Returns,
March of The Penguins, The Majestic, Bourne
Supremacy, Bourne Identity, Pretty Woman,
Final Goal, Day After Tomorrow, X Men
United, My Fair Lady, Mr. Deeds, Meet The
Parents, Minority Report, Double Jeopardy, The
Museum, Casanova And More, Look In Good
Condition

97 Classic Modern Floral Art With Plastic Frame,
25"W x 31"H, Very Good Condition

970 Sony Active Subwoofer, 100W Normal Reverse
Phase Button, 60-200 HZ Cut Out Freg.
Control, Level Control, Slight Blemish, Works,
Overall Good Condition, 11"W x 13"D x 16"H

971 Eight Indoor Two Prong Extension Cords, 3'
Plus, Good Condition, As Is

972 (24) New Expandable Window Washer
Cleaners, 19 1/2"L Packages

973 Box Filled With (12) Hardcover Books
Including Mary Higgins Clark, Nora Roberts
and More, Great Reading, All In Good
Condition

974 Large Box Full Of Assorted Lighting, Yard
Lights New, 15 Qt. Oil Pan Drain, Etc. Good
To New
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975 Two Electric Motor Pumps 110 Volts, Made By
Little Giant Pump CO. 12" x 5" Each, Set for
CPVC But There's Two New Adapters For
CPVC to PVC, 3800 RPM, As Is, Both Units
Work, Two Collectible Beer Cans Bud Light
NY Jets, NE Patriots, Two Collectible Glass
Bottles, Coke From Mexico, Pepsi From
Mexico, Collectible Pepsi Blue Plastic Bottle,
Two Ink Bottles From 1960 to 70's, One Still
Has Ink Inside, 2"H x 2" Round, New Plumbing
Hose, No Clue, CB Cable, 5" to Several Feet

976 Four Antique Old School House Globes, Three
Have Rusty Fixtures That Could Be Painted,
13"Diam

977 Box Filled With Party Supplies, Napkins, Red
Plastic Cups and More, 4"W x 4"L Plus, Good
To New

978 (15) Cute Plush Toys, Mostly Webkinz, Great
Condition, Sizes Vary, Cotton and Polyester, 7"
to 9"L or Tall

979 Box Full of Mickey and Minnie Mouse Items,
Purse, Fan, Vase, Bandanas, And More, All
Good to Great Condition, 13"W x 16"L x 9
1/2"H, 8"H to Several Feet

98 Antique Ornate Wood Picture Frame, 24"W x
26"H, No Glass, Awesome Piece

980 Box of Christmas, Many Items, Candle Stands,
Christmas Letters, Wiseman And Much More,
Real Good Lot, 3" to 5"L or Tall

981 Assorted Ball Mason Jars, 2 1/4" to 4 3/4"H,
Clean and Use, Good to Very Good Condition

982 Bird Feeder Lot- Metal Suet Cage and Top Fill
Plastic Feeders, Some Missing Feet Post, Fair to
Good Condition, 5 1/2" to 13"H

983 Garden Maintenance Lot- Grass B Gone, Ortho
And Miracle Gro Sprayers, No Contents,
Miracle Gro Bucket, And More, Good To Very
Good Condition, 8" to 12"H

984 Mixed Lot of Spiral Bill Book, Easter Eggs,
Drain Snare, Grill Tools, And More, Good to
New Old Stocks, 3" to 18 1/2"L

985 Sprinklers, Garden Hose Guards, More, Real
Good Lot to New, 5" to 11"L or Tall

986 Six Small Can Can Halloween Costume, Dark
Pink and Black, Good Condition

987 Beige Bra Size 44D Fruit of the Loom in Very
Good Condition

988 Blue Plastic Tote With Misc. Drinking Glasses,
Plus One Ceramic Sugar Dish, Good to Very
Good Condition, 3"Diam to 14 1/2"L

989 Regal Bread Maker, Powers On, Looks in Good
Condition, As Is, 14"W x 9"D x 12"H

Lot Title

99 Beautiful Six Drawer Oak High Boy Chest
With Queen Anne Legs and Split Pediment
Arch Top, Some Of The Glides Stick, One
Drawer Damaged and Missing Pieces, Real
Good Condition Otherwise, 36"W x 18"D x
76"H

990 Mr. Coffee 12 Cup Coffee Pot, Looks Good,
Powers on, As Is, 8 1/2"W x 8 1/2"D x 12 1/2"H

991 Squeezo Juicer, 14 1/2"H Not Sure if Complete,
Looks Good, As Is

992 New With Tags Women's Small Jockey Nude
Slip Short

993 Fantastic Assortment of Aluminum Kitchen
Acc.- Bundt Pan, Bowl, Pan With Drip Tray
and More, Good to Very Good Condition, 9" to
16 3/4"L Or Diam

994 Three Glass Baking Dishes For Pies, 9" to
10"Diam

995 Six Cuisinart Sharp Knives With Sheaths, Plus
One Odd Ball, These Are Very Sharp, Almost
New, 8 1/4" to 13 1/4"L, Rada Knife Sharpener
Included, All in Insulated Bag

996 Vintage Tupperware Veggie Tray With Cover,
13"Diam x 5"H, (2) Three Compartment
Tupperware Bowls With Microwave Vents,
10"Diam x 3"H, Great Shape

997 Vremi DJ Three Piece Salad Spinner, 6.3 Qt.
BPA Free, Red in Color, New Unopened Box,
Great Kitchen Addition, Fast Way To Get Rid
of Water and Moisture, Can Be Used For Other
Vegetables, Berries To Prepare For Freezing, 10
1/2"W x 6 1/2"D x 10 1/2"H

998 Brand New Case of Shot Or Jigger Glasses,
(12) In All, Made in Mexico, 3 1/2"H

999 Connoisseur Lasonic Sonic Jewelry Cleaner,
Only Used Couple Times, in Great Condition,
Box 8"W x 6"D x 5"H
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